
スタンペディアオークション
第１9 回セールカタログ

フロア　２０２１年１０月２日（土）　１２：００　切手市場第 2 会場
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館５階

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083　千代田区麹町４−７−８０３　FAX: ０３−６８００−５３８４　auction@stampedia.net

http://auction.stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 19th Sale, Public Auction on Oct 2, 2021, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

COVID-19 の感染状況による行政判断等により競売方法・日時や会場が変更される場合があります。急な変更がある場合はホームページでご案内します
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

フロアセールのスケジュール（予定）

区分 lot 数
在日本外国局等 3
手彫切手 59
不統一印・記番印 33
二つ折り葉書ほか 16
旧小判 20
二重丸印（単片） 5
新小判・U小判・電信切手・小判葉書 39
ボタ印 53
初期外信葉書 13
軍事郵便（日清戦争前後） 7
菊切手・ステーショナリー 28
鉄郵印（時刻入まで） 27
船内印・パクボー 8
軍事郵便（日露・大正） 14
軍事切手 4
在朝鮮局・在中国局 10
インカミングメール 11
田沢・新高額 23
大正時代（田沢以外） 31
芦ノ湖航空・初期エアロ 5
南洋 17
外地 41
１次昭和 35
２次昭和 15
楠公葉書ほか 11
鉄郵印（終戦まで） 31
船内印・パクボー 11
風景印・特印・小型印 13
戦前の機械印 18
戦前のその他の消印 28

第１部 12:00 開始

第２部 13:10 開始

第３部 14:20 開始

[ お断り ] 
COVID-19 の感染状況や予防に関する行政および当社の判断により、競売方法・日時や会場が変更される場合
があります。
急な変更がある場合はホームページでご案内します。フロアへの来場を予定している方は特にご参照下さい。
なお連絡が間に合う場合「スタンペディア日本版」会員にはあわせて郵便で案内します。

区分 lot 数
戦前記念 /年賀 /公園ほか 62
軍事郵便（昭和）ほか 35
３次昭和 6
被占領時期・捕虜郵便 14
新昭和 16
産業図案・透かし無し・戦後初期のステーショナリー 7
動植物国宝・航空切手 45
ステーショナリー 14
1966 年以降の普通切手 45
ステーショナリー 3
戦後記念 119
消印 21
日本のコレクション 20
日本アキュムレーション他 72
FDC・記念品 56
琉球普通切手 17
満州 28
中国占領地 5

区分 lot 数
英国・英領・英連邦 213
フランス・仏領 39
ドイツ・クラシック 7
ドイツ・関連地域 75
北欧 34
欧州切手 91
米国・米領 117
ツェッペリン郵便 31
中国切手 56
アジア 40
外国切手 36
トピカル・テーマティク等 25
世界の軍事郵便ほか 7
絵葉書 25
アウトレット 3

Lot. 1 - 630

Lot. 631 - 1218

Lot. 1219 - 2017

第 4 部 16:15 開始
Lot. 2018 - 2187

区分 lot 数
南方占領地マライ 72
同　北ボルネオ 17
同　ビルマ 14
同　スマトラ 29
同　ジャワ 5
同　海軍担当地区 22
同　香港 2
同　フィリピン 7
仏印進駐 2

開場　	 　　　10:30
下見会	 　　　10:30 - 11:45
第１部	 　　　12:00 -
第２部	 　　　13:10 -
第 3 部	 　　　14:20 - 
落札品引渡　  15:45-16:15　　
第 4 部	 　　　16:15 -
落札品引渡　  18:15-18:30

第３部終了時点で、フロアセールを一旦終了し、落札品引渡を行います。
第 4 部に引き続きご参加される方以外の方は、ご利用ください。
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3郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

Featured Material

明治 41 年の世界一周 20661998

1795

1811

ペニーブラック　未 4 lot　済 17 lot　カバー 1 lot

997

1045
キロボックス、カバー Lot 多数

渋谷標語無し

和欧文機械

777670515149 AKAMAGASEKI

ZEPPELIN

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）で出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取
ることで、ロット画像を表
示できます。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

セールへの参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」2021 年度会員（年会費 3,980 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

ガラケーによる QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。

また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社ではサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋ねください。

QR コードの下に書かれた数字のロット番号が最初は表示されます。
この欄を選択することにより、希望のロット番号を表示させることができます。

ガラケー・スマホで画像確認
本セールカタログ見開き右上にある QR コード（下図）を、ガラゲー・スマホで読み取ることで、ロット画像を表示できます。



5郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）9/24 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

事前入札

フロアセール（公開オークション）への参加・下見会
フロアセールへの参加方法

「セールへの参加資格」のいずれかに該当する方は、フロアセールに参加できます。
当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホームページで発表します。

当日下見会の開催
　本セールでは、以下の下見会を予定しています。
　10 月 2 日（土）10:30-11:45 当日下見会　切手市場第２会場（綿商会館５階）

　* 動画撮影したロット及び嵩張るロットは原則として、フロアに持参しません。

切手市場第２会場（綿商会館 5階）
東京都中央区日本橋富沢町８−１０
（人形町・東日本橋駅近）

フロアセール会場のご案内

(C)2020-2021 Google

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了 1 時間後に暫定落札値 (*1) を（２）一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで発表
します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、全ロットの競売終了後に落札代金を現金で支払い、落札品を引き取ることができます。
上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただくと、落札物が発送されます。
なお、会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、前者の場合も郵送扱いとなります。

←ビッド専用アドレスを作りました。以前のアドレスにお送りい
ただいても転送しますが、今後はこちらをご利用ください。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



7郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1
2 3

4 5

6 7

8
9

10
11 12

13

[ 使用例 ] 米国 バンクノート 2c. ペア ,6c. 11/23 YOKOHAMA → Washington DC 宛名部分切り取りを内側から加
筆した紙を貼り付けて補修。使用年は 1874 年？ 切手 3 枚はストレートエッジ、タイしていない為、as is 中継印：
San Francisco 12/17 書状  
[ 済 ] フランス 1869 5fr 済 裏一部薄い 横浜局 抹消印 (5118) YOKOHAMA フランス横浜郵便局  
[ 済 ] 香港 1863-1877 2c 4c 16c 30c 4 枚組。 済 抹消印 (Y1) YOKOHAMA イギリス横浜局 [SCOTT-9,10,16,19]  

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.34 未使用 マージン十分 ヒンジ跡なし [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.1 済 二重丸印 (N1B1) 大坂 マージン右辺上部タッチ 消印不鮮明 [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.28 済 マージン十分 裏一部薄い 不明消印 ( たぶん偽印）[JPS-1]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.30 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏一部薄い [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos. ４ マージン一辺狭い 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.12 済 裏一部薄い 4 マージン 不統一印 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.1/18 6 枚ブロック 濃い朱 済 大型地名検査済印 東京 刷色良好で下辺右タッチあるが総じ
てマージン広くルックス良好。pos.2 の印面変種を含む貴重な第一コーナーマルチプル。[JPS-3(6B)]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.26 青緑 未使用 ヒンジ跡軽い マージン上辺小タッチ [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.33,34 ペア 青緑 未使用 ピンホール ヒンジ跡なし ペアーの左マージン切込みしているが
フレッシュな状態。[JPS-4(2P)]  
[ 使用例 ] 竜半銭 2 版 pos.23,7,31,15,22,6,30,14,15,22,31,30 12 枚 （ポジションは左上から→右→下の列の左→
右の順） 不統一印 ( 山形検査 ) 山形→上ノ山 掛目五目、官民往復初期使用例、1873-1874 頃 山形県庁、６倍重量便、
切手に破れ多数。封筒左下に上ノ山不統一印（朱）[JPS-5(12)]  
[ 未 ] 竜 2 銭 裏面に淡いインク書きあるがフレッシュな状態。 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-7]  
[ 未 ] 竜 5 銭 pos.23 目打良好。 未使用 印面汚れ ヒンジ跡なし [JPS-8]  

[ 済 ] 和桜政府 2 銭赤 1 版 3 枚 済 目打甘い RC 記番印 ( イ八六号 ) 武蔵 / 上板橋 、クロスロード印消を含む。
[JPS-17(3)]  

10,0001

6,0002
6,0003

18,0004
12,0005

3,0006
14,0007
17,0008
15,0009

350,00010

25,00011
60,00012

50,00013

35,00014
45,00015

6,00016

在日本外国局等  

手彫切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

14 15

16

17

18

19
20

21

22

23 24
25 26 27 28

32

33
40

41

[ 未 ] 和桜 4 銭 6 版 pos.27/36 耳付 田型 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 状態・ルックスともに良好
な耳紙付マルチプル。[JPS-19(4B)]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 , 政府 2 銭赤 , 洋桜 2 銭黄カナ 済 3 枚。青 1 銭は下耳紙付きのタイプⅢ 23 版 pos.39。洋桜 2
銭はシミ、シザーカット。[JPS-16,17,30]  
[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 単貼り 3 通組。 二重丸印 (N1B1) 明治 6 10 10 横浜→東京 、他 2 通は切手の一部
が欠損した◎ N1B1 横浜 , 東京印。 書状 カバー破れ [JPS-18]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ 2 枚 , 2 銭黄カナ 2 枚 〔すべて虫舐 1 銭 へ , ト、2 銭 ニ , タ〕を 2 通に貼り 明治 9 年 2
月と 4 月の使用 抹消印 東京→三河 書状 到着印：西尾 ◎ KG ( 朱 ) 虫舐めカバー 中身入り [JPS-29(2),30(2)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ 2 枚 , 2 銭黄カナ 2 枚 〔1 銭 へ , ト ( 虫舐 )、2 銭 不鮮 ( 虫舐 ), カ〕を 2 通に貼り 明治 9
年 2 月の使用 白抜十字印 東京→三河 1 通は 書状 到着印：西尾 ◎ KG ( 朱 )[JPS-29(2),30(2)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 済 ] 洋桜 1 銭青カナ チ ペア 済 一部欠け 二重丸印 (KG 型 ) 11/12 岩代 / 小沼崎 [JPS-29(2P)]  
[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ , 2 銭黄カナ ロ （右シザーカット ), ヲ 貼り 二重丸印 (N1B1) 明治 7 11 15 東京→三河 書
状 到着印：西尾 ◎ KG ( 朱 ) 11/19 カバー穴あき 中身入り [JPS-29,30]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ , 2 銭黄カナ ト 貼り 抹消印 明治 8 2 25 東京→三河 書状 到着印：西尾 ◎ KG ( 朱 ) 3/1 
虫舐めカバー [JPS-29,30]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ワ 裏面へ折りたたみ貼り 二重丸印 (N1B1) 明治 7 11 2 東京→三河 洋桜 2 銭黄 ホ ( 小穴 )
貼 不足 朱印消し 書状 中身入り [JPS-30]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ヨ シザーカット 記番印 ( 子第壱号 ) 明治 8 2 8 大坂→奈良 ◎ ( 道頓堀 ) 郵便局 不統一印、
箱場印○ 戒、 到着印 奈良 ◎ KG 2/8 書状 [JPS-30]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ニ 二重丸印 (N1B1) 明治 7 9 14 大坂 、ホ ( 右上一部欠け ) 記番印 ( タ第壱号 ) ◎ N1B1
西京 の 2 通組。 書状 [JPS-30]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ 2 枚 , 改色桜 1 銭茶カナ 2 枚 〔2 銭 子 , ナ ( 虫舐 )、1 銭 ヨ ( 虫舐 ), カ〕を 2 通に貼り 
明治9年6月から12月の使用 抹消印 東京→三河 到着印：西尾 ◎KG (朱) 虫舐めカバー 中身入り[JPS-30(2),42(2)]  

100,00017

5,00018

5,00019

4,00020

6,00021

4,00022
8,00023

15,00024

8,00025

8,00026

5,00027

8,00028
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

31
34 35

36 37 38 39 42 43 44 45

29 30

[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ , 改色桜 1 銭茶カナ 2 枚 , 房 2 銭 2 枚 4 通。 キズ 西京 , 名古屋 , 東京 , 書状 カバー汚れ 
カバー破れ 切手・書状ともに難あるが、二重丸印、記番印、白抜き十字印等の各印鮮明。 
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-30,42(2),50(2)]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 イ 済 ウェルセンター アステリスク 横浜 [JPS-36]  
[ 済 ] 鳥 45 銭 イ 済 かすれ 目打甘い アステリスク [JPS-38]  
[ 使用例 ] 改色桜半銭灰カナ 2 枚 , 房 2 銭 ロ 2 枚は裏面へ折りたたみ ,1 枚は裏面貼り 白抜十字印 明治 9 6 21 東
京→三河 書状 到着印：上横須賀 ◎ KG 6/24 虫舐めカバー 中身入り [JPS-41(2),50]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ タ 2 枚 貼り (1 枚は切手の 1/2 程しか残っていない。) 記番印 ( ノ第弐号 ) 11/25 上
野 / 倉賀野 、カナ カ と房 2 銭 ( 左下一部欠け ) の 2 枚貼り 記番印 ( 子第壱号 ) 大坂、カナ タ 2 枚貼り (1 枚はほ
とんどが剥がれ落ちている ) 白抜十字印 東京、 の 3 通組。3 通組。 書状 [JPS-42(2)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ 2 枚 , 房 2 銭 2 枚 タ , ワ、すべて虫舐 をを 2 通に貼り 明治 9 年 10 月と 11 月の使用 
白抜十字印 東京→三河 書状 到着印：西尾 ◎ KG ( 朱 )[JPS-42(2),50(2)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ カ 3 枚 ペアと単片 ( 小穴 ) 貼り 白抜記番印 ( イ一 ) 明治 8 6 13 東京→三河 書状 到着
印：西尾 ◎ KG ( 朱 ) 6/16 折り畳み書状 虫舐めカバー [JPS-42(3)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ , 房 2 銭 ワ ( 小穴 ) 貼り 白抜十字印 明治 8 10 23 東京→三河 書状 到着印：西尾 ◎
KG ( 朱 ) 10/27 カバー破れ 虫舐めカバー 中身入り [JPS-42,50]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 改色桜 4 銭緑カナ , 旧小判 2 銭オリーブ イ 貼り (4 銭虫舐 ) 不足 朱印で抹消 明治 9 11 17 東京→三河 
書状 虫舐めカバー 中身入り [JPS-43,64]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 済 ] 改色桜 6 銭橙カナ レ ワ カ ツ 合計 6 枚 済 抹消印 [JPS-44 45]  
[ 済 ] 改色桜 6 銭橙カナ レ 済 二重丸印 (KB2) 下野 / 栃木 [JPS-45]  
[ 使用例 ] 房 1 銭 ペアと単片 ( 虫舐 ) の 3 枚貼り 白抜十字印 明治 9 10 13 東京→三河 書状 到着印：上横須賀 ◎
KG 10/16 虫舐めカバー 中身入り [JPS-49]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]

[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ 3 枚 , 改色桜 1 銭茶カナ 3 枚 〔2 銭 ラ ( 虫舐 ), 子 ( 〃 ), ツ , 1 銭 カナカ ( 〃 ), 不鮮 , カ ( 〃 )〕
を 3 通に貼り 明治 9 年 6 月から 9 月の使用 抹消印 白抜十字印 東京→三河 到着印：西尾 ◎ KG ( 朱 ) 虫舐めカバー 
中身入り [JPS-30(3),42(3)]  

[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ , 改色桜 1 銭茶カナ ワ 貼り (2 銭カナ不明 ) 抹消印 明治 8 6 5 東京→三河 書状 到着印：
西尾 ◎ KG ( 朱 ) 6/8 虫舐めカバー [JPS-30,42]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]

5,00031

3,00032
2,00033

12,00034

5,00035

4,00036

15,00037

5,00038

12,00039

4,00040
3,00041
5,00042

5,00029

10,00030
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

46 47 48 49 50

51

52 53

54

55

[ 使用例 ] 房 2 銭 , 改色桜 1 銭茶カナ ヨ 抹消印 二重丸印 12/19 大坂→片上 到着印：12/20[JPS-50,42]  
[ 使用例 ] 房 1 銭 2 枚 (1 枚虫舐 ) 貼り 白抜十字印 明治 9 10 23 東京→三河 房 1 銭黄 ペア貼 不足 朱印消し 書状 
到着印：上横須賀 ◎ KG 10/26 虫舐めカバー 中身入り [JPS-49(2)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 2 枚 貼り 白抜十字印 明治 9 10 10 東京→三河 房 2 銭 2 枚貼り 不足 朱印消し 書状 到着印：上
横須賀 ◎ KG 10/23 虫舐めカバー [JPS-49(2)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 2 枚 , 房 2 銭 , 旧小判 2 銭オリーブ 各 3 銭料金、計 2 通。 ミックスフランキング 抹消印 白抜十
字印 東京 房 1 銭の 1 枚シザーカット。2 通とも明治 9 年の使用で、旧小判オリーブ 2 銭は発行年の使用例であり
好ましい。。 書状 虫舐めカバー [JPS-49(2),50,64]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 2 枚 , 旧小判 2 銭オリーブ 2 枚 ( 虫舐 ) を 2 通に貼り 明治 9 年 6 月と 10 月の使用 白抜十字
印 三河宛て ( 中継印は 1 通のみ ) 書状 中継印：西尾 ◎ KG( 黒 ) 到着印：上横須賀 ◎ KG 虫舐めカバー 中身入り
[JPS-49(2),64(2)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[使用例] 房1銭2枚, 旧小判2銭オリーブ3枚 を3通に貼り 明治9年6月から12月の使用 1通に旧小判2銭オリー
ブ貼 不足 朱印消し 白抜十字印 東京→三河 書状 到着印：上横須賀 ◎ KG 虫舐めカバー [JPS-49(2),64(3)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 3 枚 貼り 白抜十字印 明治 9 8 5 東京→三河 書状 到着印：上横須賀 ◎ KG 8/9 虫舐めカバー 中
身入り [JPS-49(3)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 3 枚 , 房 2 銭 3 枚 ( すべて虫舐 ) を 3 通に貼り 明治 8 年 12 月と明治 9 年３月 .4 月の使用 東京
→三河 1 通は到着印なし 書状 到着印：上横須賀 ◎ KG, 西尾 ◎ KG( 朱 ) 虫舐めカバー 中身入り [JPS-49(3),50(3)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 3 枚 , 旧小判 1 銭黒 2 枚 , 2 銭オリーブ 5 枚 を 5 通に貼り (1 通シミ ) シミ 白抜十字印 東京→三
河 明治 9 年 7 月から 12 月の使用 切手 2 枚に開封時の破れあり 書状 到着印：上横須賀 ◎ KG 虫舐めカバー 中身
入り [JPS-49(3),62(2),64(5)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 3 枚ストリップ 第 2 コーナー貼り (1 枚に虫舐 ) 耳紙に茶色の罫線 2 本入り シミ 白抜十字印 明
治 9 8 3 東京→三河 書状 到着印：上横須賀 ◎ KG 8/18 虫舐めカバー 中身入り [JPS-49(3S)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 , 房 2 銭 貼り 3 通組。 1 銭 , 旧小判オリーブ 2 銭 ( 一部欠け ) 貼り ◎ KG 名古屋 封虫なめ、2 銭
単貼り 抹消印 ◎大阪 2 通。 書状 [JPS-49,50]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]

[ 使用例 Accumulation] 房 1 銭 , 房 2 銭 貼り 抹消印 白抜十字印 東京 4 通組。2 銭 2 枚貼りのうち 1 枚は破れ、1
銭と旧小判オリーブ 2 銭貼り 到着印◎ KG 能登 / 七尾 の 1 銭は破れ 書状 [JPS-49,50]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]

4,00043
10,00044

15,00045

5,00046

7,00047

6,00048

8,00049

5,00050

6,00051

10,00052

5,00053

4,00054
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

61

62
63 64 65 66

67

68

70 71

72

56 57 58 59

60

[ 使用例 ] 房 2 銭 2 枚 , 旧小判 2 銭オリーブ ( 房 2 銭虫舐 ) を 3 通に貼り 明治 9 年 6 月と 12 月の使用 3 通とも
に房 2 銭 ( すべて虫舐 ) 貼 不足 朱印消し 白抜十字印 東京→三河 1 通は到着印なし 書状 到着印：上横須賀 ◎
KG[JPS-50(2),64]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 2 銭 , 旧小判 2 銭オリーブ を 2 通に貼り 明治 9 年 6 月と 7 月の使用 2 通とも旧小判 2 銭オリーブ ( 虫
舐 ) 貼 不足 朱印消し 白抜十字印 東京→三河 ( 到着印は 1 通のみ ) 書状 到着印：上横須賀 ◎ KG[JPS-50,64]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]

[ 済 ] 和桜政府 1 銭 23 版 pos.37 済 切手補修 （右辺中央部） 不統一印 若松 [JPS-16]  
[ 済 ] 和桜政府 2 銭赤 済 不統一印 [JPS-17]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 済 不統一印 オンピース [JPS-18]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ニ 済 不統一印 伊勢 / 東冨田 正面鮮明印 [JPS-30]  

[ 使用例 ] 房 1 銭 , 房 2 銭 白抜十字印 明治 9 5 15 東京→三河 書状 到着印：上横須賀 ◎ KG 5/18 虫舐めカバー 
中身入り [JPS-49,50]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 , 房 2 銭 , 旧小判 2 銭オリーブ ( すべて虫舐 ) を 2 通に貼り 明治 9 年 6 月と 7 月の使用 うち 1 通 ( 房
2 銭貼 ) には房 2 銭貼 不足 朱印消し 白抜十字印 東京→三河 ( 中継印は 1 通のみ ) 書状 中継印：棚尾 ◎ KG 到着印：
上横須賀 ◎ KG 虫舐めカバー 中身入り [JPS-49,50,64] 画像 3 枚。 
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 , 旧小判 2 銭オリーブ 貼り 明治 9 9 8 東京→三河 書状 到着印：上横須賀 ◎ KG 9/11 虫舐めカバー 
中身入り [JPS-49,64]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 , 旧小判 2 銭オリーブ 表面ヘゲ , ( 房 1 銭の目打は p.9s) 貼り 白抜十字印 明治 9 7 25 東京→三河 
書状 中継印：豊橋 ◎ KG 7/28 到着印：上横須賀 ◎ KG 7/29 虫舐めカバー 中身入り [JPS-49,64]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 , 旧小判 2 銭オリーブ 白抜十字印 明治 9 7 6 東京→三河 書状 到着印：上横須賀 ◎ KG 7/9 カバー
破れ 虫舐めカバー 中身入り [JPS-49,64]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 2 銭 2 枚 2 通。 単貼り 記番印 ( タ第壱号 ) 西京 書状 2 通とも明治 8 年使用で、ルックス良い。 
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-50(2)]  

5,00061

4,00062

2,00063
6,00064
4,00065
5,00066

8,00055

8,00056

8,00057

15,00058

5,00059

6,00060

不統一印  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

69

73

74

75

76

77

78

79

80

81 82 83

84

[ 済 ] 洋桜半銭茶カナ 2 枚 , 房 2 銭 ロ、ハ、 済 ウェルセンター 記番印 クツワ十字印 マ 23 号 ( 岩代 / 福島 ), 横浜、
満月印 [JPS-28(2),50]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ト 記番印 ( ウニ四号 ) 信濃 / 松代 [JPS-30]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ 3 枚 , 房 1 銭 , 房 2 銭 2 枚 済 二重丸印 記番印 ヤ 14 号、イ 49 号、イム 9 号、ノ第 1 号、
ツ第 1 号 [JPS-30(3),49,50(2)]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ , 改色桜 1 銭茶カナ 2 枚 済 因幡 / 鳥取 記番印 ス第壱号 (2 銭カナ ヲ ,1 銭カナ ワ )[JPS-30,42]  
[ 済 ] 洋桜 6 銭カナ タ レ 済 抹消印 記番印 マ 23 号（福島）[JPS-32]  
[ 済 ] 改色桜 1 銭茶カナ チ 済 ヘゲ 記番印 ( イケ第壱号 ) 渡島 / 函館 [JPS-42]  
[ 済 ] 改色桜 4 銭緑カナ イ ハ各 2 枚 済 記番印 白抜十字印 [JPS-43]  
[ 済 ] 房 2 銭 2 枚 , 洋桜 2 銭黄カナ ト 済 記番印 マ 17 号 ,20 号 ,29 号（岩代 / 喜多方、保原、桑折）[JPS-50(2),30]  
[ 済 ] 房 2 銭 2 枚 , 改色桜 1 銭茶カナ レ 済 マ 20 号 ,21 号 ,24 号（岩代 / 保原、梁川、須賀川）[JPS-50(2),42]  
[ 済 ] 房 2 銭 4 枚 済 記番印 マ第 1 号 ,17 号 ,20 号 ,29 号（岩代 / 若松、喜多方、保原、桑折）、1 枚シザーカット
[JPS-50(4)]  
[ 済 ] 房 2 銭 , 洋桜 2 銭黄カナ ト ナ 済 記番印 マ 20 号 ,27 号（岩代 / 保原、二本松）[JPS-50,30]  
[ 済 ] 房 2 銭 , 改色桜 6 銭橙カナ ル 済 記番印 カ 14 号（伊勢 / 津 )、ヤ 10 号（磐城 / 中村）、[JPS-50,44]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 2 枚 , 2 銭オリーブ 3 枚 , 10 銭 , U 小判 1 銭 3 枚 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 5 厘 済 丸一印 記番印 
縦書丸一印 ９点 千島 / 瀬石 縦書き印満月やボタ印福島、記番印イウ 16、イカ 21、子 13 ほか良印含む [JPS-
62(2),64(3),71,78(3),79,80,81]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 9 枚 済 記番印 マ 20 号 ,23 号 ,25 号（岩代 / 保原、福島、郡山）[JPS-64(9)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , 30 銭 計 3 枚 2 銭 ( オリ ) 記番印フ第壱号羽後 / 久保田 ,2 銭 ( 紫 ) 藁紙 p.11L
大型ボタ金沢 ,30 銭抹消印やや退色 , 済 [JPS-64,65,75]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ , 8 銭 2 枚組。 済 2 銭 記番印 ( ハ第四号 ) 下総 / 境 8 銭 二重丸印 (KG) 武蔵 / 所澤 [JPS-
64,70]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 2 枚 済 記番印 マ 17 号 ,22 号（岩代 / 喜多方、瀬上）[JPS-67(2)]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 , 8 銭 , U 小判 2 銭 4 枚 済 6 枚組。 二重丸印 記番印 旧小判 8 銭◎ KG 信濃 / 松代 ( 満月 ) 他。
[JPS-67,70,79(4)]  

4,00067

4,00068
4,00069

2,00070
4,00071
5,00072
4,00073
4,00074
5,00075
3,00076

5,00077
4,00078
4,00079

2,00080
2,00081

2,00082

5,00083
2,00084

記番印  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

85 86 87 88 89 90

91

92
93

94

95

96

[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ , 2 銭黄カナ ロ ヲ ( 上一部欠 ) 貼り 記番印 ( イ壱番 ) 00 12 4 東京→三河 書状 到着印：
西尾 ◎ KG ( 朱 ) 12/8 虫舐めカバー 中身入り [JPS-29,30]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ル 裏面へ折りたたみ貼り 記番印 ( イ壱番 ) 明治 8 1 4 東京→三河 洋桜 2 銭黄 ホ ( 虫舐 )
貼 不足 朱印消し 書状 到着印：西尾 ◎ KG ( 朱 ) 1/8 虫舐めカバー 中身入り [JPS-30]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ 子 改色桜 1 銭茶カナ ヨ 記番印 ( 子第壱号 ) 明治 8 7 28 大阪→赤穂 [JPS-30 42]  
[ 使用例 ] 房 1 銭 耳付 3 枚 記番印 ( ル 1) 三河 / 豊橋 書状 [JPS-49(3)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 旧小判 1 銭黒 3 枚ストリップ 記番印 ( ノ 25 号 ) 9/16 上野 / 板鼻→西大路 到着印：近江国郵便局 / 西
大路 不統一印（朱） 中継印：東京 [JPS-62(3S)]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 単貼り 記番印 ( シ 20 号 ) 8/6 越後 / 十日町→足利 [JPS-64]  
[ 使用例 Accumulation] 旧小判 8 銭 , 1 銭黒 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 7 通組。 8 銭単貼り書留便 2 通 ( 東京ボタ印、
横浜ボタ ) やオリーブ 2 銭 記番印 ツ第壱号 和泉 / 堺 を含む 書状書留 [JPS-70,62,64,65]  
< 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 7 枚 済 記番印 ナ二十四 , 一一号（近江国、大津と八幡）[JPS-PC10(7)]  
[ ステーショナリー Accumulation] 丸菊葉書・小判葉書 記番印 ( 丹波国 ) 10 通 状態悪い  
[ ステーショナリー Accumulation] 小判葉書等 二重丸印 丸一印 記番印 ( 磐城国 ) 25 通 状態悪い  
[ 使用例 Accumulation] 手彫・小判・菊貼り＋公用便、計約 30 通 二重丸印 丸一印 記番印 ボタ印 越後国および岩
代国 状態悪い  

[ 未 ] 紅枠半銭 ロ 未使用 シミ [JPS-PC1] 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] 紅枠 1 銭 イ 右下欠け 二重丸印 明治 7 6 13 東京→横浜 葉書 到着印：6/13 カバー汚れ [JPS-
PC2]  
< 参考 > 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31]
[ ステーショナリー ] 紅枠 1 銭 イ 二重丸印 明治 7 11 17 東京→大阪 裏面一部欠け 葉書 到着印：11/21 カバー汚
れ [JPS-PC2]  
< 参考 > 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31]
[ ステーショナリー ] 紅枠 1 銭 イ 二重丸印 明治 7 2 18 東京→和歌山 葉書 中継印：大阪 カバー汚れ [JPS-PC2]  
< 参考 > 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31]

10,00085

10,00086

4,00087
10,00088

15,00089

4,00090
5,00091

5,00092
3,00093
3,00094
3,00095

80,00096
25,00097

25,00098

25,00099

二つ折り葉書他  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

97 98 99 100 101

102 103 104 105 106 107

108 109

110 111 拡大

[ ステーショナリー ] 脇付半銭 二重丸印 明治 7 4 24 東京 葉書 [JPS-PC3]  
< 参考 > 葉書市内便半銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ 未ステーショナリー ] 脇付半銭 イ 未使用 裏に紙付着 裏右下欠 [JPS-PC3]  
[ ステーショナリー ] 脇付 1 銭 不統一印 明治 10 7 9 和歌山→伏水 [JPS-PC4]  
[ ステーショナリー ] 脇付 1 銭 イ シミ ヒンジ跡あり 二重丸印 明治 7 11 16 神戸→大阪 葉書 到着印：11/17 カバー
汚れ [JPS-PC4]  
< 参考 > 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31]
[ ステーショナリー ] 脇付 1 銭 イ 裏に紙付着 折れ 不統一印 ( 神戸郵便役所 ) 神戸 葉書 カバー汚れ [JPS-PC4]  
< 参考 > 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31]
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 二重丸印 明治 7 ? 23 伏水→大阪 [JPS-PC4] 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ニ 規則書「決テ」（シ抜けエラー） 不統一印 明石→大阪 葉書 到着印：明治 7 
10/5[JPS-PC6] 画像 3 枚。 
< 参考 > 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31]
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ト 不統一印 明治 10 8 10 姫路→大阪 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書半 銭 カナなし 2 枚 , 1 銭 カナなし 3 枚 済 [JPS-PC9(2),PC10(3)]  
[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 二重丸印 白抜十字印 明治 9 4 26 東京→岡山 到着印：「岡山郵便局」
印 [JPS-PC10]  
[ 使用例 ] 飛脚 大阪 封筒左上「先取」「大急用」朱ベタ四角紙片付き（剥がれ） 折り畳み書状  
[ 使用例 ] 飛脚 大阪 朱印「早序」封筒  

4,000100

20,000101
5,000102
1,000103

3,000104

3,000105
10,000106

5,000107
3,000108
5,000109

3,000110
3,000111
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

112 113 114

115

116

117

118

119 120

121
122

124 125

 旧小判 5 厘 p.10 シミ 不足印 ( 赤 )[JPS-61]  
[ 済 ] 旧小判 5 厘 3 枚 , 1 銭黒ペア , 2 銭オリーブ 3 枚 , 2 銭紫 3 枚 , 3 銭 ペア含む 12 枚。 済 二重丸印 セレ
クション。3 銭 KB2 因幡 / 鳥取 ,2 銭オリーブ KG 肥後 / 甲佐 等。目打甘いものやシミあるものを含む。[JPS-
61(3),62(2P),64(3),65(3),66]  
[ 済 ] 旧小判 5 厘 4 枚 済 二重丸印 ボタ印 (KG N3B3 大型ボタ ) 髙宮 半田 京都 オンピース含む [JPS-61(4)]  
[ 済 ] 旧 小 判 1 銭 赤 茶 2 枚 , 2 銭 オ リ ー ブ 2 枚 , 10 銭 4 枚 , 50 銭 2 枚 , U 小 判 2 銭 , 5 銭 12 枚 組。 済 外
信用抹消印 セレクション。白抜 R 書留抹消印やプロペラ印各種等。小ヘゲや目打甘いものを含む。[JPS-
63(2),64(2),71(4),77(2),79,80]  
[Accumulation] 旧小判 2 銭オリーブ , 4 銭 ２枚組。 2 銭の消印は不統一印か、4 銭は墨点。[JPS-64,67]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 2 枚 , 5 銭 , 50 銭 , U 小判 5 銭 2 枚 国際郵便 抹消印 6 枚組。 済 アステリスク 白抜イニシアル印
[JPS-67(2),68,77,80(2)]  
[ 未 ] 旧小判 5 銭 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 裏汚い [JPS-68]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 p.13 2 枚 済 二重丸印 下妻 [JPS-69(2)]  
[ 済 ] 旧小判 20 銭 実用版変種「N」のセリフ不整〔jps. 74v-p-b〕+ 旧小判 1 銭 ( 黒 ) 菊紋章の花弁の線切れ〔jps. 
62v-p-b〕 済 [JPS-74 62]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 ウェルセンター 白抜イニシアル印 (Y)[JPS-75]  
[ 済 ] 旧小判 50 銭 済 ウェルセンター 外信小型印 20mm( 茶 , JAPAN) NAGASAKI オンピース [JPS-77]  
[Accumulation] スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（旧小判） 16th-69, 16th-88
[ 済使用例 ] 旧小判 5 厘 , 1 銭赤茶 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 , 8
銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 20 枚 ( カバー 1 通を含む )。 済 50 銭は p.13x12( コンパウンド目打 ), 
U 小判 5 銭貼り 丸一印 信濃 / 長野 明治 30 7 3 カナダ宛外信カバーや満月印を含む消印良好なもの多い。[JPS-
61,63,68,71,73,74,78,79,80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90]  
[使用例ステーショナリー] 旧小判1銭黒, 1銭赤茶, 2銭オリーブ, U小判2銭, 小判封皮（小型）長形 10通。第1コー
ナー等の耳紙付きやペア貼りを含む。消印のバラエティー多い。[JPS-62,63,64,79,SE13]  
[ 使用例 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 4 銭 ◎岩代 / 福島 , 須賀川消印の 4 通組。 4 銭 2 枚貼り書留便 KG 須賀川や
茶 1 銭田型貼り KG 須賀川、茶 1 銭ペア , 紫 2 銭 2 枚貼り KG 福島 不足便等 二重丸印 2 通は大きく封破れ。 書状
[JPS-63,65,67]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭紫 田型 二重丸印 7/6 岩代 / 二本松→二本松 書状書留 到着印：7/6[JPS-65(4B)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 旧小判 3 銭 単貼り 丸一印 7/6 三條 不便地宛て（妙法寺宛・現長岡市） 書状 [JPS-66]  
< 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]

3,000112
5,000113

2,000114
4,000115

5,000116
2,000117

3,000118
4,000119
5,000120

3,000121
3,000122
3,000123
6,000124

5,000125

6,000126

4,000127

7,000128

旧小判  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

123

126

127 128 129 130 131

132 133 134135 136

137

138

139
140

[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 スタンプレス 二重丸印 4/24 坂下→若松 不足料金倍額徴収のため、旧小判 4 銭貼り「未納」 
書状 [JPS-67 JPS-67]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 ペア 二重丸印 (KG 型 ) 磐城 / 棚倉 書状書留 到着印：平潟 [JPS-67(2P)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 旧小判 8 銭 耳付 単貼り 二重丸印 (KB2 型 ) 明治 20 5 6 越後 / 長岡→京都 書状書留 到着印：5/11[JPS-
70]  
< 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 2 枚 , 4 銭 5 枚 , 10 銭 済 二重丸印 岩代 / 各局 8 枚組 須賀川、梁川、川俣、福島、若松、
掛田 [JPS-64(2),67(5),71]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ , 2 銭紫 済 二重丸印 ( 朱 , KG) 近江 / 木ノ本 二重丸印 (KG) 筑後 / 瀬高 裏一部薄れ 2 枚
組 [JPS-64,65]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 済 ヘゲ 裏一部薄い 折れ RC 二重丸印 (DK) 2/4 琉球 / 那覇 [JPS-69]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 二重丸印 岩代 / 各局 12 枚、坂下、喜多方、庭坂、二本松、須賀川、川俣、桑折、福島、本
宮 [JPS-79]  
[ 使用例 ] 小判切手・小判葉書 二重丸印 ( 岩代国 ) 20 通  

[ 済 ] U 小判 1 銭 p.10 ( 藁入り ) 木綿紙 済 シミ 二重丸印 (KG) 信濃 / 牟禮 [JPS-78]  
[ 未 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏一部薄い 2 銭は藁紙 p.10。[JPS-78,79,80]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 4 枚 , 新小判 10 銭 3 枚 , 15 銭 , 20 銭 欧文日付印セレクション 11 枚。 済 15 銭 書
留日付印 YOKOHAMA 1890 年 , 1 銭 2 銭 年号 2 字 SHANGHAI, 5 銭 フランス船内印 , 10 銭 台湾 TAMSUI, 等を含
む。[JPS-78,79,80(4),85(3),86,87]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 5 銭 , 新小判 10 銭 済 外信小型印 20mm 中型年号 2 字 SHANGHAI 3 枚組。( 紙付き含む )[JPS-
78,80,85]  

2,000129

2,000130

3,000131

4,000132

5,000133

5,000134
2,000135

3,000136

3,000137
5,000138
3,000139

2,000140

二重丸印  

U 小判・新小判  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

141

142

143

144 145

146

147

148

149

150

151

152

153

154 155

156157 158

161
162

[ 済 ] U 小判 2 銭 2 枚 SHIP, B62 各鮮明印。 済 SHIP 印の台切手は、横斑点強い ( 藁入り ) 木綿紙 p.10。[JPS-79(2)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 23 枚 済 丸一印 縦書丸一印 満月印多数 [JPS-79(23)]  
[ 未 ] U 小判 2 銭 銘付 ペア 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ 目打甘い [JPS-79(2P)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚 二重丸印 5/10 羽後 / 湯澤→東京 書状書留 到着印：5/13 中身入り [JPS-79(4)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 菊 3 銭茶 , 10 銭 丸一印 明治 37 4 21 高田 書状書留訴訟書類 到着印：國田 カバー破れ
[JPS-79,107,113]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31] 15=3+7+5
[ 済 ] U 小判 5 銭 3 枚 , 新小判 10 銭 , 25 銭 済 ５枚。AKAMAGASEKI 中型年号 2 字印赤間関 (25 銭半影 ) や
SHANGHAI 小型 20 ミリ印上海を含む [JPS-80(3),85,88]  
[ 使用例 ] 新小判 3 銭 4 枚 , U 小判 2 銭 丸一印 明治 29 9 10 下野 / 宗道 3 銭切手 1 枚上部補修 書状別配達書留 オー
プンカバー [JPS-82(4),79]  
< 参考 > 書状 2 銭 別配達東京京都大阪以外の市内と市外 6 銭 書留 6 銭 [1883.1.1 - 1899.3.31] １４＝２＋６＋６
[ 使用例 ] 新小判 4 銭 単貼り 中型年号 2 字 YOKOHAMA, NAGASAKI ２通 外信船便葉書 [JPS-83]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 済 ] 新小判 10 銭 済 中型年号 2 字 ( 鳶色 ) 1898-08-20 AKAMAGASEKI 希少局の赤間関中型年号 2 字印のほぼ完影。
[JPS-85]  
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 単貼り 中型年号 2 字 YOKOHAMA 1898 年 ,KIOTO 1899 年 U.S.A. 宛 2 通 [JPS-85]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 , 日韓通信業務合同 3 銭 3 枚 計４枚 済 10 銭 丸一印 ( 台湾 ) 明治 30 11 24 台湾 / 林把埔 、3
銭 台湾 / 鳳山 明治 31 10 21 他 2 枚。[JPS-85,C8(3)]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 p.12 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-86]  
[ 済 ] 新小判 15 銭 ペア 済 中型年号 2 字 ( 鳶色 ) 1898-08-20 AKAMAGASEKI 希少局の赤間関中型年号 2 字印のほ
ぼ完影。[JPS-86(2P)]  
[ 見本 ] 新小判 25 銭 見本 シミ 「見本」加刷 部分裏糊 RC[JPS-88]  
[ 未 ] 新小判 50 銭 p.12 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 裏汚い [JPS-89]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
専用アドレス bid@stampedia.net

159 160 163 164 165 166

167 168 169 170 171 172 173

[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 二重丸印 (dN3B2) 明治 14 3 27 京都 dN3B2 の単独抹消例。白抜十字との二連
印から小型ボタとの二連印に変わる間の使用例。台紙に弱剥離シール貼り。 葉書 [JPS-PC11]  
< 参考 > 葉書市内便半銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 3 枚 済 大阪、伏水 葉書 [JPS-PC11(3)]  
< 参考 > 葉書市内便半銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 3 枚 , 1 銭 紙幣寮 二連印 京都 [JPS-PC11(3),PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 3 枚 , 1 銭 紙幣寮 済 脱落あり 状態悪い [JPS-PC11(3),PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 5 厘 4 枚 済 東京 白抜十字最終日前日（14.8.30）、ボタ 2 日目（14.9.2）を含む 葉書 [JPS-PC11(4)]  
< 参考 > 葉書市内便半銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 など ボタ印 切手加貼使用例、約 10 枚 [JPS-PC11,PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 2 枚 , 1 銭 印刷局 2 枚 など 粉来、雪支 [JPS-PC11,PC12(2),PC14(2)]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸印 (KG 型 ,N3B3 型 ) 下野 / 宇都宮 2 通 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸印 明治 21 8 30 赤湯→高畠 丸一印への切替サドル便 葉書 到着
印：9/1[JPS-PC12]  
< 参考 > 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31]
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 など 6 通、雪支、川支 [JPS-PC12]  

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸印 白抜記番印 7/23 大阪→大和国 不便地料金１銭不足を受取人
から徴収。旧小判 2 銭オリーブ貼り。 葉書 到着印：7/25[JPS-PC12 JPS-64]  
< 参考 > 葉書不便地宛 2 銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸印 ボタ印 明治 20 8 30 東京→長岡 一度到着印◎ KB2 型を「8/1」
で押捺後、間違いに気づき朱 X。 到着印：9/1[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 6 枚 ボタ印 京都、大阪 [JPS-PC12(6)]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 旧小判 2 銭紫 二重丸印 4/24 吉濱 4/28 笠井、見附 到着印、不便地１
銭不足料金徴収の為、2 銭貼り 葉書 中継印：小田原 [JPS-PC12,65]  
< 参考 > 葉書不便地宛 2 銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 ボタ印 ( 本郷 ) 明治 19 11 1 本郷→横須賀 付箋付きで横須賀ボタ押印
あり 到着印：11/2[JPS-PC14] 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 菊 5 厘 櫛型印 明治 40 9 12 岐阜→今尾 到着印：9/13, 丸一印 [JPS-
PC14,101]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 菊半銭 櫛型印 明治 45 3 28 臼田（長野県） 葉書 [JPS-PC14,102]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 菊半銭 丸一印 明治 37 10 24 台北（台湾）→兵庫県 中継印：神戸、
丸二印 [JPS-PC14,102]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書往復 印刷局 返信部 二重丸印 (KB2) 4/25 品川→東京 [JPS-PC15]  
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 , 小型葉書半 銭 カナなし , 小判葉書 5 厘 2 枚 , 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 小判１
銭は 16.1.3 の年賀状 [JPS-PC6,PC9,PC11(2),PC12,PC13]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

174 175 176 177 178 179

180 181 182 183 184 185

186 187 188 189 190 191

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 水戸上市 ) 明治 20 4 12 水戸上市→港 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 折れ 一部欠け ボタ印 ( 水戸 ) 明治 21 7 1 水戸→長野 到着印：7/3[JPS-
PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 福島 ) 明治 21 8 4 福島→喜多方 到着印：8/6[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 宇都宮 ) 明治 20 1 5 宇都宮→静川 到着印：1/8[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 明治 18 8 21 新富町 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 神奈川 ) 明治 19 12 18 神奈川→常滑 到着印：12/22[JPS-
PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 横須賀 ) 明治 20 3 11 横須賀→横浜 到着印：3/11[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 横須賀 ) 明治 20 10 27 横須賀→横浜 宛名墨塗り 到着印：
10/27[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 甲府 ) 明治 21 1 2 甲府 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 長野 ) 明治 20 1 2 長野→松本 到着印：1/3 年賀郵便 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 長野 ) 明治 21 5 21 長野→高崎 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 長野 ) 明治 20 11 21 長野→高崎 到着印：11/22[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 松本 ) 明治 21 5 24 松本→諏訪 到着印：5/25[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 高田 ) 明治 18 10 15 高田 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 四日市 ) 明治 18 1 22 四日市→横浜 葉書上に四日市ボタ印が
2 度押印されている。 到着印：1/23[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 長浜 ) 明治 20 7 30 長浜→高富 到着印：7/31[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 褐色印 ボタ印 ( 奈良 ) 明治 21 5 10 奈良→松山 到着印：5/11[JPS-
PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 姫路 ) 明治 21 8 28 姫路→大坂 到着印：8/29 カバー汚れ カバー
破れ [JPS-PC12]  

8,000176
5,000177

2,000178
3,000179
3,000180

25,000181

2,000182
2,000183

2,000184
2,000185
2,000186
2,000187
4,000188
2,000189
2,000190

4,000191
15,000192

6,000193

ボタ印  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

192 193 194 195 196 197

198
199 200 201 202

203

204

205

206 207

208

209

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 姫路 ) 明治 21 1 19 姫路→大阪 裏面墨塗りの上に赤文
字書き 到着印：1/20[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 岡山 ) 明治 18 7 22 岡山→勝間田 美印 到着印：7/25[JPS-
PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 鳥取 ) 明治 20 5 18 鳥取→大阪 到着印：5/19[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 岡山 ) 明治 18 7 20 岡山→三石 到着印：7/20[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 3 枚 ボタ印 ( 広島 ) 広島 3 通 印影タイプ違い [JPS-PC12(3)]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 山口 ) 明治 21 5 4 山口→加川 到着印：5/5[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 多度津 ) 明治 20 11 21 多度津 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 佐賀 ) 明治 21 佐賀→大坂 到着印： 4/10[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 明治 20 3 21 赤間関→別府 佐賀に粉来、3/22 到着印：
3/24[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 3 枚 済 二重丸印 ボタ印 鹿児島→大阪 [JPS-PC12(3)]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 など ボタ印 東京 約 200 枚 [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 約 20 枚。北海道 東北 関東 甲信 （長野 宇都宮 前橋 高崎 山形 
仙台 函館 青森 福島） 状態悪い [JPS-PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 など ボタ印 25 通 中部、関西、中国地方（長浜 和歌山 金沢 大津 広島 
赤間関 京都 神戸 名古屋）[JPS-PC12]  
[ ステーショナリー Accumulation] 小判葉書中心 二重丸印 丸一印 記番印 ボタ印 ( 越後国 ) 約 80 通 状態悪い  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書など 済 ボタ印 約 60 通、横浜、大阪（支局含）、名古屋、京都、神戸 状態悪い  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書など 済 ボタ印 ( 四国・九州 ) 約 15 通 松山、徳島、博多、鹿児島、熊本、長崎 状
態悪い  

12,000194

2,000195

15,000196
2,000197
3,000198
4,000199

13,000200
10,000201

5,000202

3,000203
3,000204
5,000205

5,000206

5,000207
3,000208
3,000209
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

210 211 212 213 214 215 216 218

219

220 221

222 223

224 225

226
227230

217

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 赤間関 ) 明治 20 9 28 赤間関→玉島 到着印：9/30[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 長浜 ) 明治 19 11 24 長浜→京都 到着印：11/25[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 単貼り ボタ印 ( 福島 ) 明治 18 3 9 福島→東京 到着印：3/10[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 松山 ) 明治 18 9 8 松山→多度津 到着印：9/9[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 二重丸印 ボタ印 明治 20 7 19 東京→湯澤 「当局部内に於いて宛先姓名無之・・」 中継印：秋田、
上川内、酒田、矢島 到着印：7/29 付箋付き [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 ボタ印 ( 徳島 ) 明治 19 10 1 徳島→中村 到着印：10/2[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 四日市 ) 明治 19 6 25 四日市→高須 到着印：6/26[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 和歌山 ) 明治 18 11 11 和歌山→淡輪 到着印：11/12[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 岡山 ) 明治 19 8 26 岡山→下加茂 到着印：8/27[JPS-79]  
[ 済ステーショナリー ] 小判封皮（小型）長形 済 ボタ印 明治 20 12 4 千葉→埼玉県 到着印：川口 20 12/4[JPS-
SE13]  
[ 使用例 ] 脇なし葉書・小判切手 など 記番印 ( 岩代 ) 約 10 通 状態悪い  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 など ボタ印 東京 85 通 [JPS-79]  
[ 使用例 Accumulation] U 小判 2 銭 など ボタ印 約 40 通、大阪・東京（支局含む） 状態悪い [JPS-79]  
[ 使用例 Accumulation] U 小判 2 銭 単貼り など ボタ印 約 30 通、仙台、金澤、熊本、函館、大津、水戸、高崎、神戸、
兵庫、宇部、横浜 状態悪い [JPS-79]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 済 シザーカット ボタ印 若松 [JPS-70]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 p.10 済 ボタ印 札幌 [JPS-70]  

[ 済 ] 旧小判 15 銭 p.13 済 裏一部薄い ボタ印 ( 大型 ) 名古屋 [JPS-73]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 3 枚 , 2 銭 8 枚 , 5 銭 12 枚組。 済 ボタ印 セレクション 赤 2 銭の福井赤間関 , 静岡 , 富山等 ほと
んどが印影鮮明。[JPS-78(3),79(8),80]  
[ 済 Accumulation] 旧小判 5 厘 7 枚 , 1 銭黒 , 1 銭赤茶 8 枚 , 2 銭オリーブ 2 枚 , 2 銭紫 22 枚 , 3 銭 3 枚 , 4 銭 , 5 銭 2 枚 , 
8 銭 5 枚 , 10 銭 3 枚 , 50 銭 ペアを含む 55 枚組。 済 ボタ印 ( 金沢 , 熊本等 ) や二重丸印 , 外信抹消印等の消印に
鮮明なもの多い。[JPS-61(7),62,63(8),64(2),65(22),66(3),67,68(2),70(5),71(3),77]  

2,000210
7,000211
4,000212
5,000213
3,000214

3,000215
3,000216
2,000217
2,000218
8,000219

3,000220
8,000221
5,000222
5,000223

5,000224
5,000225
8,000226
4,000227

6,000228



入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
23

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

228
229 231

232

233

234

235 236

237

238 239

240

241

[ ステーショナリー ] 薄手唐草 3 銭 外信小型印 20mm 1889-09-25 TOKIO →ドイツ 中継印：Yokohama,9/27, NY, 
10/24[JPS-FC5]  
[ 済 ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 薄 手 唐 草 3 銭 , 薄 墨 連 合 4 銭 3 枚 , 桜 連 合 4 銭 , 富 士 連 合 額 面 改 訂 6 銭 済 [JPS-
FC5,FC12(3),FC14,FC18]  
[ ステーショナリー ] 薄手唐草 3 銭往復葉書 返信部のみ 二重丸 MEIJI 1894-06-15 KOBE → Germany 到着印なし。
裏面には発信年月日 , 場所ほか文面あり。葉書返信部の往診実逓使用例か？ [JPS-FC7]  
[ ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭 中型年号 2 字 1895-08-27 SHANGHAI →西尾 中継印：Nagasaki, 8/29 到着印：
9/2[JPS-FC8]  
[ ステーショナリー ] 厚手唐草 3 銭 丸一印 明治 26 10 5 横浜吉田→ Bombay 中継印多数 [JPS-FC9]  
[ 済ステーショナリー ] 厚手唐草 3 銭 , 薄墨連合 4 銭 2 枚 済 [JPS-FC9,FC12(2)]  
[ ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭往復葉書 往信部 1 銭 中型年号 2 字 1896-05-21 NAGASAKI →ドイツ 到着印：
Oldenburg, 6/27[JPS-FC10 78]  
[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 中型年号 2 字 1901-01-25 Tientsin →ドイツ [JPS-FC12]  
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 薄 墨 連 合 4 銭 中 型 年 号 2 字 ( 紫 ) 1899-09-07 HAKODATE → Hamburg 中 継 印：
YOKOHAMA[JPS-FC12]  
[ 済ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 2 枚 済 中型年号 2 字 ( 紫 ) SANNNOMIYA KOBE, HAKODATE[JPS-FC12(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 3 枚 , 厚手唐草 2 銭 済 切手脱落含む [JPS-FC12(3),FC8]  
[ ステーショナリー ] 桜連合 4 銭 欧文機械印 ( ７本波 ) 1921-05-14 YOKOAHAMA →オランダ [JPS-FC14]  
[ ステーショナリー ] 桜連合 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 , 大型 CHOSEN) 1915-02-21 ドイツ宛て [JPS-FC14]  

3,000229

5,000230

3,000231

5,000232

7,000233
3,000234
3,000235

3,000236
3,000237

3,000238
3,000239
2,000240
3,000241

初期外信葉書  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

242 243 244 245 246

247

248

249 250

251 252

253

254

255

256 257

258

262

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 在清国軍師団宛 2 通組。 シミ 丸一印 備中 / 高梁→丸一印 第十 野戦郵便局 明治 28 4 
6( 朱 )、丸一印 上野 / 箕輪→丸一印 第二軍 第壱 野戦郵便局 明治 27 12 11( 朱 )[JPS-79]  
[ 使用例 ] 日清戦争 台湾宛封書 U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 28 7 1 上野 / 藤岡→在台湾 近衛第四機関砲隊 書状 
到着印：丸一印 ( 朱 ) 第参 台湾郵便局 7/19[JPS-79]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 日清戦争 野戦局への転送封書 U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 27 10 14 高崎→広島→ ( 転送 ) 一師団衛
生隊第一中隊 書状 中継印：廣島 10/17 到着印：丸一印 ( 朱 ) 第二軍第壱 野戦郵便局 10/28[JPS-79]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 丸一印 明治 27 12 28 下野 / 栃木 威海衛占領軍宛の書状＋もう 1 通 切手なし（カットか？）
丸一印 威海衛 第一郵便局 ( 朱 ) 明治 29 9 30 封のシミ汚れ大。2 通組。 到着印：丸一印 ( 鳶色 ) 威海衛 第一郵便
局 明治 30 1 8[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 新小判 8 銭 5 通組。受取人、差出人が軍隊部隊や軍事関連を含む。 単貼り [JPS-79,84]  
[ 使用例 ] 日清戦争 2 通組。 スタンプレス 第十野戦郵便局 明治 28 7 10、丸一印 ( 朱 ) 第一台湾郵便局 明治 29 3 
2 丸一印 ( 朱 ) 軍事郵便 消印明瞭  
[ 使用例 ] 日清戦争 スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 11 2 第二軍第四 野戦郵便局→群馬県 中継印：高崎 到着印：
下室田 12/12 書状  封にシミ汚れ

[ 使用例 ] 菊半銭 2 枚 櫛型印 11/12 奉天大西関 満州の出張所消印、奉天大西関不足印 中身入り [JPS-102(2)]  
[ 使用例 ] 菊半銭 , 1 銭 郵便貯金台紙 ２枚 [JPS-102,103]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 1.5 銭青ペア 中型年号 2 字 1900-11-05 KOBE →イタリア 外信船便葉書 中継印：YOKOHAMA 
11/7 到着印：12/16 絵葉書 [JPS-103,104(2P)]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31] 1900 年 11 月は外信私葉私葉初期
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 中型年号 2 字 1904-08-29 YOKOHAMA → Shanghai 到着印：9/8 絵葉書 [JPS-104]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 軍艦郵便 2 通 日本宛て 絵葉書 [JPS-105]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 中型年号 2 字 1901-11-30 YOKOHAMA → CHEFOO 中継印：SHANGHAI 12/5 到着印：
12/9[JPS-107]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 丸二印 明治 35 6 ? 横浜→神戸 乗船客宛て、2 度持ち帰り 書状 付箋付き [JPS-107] 画像 3 枚。 
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]

3,000242

4,000243

4,000244

3,000245

2,000246
4,000247

3,000248

5,000249
2,000250

10,000251

4,000252
5,000253
3,000254

1,000255

軍事郵便（日清戦争前後）  

菊  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

259
260

261 263

264
265

266

267

268
269 270

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 シザーカット 中型年号 2 字 ( 青 ) 1902-08-26 TONGKU →日本 書状 到着印：大阪 --[JPS-107]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 破れ 丸二印 ( 樺太 ) 明治 45 3 30 名好→茨城・中結城 到着印：4/22[JPS-108]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 , 4 銭 , 5 銭 , 6 銭 , 8 銭 櫛型印 大正 1 8 27 丸ノ内→ドイツ 外信船便書状書留重量便 中継印：
TOKIO,8/27 到着印：Haan,9/10[JPS-108,109,110,111,112]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 押し印 O.R.&Co. 中型年号 2 字 1904-03-01 YOKOHAMA → Milano 外信船便葉書 [JPS-109]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 私製葉書４通・同一宛先。 菊 4 銭 欧文櫛型印 鉄郵印 Bombay 宛て 外信船便葉書 中継印：TUTICORIN 
絵葉書 
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1902-08-31 KOBE → Shanghai Shanghai Local Post 印も押捺 到着印：
9/6[JPS-109]  
[ 使用例 ] 菊 5 銭 ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1906-08-? YOKOHAMA → SAIGON 外信船便書状 中継印：八角仏船内印 
LIGNEN PAQ.FR 8/27 到着印：9/- オープンカバー [JPS-110(2P)]  
< 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 菊 5 銭 ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-01-18 KOBE → HUNGARY 外信書状 切手 1 枚に小目打欠け 中継印：
Via SIBERIA 到着印：ARAD 1914 2 3[JPS-110(2P)]  
[ 使用例 ] 菊 8 銭 , 半銭 櫛型印 明治 43 8 14 山形旅籠町 葉書書留 [JPS-112,102]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 10 銭 丸一印 明治 39 2 8 越後 / 小千谷→ケンブリッジ 英国内で転送→ヒッチン 外信船便書状 中継印：
TOKIO, 2/10 到着印：3/13 中身入り [JPS-113]  
< 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 未 ] 菊 25 銭 p.12 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり [JPS-116]  
[Accumulation] 菊切手 可読消し約百枚＋新小判１円６枚ブロック 画像 7 枚。 
[ 使用例 Accumulation] 菊切手貼り 4 通ロット、鉄郵 2 通含む  

[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 菊 2 銭 , 5 銭 丸一印 明治 36 6 12 三河 / 豊橋→御油 葉書書留 [JPS-
PC18,106,110]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 青 枠 1.5 銭 葉 書 , 1.5 銭 往 復 葉 書 記 念 押 捺 中 型 年 号 2 字 1901 AMOY,TONGKU[JPS-
PC18,PC19]  

3,000256

2,000257
6,000258

8,000259

3,000260

4,000261

5,000262

1,000263

5,000264

3,000265

5,000266
6,000267
3,000268

5,000269

3,000270

菊はがきほか  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

271
272

273 274 275

276

277

278

279

280

281 282 283 284 285 286
287

拡大 拡大

[ 未ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 1.5 銭往復葉書 未使用 表面フレッシュ [JPS-PC18,PC19]  
[ 済ステーショナリー ] 菊封緘葉書 3 銭 2 枚 , 小判封緘葉書 3 銭 4 枚 済 フラップ完全。 フラップ欠けの丸型封緘
葉書 3 銭 3 枚含む [JPS-LS1(2),LS4(4)]  
[ ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 鉄郵印 大正 10 6 13 鳥栖長崎間 フラップ完全 [JPS-LS4]  
[ ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 櫛型印 (D 欄局 ) 大正 8 6 5 浦項→日本 フラップ完全 [JPS-LS4]  
[ ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 鉄郵印 大正 10 10 22 名古屋大阪間→奈良 フラップ完全 [JPS-LS4]  
[ 済ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 5 枚 済 朝鮮・大連・鉄道郵便使用。Peking 着印。後期使用例など [JPS-
LS4(5)]  

[ 使用例 ] ロシア 1912 4k 単貼り 1912-01-29 日本宛て 南満州鉄道楕円型欧文鉄道印 ( 紫 ) 中継印：I.J.P.O.2. 
CHANGCHUN=MOUKDEN 12 7 15 到着印：長崎 M45 7/18[SCOTT-76]  絵葉書
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 鉄郵印 大正 2 5 9 大連長春線→北京 葉書 絵葉書 [JPS-105]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 鉄郵印 名古屋阪下線 上一 [JPS-105]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 鉄郵印 ( 時刻入り ) 明治 44 岡山琴平線→塩川 2 通 私製葉書 [JPS-105]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 鉄郵印 ( 時刻入り ) 明治 44 1 26 岡山琴平線→塩川 到着印：1/28 私製葉書 [JPS-105]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 鉄郵印 明治 45 6 7 大連長春間 ( 関東州 ) →島根県 葉書 到着印：6/12 絵葉書 [JPS-105]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 鉄郵印 大正 2 門司八代間→大阪 [JPS-105]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 ペア 鉄郵印 ( 時刻入り ) 明治 41 10 18 東京青森線→高畠 C 欄青森発前 2.20 D 欄上一 E 欄
白一間 , 着印 羽前高畠 , 書状 到着印：10/18[JPS-105(2P)]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 ペア 鉄郵印 ( 時刻入り ) 明治 43 6 2 東京神戸線→山形 C 欄神戸発前 7?0 D 欄上一 , 書状 到
着印：6/3[JPS-105(2P)]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 鉄郵印 ( 時刻入り ) 明治 40 3 16 京都奈良線→淀 C 欄 奈良発前 10.30 D 欄上一 E 欄＊＊＊ 書
状 到着印：3/16[JPS-108]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]

3,000271
5,000272

2,000273
2,000274
2,000275
5,000276

8,000277

7,000278

5,000279
4,000280
4,000281
4,000282

3,000283
3,000284

2,000285

4,000286

鉄郵印（時刻入まで）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

288 289 290

291

292 293

294
295

296

297 298

299

300

拡大

拡大拡大

[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 3 枚 , 1 銭 鉄郵印 (C 欄時刻入り ) 明治 44 12 3 神戸下関間→ドイツ 表示「神戸下関線」「上三」「糸
下間」封筒にも使える淡路丸食堂メニューを利用 外信船便書状 中継印：Tsuruga 12/6[JPS-108(3),103] 画像 4 枚。 
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 鉄郵印 明治 43 5 31 神戸下関間→英国 外信船便葉書 中継印：KOBE 6/1 絵葉書 [JPS-109]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 鉄郵印 ( 丸一型 ) 明治 36 11 26 東京横浜間→米国 外信船便葉書 中継印：YOKOHAMA 11/26 絵
葉書 [JPS-109]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 10 銭 鉄郵印 明治 42 7 2 鳥栖長崎線→ LONDON D 欄三上 ,E 欄 *** 外信船便書状 中継印：KOBE 7/3 
到着印：7/22[JPS-113]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 鉄郵印 明治 29 7 21 神戸広島間→大阪 ヒンジ跡あり 書状 [JPS-79]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 鉄郵印 15 通 状態悪いもの含む [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 越前河村停車場からの差立て。 鉄郵印 ( 茶 , 路線区間名欄塗りつぶし ) 明治 30 11 13 路線
区間名活字の裏返しセット。「てつゆう梶原ノート（2014 鳴美）」によれば、誤植ではなく活字の配給が間に合わ
なかった場合の使用と記載あり。同時期（M30.9.20）福井・小松間が開通。関係あるか？便名：上り便 到着印：
岩代 / 若松 月館 中身入り [JPS-79]  
[ 使用例 ] 新小判 5 厘 4 枚ストリップ 鉄郵印 明治 32 3 25 東京神戸間 書状 [JPS-81(4S)]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 鉄郵印 明治 33 5 18 東京神戸間→ Gotha 中継印：YOKOHAMA,4/18 到着印：
4/21[JPS-FC12]  
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 厚 手 唐 草 3 銭 鉄 郵 印 明 治 26 10 23 宇 都 宮 日 光 間 → ド イ ツ 上 り 二 便 中 継 印：
TOKIO,YOKOHAMA[JPS-FC9]  
[ ステーショナリー ] 菊封緘葉書 3 銭 鉄郵印 ( 時刻入り ) 明治 44 8 14 東京青森線→高知 書状 到着印：8/17[JPS-
LS1]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 2 枚 二連印 停車場印 三ノ宮 [JPS-PC10(2)]  
[ ステーショナリー ] 紐枠 1 銭葉書 , 新小判 5 厘 鉄郵印 明治 32 4 22 大阪和歌山間→大阪 葉書 到着印：
4/22[JPS-PC16,81]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 鉄郵印 明治 43 4 15 佐賀佐志線→唐津 到着印：4/15[JPS-PC20]  

8,000287

4,000288

4,000289

4,000290

6,000291

3,000292
20,000293

4,000294

3,000295

5,000296

3,000297

4,000298
3,000299

5,000300
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

拡大 拡大301

302 303

304

305

306
307308 309 310

311

312

313 314 315 316327

[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 紫分銅 鉄郵印 櫛型印 ( 朝鮮・年賀朱印 )[JPS-PC20,PC22]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書銘あり 鉄郵印 大正 1 12 13 折尾大隈線 [JPS-PC22]  
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点なし 鉄郵印 昭和 7 8 18 行橋添田間 [JPS-PC29]  
[ 使用例 ] 菊切手貼り 鉄郵印 15 通、状態様々  

[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 , 新毛平面 5 厘 , 1.5 銭 鉄郵印 昭和 6 4 14 基隆神戸間→東京 書状 [JPS-143,166,168]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 , 風景 2 銭 , 10 銭青 単貼り 日付印 機械印 (PAQUEBOT) 香港、シンガポール 計 3 通 パクボー
[JPS-151,213,215]  
[ 使用例 ] 新毛平面 5 厘 , 1.5 銭 鉄郵印 昭和 6 5 5 基隆神戸間→東京 無封書状 [JPS-166,168]  
< 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 船内印 ( 紫 ) 1912-05-08 TENYO-MARU → Heidelberg[JPS-FC12]  
[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 船内印 3/22 フランス宛て 到着印：Moulins Allier,5/7[JPS-FC12]  
[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 日付印 (KD Feldpost) 1900-11-30 OSTASIATISCHE EXPEDITIONSCORPS →ド
イツ [JPS-FC12]  
[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 船内印 (KAIS.DEUTSCHE) 1901-06-03 Marine Schiffspost No.38 → Berlin[JPS-
FC12]  
[ 使用例 ] パクボー印押捺（記念押捺含む） 3 通 絵葉書  

[ 使用例 ] 日露戦争 菊 1.5 銭青 ペア 丸二印 明治 38 3 19 鴨緑江軍 第九野戦局→清国旅順港要塞 [JPS-104(2P)]  封
書
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 丸二印 明治 38 12 8 関東 / 第 1? 野戦局→日本 到着印：12/13 中身入り [JPS-107]  
[ 使用例 ] 日露戦争 菊 10 銭 丸二印 Switzerland 宛て 不鮮明 第二軍参謀部検閲済の朱印あり。 中継印：MOJI 
1904 10 9[JPS-113]  軍事郵便はがき
[ 使用例 ] 日露戦争 菊 10 銭 軍用葉書に加貼 丸二印 明治 38 5 3 第一軍 野戦局→ Germany 検閲済の朱印あり。 中
継印：YOKOHAMA 到着印：GUMBINNEN 6/14[JPS-113]  軍用葉書
[ 使用例 ] 日露戦争 菊 10 銭 単貼り 丸二印 明治 38 8 1 第二軍 野戦局→ England 第二軍参謀部検閲済の朱印あり。 
中継印：MOJI 到着印：LONDON 9/16 検閲あり [JPS-113]  封書

5,000301
5,000302
3,000303
3,000304

3,000305

5,000306

3,000307

3,000308
4,000309
4,000310

4,000311

3,000312

6,000313

3,000314
8,000315

8,000316

8,000317

船内印・パクボー  

軍事郵便（日露戦争〜大正時代）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

317 318

319

320

321

322

323324 325 326

328 329 330331 332 333

[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 日付印 (KD Feldpoststation) 1901-06-03 No.2 → Berlin 出品者によれば
No.2=Peking(1900.9.11-1901.8.31) 到着印：7/22[JPS-FC12]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 昭和 7 10 21 第一野戦局→日本 軍事郵便 [JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] ロシア 軍事郵便 第一次世界大戦関連の葉書 2 通 1917 年 日本 横浜 ランドグラフ宛、 1919
年 日本軍 / 検閲 /AK 朱印 日本の私製軍事はがき使用  
[ ステーショナリー ] ロシア 軍事郵便 日露戦争関連の葉書 , 絵葉書 4 通。 Field Post Office General Headqua 3Rd 
Manchurian Army 10 Ⅻ 1905 印等の関連印多数あり。 日付印  
[ ステーショナリー ] ロシア 軍事郵便 第一次世界大戦関連の葉書 2 通 1919 年 ドイツ宛 日本軍 / 検閲 /AK 朱印 
Kriegsgefangenen post、 1919 年 スイス宛 日本軍 / 検閲 /AK 朱印  
[ 使用例 ] 軍事郵便等６通（１）日露戦争２通（２）シベリア出兵３通（３）陸軍軍事航空郵便葉書１通  
[ 使用例 ] 軍事郵便 2 通 関東都督府陸軍差出 旅順・新旅順 42.8.13 満州 満・撫順 43.6.20  
[ 使用例 ] スタンプレス 欧文櫛型印 1910-08-22 PEKING →兵庫・湊 到着印：8/29 軍事郵便 北京駐屯歩兵隊  
[ 使用例 ] 日露戦争 旧韓国 1ch 葉書を使用 丸二印 明治 38 7 9 第二師団 第一野戦局→大阪 到着印：大阪 高津 
7/21  

[ 済 ] 菊軍事 済 羅南 大正 3 6 櫛型印、朝鮮字入東宮婚儀 韓国 / 仁川 明治 33 10 縦書丸一印 満月 [JPS-M1]  
[ 未 ] 軍事新毛平面版 田型 未使用 ヘゲ 糊落 [JPS-M5(4B)]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書軍事郵便加刷 初期使用例 櫛型印 昭和 3 6 25 第一野戦局→内地 [JPS-MC5]  
[ 未ステーショナリー ] 分銅葉書軍事郵便加刷 未使用 [JPS-MC5]  

[ 済 ] 朝鮮字入切手 24 枚 朝鮮字入 1.5 銭 , 10 銭 など 済 丸一印 縦書丸一印 中型年号 2 字 as is ３枚は贋作 [JPS-
OK3,OK9]  
[ 済 ] 支那字入菊 1 円 17 枚 済 押印 Equitable life、8 枚ブロック、6 枚ブロックほか [JPS-OC18(17)]  
[ 使用例 ] 支那字入菊半銭 2 枚を絵葉書の表・裏に貼付。 記念押捺 39-5-27 ～ 39-8-10 までの関東 第一継立所、
瓦房店 野戦局、遼陽 野戦局、関東十一 野戦局、関東十七 野戦局、関東十七 野戦局、大連野戦郵便局など各局の
９個の消印を押印。[JPS-OC2]  

4,000318

3,000319
12,000320

16,000321

12,000322

1,000323
3,000324
3,000325
3,000326

5,000327
15,000328

8,000329
3,000330

8,000331

3,000332
3,000333

軍事切手・軍事ステーショナリー  

在外局  



30

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

334

335
336

337 338 339

340

341

342
343

344

345346

347
348

裏面

[ 使用例 ] 支那字入菊 1 銭 中国蟠龍 1c, ロシア 1k, 貼り 記念押捺 カード 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1903-05-16 
NEWCHWANG 3 か国の牛荘局消印を押印。[JPS-OC3]  
[ 済 ] 支那字入菊 1 銭 , 10 銭 , 20 銭 済 田型 各 2 点 合計 6 点 櫛型印 [JPS-OC3,OC13,OC15]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 3 銭茶 , 10 銭 単貼り 欧文年号 2 字 NEWCHANG 1904 11 22 岡山県宛、櫛型印 満・牛家屯 
明治 42 9 24 岡山県宛、2 通組。 3 銭切手の印面小ヘゲ、10 銭貼りカバーは欠損部分を補修。[JPS-OC7,OC13]  
[ 使用例 ] 字入旧毛 10 銭 3 枚ストリップ 櫛型印 大正 8 9 20 支那・上海 通常為替原符 為替書類 [JPS-OC44(3S)]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭紫 櫛型印 (C 欄野戦局 ) 大正 5 4 25 青島→内地 絵葉書 [JPS-OC5]  
[ ステーショナリー ] 支那加刷紫分銅 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1913-11-03 NAGASAKI →大阪 パクボー 消印不
鮮明 [JPS-ZC5]  
[ ステーショナリー ] 関東庁分銅 2 銭葉書 櫛型印 昭和 3 5 6 奉天→日本 [JPS-ZK1]  
 青島郵便発著予定表（青島守備軍民政部逓信部、大正 11 年 12 月 4 日）左上余白に穴あき  

[ 使用例 ] 香港 4c Hong Kong 1916-5-8 群馬県宛て 中継印：欧文櫛型（金属印）KUCHINOTSU 14.5 16 絵葉書  
[ 使用例 ] 英国 1902 1d 単貼り 日付印 1910-10-17 Shepherds bush →京城 中継印：CHANGCHUN-S,11/1 到着印：
SEOUL/COREA, 11/5 絵葉書  
[ 使用例 ] 米国 5c 二連印 1897-12-19 Rostok →東京 25 CTMS T、徴税注意、納税拒否、裏面に新小判 4 銭 3 枚
貼り不足印押捺。一枚脱落？ 到着印：1/16  
[ 使用例 ] ロシア 1913 10k 単貼り ( ロシア船内印 ) ウラジオストック - 敦賀印 1913-11-07 日本 東海道線ビワジ
マ駅宛て 中継印：TS(URUGA) 11/22 到着印：愛知・枇杷島 11/22[SCOTT-93]  
[ 使用例 ] オーストリア 25h 10h(2)、5h 貼混貼り 東京宛 書留書状 1906 1 22 GLITT, 青山 39 3 4、ノルウェー 
10or 単貼り 大連宛 絵葉書 KRISTIANIA 1910 5 3, DAIREN 1910 5 21, 2 通組。  
[ 使用例 ] オーストリア 10h 単貼り 日付印 1911-01-25 Salzburg →名古屋 中継印：在満ロシア局ハルビン , 櫛型
CHANGCHUN-S 到着印：2/22 絵葉書  
[ 使用例ステーショナリー ] 中国 1920s-1940s 主に日本宛 40 通、占領地含む  
[ 使用例 ] 中国 Junk 3c*4+1c 日付印 1926-05-12 北京→新潟 書留書状 中継印：TOKIO,5/19  
[ 使用例 ] 1910s-1940s 約 100 通 独仏スイス、デンマークほか  
[ 使用例 ] 中国 4f, 5f 単貼り 欧文櫛型印 (PAQUEBOT) NAGASAKI →日本 2 通組 パクボー  
[ 使用例 ] 米国発日本宛約 50 通  

3,000334

4,000335
4,000336

2,000337
2,000338
3,000339

5,000340
3,000341

100,000342
4,000343

7,000344

10,000345

3,000346

7,000347

3,000348
2,000349
3,000350
3,000351
1,400352

インカミングメール  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

349

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362 363

364

365

[ 使用例 ] 菊 2 銭 , 大白 1 銭 鉄郵印 大正 3 2 8 東京・塩尻間 書状 中身入り [JPS-106,132]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 大白 1.5 銭 櫛型印 ( 丸二型 ) 大正 3 7 9 樺太 豊原→函館 ルサコフ北拾六露里半漁場差立、函館 大正 2 
10 6 消印 新潟宛菊 3 銭貼書状や樺太関連の絵葉書等を含む 4 通組。[JPS-133]  
[ 使用例 ] 大白 3 銭 , 菊 1 銭 櫛型印 大正 2 12 10 秋田→米国 外信船便葉書 中継印：TOKIO 絵葉書 [JPS-135,103]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大白 3 銭 , 旧毛 2 銭 単貼り 中子持罫各 1 通 [JPS-135,145]  
[ 済 Accumulation] 大白 1 円 ペア 済 北白川 5 銭 根室ほか [JPS-141(2P)]  
[ 済 ] 大白 1 円 ペア 済 櫛型印 (D 欄満 ) 大正 3 8 5 大連吾妻町 [JPS-141(2P)]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 3 枚 櫛型印 大正 5 10 14 嵯峨（京都府）→レニングラード 外信船便葉書 到着印：10/16 紫
角印。葉書の表と裏はヒンジ接着＋２銭単貼葉書・標語入機械印消し。 
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-144(3)]  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 , 4 銭 , 6 銭 , 8 銭 , 20 銭 櫛型印 大正 11 11 13 芝高輪北町→オーストリア 木村梅次郎発信 外
信船便書状書留重量便 [JPS-145,147,149,150,153]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 穿孔 （文箭郡次郎） 大正 11 5 6 大阪中央 [JPS-146]  
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 , 10 銭 櫛型印 大正 6 9 28 帝国ホテル内→デンマーク 外信船便葉書書留 中継印：TOKIO,9/28 
絵葉書 [JPS-147,151]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[Accumulation] 旧毛 10 銭 単貼り 3 通（内地 2 通、朝鮮 1 通）第一次世界大戦期の 外信船便書状 検閲あり [JPS-151]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 , 20 銭 単貼り 第一次大戦期（1915-1917）のシベリア経由ヨーロッパ宛 3 通組 ( うち書留
便 1 通。宛先はフィンランド、スイス、フランス )。中継印や各種の検閲関連あり興味深い。 検閲あり [JPS-151,153]  
[ 使用例 ] 旧毛 25 銭 単貼り 櫛型印 大正 10 10 29 静岡→浜松 書状書留重量便 付箋跡 [JPS-154]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31] 25=3*6+7 ６倍重量便

4,000353

6,000354

1,000355

2,000356
800357

3,000358
2,000359

4,000360

2,000361
6,000362

3,000363

7,000364

7,000365

田沢切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

366 367 368 369 370

371

372

373 374

375

376

377

378 379

380

381

[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 旧毛 6 銭 櫛型印 大正 14 3 6 牛込→牛込 記載住所に該当者が居な
いため何度も調査し訪問（付箋４枚）横折れ 葉書速達 付箋付き [JPS-PC24,149] 画像 3 枚。 
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[Accumulation] 1914-1937 田沢３銭 未使用約 20 枚、製造面バラエティ多数。使用済約 550 枚。面白い消印多数。 
画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 欧文櫛型印 1933-03-07 NAGASAKI →上海 到着印：3/12[JPS-160]  
[ 使用例 ] 新毛平面 1.5 銭 櫛型印 大正 14 3 16 横浜 パナマ発軍艦郵便 絵葉書 [JPS-168]  
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 , 旧毛 13 銭 櫛型印 昭和 5 6 ? 旅順→福島・熊倉 書状書留重量便 到着印：6/25 カバー破
れ [JPS-169,152]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧大正毛紙切手帳 1.5 銭 , 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 単片 など 11 通 鉄郵、消印漏れ消印など含む [JPS-
BP19,BP21]  
[ 使用例 ] 旧大正毛紙切手帳 3 銭 , 新大正毛紙切手帳 3 銭 単片 など 10 通 [JPS-BP20,BP22]  
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点なし , 新毛輪転 3 銭ペア 櫛型印 昭和 6 3 19 本郷弓町→神田 中央大学、教師か
らの授業休講の連絡 葉書速達 [JPS-PC29,160(2P)]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] １銭収入印紙 単貼り 櫛型印 昭和 6 8 21 棚倉（福島県）→白河町 収入印紙の見逃し使用  
[ 使用例 ] 昭白輪転 50 銭 , 昭白 8 銭黄 , 陽明門 10 銭 欧文櫛型印 1939-08-20 KOBE →米国 外信書状重量便 [JPS-
177,198,230]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]

[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 単貼り 欧文機械印 1925-08-07 YOKOHAMA →英国 外信船便葉書 絵葉書 [JPS-187]  
< 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 済 ] 富士鹿 20 銭青 , 昭白 8 銭黄 , 旧改 4 銭 , 新改 20 銭 田型 済 [JPS-188,198,189,194]  
[ 使用例 ] 旧改 4 銭 , 20 銭ペア 櫛型印 昭和 6 2 6 京橋通→アメリカ 外信書状書留重量便 到着印：2/24[JPS-
189,191(2P)]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新改 20 銭 など 特印 ( シンガポール陥落一周年記念 ) 皇紀 2603 2 15 昭南→昭南 記念カバー、富士鹿
20 銭、田沢 3 銭は持込使用 [JPS-194]  
[ 使用例 Accumulation] 風景 2 銭 ローラー印 鉄郵印 標語入り機械印 欧文機械印 6 通 [JPS-213]  

2,000366

4,000367

4,000368
4,000369
1,000370

2,000371

2,000372
5,000373

4,000374
3,000375

10,000376

5,000377
4,000378

3,000379

3,000380

富士鹿・風景  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

382
383

384

385 386

387

388

389
390 391

392 393 394 395

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 , 風景 2 銭 単貼り 目打甘い 櫛型印 昭和 9 那覇→嘉手納 書状と無封書状 各１通
[JPS-160,213]  
[ 使用例 ] 昭白輪転 30 銭 , 風景 6 銭 白紙 櫛型印 昭和 13 2 23 西大門→アメリカ 外信書状書留 中継印：
YOKOHAMA 到着印：3/10[JPS-176,218]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31] 36=20+16
[ 使用例 ] 風景 2 銭 , 6 銭毛紙 , 新改 8 銭 特印 ( 秩父宮親王同妃両陛下御渡英記念 ) 昭和 12 3 18 横浜→オースト
ラリア 外信書状重量便 [JPS-213,214,193]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1929 ドイツ宛て 25 Pf. 分の切手、楕円鉄郵印 Berlin-Bentschen 
18 6 29 外信書状 [JPS-215]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 単貼り 櫛型印 昭和 9 1 26 三宮→大阪 第 4 種郵便速達 [JPS-215]  10=2+8
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 , 2 銭 標語入り機械印 昭和 12 4 16 津 葉書書留 [JPS-215,213]  
< 参考 > 葉書 2 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 3 枚 櫛型印 昭和 14 6 20 第二百野戦→日本 軍事郵便 検閲あり 航空便 [JPS-219(3)]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 3 枚 , 乃木 2 銭 欧文櫛型印 1938-03-23 YOKOHAMA → New York 不足料切手 10c 分
貼り 外信書状重量便 到着印：4/11[JPS-219(3),223]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31] 10CENTS 分のアメリカ不足料切手

[ ステーショナリー ] 新毛平面 3 銭ペア , 分銅葉書・銘なし往復 返信部 櫛型印 昭和 4 4 6 芝三田四国町→京橋 葉
書速達 [JPS-169(2P),PC26]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 欧文櫛型印 1916-03-13 PEKING →大阪 全体的にシミ / 汚れが多い
[JPS-PC22]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書銘あり 櫛型印 大正 3 7 15 東京大正博覧会→石川県 [JPS-PC22]  
[ ステーショナリー ] 紫分銅 櫛型印 大正 3 2 22 田ノ口（長野県） 雪支 / 信濃臼田局検、葉書折れ [JPS-PC22]  
[ ステーショナリー ] 紫分銅 , 青分銅銘あり 2 枚 , 青分銅銘無 3 枚 機械印 櫛型印 樺太、内地、中国 計 6 通 [JPS-
PC22,PC24(2),PC25(3)]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 櫛型印 昭和 6 1 ? 「雪支」[JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 機械印 昭和 10 7 19 横浜 軍艦郵便 [JPS-PC24]  

3,000381

3,000382

5,000383

3,000384

10,000385
3,000386

3,000387
7,000388

5,000389

2,000390

3,000391
5,000392
3,000393

4,000394
3,000395

分銅葉書ほか  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

396

397 398

399

400

401

402
403

404
405

406

407

408

409

410

411

412

414

415

[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり , 紫分銅往復 往信部 機械印 櫛型印 ( 台湾型 ) 台北 計 2 枚 [JPS-PC24,PC23]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書銘なし 欧文機械印 1926-03-06 NAGASAKI →新潟 シンガポール発 軍艦郵便 [JPS-
PC25]  
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 支 那 加 刷 紫 分 銅 1.5 銭 葉 書 2 枚 , 青 分 銅 1.5 銭 葉 書 2 枚 欧 文 櫛 型 印 HANKOW, 
TIENTSIN,NEWCHWANG,TANGKU カバー破れ [JPS-ZC5(2),ZC9(2)]  
[ ステーショナリー ] 富士連合 10 銭 櫛型印 昭和 15 8 7 神奈川・葉山→シンガポール エジプト宛からシンガポー
ルへ転送 , 六角 postal censor 印 , 裏面 cairo 1940 oct 21, WANTED TELEPHONE, 1940 NOV 26 GENERAL POST 
OFFICE SINGAPORE 外信船便葉書 検閲あり [JPS-FC22]  
< 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]

[ 使用例 ] 震災 5 厘 4 枚 櫛型印 大正 13 7 10 京都宇治→会津若松 無封書状 [JPS-200(4)]  
< 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 震災 1.5 銭 , 3 銭 など 使用例 200 通以上 [JPS-201,203]  
[ 使用例 ] 震災 3 銭 2 枚 唐草機械印 大正 15 5 7 岡山→フィリピン 外信船便葉書 絵葉書 [JPS-203(2)]  
< 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 震災貼り 18 通、 機械印 鉄郵印 櫛型印 状態悪い  
[ ステーショナリー ] 震災葉書 1.5 銭 市郡同高 機械印 大正 13 1 22 名古屋 [JPS-PC27]  
[ ステーショナリー ] 震災葉書 250 枚 [JPS-PC27(250)]  

[ ステーショナリー ] 震災葉書 9 枚 市郡同高 6 枚 裁断ミス多 [JPS-PC27(9)]  

[ 未 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 18 銭 , 33 銭 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-A1,A2,A3,A4,A5]  
[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 など（一部切手裏面） 特印 ( 航空郵便夜間逓送開始記念 ) 昭和 8 11 1 東京中央→京都 航空
料金変更初日使用例 葉書航空 絵葉書 航空便 [JPS-A1]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 8 銭 [1933.11.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 単貼り 櫛型印 昭和 6 10 27 小倉紺屋町→門司 書状書留訴訟書類 [JPS-A4]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[Accumulation] 航空便ラベル 50 面シート、定期航空案内（昭和 10 年 4 月 19 日、逓信省、）、チラシ「第４回金
澤広島間郵便飛行に際し空中路沿線の同胞各位に警告す」 画像 7 枚。 
[Accumulation] 昭和初期の航空関連絵葉書 25 点、逓信省発行・民間（新聞社、航空協会ほか）発行への切手貼り
記念押印など  

3,000396
5,000397

3,000398

8,000399

4,000400

5,000401
3,000402

3,000403
3,000404
4,000405
4,000406

4,000407
3,000408

3,000409

3,000410

5,000411

震災切手ほか  

芦ノ湖航空切手・初期航空郵便  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

413 416

417

418

419

420 421 422

423

424

425
426 427

428

拡大

拡大

拡大

[ 済 ] 新毛平面 25 銭 3 枚 済 櫛型印 トラック、テニアン、パラオ [JPS-173(3)]  
[ 使用例 ] 富士鹿昭毛 4 銭緑 櫛型印 昭和 13 2 3 サイパン→千葉 書状 中身入り [JPS-195]  
< 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 単貼り 風景印 昭和 10 2 10 ポナペ→スイス 外信書状 到着印：BULLE 3/21[JPS-215]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 乃木 2 銭 済 ローラー印 パラオ [JPS-223]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 15 3 4 パラオ→福島 南洋航路サイパン丸乗船書込み 葉書 絵葉書 [JPS-223]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 単貼り 櫛型印 昭和 15 7 23 トラック→ドイツ 外信船便印刷物 [JPS-225]  
< 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 済 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 済 5 点 櫛型印 図入年賀印 南洋委任統治領 使用例 [JPS-
N1,N2,N3]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 12 年用 ペア 櫛型印 昭和 14 3 19 テニアン→奈良 書状 [JPS-N2(2P)]  
< 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 櫛型印 昭和 7 1 7 ポナペ→本土 [JPS-PC24]  

[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点あり 櫛型印 昭和 8 8 11 サイパン→日本 [JPS-PC31]  
[ ステーショナリー ] 旧楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 14 1 1 サイパン→内地 [JPS-PC33]  
[ ステーショナリー ] 官白 特印 6 枚。ヤップ、アンガウル、ポナペ、パラオ  
[ 済 ] 済 櫛型印 14 枚。トラック、アンガウル、サイパン、ヤルート、ロタ、テニアン、ヤップ、パラオ、ポナペ  
[ 使用例 ] 櫛型印 テニアン→日本 書状 1 通（切手脱落）、葉書 2 通。1 通汚れ。計 3 通  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 昭和 8 7 ? トラック→内地 軍事郵便 絵葉書 カバー破れ  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 ( 海軍軍用郵便所 ) 大正 10 1 1 トラック→東京 軍事郵便 検閲あり 絵葉書 年賀郵
便  
[ 使用例ステーショナリー ] ドイツ カロリン諸島、マーシャル諸島、在モロッコ局 葉書 PONAPE 1900 1 5、
JALUIT 1900 11 25、TANGER 1905 3 1、の消印の 3 通組。  

3,000412
5,000413

6,000414

8,000415
7,000416

12,000417

5,000418

10,000419

3,000420
5,000421
5,000422
3,000423
4,000424
3,000425
3,000426
7,000427

3,000428

南洋  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

拡大

429

430

431 432 433

434

435

436

437

438

439

440 441 442 443

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 3 枚 , 10 銭 樺太、在中国局使用 単貼り 4 通組。 樺太 豊原 明治 44 1-12、満・安東縣 明治
44 7 20、満・四平街 大正 2 5 29、等。[JPS-105(3),113]  
[ 使用例 Accumulation] 菊 2 銭 , 3 銭赤 , 4 銭 5 通組。外信葉書 3 通 ( 櫛型印 YOKOHAMA NAGASAKI KOBE)、朝
鮮京城局からの日本宛と貯金台紙 (2 銭 10 枚貼り 丸一印 肥前 / 高串 )[JPS-106,108,109]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 櫛型印 (D 欄 所 ) 明治 42 4 30 秋風嶺→壱岐 [JPS-108]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 ヘゲ 櫛型印 (D 欄「満」) 明治 43 1 22 奉天大西関→兵庫 書状 [JPS-108]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 櫛型印 (D 欄「局」) 明治 42 9 21 元山→尾張津島 書状 到着印：9/25[JPS-108]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 , 朝鮮大型 ) 1914-07-24 KEIJO →米国 外信船便葉書 到着印：Grand Central 
8/17[JPS-109]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 櫛型印 ( 台湾 ) 明治 43 12 26 台南→ England 外信船便葉書 中継印：KEELUNG, KOBE, 絵
葉書 [JPS-109]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 5 銭 2 枚 目打甘い 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1910-06-11 GENSAN/COREA →米国 外信船便書状 中継印：
KOBE, 6/16 到着印：Newton[JPS-110(2)]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 5 銭 2 枚 日付印 (D 欄「局」) 明治 45 2 25 公州→日本 書留票に消印流用（公州） 書状書留 [JPS-110(2)]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 10 銭 単貼り 櫛型印 明治 40 3 5 韓・順安→アメリカ 郵便取扱所発の外信書状 外信船便書状 到着印：
OSHKOSH 3/30[JPS-113]  
< 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 菊 10 銭ペア , 3 銭赤 4 枚 RC 櫛型印 (D 蘭 扱 ) 明治 41 9 7 宣川→ Germany 外信船便書状書留重量便 到
着印：COTTBUS 9/25[JPS-113(2P),108(4)]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31] 32=10*6*2+10
[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 , 3 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1919-06-23 DAIREN/I.J.PO. →オランダ 外信船便印刷物重量便 消印明
瞭 [JPS-143,146]  
< 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]

4,000429

2,000430

4,000431
2,000432

2,000433

4,000434

5,000435

4,000436

6,000437

7,000438

5,000439

5,000440

外地  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

拡大

444 445

446

447

448

449 450

451

452

453

454

455

456
457

458

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 3 枚 , 5 厘 櫛型印 大正 9 6 25 平北郭山→大連 朝鮮・関東州間 私製葉書 航空便 [JPS-
146(3),142]  9.5=1.5+8
[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 単貼り 櫛型印 大正 15 8 26 光化門→京城 朝鮮半島内の内容証明便 書状書留 [JPS-152]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 , 5 銭 訴訟書類朝鮮内使用例 大正 8 3 9 忠南居昌 [JPS-152,148]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 櫛型印 大正 11 10 23 恵須取（樺太）→茨城 書状 中身入り [JPS-160]  
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 櫛型印 昭和 6 6 23 落合（樺太）→青森 書状 [JPS-169]  
[ 使用例 ] 昭白平面 5 銭 櫛型印 ( 三星 ) 昭和 11 6 20 北鎮 外信電報受領証 [JPS-183]  
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 櫛型印 昭和 2 10 3 奉天→哈爾浜 中国ジャンク 1 c 切手に貼替・奉天抹消 [JPS-186]  
[ 使用例 ] 昭白 8 銭黄 , 20 銭青ペア 48 銭貼 櫛型印 昭和 15 2 12 北鎮 → U.S.A. 外信書状書留重量便 中継印：
YOKOHAMA 到着印：LOS ANGELS 3/5[JPS-198,199(2P)]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31] 48=20+12+16
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 単貼り 2 通 欧文櫛型印 TAIHOKU, DAIREN 外信書状 [JPS-199]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 済 ] 風景 2 銭 9 枚 , 旧毛 3 銭 3 枚 済 ローラー印 櫛型印 満洲・関東州使用 [JPS-213(9),146(3)]  
[ 使用例 ] 葉書 2 通 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 ( 台湾型 ) 昭和 14 1 1 鳳山（台湾） と分銅往復葉書往信 鉄郵 仙台盛
岡間 6.9.10[JPS-223]  
[ 使用例 ] 1923 切手帳ペーン 1.5 銭 p.11 単片 櫛型印 大正 14 7 27 阿里山（台湾） 阿里山登山記念印押捺 絵葉書
[JPS-BP17]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり 官白 櫛型印 大正 5 5 11 台湾共進会 D 欄「第一」 E 欄「会場」未報告の主張所
印 ?[JPS-PC24]  
[Accumulation] 4 種。 官 白・ 実 逓・ 絵 葉 書 へ の 記 念 押 捺 な ど。 欧 文 櫛 型 印 KEIJO, NAGASAKI/PAQUEBOT, 
YOKOHAMA, TOKYO  
[Accumulation] 丸一印 ( 朝鮮 ) 葉書 8 通、書状 9 通 状態悪い  
[Accumulation] 田沢・震災〜昭和 使用例 8 通ロット。朝鮮・大連使用や検閲印など面白い  
 模擬葉書 官白 機械印 昭和 4 10 30 朝鮮博覧会 龍山の記念印押捺  
[ ステーショナリー ] 葉書 10 通 機械印 櫛型印 朝鮮使用例 画像 5 枚。 

5,000441

6,000442

4,000443
2,000444
4,000445
1,000446

10,000447
4,000448

3,000449

800450
2,000451

5,000452

10,000453

3,000454

3,000455
3,000456
5,000457
3,000458
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

459

460 461
462

463 464 465

466

467

468 469

470

[ 済 ] 菊切手 済 朝鮮使用例 13 点  
[ 済 ] 新小判〜昭和切手、樺太使用例 12 点 済 新小判 15 銭はシザーカット  
[ 済 ] 菊〜昭和時代 台湾使用例 21 点 済  
[ 使用例 ] 葉書 10 通、台湾使用例 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 田沢・風景・菊葉書・楠公葉書 満州・関東州使用例約 40 通  
[ 使用例 ] 使用例３通、樺太・朝鮮・年賀  
[ 使用例 ] 菊切手 など 櫛型印 ( 朝鮮 ) 書状・葉書 12 通  
[ 使用例 ] 1912-1936 菊・田沢・風景貼り朝鮮使用例 6 通。書留書状 2 通含む 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 大連、朝鮮発含む使用例５通  
[ 使用例 ] 1936-1940 使用例３通 花蓮港絵入機械年賀、鉄道郵便印、樺太川上炭山  
[ 使用例 Accumulation] 田沢・震災・風景・昭和貼り 約 30 通 櫛型印 ( 朝鮮 )  

[ 未 ] 一次昭和 5 厘〜 1 円 16 額面 銘付単片 ６銭のみ上部に目立たぬ裂け目あり 未使用  
[ 未 ] 1937-1940 一次昭和 ５厘〜 1 円、50 枚強 田型含む 未使用  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 発行年使用例 3 通 機械印 標語入り機械印 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 2 枚 , 陽明門 10 銭 抹消印 ( 長方形 PAQUEBOT) 1940-07-11 アメリカ宛て 三角形
香港検閲印（青 ,8） 中継印：Hong Kong,Victoria,7/11 検閲あり パクボー [JPS-223,225(2),230]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 東郷 5 銭 4 枚 櫛型印 ( 台湾 ) 昭和 18 7 18 台南→大阪 民間再開初期 葉書折れ 葉書航空 [JPS-
223,251(4)]  
< 参考 > 葉書 2 銭 葉書航空 20 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 2 枚 中国大陸宛２倍重量便 昭和 16 2 26 沼津 南京到着印 [JPS-225(2)]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1940-11-26 DAIREN →ドイツ 検閲印「Ab」 検閲あり 絵葉書 [JPS-
230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1940-06-18 DAIREN →ドイツ 外信船便葉書 検閲あり 絵葉書
[JPS-230]  
< 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 2 枚 , 春日大社 14 銭 鉄郵印 昭和 15 5 12 亀山大阪間→大阪枚方 書状速達 [JPS-230(2),232]  
< 参考 > 書状 4 銭 速達 30 銭（遠隔地） [1937.4.1 - 1942.3.31]

3,000459
8,000460
5,000461
5,000462
6,000463
3,000464
5,000465
5,000466
3,000467
3,000468
4,000469

5,000470
3,000471
3,000472
8,000473

6,000474

4,000475
4,000476

3,000477

5,000478

１次昭和  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

471

472 473

474

475

476

477

478 479

480

481

482
483

484

485

486

487

488 489 490

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 ペア 櫛型印 昭和 15 3 8 第百四二野戦→東京 中支派遣差し立て「翌朝配達 時間外
ツキマシタ」 葉書航空 軍事郵便 絵葉書 [JPS-230(2P)]  
< 参考 > 葉書 2 銭 日満間／日中間葉書航空 18 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 3 枚 , 乃木 2 銭 6 枚 など（一部切手裏面） 櫛型印 昭和 14 7 27 津→テキサス 外信書状書
留 中継印：YOKOHAMA,7/28 到着印：Dallas, 8/12[JPS-230(3),223(6)]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 14 7 29 第百四五野戦→大森 付箋「午後十時以后到着に付翌
日廻しとして配達致候」 到着印：7/31 軍事郵便 航空便 [JPS-230(3S)] 画像 4 枚。 
[ 使 用 例 ] 陽 明 門 10 銭 3 枚 ス ト リ ッ プ , 乃 木 2 銭 1939-12-02 YOKOHAMA → 米 国 外 信 書 状 重 量 便 [JPS-
230(3S),223]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 田型 初日使用例 欧文櫛型印 1938-11-01 TOKYO → New York 外信書状書留 到着印：
11/19[JPS-230(4B)]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 風景印 ドイツ宛て 計 2 通、雲仙、上高地 検閲あり 絵葉書 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 訴訟書類 3 通 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 機械印 標語入り機械印 4 通 絵葉書 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 など 貼り 速達書状約 20 通（12 銭、32 銭料金他）[JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 など 貼り各種使用例 30 通 主に書留 [JPS-230]  

4,000479

5,000480

10,000481

3,000482

12,000483

3,000484
3,000485
3,000486
3,000487
3,000488
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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493

494

495 496497 498 499

500

501

502

503

505
518

491

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 配達証明書状 10 通 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 など 貼り各種使用例 30 通 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 5 通、YOKOHAMA,TOKYO,KOBE,NAGASAKI 他 絵葉書 [JPS-230]  
[Accumulation] 富士桜 20 銭 など 鉄郵印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 など 8 枚 [JPS-233]  
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 KOBE? →デンマーク 長方形 PAQUEBOT 印、ナチス検閲シール 外信書
状 検閲あり パクボー [JPS-233]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 2 枚 , 大仏 1 円 2 枚 , 捕鯨 5 円 櫛型印 昭和 23 5 2 麹町富士見町→石川 書状書留重量便 付
箋跡 [JPS-233(2),237(2),304]  
< 参考 > 印刷書状 1 円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9] 7.4=1.2*2+5
[ 見本 ] 法隆寺 25 銭 見本 「みほん」加刷 [JPS-234]  
[ 済 ] 厳島 30 銭 済 良品多いロット ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 海軍軍用郵便所、無線局、マルチプルも含む
[JPS-235]  
[ 使用例 ] 大仏 1 円 3 枚 櫛型印 昭和 20 4 23 高宮（滋賀県）→上海 電報頼信紙 [JPS-237(3)]  
[ 使用例 ] 大仏 1 円 5 枚 , 地図 10 銭 , 厳島 30 銭 櫛型印 昭和 20 4 27 高宮（滋賀県）→済南 電報頼信紙 電報
[JPS-237(5),255,263]  
[ 未 ] 昭和コイル 5 厘 2 枚 , 2 銭 , 4 銭 4 枚 , 14 銭 , 昭白輪転 3 銭コイル 2 枚 未使用 状態様々だが、14 銭コイル
はヒンジなしで良い状態 [JPS-240(2),241,242(4),243,179(2)]  
[ 使 用 例 ] 昭 和 コ イ ル 4 銭 ペ ア , 工 員 1 銭 ペ ア 櫛 型 印 昭 和 20 9 13 日 本 橋 → 麻 布 書 状 中 身 入 り [JPS-
242(2P),244(2P)]  
< 参考 > 書状 10 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 東郷 4 銭切手帳ペーン 単片 など 15 通 [JPS-BP24]  
[ 使用例 ] 郵便貯金切手 , 八紘 4 銭 など シミ 櫛型印 昭和 17 10 7 名古屋中央→京都 貯金台紙をカットして封筒に
貼り付け 書状重量便 [JPS-S1,250]  
< 参考 > 書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 済ステーショナリー ] 1940-1942 価格表記封筒使用例 4 通 済  
[ 使用例 ] 緑色紙片貼付の市内特別郵便（貴族院→貴族院議員宛約束郵便） スタンプレス 昭和 13 7 ? 東京中央→駒
込 緑色紙片は貼付後一部が剥がされている 到着印：7/3  

3,000489
3,000490
3,000491
3,000492
6,000493

3,000494

8,000495
5,000496

4,000497
4,000498

5,000499

15,000500

2,000501
12,000502

3,000503
20,000504
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

504

506 507 508

509
510

511 512

513

514

515

516

517 519

[ 未 ] 工員 1 銭 シェードバラエティを含む二次昭和 未使用 59 枚 [JPS-244]  
[ 未 ] 木船 2 銭 トンボ 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし pos.40/50 右に２本の緑線あり [JPS-245]  
[ 見本 ] 木船 2 銭 見本 「みほん」加刷 [JPS-245]  
[ 使用例 ] 乃木 3 銭 単貼り 櫛型印 (AD 欄抜 ) 昭和 19 12 17 金沢宛て 那覇郵便局気付 琉球発 葉書 検閲あり [JPS-
248]  
< 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 未 ] 乃木 3 銭 耳付 15 枚ブロック 最上段目打ち上部耳紙部分に大きくズレ 未使用 [JPS-248(15B)]  
[Accumulation] 乃木 3 銭 , 東郷 5 銭 , 7 銭 約 330 枚、シェードバラエティなど 未済混合 [JPS-248,251,254] 画像
7 枚。 
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 単貼り 櫛型印 昭和 21 3 23 高取→東京 第 3 種郵便 帯封 [JPS-251]  
< 参考 > 第 3 種 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 単貼り 櫛型印 昭和 20 7 23 旅順→高知 末期関東州発 葉書 検閲あり [JPS-251]  
< 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 未 ] 産業戦士 6 銭 ペア 未使用 目打穿孔ずれ、上部マージンにも目打穿孔あり [JPS-253(2P)]  
[ 見本 ] 東郷 7 銭 見本 「みほん」加刷 [JPS-254]  
[ 見本 ] 勅額 10 銭 見本 「みほん」加刷 [JPS-257]  
[ 未 ] 勅額 10 銭 耳付 田型 未使用 マージン上部に余計な目打穿孔 [JPS-257(4B)]  
[ 使用例 ] 勅額 10 銭 単貼り 昭和 20 6 ? 犬山 書状 [JPS-257]  
< 参考 > 書状 10 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 飛燕 5 銭 貼り使用例３通。[JPS-268]  
[Accumulation] 1937-1945 一次・二次昭和切手 未使用 約 150 枚、様々なマルチプル、銘付きなど 画像 4 枚。 
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２次昭和  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭往復葉書 往信部 20 銭加貼り 櫛型印 ( 台湾 ) 昭和 19 2 6 岡山 / 高雄州→小樽 台紙
にヒンジ貼り、下消印加筆あり 葉書航空 [JPS-PC36 233]  
< 参考 > 葉書 2 銭 葉書航空 20 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭往復葉書片面印刷 往信部 櫛型印 昭和 19 3 23 葺合→徳島 葉書 [JPS-PC37]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31] 適正使用期間短期の 片面楠公 往信部適正使用
[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 料金収納印押捺 官白 10 通 [JPS-PC38]  
[ 済ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 4 枚 料金収納印押捺 済 [JPS-PC38(4)]  
[ ステーショナリー ] 特別軍事航空葉書未使用４点、1942 海軍用往復、陸軍返信票付標準版＋ほか２枚 [JPS- 
MA6,MA9]  
[ ステーショナリー ] 点なし楠公葉書 1.5 銭 標語入り機械印 昭和 7 1 1 大阪天満→張店 青島守備軍民生部宛て、
差出人戻し（Osaka, 1/12） 到着印：1/3 付箋付き [JPS-PC29] 画像 4 枚。 

[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点あり 樺太使用例 5 通 豊原、知取、大泊、真岡、恵須取（年賀）[JPS-PC31]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 ( 台湾 ) 内地宛て 葉書 航空便 [JPS-PC35]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31] 17=2+15
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 5 銭 , 灯台 40 銭凹版 櫛型印 昭和 18 12 6 台南→日本 封緘葉書航空便 
45=5+40[JPS-LS12,264]  
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 30 銭 45 銭切手ペア加貼 含む４点 [JPS-LS15] 画像 3 枚。 
[ 済ステーショナリー ] 緑議事堂封緘葉書 4 銭 3 枚 , 議事堂封緘葉書 5 銭 2 枚 済 [JPS-LS9(3),LS12(2)]  

[ 済 ] 大白 2 銭 済 鉄郵印 大正 3 7 29 久保田佐志間 [JPS-134]  
[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 , 2 銭 鉄郵印 大正 5 6 12 台北高雄間 C 欄 台北局係員 D 欄鉄道郵便 書状 [JPS-143,145]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 , 3 銭 鉄郵印 大正 11 5 12 台北高雄間→オーストリア C 欄 台北局係員 D 欄鉄道郵便 外信船便
印刷物 絵葉書 [JPS-143,146]  
< 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 済 ] 旧毛 1.5 銭 済 鉄郵印 昭和 14 8 27 行橋添田間 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 鉄郵印 大正 14 11 18 豊橋東郷間→南設楽 葉書 [JPS-144]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
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楠公葉書など  

鉄郵印（終戦まで）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
専用アドレス bid@stampedia.net

536

537 538 539

540 541 542 543 544 545

546 547 548 549拡大

拡大

550

[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 鉄郵印 大正 6 1 7 氷見城端間 私製葉書 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 鉄郵印 大正 5 8 4 福島秋田間→米国 外信船便印刷物 中継印：TOKIO 8/5 中身入り [JPS-145]  
< 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 単貼り 鉄郵印 大正 15 5 11 米国宛て 絵葉書 消印不鮮明 [JPS-149]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 鉄郵印 大正 4 5 18 東京神戸間→米国 静名・上一 外信船便書状 中継印：YOKOHAMA 
5/19[JPS-151]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 鉄郵印 昭和 9 2 24 相可尾鷲間 [JPS-159]  

[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 鉄郵印 昭和 9 10 28 諫早加津佐間 [JPS-159]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 鉄郵印 昭和 9 9 5 門司松橋間→佐賀 [JPS-159]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 単貼り 鉄郵印 昭和 7 8 27 京城新義州間→大阪 [JPS-160]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 鉄郵印 昭和 11 6 23 台中高雄間→日本 書状 [JPS-160]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 5 厘 4 枚 , 1 銭 2 枚 鉄郵印 昭和 12 5 14 小牛田石巻間 書状 [JPS-166(4),167(2)]  
< 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 1.5 銭 鉄郵印 昭和 5 8 13 小諸豊里間 私製葉書 [JPS-168]  
[ 使用例 ] 風景 2 銭 単貼り 鉄郵印 昭和 6 1 19 折尾原田間 無封書状 [JPS-213]  
< 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 単貼り 鉄郵印 昭和 11 4 28 綾部新舞鶴間→大阪 無封書状 [JPS-213]  
< 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧大正毛紙切手帳 3 銭 単片 鉄郵印 昭和 4 7 4 直方伊田間→福岡 書状 [JPS-BP20]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 大正銀婚 3 銭 , UPU 加盟 50 年 3 銭 済 鉄郵印 東京神戸間、京城新義州間 [JPS-C39,C43]  

2,000536
6,000537

4,000538
4,000539

3,000540
5,000541
3,000542
4,000543
4,000544

2,000545

2,000546
5,000547

5,000548

5,000549

6,000550
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

551 552 553 555 556 557

558 559 560 561

562

563 564

567 568

[ ステーショナリー ] 分銅葉書銘あり 鉄郵印 大正 3 11 26 門司大分間 [JPS-PC22]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 鉄郵印 昭和 5 9 10 門司臼杵間 [JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 鉄郵印 大正 12 3 29 熊本宮地間→静岡 [JPS-PC24]  
[ 済ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 3 枚 , 分銅葉書銘なし 済 鉄郵印 櫛型印 （名瀬）[JPS-PC24(3),PC25]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書銘なし 鉄郵印 昭和 2 10 22 行橋添田間→熊本 [JPS-PC25]  

[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点あり 鉄郵印 昭和 11 7 26 小松島池田間 [JPS-PC31]  
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点あり 鉄郵印 昭和 10 5 4 基隆蘇澳間→千葉 葉書 [JPS-PC31]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 旧楠公 2 銭葉書 鉄郵印 昭和 12 8 12 八代都城間→熊本 [JPS-PC33]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 鉄郵印 昭和 14 6 10 佐賀唐津間 [JPS-PC35]  
[ 使用例 ] スタンプレス 鉄郵印 大正 11 5 30 東京神戸間→京都 黒印「東京鉄道郵便局 / 未納」 絵葉書  

[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 日付印 (PAQUEBOT) 1937-12-16 神戸宛て ナポリ発 絵葉書 パクボー [JPS-223]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1941-03-22 HIKAWA-MARU →東京 絵葉書 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 , 風景 10 銭赤白紙 船内印 1938-02-24 NAGASAKI-MARU →渋谷 書状速達重量便 到
着印：2/26 中身入り [JPS-223,225,219]  
< 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31] 16=4*2+8
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 単貼り 欧文櫛型印 1939-04-23 NAGASAKI-MARU →日本 [JPS-225]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 ペア 船内印 1942-04-12 NAGASAKI-MARU →東京 戦中の船内使用 [JPS-225(2P)]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 日付印 機械印 米国宛て 計 2 通、Vancouver ほか 絵葉書 パクボー [JPS-230]  
[ 済 ] 年賀昭和 12 年用 ペア 済 欧文櫛型印 (D 欄 WTO) 1938-02-18 AWATA-MARU[JPS-N2(2P)]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 12 年用ペア , 旧毛 1 銭 船内印 1937-11-21 HARUNA-MARU/SEA POST →アメリカ 外信船便
印刷物 [JPS-N2(2P),143]  
< 参考 >  外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 , PAQUEBOT) 1938-04-11 DAIREN/PAQUEBOT 葉書 [JPS-N3]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ ステーショナリー ] 官白 風景印 Arsentina-MARU SEA POST / Santos-MARU SEA POST ２通。  
[ 使用例ステーショナリー ] ロシア 4k 官製葉書 欧文年号 2 字 NAGASAKI 1902 1 15 長崎宛 PAQUEBOT 印、 1909 
15k ペア貼り 櫛型印 NAGASAKI 1918 6 14 米国宛 PAQUEBOT 印、 2 通組。  

2,000551
3,000552
5,000553
3,000554
3,000555
2,000556
5,000557

3,000558
3,000559
4,000560

6,000561
5,000562
7,000563

5,000564
7,000565
5,000566
3,000567
5,000568

10,000569

2,000570
6,000571

船内印・パクボー  



電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

554 565 566 569

570

571

572 573 574 575 576

577

578 579
580

581 582

583
584 585

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 丸一印 明治 39 7 21 甲斐 / 富士山 絵葉書 [JPS-107]  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 単貼り 櫛型印 大正 11 8 12 富士山 絵葉書セットを郵送 無封書状 [JPS-145]  
< 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 , 乃木 2 銭 単貼り 風景印 富士山 2 通 絵葉書 [JPS-159,223]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 風景印 2 通、光化門・苫小牧 [JPS-223]  
[ ステーショナリー ] 震災葉書 官白 櫛型印 ( 逆位 ) 大正 13 7 20 富士山北 [JPS-PC27]  
[Collection] 1929-1943 官白 など 小型印 336 枚、一部カードに切手貼り、櫛型印 博多（D 欄飛行場）含む  動画あり。
[ ステーショナリー ] 1946-1971 7 円葉書台 特印 風景印 小型印 約 150 枚、葉書ファイルに収納  動画あり。
[Collection] 1933-1940 戦前 風景印 149 枚、各局製図案解説チラシ等に切手はり  動画あり。
[Accumulation] 官白 など 特印 風景印 11 枚。豊原、恵須取、知取、敷香、大泊ほか。 画像 5 枚。 
[ ステーショナリー ] 1976-1980 20 円はがき 特印 風景印 小型印 約 200 枚、葉書ファイルに収納  動画あり。
[ ステーショナリー ] 1967-1973 ７円飛天葉書 特印 風景印 小型印 256 枚、葉書ファイルに収納  動画あり。
[ ステーショナリー ] 官白 10 通 風景印 ( 台湾 )  
[ 使用例 ] 風景印 使用例 12 通  

3,000572
8,000573

3,000574
3,000575
3,000576

13,000577
1,400578
8,000579
4,000580
2,000581
3,000582
3,000583
3,000584

風景印・特印・小型印  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

586 587
588 589

590

591

592 593

594

595

596 597

598

599 600

601 602

603

605

606

608

610

[ ステーショナリー ] 分銅葉書 機械印 ( 朝鮮 ) ２通。釜山（最初期使用か？）、江景 [JPS- PC24,PC25]  
[ 使用例 ] 旧毛 8 銭 単貼り 欧文機械印 ( 関東大震災で焼失した Type I) 1923-06-13 TOKIO →米国 外信船便葉書
[JPS-150]  
< 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 7 通 機械印 櫛型印 標語入り機械印 大連・朝鮮使用例 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 楠公葉書など、60 通 標語入り機械印 （一部他の機械印など含む）[JPS-223]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 単貼り 標語入り機械印 合計約 20 通強 [JPS-N1,N2,N3]  
[ 使用例 ] 青島局の廃止年使用例 字入旧毛 1.5 銭 単貼り 機械印 大正 11 6 23 青島 ( 山東半島 ) →大阪 葉書 絵葉書
[JPS-OC37]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 紫分銅 , 青分銅銘無 機械印 櫛型印 ( 朝鮮使用 ) 11 通 [JPS-PC22,PC25]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘無 標語入り機械印 ( 緊縮は伸びる日本の旗印 ) 昭和 5 8 15 那覇→千葉 [JPS-PC25]  
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点なし 1 枚 , 点あり 3 枚 試験飛行使用例＋官白 合計 4 通。北海飛行他 [JPS-
PC29(1),PC31(3)]  
 標語入り機械印 4200 枚（箱入り） 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] 分銅〜楠公葉書 朝鮮使用例 90 通 機械印 櫛型印 ( 朝鮮型 )  
[ ステーショナリー ] 昭和 4-8 年 官白 12 通 標語入り機械印  
[ ステーショナリー Accumulation] 菊・分銅・楠公葉書 約 100 通 機械印 櫛型印 ( 朝鮮 )  
[ ステーショナリー ] 葉書 4 通 標語入り機械印 台北  
[ ステーショナリー ] 楠公葉書 標語入り機械印 台湾使用例 4 通  
[ ステーショナリー ] 標語入り機械印 羅南、台南使用例合計 4 通  

[ 使用例 Accumulation] 田沢・風景・昭和切手貼り 機械印 櫛型印 ( 朝鮮 ) 約 25 通 状態悪い  
[ 使用例 ] 1951 2+1 円年賀はがき 広告入唐草印 ( 森永ミルクキャラメル ) 6 通  

3,000585
3,000586

3,000587
2,000588

600589
10,000590

3,000591
3,000592
3,000593

8,000594
3,000595
5,000596
5,000597
3,000598
3,000599
3,000600
3,000601
3,000602

機械印（戦前）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

604 607 609

611 612 613 614 615 616

617 618 619 620 621 622

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 丸一印 ( 陸軍特別大演習 ) 明治 36 11 14 特別大演習 東軍第弐 野戦郵便局 台・大演
習絵葉書 到着印：上徳山 明治 36 11 15[JPS-104]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 3 通、長野共進会 実逓、甲府共進会 実逓、横須賀 朱 官白 櫛型印 [JPS-105]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 櫛型印 大正 1 11 15 陸軍特別大演習大本営内→富山 8 日間のみ開設の特設局、台紙
貼り [JPS-105]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 櫛型印 富士山 3 通 絵葉書 [JPS-107]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 , 旧毛 1.5 銭 単貼り 櫛型印 富士山 3 通 絵葉書 [JPS-107,144]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 櫛型印 富士山北 2 枚 絵葉書 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 櫛型印 富士山 3 通 絵葉書 [JPS-144]  
[ ステーショナリー ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 標語印 ( 紫 , 勤倹は幸福の基 ) 大正 13 11 15 船場 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 標語印 ( 紫 , 働け蓄へよ末は繁盛 ) 大正 13 11 19 笹島 絵葉書 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 標語印 ( 赤 , 勤倹は幸福の基 ) 大正 13 9 2 名古屋赤塚 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 標語印 ( 赤 , うはがきはわかりやすくくはしく ) 大正 8 9 19 駒込 絵葉書 [JPS-144]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり 標語印 ( 赤 , 勤倹は幸福の基 ) 大正 13 9 3 九段 消印不鮮明 [JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり 標語印 ( 黒 , 包装不良の小包はこはれやすし ) 船場 [JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり 標語印 ( 朱 , 切手は左の肩へはられたし ) 大正 9 1 25 金澤 [JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり 標語印 ( 朱 , 切手は左の肩へはられたし ) 大正 8 3 ? 日本橋 [JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり 標語印 ( 赤 , 働け蓄へよ末は繁盛 ) 大正 13 10 23 熱田 [JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり 標語印 ( 黒 , 働け蓄へよ末は繁盛 ) 大正 13 12 12 神戸 [JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり 標語印 ( 朱 , 今日の貯金は明日の幸福 ) 大正 8 9 12 高輪 [JPS-PC24]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 標語印 ( 赤 , 復興は先つ貯金から ) 大正 13 11 8 本所 [JPS-146]  
[ 済 ] 震災 5 厘 済 標語印 ( 黒 , 復興は先つ貯金から ) 大正 13 9 1 神奈川 オンピース [JPS-200]  

15,000603

5,000604
7,000605

5,000606
5,000607
3,000608
5,000609
3,000610
3,000611
5,000612
3,000613
3,000614
3,000615
3,000616
3,000617
5,000618
3,000619
3,000620
5,000621

10,000622

消印（戦前）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

623 624

625 626

627
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629
630

631

632

633

634 635
636637

638 639

640

641

中身

[Accumulation] 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 約 300 枚 面白い消印等含む（韓国、消印もれ消印、船内便、年賀院、ローラー
印、初期使用、穿孔） 未済混合 [JPS-223,225] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 新小判 3 銭 , U 小判 2 銭 済 丸一印 縦書丸一印 那覇、宮古島 [JPS-82,79]  
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 単片 欧文櫛型印 1929-12-25 NAGASAKI →日本 軍艦郵便 [JPS-BP22]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘無 官白 櫛型印 昭和 4 7 26 聖護院 / 比叡山 左京局比叡山分室（京都府愛宕郡八瀬村）
は S14.4.1 設置で毎年 4/1-11/10 に開設される季節局で S18 を最後に廃止された。左京局は S12.11 に改称され
た郵便局で元の局名は「聖護院」局。比叡山分室の告示はないが、昭和 4-8 年頃の消印が確認されている。第 18
回セール #650 に出品されたが、それよりもさらに早い時期のもの。台紙に弱粘着テープで貼り付け。台紙に弱剥
離シール貼り [JPS-PC25]  
 郵便局日付印点検簿 岩代 / 日和田 厚紙の表紙の内側に 13 ページ分の日付印点検簿。１ページの 30 個の消印押
捺欄。明治 37.7.1 〜 9.12。各日にイロハニ＋便号空欄を押捺。  
[ 済 ] 田沢３銭 済 ローラー印 欧文ローラー印 14 点、カタカナ・色変わり含む  
[ 済 ] 局名可読単片 13 種 済 欧文ローラー印  
[ 済 ] 1937-1945 一次・二次昭和切手 済 約 60 枚 満月印多数。D 欄都道府県名入、田型を含む  

[ 使用例 ] 明治銀婚 2 銭 丸一印 明治 27 3 11 羽後 / 大曲→角間川 書状 到着印：3/12[JPS-C1]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 未 ] 明治銀婚 2 銭 p.12 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし [JPS-C1]  
[ 使用例 ] 明治銀婚 2 銭 3 枚 , U 小判 5 銭 中型年号 2 字 1896-07-31 YOKOHAMA → London 外信船便書状 到着印：
8/26[JPS-C1(3),80]  
< 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30]
[ 使用例 ] 日清 2 銭有栖川宮 鉄郵印 ( 丸一型 ) 明治 30 2 25 東京神戸間→市川大門 到着印：2/26[JPS-C3]  
[ 使用例 ] 日清 2 銭北白川宮 , 5 銭北白川宮 , 新小判 5 厘ペア 丸一印 明治 30 9 19 八日市→山梨 書状書留 カバー
破れ [JPS-C4,C6,81(2P)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 日清 5 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 丸一印 明治 30 4 14 越前 / 敦賀→英国 外信船便書状 中継印：
YOKOHAMA 4/15 到着印：Tunbridge wells, 5/20[JPS-C5,C6]  
< 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30]

2,000623

3,000624
5,000625

10,000626

5,000627

3,000628
3,000629
5,000630

1,000631

1,000632
4,000633

6,000634
4,000635

5,000636

戦前記念  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

642

643

644
645 646

647 648

649 650

651 652 653

654

655

[ 使用例 ] 大正婚儀 3 銭 初日使用例 単貼り 鉄郵印 明治 33 5 10 米原・富山間→近江・今津 到着印：5/11[JPS-C7]  
[ 未 ] 日露戦争 3 銭 ペア 未使用 裏汚い カタログ価 :52,000 円 [JPS-C10(2P)]  
[ 済 ] 大正大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 済 特印 ( 紫 ) 大正 14 11 15 東京 オンピース [JPS-C11,C12,C13,C14]  
[ 使用例 ] 大正大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 櫛型印 大正 4 11 26 神戸三宮→大阪 大阪俘虜収容所宛 書状書留
[JPS-C11,C12,C13,C14]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 大正大礼 4 銭 鉄郵印 大正 6 1 14 東京神戸間→ Texas 絵葉書 [JPS-C13]  
[ 使用例 ] 大正大礼 10 銭 初期使用例 シミ 大正 4 11 26 名古屋 書状書留 到着印：11/27[JPS-C14]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 未 ] 立太子礼 10 銭 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C17]  
[ 使用例 ] 平和 1.5 銭 ペア 鉄郵印 大正 8 9 10 神戸・広島間 書状 
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C18(2P)]  
 飛行試行 1.5 銭 特印 大正 8 10 23 大阪 帝国飛行協会発行記念絵葉書裏面貼り２通＋絵葉書袋。発行日の 10/3
頃以外の印は珍しい [JPS-C22]  

 飛行試行 1.5 銭 記念カバー 特印 大正 8 10 23 大阪 ３通と台となった帝国飛行協会発行の絵葉書の袋。この切手
の使用済みの大半は 8.10.3 前後であり、10.23 は珍しい [JPS-C22]  
[ 未 ] 大正銀婚 3 銭 銘付 30 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C39(30B)]  
[ 使用例 ] 昭和大礼 1.5 銭 鉄郵印 昭和 3 12 1 王寺・和歌山間 葉書 
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C46]  
[ 使用例 ] 昭和大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 , UPU 加盟 50 年 1.5 銭 欧文櫛型印 1928-11-16 KOBE →オランダ 外
信書状書留 カバー破れ [JPS-C46,C47,C48,C49,C42]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 伊勢神宮 1.5 銭 , 3 銭 , 昭和大礼 3 銭 など 欧文櫛型印 1929-10-28 KOBE →オランダ 外信書状書留重量
便 [JPS-C50,C51,C47]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 第 2 回国勢調査 1.5 銭 2 枚 , 3 銭 特印 欧文櫛型印 1930-10-01 YOKOHAMA →スイス 外信船便葉書 絵
葉書 [JPS-C52(2),C53]  
< 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 議事堂完成 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 櫛型印 昭和 11 12 11 聖護院→仏 外信書状 到着印：Marseille,12/27[JPS-
C68,C69,C70]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使 用 例 ] 愛 国 切 手 2+2 銭 , 3+2 銭 , 4+2 銭 な ど 欧 文 櫛 型 印 1937-06-15 TOKIO → ス イ ス 外 信 書 状 [JPS-
C72,C73,C74]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 10 銭 , 昭白平面 7 銭 櫛型印 ( 台湾 ) 昭和 15 3 2 屏東→大阪東 航空葉書 私製葉書
[JPS-C81,184]  
[ 使用例 ] 教育勅語 2 銭 , 4 銭 , 満州国建国 10 年 10 銭 , 鉄道 70 年 5 銭 , 稲刈 1 銭 櫛型印 昭和 18 12 30 香港→
広州 書状書留重量便 [JPS-C83,C84,C89,C91,222]  
< 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]

6,000637
8,000638
2,000639
7,000640

5,000641
6,000642

30,000643
2,000644

16,000645

25,000646

4,000647
2,000648

4,000649

4,000650

4,000651

3,000652

4,000653

4,000654

5,000655



スタンペディアオークションを使い倒す為に、「スタンペディア日本版」の会員になることをお勧めします。

スタンペディア日本版 2022 年会員募集のご案内
　「スタンペディア日本版」2022 年メンバーシップ特典
1. 「スタンペディアオークション株式会社」の「スタンペディア日本版」会員向け優待サービスを受けられます
　（１）毎回のセールカタログを、当会機関紙の郵送時に、同梱して受け取ることができます。
　（２）入札や下見にあたり、オークション会員登録の申込不要。スタンペディア日本版会員の資格で参加できます。
　（３）事前入札において同値の場合、スタンペディア日本版会員の取り扱いが優先されます。
　（４）一定条件を満たす事前入札（セールカタログに記載）に対して、入札確認通知を郵送します。
2. 機関誌「フィラテリストマガジン」のお届け
　機関紙通常号本誌（付録含まず）を 3/25, 6/25, 9/25, 12/25 前後にお送りします。

50

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

656

657

658 659

660

661

662
663 664

665

 シンガポール陥落 2+1 銭 , 4+2 銭 特印 昭和 17 2 18 東京 大蔵省・日本勧業銀行製 戦時債券袋に貼り記念押捺
[JPS-C85,C86]  
[ 未 ] 満州国建国 10 年 5 銭 21 枚ブロック , 教育勅語 4 銭 40 枚ブロック 未使用 カタログ価 :21,000 円 [JPS-
C88(21B),C84(40B)]  
[ 未 ] 鉄道 70 年 5 銭 未使用 シート [JPS-C91]  

 富士箱根 10 銭 風景印 昭和 11 7 15 箱根強羅 台：富士山の絵葉書 [JPS-P4]  
[ 使用例 ] 日光 2 銭 , 4 銭 3 枚ストリップ , 10 銭 , 大山瀬戸内海 2 銭 , 4 銭 ミックスフランキング 欧文櫛型印 
1939-04-21 TOKYO → England 大山・瀬戸内海 2 銭 4 銭の発行 2 日目使用。 外信書状 [JPS-P5,P6(3S),P7,P10,P11]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 日光 4 銭 初日使用例 昭和 13 12 25 日本橋→米国 外信船便印刷物 [JPS-P6]  
< 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 日光小型シート 切抜 欧文櫛型印 1939-01-23 TOKYO → BANGKOK 外信書状書留 到着印：1/26 オープ
ンカバー [JPS-P9]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31] 日泰親善飛行便 書留非取扱の為書留抹消
[ 使用例 ] 大山瀬戸内海 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 欧文櫛型印 1939-04-20 KOBE →スイス 外信書状書留 到着印：
Basel,5/6[JPS-P10,P11,P12,P13]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 阿蘇 10 銭 単貼り 標語入り機械印 ( 求めよ国債銃後の力 ) 昭和 15 3 4 葺谷→スイス 絵葉書 [JPS-P17]  
[ 使用例 ] 霧島 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 2 枚 欧文櫛型印 1940-08-28 YOKOHAMA →スイス 外信書状重量便 [JPS-
P25,P26,P27,P28(2)]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31] 56=20+12*3
[ 使用例 ] 霧島 10 銭 （定常変種 「霧」の字欠損） 単貼り 欧文櫛型印 1940-10-? フィリピン宛て 外信船便葉書
[JPS-P27]  
< 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]

5,000656

2,000657

5,000658

5,000659
3,000660

5,000661

15,000662

8,000663

7,000664
5,000665

5,000666

戦前国立公園  



3. 機関誌「フィラテリストマガジン」２０２２年新刊のダウンロード権利（PDF）
　2022 年は通常号 4 回と号外３回を計画しています。冊子のお届けに先立ちご案内します。

4. 機関誌「フィラテリストマガジン」バックナンバー全てのダウンロード権利（PDF）
過去に発行された「フィラテリストマガジン」の本誌および号外の全てのダウンロード権利（PDF）を在籍期
間中付与します。（発行から３年を経過した機関紙の一般公開 [ 詳細次頁 ] に伴う措置です）

5. 書籍「日本郵趣記事索引 2022」のお届け
　フィラテリストマガジン等の郵趣記事索引を掲載した書籍（冊子）を 2023 年 3 月迄にお届けします。

6. 単行本販売時の優先取り扱い
　当社発行書籍等について、非会員より優遇条件で販売する場合がございます。オンラインからの注文に関して

は、マイスタンペディアにてワンクリックでお申込みいただける仕組みも導入しております。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

666

667

668

669

670

671 672

673
674 675

[ 未 ] 年賀昭和 11 年用 銘付 6 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ [JPS-N1(6B)]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 11 年用 単貼り 図入年賀印 年賀機械印 ( 左右反転 ) 昭和 11 1 1 大阪港 重複押印 葉書 年賀郵
便 [JPS-N1]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 11 年用 切抜 未使用 ヒンジ跡なし 銘付田型 [JPS-N1A]  
[ 使用例 ] 年賀小型シート昭和 11 年用 櫛型印 昭和 11 6 26 長崎大三東→アメリカ 外信書状書留重量便 中継印：
SAN PECRO. CALIF 7/4 到着印：KANSAS CITY.MO. 7/16[JPS-N1A,216]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31] 32=10+6+16
[ 未 ] 年賀昭和 12 年用 銘付 田型 未使用 [JPS-N2(4B)]  
[ 見本 ] 年賀昭和 12 年用 見本 ヒンジ跡なし [JPS-N2]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 12 年用 28 枚 , 乃木 2 銭 （切手裏面） 櫛型印 昭和 12 10 10 松澤→スイス 外信書状重量便
[JPS-N2(28),223]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31] 44=20+12*2
[ 使用例 ] 年賀昭和 12 年用 4 枚 櫛型印 昭和 12 3 9 神奈川→ドイツ 外信船便葉書 絵葉書 [JPS-N2(4)]  
< 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 未 ] 年賀昭和 13 年用 銘付 田型 未使用 シミ [JPS-N3(4B)]  

3,000667
10,000668

3,000669
50,000670

3,000671
3,000672

15,000673

3,000674

3,000675

戦前年賀切手・年賀郵便  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

676

677
678 679 680 681

682

683

684

685
686

687

688

689

690
691 692

[ 済 ] 年賀昭和 13 年用 ペア 済 1938-01-08 KIIRUN/TAIWAN[JPS-N3(2P)]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 単貼り 唐草機械印 昭和 13 1 6 赤坂→京都 非元旦／非年賀状 [JPS-N3]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 単貼り 抹消印 (PAQUEBOT) 1938-02-26 VICTORIA/HONG KONG →東京 葉書 絵葉書 
パクボー [JPS-N3]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 , 新毛平面 1 銭 櫛型印 昭和 13 2 16 小牛田駅前→盛岡 無封書状 [JPS-N3,167]  
< 参考 > 無封書状 3 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 , 朱印船 5 厘ペア , 稲刈 1 銭 ２通 櫛型印 欧文機械印 1937-12-20 米国宛て 市田左右
一差し出し（消印違い）[JPS-N3,221(2P),222]  
[ 済 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 6 枚ブロック , 昭和 13 年用 2 枚 済 欧文ローラー印 [JPS-N1,N2(6B),N3(2)]  
[ 済 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 済 5 点 機械印 櫛型印 図入年賀印 台湾使用例 [JPS-N1,N2,N3]  
[ 済 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 済 5 点 欧文櫛型印 欧文機械印 DAIREN, NAGASAKI 含む [JPS-
N1,N2,N3]  
[ 済 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 済 ８点 ローラー印 鉄郵印 など面白い消印 [JPS-N1,N2,N3]  
[ 済 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 済 6 点 機械印 櫛型印 満州使用例 [JPS-N1,N2,N3]  
[ 済 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 済 41 点。絵入年賀可読消しほか。昭和 12 年用および 13 年
用にそれぞれ前年の絵入機械印の誤用、及び昭和 12 年用に 13 年の絵入機械印（後期使用）を含む。[JPS-N1,N2,N3]  
[ 済 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 済 7 点 朝鮮使用例 [JPS-N1,N2,N3]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 単貼り 9 通 鉄郵ほか面白い消印含む [JPS-N1,N2,N3]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 8 通 台湾、朝鮮（宜蘭、雄基、威南徳源）使用。鉄道郵便消（名
古屋・長野間）等 [JPS-N1,N2,N3]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘無 2 枚 櫛型印 1.12.31 と 16.1.1 年賀郵便 [JPS-PC25(2)]  
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点なし 櫛型印 昭和 6 12 15 笠間（茨城県）→水戸 配達局の水戸局の年賀取扱周
知印「お早くお出しください / 年賀郵便 / 特別取扱」押捺 [JPS-PC29]  
[ ステーショナリー ] 愛国葉書 6 枚 内実逓 5 通 特印 櫛型印 標語入り機械印 [JPS-CC2]  

3,000676
3,000677
5,000678

3,000679

3,000680

3,000681
3,000682
3,000683

3,000684
3,000685
8,000686

3,000687
2,000688
3,000689

3,000690
4,000691

3,000692
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

693 694 695 696 697 698

699 700

701

702 703 704

705 706 707 708 709

[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 貼り 軍事郵便 各１通 [JPS-221,222,223]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 風景印 蛙埠野戦局→京都 航空印、裏面にも切手貼り寿縣の風景印 絵葉書 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 櫛型印 昭和 16 11 13 台湾潮州→静岡 高雄第 9924 部隊差出 有料軍事郵便 軍事郵便 検閲あり
[JPS-223]  
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 シミ 櫛型印 (A 欄空欄 ) 昭和 19 11 12 静岡県宛て 那覇郵便局気付 石部隊 発信場所を知
らせない為に A 欄空欄の櫛型印を使用。首里と思われる [JPS-224]  
[ ステーショナリー ] 1942 特別軍事航空葉書（陸軍用） 往信部 仏印派遣→日本 軍事郵便 [JPS-MA5]  
[ ステーショナリー ] 旧楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 15 10 13 海軍々用郵便所 / 第八→本土 葉書は台として使用し
ただけ 軍事郵便 [JPS-PC33]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 抹消なし 呉局気付セ 32 バリックパパン→千葉県 軍事郵便 検閲あり [JPS-PC35]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 13 10 13 王子→上海派遣軍 千葉県へ廻送 軍事郵便 付箋付き [JPS-PC35]  
[ ステーショナリー ] 有料軍事郵便３０通、第二次世界大戦時期  
[ 使用例 ] 南海派遣など 4 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] ビルマ派遣 4 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] スマトラ派遣 葉書 3 通 書状 1 通（封書差出許可） 軍事郵便  
[ 使用例 ] スマトラ派遣 5 通  
[ 使用例 ] 南海派遣 5 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] ビルマ派遣 6 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] スタンプレス POST AND TELEGRAPHS DEPARTMENT, District-General , Posts and Telegraphs, BURMA 
ビルマ派遣 2 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] 南海派遣 5 通  

[ 使用例 ] スマトラ派遣 5 通  
[ 使用例 ] タイ派遣 6 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] 南海派遣 3 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 第６７１軍 満洲第６７１軍事郵便所気付 第４０９部隊 市川隊 書留便 軍事郵便 中
身入り  

3,000693
6,000694
2,000695

3,000696

8,000697
5,000698

3,000699
1,000700
2,000701
3,000702
3,000703
3,000704
3,000705
3,000706
3,000707
4,000708

3,000709
3,000710
3,000711
3,000712
5,000713

軍事郵便（昭和）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

710 711

712

713 714
715

716 717 718 719 720

721

722
723

724 725

727

[ 使用例 ] スマトラ派遣 6 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] ボルネオ派遣 3 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] 南海派遣 4 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] 公用便 スタンプレス 櫛型印 (D 欄 軍 ) 昭和 9 9 26 牡丹江第四四 満洲第８４８部隊 軍事郵便  
[ 使用例 ] 泰派遣 祭第七三七八部隊（インパール作戦参加部隊）発 軍事郵便 検閲あり  
[ 使用例 ] スマトラ派遣 5 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] ビルマ派遣 5 通 うち 1 通は陸軍恤兵部軍事郵便往復航空葉書 軍事郵便  
[ 使用例 ] 公用便 櫛型印 昭和 19 11 5 第二百二十三野戦→日本 裏「泰派遣 磐谷野戦補充司令部」 軍事郵便 航空便 
中身入り  
[ 使用例 ] ジャワ派遣 4 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] スマトラ派遣葉書 4 通 書状 1 通 軍事郵便  
[ 使用例 ] ビルマ派遣 5 通 軍事郵便  

[ 使用例 ] 東郷 5 銭 単貼り ローラー印 昭和 18 9 25 昭和→上海 書状 到着印：10/3 中身入り [JPS-251]  
< 参考 > 書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 金剛山 7 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 19 3 24 天沼（東京都）→青島 書状書留 検閲あり [JPS-228,230]  
< 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] シンガポール陥落 2+1 銭 , 4+2 銭 など 欧文櫛型印 1944-12-09 KOBE →スイス 外信書状書留 到着印：
Basel,2/7 検閲あり [JPS-C85,C86 P15,P20,C92,224,228,244,250(2),251]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31] 36=20+16

3,000714
3,000715
3,000716
2,000717
5,000718
3,000719
3,000720

15,000721

3,000722
3,000723
3,000724

5,000725

8,000726

15,000727

第二次大戦中の国際郵便  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

726 728 729 730
731

732

733

734 735

736 737 738 739

740

741

[ 使用例 ] 盾と桜 3 銭 単貼り 櫛型印 ( 青 ) 昭和 21 5 21 加茂 郵便種別不明 検閲あり [JPS-267]  
[ 未 ] 盾と桜 3 銭 150 枚 , 炭鉱夫 50 銭無目打 41 枚 , 清水寺 2 円無目打 170 枚 未使用 （シート含む）[JPS-
267(150),273(41),288(170)] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 飛燕 5 銭 単貼り 櫛型印 昭和 21 3 11 新潟県宛て 郵便種別不明 [JPS-268]  
[ 使用例 ] 富士桜 10 銭 単貼り 櫛型印 金沢進駐軍宛て US ARMY MAIL FREE 米軍無料郵便 緑印（裏面） オープン
カバー [JPS-270]  
[ 未 ] 富 士 桜 10 銭 287 枚 , 20 銭 無 目 打 140 枚 未 使 用 （ シ ー ト 含 む ）20 銭 に シ ェ ー ド バ ラ エ テ ィ [JPS-
270(287),271(140)] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 靖国 1 円 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし [JPS-274]  

[ 使用例 ] オーストラリア 1938-1942 3d brown 単貼り シミ 日付印 1945-09-02 TOKYO BAY →シドニー HMAS 
Shropshire Official Signing of Japanese Surrender, 降伏文書調印日の記念印 カバー破れ [SCOTT-183a]  
[ 使用例 ] 米国 airmail 6 c 二連印 1945-10-08 US NAVY → San Francisco 占領軍佐世保寄港のカシェ 航空便  
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 唐草機械印 大阪中央→ラバウル 復員郵便、本文一部黒塗、返戻印、返戻付箋 検閲あり 付箋付
き [JPS-251]  
[ 使用例 ] 富士桜凸版 20 銭 , 金魚 5 円 昭和 23 5 19 有楽町時事新報社宛、桜検閲マーク（青） 書状速達 到着印：
5/22 カバー破れ [JPS-261,289]  
< 参考 > 書状 1 円 20 銭 速達 4 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 飛燕 5 銭 料金収納印（紫） 御影 復員郵便、ラバウル、返戻 検閲あり [JPS-268]  
[ 使用例 ] 捕鯨 5 円 , 富士桜 20 銭無目打 私製目打 櫛型印 昭和 23 1 15 東京中央宛て 有楽町 東京時事新報社宛て、
葉っぱ検閲印 書状速達 到着印：1/19 検閲あり カバー破れ [JPS-304,271]  
< 参考 > 書状 1 円 20 銭 速達 4 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 済 ] 1947 BCOF 5 sh. 済 [JPS-O7]  
[ 使用例 ] スタンプレス 欧文櫛型印 1949-08-16 OSAKA →神戸 連合軍郵便・書留速達配達証明  

5,000728
6,000729

5,000730
4,000731

4,000732

5,000733

3,000734

3,000735
10,000736

20,000737

5,000738
10,000739

5,000740
10,000741

３次昭和  

被占領時期  



56

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

742 743 744 745

746 747

748

749

750 751

752

753 754
755761

[ ステーショナリー ] 英国 3 d 捕虜郵便葉書 機械印 1944-06-02 West Ealing → Tokyo 検閲あり  
[ ステーショナリー ] 英国 2.5d 捕虜郵便 航空書簡 裏面にゴム痕あり・ベタつく  
[ 未ステーショナリー ] 英国 1.5 d 捕虜郵便 航空葉書 未使用  
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便葉書 往信 日付印 1948 ウラジオストック→日本 ソ連と GHQ 両方の検閲印押捺 検
閲あり  
[ 未ステーショナリー ] 1944 捕虜郵便書簡 未使用  
[ 使用例 ] 捕虜郵便 日付印 1947-11-02 ウラジオストック→日本 検閲あり  

[ 使用例 ] 前島 15 銭 使用例２通。内１通は 8 枚貼り書状。[JPS-281]  
[ 使用例 ] 梅花 10 円無目打 , 民間貿易再開 4 円 櫛型印 昭和 22 8 25 京橋→アメリカ 外信船便書状重量便 検閲あ
り [JPS-291,C107]  
< 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31] 14=4+2*5 ６倍重量便
[ 未 ] 1937-1948 昭和・新昭和 約 60 枚 未使用 勅額無目打ほか  
[ 使用例 ] 五重塔 30 銭国名左書 , 数字 45 銭ペア 櫛型印 昭和 22 5 27 中野→石川 書状 検閲あり [JPS-297,299(2P)]  
< 参考 > 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 未 ] 数字 35 銭 212 枚 未使用 ヒンジ跡なし 100 面シート、92 枚ブロック（以上ゲーベル偶奇）、20 枚ブロック

（平版）[JPS-298(212)] 画像 7 枚。 
[Accumulation] 数字 45 銭 50 枚ブロック , 前島 1.00 円 12 枚ブロック , 数字 35 銭 20 枚ブロック 銘付 2 点、全
て未使用 [JPS-299(50B),301(12B),298(20B)]  
[ 使用例 ] 捕鯨 5 円 鉄郵印 昭和 24 4 19 米原・貴生川間→大津 書状 [JPS-304]  
< 参考 > 書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 捕鯨 5 円 p.C 11*13.5 田型 櫛型印 昭和 24 3 9 鎌倉宛て 書状速達 到着印：3/12[JPS-304(4B)]  
< 参考 > 書状 5 円 速達 15 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 螺鈿横 10 円 , 捕鯨 5 円 , 五重塔 1.2 円 櫛型印 昭和 23 1 22 京橋→時事新報社（有楽町） GHQ 検閲印＋
花マークの検閲印 書状書留配達証明 [JPS-305,304,302]  
< 参考 > 書状 1 円 20 銭 書留 5 円 配達証明 10 円 [1948.1.1 - 1948.7.9]

8,000742
8,000743
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2,000748
10,000749

3,000750
3,000751

3,000752

3,000753

4,000754

10,000755

10,000756

捕虜郵便  

新昭和  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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764
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768769

[ 使用例 ] 能面 50 円目打あり , 郵便配達 30 円 欧文櫛型印 1951-12-16 TOKYO →米国 外信航空書状 絵葉
書 [JPS-306,321]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 済 ] 梅花 100.00 円目打あり ペア 右側の切手の右上部分印刷もれ 済 櫛型印 昭和 24 6 ? 大阪東 [JPS-307(2P)]  
[ 未 Accumulation] 1945-1948 復興期の普通切手約 220 枚、銘版付きマルチプル 12 点を含む 未使用 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 清水寺 2 円目打あり 単貼り 櫛型印 ( 自局製 ?) 昭和 23 11 5 元村→山形 伊豆大島 葉書 絵葉書 [JPS-309]  
< 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 清水寺 2 円目打あり 2 枚 初日使用例 欧文櫛型印 1948-01-10 TOKYO →アメリカ 外信船便書状 検閲あ
り [JPS-309(2)]  
< 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円 ペア 櫛型印 昭和 24 3 19 麹町→目黒 丸速印（都内速達） 書状速達 到着印：3/19 中身入
り [JPS-311(2P)]  
< 参考 > 書状 5 円 速達 15 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円ペア , 炭鉱夫 8 円 櫛型印 昭和 25 1 9 大阪中央→世田谷 特別速達 書状速達 到着印：
1/10[JPS-311(2P),317]  
< 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]

[ 使用例 ] 捕鯨 3 円 単貼り 櫛型印 昭和 26 10 3 左京→京都 第 3 種郵便 [JPS-313]  
< 参考 > 第 3 種 3 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 見本 ] 捕鯨 3 円 , 機関車 500 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-313,323]  
[ 済 ] 炭鉱夫 8 円 済 ロット 銘版付ブロック 機械印 ローラー印 欧文櫛型印 図入年賀印 標語入り機械印 などなど
[JPS-317]  
[ 未 ] 穂高 16 円 耳付 トンボ 30 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :48,000 円 [JPS-319(30B)]  
[Accumulation] 1948-1954 産業図案・動植物国宝 未使用 約 75 枚。5 円茶摘田型ほか 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] 桜葉書 15 銭 , 炭鉱夫 50 銭無目打 , 数字 35 銭 , 前島 1.00 円 鉄郵印 昭和 23 7 30 大阪東舞
鶴間→静岡 葉書 [JPS-PC45,273,298,301]  
< 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31]
[ ステーショナリー ] 稲束葉書 50 銭 , 錦帯橋 1.5 円 鉄郵印 昭和 23 9 2 函館・旭川間→仙台 葉書 [JPS-PC47,287]  
< 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31]

2,000757

8,000758
5,000759
4,000760

4,000761

20,000762

8,000763

3,000764

5,000765
4,000766

3,000767
3,000768
3,000769

3,000770

産業図案・透かし無しほか  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

770

771

772

773 774 775

776

777

778779
780

781

782

783

784 785 786

787

788

789

790

791

792

793

[ 未 ] 多宝塔 0.80 円 pos.59/100 耳付 10 枚ブロック 目打ちズレエラー 未使用 [JPS-341(10B)]  
[ 使用例 ] 多宝塔 0.80 円 耳付 10 枚ブロック 初日使用例 欧文櫛型印 1951-05-21 TOKYO →アメリカ 川瀬巴水 渡
辺木版 外信船便印刷物 [JPS-341(10B)]  
< 参考 > 外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ ステーショナリー ] 1961 年賀 4 円葉書 多宝塔 0.80 円 鉄郵印 昭和 37 2 6 東京青森間→静岡 葉書 カバー汚れ
[JPS-NC19,341]  
< 参考 > 年賀葉書 4 円 [1952.12.15 - 1966.1.10]
[ 済 ] 前島 1.00 円 前島の顔にインク溜まり 済 [JPS-342]  
[ 未 ] 尾長鶏 5.00 円 耳付 1 色漏れエラー 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-343]  
[ 未 ] 尾長鶏 5.00 円 pos.87/100 銘付 8 枚ブロック 赤色印刷ズレエラー 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-343(8B)]  
[ 未 ] 尾長鶏 5.00 円 耳付 9 枚ブロック 未使用 シミ ヒンジ跡なし 印刷かすれ [JPS-343(9B)]  
[ 未 ] 観音 10.00 円 銘付 ペア 未使用 シミ 裏汚い [JPS-344(2P)]  
[ 使用例 ] 観音 10.00 円 , 東照宮 45 円 抹消印 ( 朱 , 消印もれ消印 ) 馬見→大阪 書状書留重量便 中継印：高田 [JPS-
344,364]  
< 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31] 55=10*2+35
[ 見本 ] 平等院 24.00 円 耳付 田型 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-346(4B)]  
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 14.00 円 , 24.00 円 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-348,349,350]  

10,000771
10,000772

5,000773

8,000774
10,000775

8,000776
25,000777

4,000778
1,000779

5,000780
4,000781

動植物国宝（銭位）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

794
795 796 797

798

799 800801 802 803

[ 未 ] 前 島 1 円 , 犬 2 円 , ホ ト ト ギ ス 3 円 , 多 宝 塔 4 円 , オ シ ド リ 5 円 , カ モ シ カ 8 円 , 観 音 10 円 , 
金 色 堂 20 円 , 金 魚 35 円 , 東 照 宮 45 円 , 鵜 飼 100 円 , 八 ツ 橋 500 円 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 あ り [JPS-
352,353,354,355,356,357,358,360,363,364,368,369]  
[ 見本 ] 犬 2 円 , オシドリ切手帳ペーン , 姫路城 14.00 円 見本 「みほん」加刷 14 円赤姫路は状態悪い [JPS-
353,BP27,345]  
[ 使用例 ] 観音 10 円 単貼り 図入年賀印 昭和 29 1 1 大竹→京都 封筒に裂け目あり 書状 年賀郵便 [JPS-358]  
< 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 観音 10 円 2 枚 , 金魚 35 円 定常変種「背鰭上白点」 櫛型印 昭和 30 10 6 留萌→札幌 40 円不足。「つい
での時に未納金 40 円送付してください」手書き。未納 40 円。 書状速達重量便 付箋付き [JPS-358(2),363]  
< 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31] 75=10*5+25
[ 使用例 ] 金色堂 20 円 単貼り 櫛型印 昭和 43 5 2 東京・八丈島→新宿 書状 [JPS-360]  
< 参考 > 定形書状重量便 20 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 未 ] 平等院 24 円 耳付 a0 枚ブロック ) 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :33,000 円 [JPS-361(a0B)]  
[ 使用例 ] 外信葉書４通、米スイスノルウェー宛て  
[ 見本 ] 二次円単位 6 円除く 9 種＋ 10 円切手帳ペーン 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし  
[ 使用例 ] 桜 10 円 4 枚 鉄郵印 昭和 37 6 11 福島・秋田間→高知 書状速達 到着印：6/12
< 参考 > 書状 10 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30][JPS-374(4)]  
[ 使用例 ] 紫華鬘 120 円 10 枚 など 1966-05-12 OSAKA →スイス 外信航空書状 [JPS-381(10)]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30] 2600=100*26

[ 未 ] キ ジ 16.00 円 , 34.00 円 , 59.00 円 , 103.00 円 , 144.00 円 未 使 用 糊 落 ヒ ン ジ 跡 軽 い 混 合 [JPS-
A6,A7,A8,A9,A10]  
[ 未 ] キジ 16.00 円 20 枚ブロック 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JPS-A6(20B)]  
[ 使用例 ] キジ 103.00 円 , 平等院 24.00 円 櫛型印 昭和 26 1 20 下谷→フランス 外信航空書状 [JPS-A9,346]  
< 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] キジ 103.00 円 , 阿寒 24 円 , 螺鈿縦 10 円 , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 櫛型印 昭和 25 10 27 札幌→米国 外信航
空書状重量便 [JPS-A9,P53,311,314]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30] 142=24+59*2
[ 使用例 ] キジ 144.00 円 , 59.00 円 など 目打甘い 櫛型印 昭和 25 7 25 津山→米国 航空第三地帯宛て書状重量便

（20-30g）[JPS-A10,A8]  215=24+14+59*3
[ 使用例 ] キジ 144.00 円 , 103.00 円 , 59.00 円 など 欧文櫛型印 1952-01-16 KYOTO →米国 ４倍重量 外信航空書
状 [JPS-A10,A9,A8]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30] 320=80*4
[ 見本 ] キジ 59.00 円 , 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 30.00 円 , 40.00 円 2 枚 見本 「みほん」加刷 [JPS-
A8,A11,A12,A13,A14,A15(2)]  
[ 使用例 ] 五重塔 20.00 円ペア , 捕鯨 5 円 櫛型印 昭和 27 2 6 所沢 書状書留 
< 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-A12(2P),304]  

5,000782

5,000783

12,000784

3,000785

2,000786

3,000787
1,000788
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2,000790

20,000791

3,000792

15,000793
4,000794

3,000795

4,000796

5,000797

3,000798

2,000799

円単位  

航空切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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805

806 807 808

809

810

811812 813

814 815

816 817 818 819

820 821 822 823 827

[ ステーショナリー ] 簡易書簡 8 円 , 農夫 2 円 , 五重塔 25.00 円 櫛型印 昭和 28 3 17 京都中央→熊本坪井 書状速
達 到着印：3/18[JPS-LS17,312,A13]  
< 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 立山 55.00 円 など 櫛型印 昭和 27 8 22 神奈川→米国 外信航空書状 [JPS-A16]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 未 ] 立 山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 強 い [JPS-
A16,A17,A18,A19,A20,A21]  
[ 見本 ] 立山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 見本 「みほん」加刷 糊落 ヒンジ跡軽
い 混合 [JPS-A16,A17,A18,A19,A20,A21]  
[ 使用例 ] 立山 80.00 円 櫛型印 欧文三日月印 使用例 3 通 [JPS-A18]  
[ 未 ] 五 重 塔 20 円 , 25 円 , 30 円 , 40 円 , 大 仏 70 円 , 80 円 , 115 円 , 145 円 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 あ り [JPS-
A23,A24,A25,A26,A33,A34,A35,A36]  
[ 使用例 ] 1961 年用年賀はがき 前島 1 円 , 五重塔 30 円 鉄郵印 昭和 37 5 25 武蔵野→増田 30 円切手への捺印は、
鉄郵印 ,5/27 到着印：5/27[JPS-352,A25]  
[ 未 ] 立山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-A27,A28,A29,A30,A31,A32]  
[ 見 本 ] 立 山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 見 本 「 み ほ ん 」 加 刷 糊 落 一 部 褪 色 [JPS-
A27,A28,A29,A30,A31,A32]  
[ 使用例 ] 立山 55 円 , 80 円 計 3 通、80 円単貼 NIHONBASHI 欧櫛右上目打少カット [JPS-A27,A29]  
[ 見本 ] 立山 75 円 , 80 円 , 85 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡あり [JPS-A28,A29,A30]  
[ 未 ] 立山 85 円 未使用 シート ヒンジ跡なし (50)[JPS-A30]  
[ 未 ] 五重塔航空銭位・円位揃い。コイルは未済一枚ずつ（未 RC） 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :50,000 円  
[ 見本 ] 銭位五重塔航空、円位五重塔航空、大仏航空 14 種 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 糊落 ヒンジ跡あり 
混合  
[ 使用例 ] 塔航空貼り使用例 16 通 配達証明、速達書状、速達葉書、現金書留他  
[ 使用例 ] 塔航空等貼り外信使用例 11 通  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

824 825 826

828 829

830

[ スタンペディア日本版 会員限定 ] マイスタンペディアを活用した、事前入札状況の確認方法

インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。
　（１）マイスタンペディアにログインする。
　（２）「入札参加者」リンク（右図参照）を押す。
　（３）入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

http://my.stampedia.net

[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 標語印 ( 赤 , 講和で独立 貯蓄で自立 ) 松山 消印に地図入り [JPS-PC50]  
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 標語入り機械印 ( 赤 , 講和で独立 貯蓄で自立 ) 昭和 26 9 22 高松 [JPS-PC50]  
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 , 捕鯨 3 円 , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 , 植林 20 円 鉄郵印 昭和 27 1 9 門司鹿児島間→
大阪 葉書速達 到着印：1/11 カバー穴あき [JPS-PC50,313,314,320]  
< 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 , 植林 20 円 標語入り機械印 ( 郵便は世界を結ぶ ) 昭和 26 9 19 世田谷→北牧 
葉書速達 到着印：9/21[JPS-PC50,320]  
< 参考 > 葉書 5 円 速達 20 円 [1951.11.1 - 1951.10.31]
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 5 円 , 植林 20 円 , 尾長鶏 5.00 円 鉄郵印 昭和 27 3 12 大阪青森間 葉書速達 到着印：
3/20[JPS-PC52,320,343]  
< 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 5 円 , 五重塔 25.00 円 櫛型印 昭和 28 4 12 大森→深川 葉書速達 即日速達 
< 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-PC52,A13]  
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円観音 , 五重塔 25 円 櫛型印 昭和 30 11 12 長崎・本 ? 多→大阪福島 書状速達 
到着印：11/13[JPS-LS18,A24]  
< 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円キク 切抜 櫛型印 昭和 41 7 1 枚岡→河内 7/1 より料金改訂の前日サドル便 
書状 [JPS-LS19]  
< 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 , 富士桜 20 銭 9 枚 など ローラー印 昭和 25 新宿→岡山 書状 [JPS-
SE21,233(9)]  
< 参考 > 印刷書状 6 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 , 螺鈿横 10 円ペア 櫛型印 昭和 23 10 4 下諏訪→東京 書状速達重量便 到
着印：10/5 検閲あり [JPS-SE21,305(2P)]  
< 参考 > 書状 5 円 速達 15 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 8 円 , 農夫 2 円 , 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 櫛型印 昭和 27 4 14 横浜→長野 書
状書留 中身入り [JPS-SE23,312,A11,A12]  
< 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31] 45=10+35
[ 使用例 ] 瀬戸内連合 50 銭往復葉書 , 数字 1.5 円 , 農夫 2 円 2 枚 , 炭鉱夫 8 円 鉄郵印 昭和 28 3 8 東京・沼津間→
ノルウェー 外信船便葉書 [JPS-FC28,308,312(2),317]  
< 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ ステーショナリー ] 瀬戸内連合 14 円 標語入り機械印 昭和 26 6 5 スイス宛て Zurich に転送 到着印：Buchs/
St.Gallen,7/13[JPS-FC30]  
[ ステーショナリー ] 航空書簡 62 円 （糊付部無印刷・137*86mm） 欧文櫛型印 1951-04-23 YOKOHAMA →米国 
フラップ完全 [JPS-AR4]  
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3,000822

6,000823

3,000824

3,000825

3,000826

4,000827

3,000828

5,000829

議事堂葉書ほか  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

831 832
833

834 835

836

837

838
839

840
841

842 845

[ 使用例 ] 旧藤 20 円 和欧文機械印 1968-12-01 東京中央 [JPS-403]  
[ 未 ] 音声菩薩 200 円 逆抜櫛型目打 未使用 シート ヒンジ跡なし 耳紙上部に６と記入あり [JPS-414]  
[ ステーショナリー ] 飛天葉書 2 期 , 小豆観音 50 円 櫛型印 4310-11- 猶原（福島県）→喜多方 速達配達地域外、
葉書中折れ 葉書速達 到着印：10/12[JPS-PC64,407]  
< 参考 > 葉書 7 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
[Accumulation] スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 15th-487, 15th-490, 15th-495, 
15th-499, 15th-692, 15th-693
[ 見本 ] 1966-1984 普通切手 28 種類 見本 「みほん」加刷 裏に紙付着 状態の悪いもの含む  
[ 未 ] 東照宮 40 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-425(10B)]  
[ 使用例 ] 青鳳凰 150 円 単貼り 欧文三日月印 1981-12-? KUMAYAMA →アメリカ 米宛船便印刷物三倍重量便
[JPS-433]  米宛船便印刷物三倍重量便 100g 迄 150 円
[ 使用例 ] 青鳳凰 150 円 , 赤鳳凰 150 円 , 観音 50 円 coil2 枚 機械印 櫛型印 昭和 52 9 22 宇治→横浜 書状速達書
留 [JPS-433,454,458(2)]  
< 参考 > 定形書状 50 円 速達 150 円 簡易書留 200 円 [1976.1.25 - 1981.1.19] 400=50+150+200
[ 使用例 ] 犬鷲 90 円 , 仏頭 300 円ペア シザーカット ローラー印 昭和 51 12 1 甲府→板橋 書状書留代金引換 [JPS-
440,444(2P)]  
< 参考 > 定形外書状 100/140/200/300/600/1200/1800/2400 円 書留 300/+2 円 代引 250 円 [1976.1.25 - 
1981.1.19]
[ 使用例 ] 吉祥天 1000 円 和文丸印 平成 7 9 27 東京・中ノ郷→新宿 配達日指定（日曜日） 書状書留配達証明 [JPS-
447]  
< 参考 > 定形書状 80 円 書留 420/+20 円 配達証明 300 円 [1994.1.24 - 2014.3.31] Ω
[ 済 ] 緑観音 50 円 コート紙 済 櫛型印 昭和 52 5 22 愛知・武豊 [JPS-451]  
[ 使用例 ] 赤埴輪 200 円 , 1992 年シリーズ 80 円 ローラー印 平成 10 8 18 練馬下石神井通（東京都）→広島 第４
種配達記録 [JPS-455,522]  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 410 円 単貼り 欧文三日月印 1988-08-16 ARAYAEKIMAE →民雄 外信船便葉書書留 中
継印：台北 ,9/9 到着印：9/10[JPS-477]  
< 参考 > 外信船便葉書 60 円 書留 350 円 [1988.4.1 - 1994.1.23]
[ 使用例 ] 弔事 60 円 単貼り 和欧文機械印 1983-10-12 本郷 ＋ 1995 慶事切手 2 種はり韓国宛て船便印刷物 [JPS-
487]  
[ 未 ] 500 円旧電子 未使用 ヒンジ跡なし カラーマーク上下＋銘版 単片 [JPS-488]  
[ 見本 ] 500 円旧電子 2 枚 , 新電子 2 枚 など 見本 「みほん」加刷 裏に紙付着 18 枚（慶弔切手含む）[JPS-
488(2),489(2)]  

5,000830
10,000831

2,000832

7,000833

5,000834
3,000835
3,000836

3,000837

1,000838

2,000839

5,000840
1,000841

2,000842

2,000843

3,000844
3,000845

新動植物国宝  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

843 844 846

847
848

849
850

851

852
853

854

855

856 857

858

860

[Collection] カラーマーク付き普通切手 約 100 枚 額面 7300 円超 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 第３種郵便物３種 1989 年シリーズ 62 円 , ホトトギス 3 円 , 旧毛 5 厘 単貼り [JPS-492,354,142]  

[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 9 円 , 18 円 使用例８通 外信含む [JPS-511,514]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 10 円 , 50 円 , 80 円 , 90 円 , 130 円 , 190 円 , 270 円 , 1980 年シリーズ 100 円 バーコー
ド付きコーナー単片各４位置揃い 未使用 [JPS-512,518,522,523,526,529,530,471]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 50 円 , 80 円 , 50 円コイル , 80 円コイル 単貼り中心約 25 通。初日使用例、カラーマー
ク付きなど [JPS-518,522,541,542]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 50 円 , 50 円コイル 単貼り ローラー印 ( 斜線型 ) 平成 6 コイルは 1/24 初日消し、普
通は社会党中央本部機関紙付き [JPS-518,541]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 62 円 使用例 11 通 カラーマーク貼り、不足便、年賀など。通信教育は短期適正料金。
[JPS-519]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 62 円 など 約 40 通、年賀、不足料、通信教育、速達、書留、特別送達、外信など [JPS-519]  
[ 済使用例 ] 1992 年シリーズ 62 円 など 済 プレスセンタービル内、全共連ビル内、所沢椿峰、三田国際ビル内 櫛
型印 ( ナンバリング式 ) 満月印 12 枚とカバー４通 [JPS-519]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 700 円 未使用 カラーマーク上下＋銘付き単片 [JPS-535]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 700 円 櫛型印 平成 8 5 23 北海道・沙留→岐阜 書状速達書留 [JPS-535]  
< 参考 > 定形書状 80 円 速達 270 円 簡易書留 350 円 [1994.1.24 - 2010.2.28] 700=80+270+350
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 1000 円 単貼り 機械印 平成 10 7 30 中之郷（東京都） 書状書留配達証明 [JPS-536]  
< 参考 > 定形書状 80 円 書留 420/+20 円 配達証明 300 円 [1994.1.24 - 2014.3.31] 配達指定日（日曜日）
[ 未 ] 印字コイル 50 円 , 80 円 , 90 円 , 120 円 , 130 円 , 270 円 全て 5 枚ストリップ 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-
578,579,580,581,582,588]  
[ 使用例 ] 1992 動植物国宝切手帳 62 円 *4+41 円 *2 単片 年賀機械印 平成 5 1 1 半田 年賀郵便 [JPS-B45]  
[ 未 ] 1-1000 円まで 67 枚額面 9000 円強 銘付 未使用  

8,000846
1,000847

2,000848
5,000849

3,000850

3,000851

3,000852

3,000853
3,000854

3,000855
2,000856

3,000857

4,000858

1,000859
9,000860

平成以降の通常切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

859

861 862

863

864 865 866 867

868

869

870
871

872 873
874

875

876 877

878 881

884
885

[ 未 ] 1997 料額印字コイル 130, 50, 80, 90, 120, 270 円 6 種各 5 枚ストリップ 未使用  
[ 見本 ] 1997 印字コイル 2 種無額面 見本 「みほん」加刷  
[ 済 Accumulation] 1991 年シリーズ 41,62 円 切手、及び切手帳 済 11 リーフ、フルペーン済や満月印を多数含む 
画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 平成切手・切手帳使用例 14 通 単貼り、外信印刷物、不足書状、農産物種子、ペーン全貼り、ペーン半
分貼りなど魅力的なもの多数  
[ 使用例 ] 平成切手・切手帳使用例約 30 通 単貼り多め、シール式含む、年賀使用例、機械印満月、41+62、速達、
耳付きなど  
[ 使用例 ] 平成切手 コイル・切手帳貼り 11 通 速達、簡易書留ほか  
[ 使用例 ] 平成切手 初日カバー 8 通 外信航空便（印刷物や速達書状など）  
[ 使用例 ] 平成切手・切手帳使用例１０通 外信、全貼り、農産物種子ほか  

[ 未 ] 新菊 15 円 ４シート 未使用 （CM 上２下２）逆２連１[JPS-422] 画像 5 枚。 
[ 未 ] マリモ 55 円 , 新金魚 7 円 未使用 シート ヒンジ跡なし (100) ７円は CM 上付 [JPS-427,420] 画像 5 枚。 

[ 未 ] 額面約 3800 円 未使用  
[ 未 ] 郵便番号宣伝１次７円、１５円、4 次７円、１５円、貯蓄リス１５円、 犬 2 円 , 貝 4 円 , 南天 6 円 , 甲虫 12
円 未使用 シート 郵便番号コイル 50 枚ストリップ 額面 9050 円分 [JPS-353,372,373,421,C512/C513,C514/
C515,C528,C589,C590]  
[ 未 ] 小型記念、年賀、札幌五輪 未使用 シート （41 円切手のみ半シート） 額面 10650 円分  

12,000861
5,000862
2,000863

3,000864

3,000865

3,000866
3,000867
3,000868

6,000869
6,000870

3,000871
9,000872

8,000873

円単位以降の普通切手シート  

日本未使用 料額表示  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

879

880
882

883

886

887

888

889

890

[ 未ステーショナリー ] エコーはがき府県版 60-63 次、66 次（156 種） 未使用 カルガモ絵葉書６包、トントン絵
葉書３包。売価合計 9060 円  
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 官白 3 枚。 広告入唐草印 ( 朱 ) 昭和 25 三條 田中亀七工場、マルフク、ハカリ
田中 [JPS-PC49]  
[ ステーショナリー ] 飛天葉書 1 期 往復 未使用返信部付き往信部 など 欧文三日月印 1968-06-25 OSAKA →小笠
原 「留置期間経過のため」7/20 返戻 到着印：7/9 付箋付き [JPS-PC63 352(3S),374]  
[ ステーショナリー ] 麻布菩薩 30 円 機械選挙印 昭和 56 2 1 藤岡（栃木県）→藤岡町 あて所に尋ねあたりません 
栃木・部屋 56.2.5 葉書 [JPS-PC72]  
< 参考 > 葉書 30 円 [1981.1.20 - 1981.3.31]

[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 50 銭 , 1 円 , 憲法施行 1 円 , 阿寒 2 円 を 50 銭連合葉書へ加貼り 風景印 昭和 27 8 15 浅
草→静岡県 葉書 [JPS-C99,C100,C103,P50]  
< 参考 > 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 憲法施行小型シート 全貼り など 櫛型印 昭和 28 8 21 秋田→東京 書状 オープンカバー [JPS-C104]  
< 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 未 ] 鉄道 75 年小型シート , 熊本明るい逓信展小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 四国切手展小型シー
ト , 電気通信展小型シート , 立太子礼小型シート （袋付） 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :42,000 円 [JPS-
C110,C134,C137,C139,C160,C235]  
[ 使用例 ] 1947 趣味週間小型シート 全貼り など 櫛型印 昭和 35 10 14 神奈川→東京 捺印は 1 箇所のみ 書状
[JPS-C115]  
< 参考 > 開封書状 8 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 名古屋逓信展小型シート 全貼り 特印 昭和 23 3 11 名古屋→昭和 初日使用例 書状速達 到着印：
3/12[JPS-C119]  
< 参考 > 書状 1 円 20 銭 速達 4 円 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 未 ] 三島切手展小型シート （大阪展 SS に誤加刷） 未使用 カタログ価 :25,000 円 [JPS-C121]  
[ 未 ] 青森新聞と切手展小型シート 弘前 私製加刷 未使用 [JPS-C125]  
[ 未 ] 福島明るい逓信展小型シート 赤インク印刷擦れ 未使用 [JPS-C126]  
[ 未 ] 国体 3 回水泳 , 4 回水泳 , UPU14 円 , 24 円 全てタブ付き 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C128,C144,C169,C170]  
[ 見本 ] アルコール専売 , 広島平和 , 放送 25 年 , 郵政記念日 , 緯度観測所 , 児童憲章 , 東大 , 立太子礼 5 円 , 10 円 , 
24 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-C133,C163,C192,C193,C172,C219,C229,C232,C233,C234]  
[ 使用例 ] 熊本明るい逓信展小型シート 切抜 など 欧文櫛型印 1948-11-15 OSAKA 宛名抹消 封下切取り 検閲あり
[JPS-C134]  
[ 未 ] 見返り美人 を含む戦後記念 13 枚 未使用 ヒンジ跡なし （観光地 24 円銘付 2 点を含む）[JPS-C140]  
[ 使用例 ] 見返り美人 単貼り 櫛型印 昭和 23 12 14 梓（長野県）→東京 有名な収集家同士のやりとり、裏面に発
送年月日押捺 検閲あり 中身入り 消印不鮮明 [JPS-C140]  

7,000874

3,000875

3,000876

4,000877

2,000878

10,000879

6,000880

3,000881

5,000882

15,000883
3,000884
5,000885
3,000886
5,000887

7,000888

4,000889
5,000890

夢殿葉書以降のステーショナリー  

戦後記念  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

891

892 893

894

895 896

897

898 899 900

901 902 903

904

905

906 907 909 910914 915

[ 使用例 ] 見返り美人 7 枚 など（一部切手裏面） 櫛型印 昭和 24 10 25 小石川→仙台 第４種郵便 書留 [JPS-C140(7)]  
< 参考 > 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31] 第４種郵便 6 円、36=6+30
[ 未 ] 見 返 り 美 人 , 月 に 雁 2 枚 , 趣 味 ビ ー ド ロ , 写 楽 , ま り つ き 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 な し 裏 や け [JPS-
C140,C173(2),C252,C260,C269]  
[ 未 ] 貿易博覧会 未使用 シート ヒンジ跡なし pos.50 の裏だけ少難あるがそれ以外は状態良い [JPS-C151]  
[ 使用例 ] 松山博 など 櫛型印 昭和 25 5 20 麻布→ FRANCE 全国発売前 限定発売局 麻布使用例 日専 u[JPS-C154]  
[ 使用例 ] 中央気象台 初期使用例 櫛型印 昭和 24 6 5 今諏訪（山梨県）→甲府 書状 [JPS-C161]  
< 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 広島平和 , 植林 20 円 , 螺鈿縦 10 円 櫛型印 昭和 25 4 27 駿河台 書状書留 [JPS-C163,320,311]  
< 参考 > 書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 未 ] ボーイスカウト 未使用 シート ヒンジ跡なし (50) 全体的にシミ / 汚れが多い [JPS-C165]  
[ 未 ] UPU8 円 19 枚ブロック , 2 円 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし カタログ価 :56,000 円 [JPS-C168(19B),C167]  
[ 未 ] UPU24 円 未使用 シート ヒンジ跡なし 右耳なし、上耳不完全、シート中央目打に沿って縦折れ カタログ
価 :90,000 円 [JPS-C170]  
[ 使用例 ] UPU 小型シート 全貼り など 欧文三日月印 1960-08-10 OSAKAJOTO → Germany 外信航空書状
[JPS-C171 N14,368]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 115 円 [1959.4.1 - 1961.9.30]

100,000891

4,000892

5,000893
15,000894

2,000895

1,000896

6,000897
5,000898
8,000899

4,000900
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

908

911 912 913 916

917

918919 920

[ 使用例 ] UPU 小型シート 2 円 切抜 など 機械印 昭和 35 12 ? 杉並 葉書 絵葉書 [JPS-C171 354]  
< 参考 > 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 済 ] 月に雁 済 櫛型印 昭和 26 8 24 東京中央 完影 [JPS-C173]  
[ 使用例 ] 月に雁 耳付 櫛型印 昭和 24 12 5 掛川→東京 書状 [JPS-C173]  
< 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 済 ] 月に雁 , 趣味ビードロ , 写楽 , まりつき 2 枚 , 雨傘 , 源氏 済 [JPS-C173,C252,C260,C269(2),C273,C294]  
[ 使用例 ] 文化人野口 , 能面 50 円目打あり 目打甘い 櫛型印 昭和 25 8 8 新潟・加茂駅前→中目黒 書状速達書留
[JPS-C174,306]  
< 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31] 58=8+20+30
[ 使用例 ] 文化人福沢 , 郵便配達 30 円 櫛型印 昭和 25 2 22 土崎→山形 書状書留 中身入り [JPS-C175,321]  
< 参考 > 書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 文化人夏目 , 植林 20 円 櫛型印 昭和 25 9 2 会津若松宛て 書状速達 到着印：9/3[JPS-C176,320]  
< 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 見本 ] 文化人夏目 , 菱田 , 文通蒲原 , 阿寒 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 , 皇太子ご成婚小型シート など 見本 「みほん」
加刷 約 70 点、状態様々 [JPS-C176,C185,C320,P50,P51,P52,P53,C293] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 文化人新島 , 植林 20 円 昭和 26 9 3 四日市→大崎 書状速達 到着印：9/4[JPS-C179,320]  
< 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 文化人正岡 櫛型印 昭和 31 7 31 長野・小布施→松本 書状 [JPS-C184]  
< 参考 > 開封書状 8 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 文化人菱田 , 植林 20 円 櫛型印 昭和 26 10 30 四谷→有楽町 書状速達 到着印：10/30[JPS-C185,320]  
< 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 文化人西 ペア 櫛型印 昭和 27 2 7 群馬・川俣→東京 書状重量便 [JPS-C186(2P)]  
< 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 済 ] 1951-1953 観光地百選 20 種揃い 観光地百選全揃 済 カタログ価 :20,000 円 [JPS-C198/C217]  
[使用例] 観光地百選蔵王24円, キジ59.00円 欧文櫛型印 1951-04-18 TOKYO→米国 外信航空書状[JPS-C199,A8]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 観光地百選箱根 24 円 単貼り 鉄郵印 昭和 28 10 31 東京鴨川間→アメリカ 外信船便書状 [JPS-C203]  
< 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]

[ 使 用 例 ] 観 光 地 百 選 赤 目 24 円 昭 和 29 5 3 名 古 屋 中 央 → Korea 外 信 船 便 書 状 到 着 印：PUSAN 1954 
5/12[JPS-C205]  
< 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 郵便 80 年 2 枚 全貼り （１シート裏面） 特印 ( 郵便創始八十周年郵便週間記念 ) 昭和 26 4 23 大阪→横浜 
郵便週間記念航空便スタンプ押捺 到着印：東京中央 [JPS-C218(2)]  
[ 使用例 ] 平和条約 2 円 , 8 円 , 24 円 , 能面 50 円無目打 櫛型印 昭和 26 9 9 神奈川→インドネシア 初日使用例 外
信航空書状 [JPS-C220,C221,C222 ,292]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 平和条約 24 円 機械印 ( 赤 ) 昭和 27 8 29 Akasaka →米国 外信船便書状 中継印：BOSTON MASS SEP 18 
到着印：BOSTON MASS SEP 25[JPS-C222]  
< 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31] RETURN TO WRITER

5,000901

4,000902
6,000903

3,000904
3,000905

2,000906

2,000907

5,000908

2,000909

4,000910

5,000911

4,000912

4,000913
3,000914

5,000915

3,000916

5,000917

5,000918

4,000919



68

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

921

922

923

924

925

926

927

928

929
930

931

932

933 935
936

[ 済 Accumulation] 戦後初期記念切手 未使用 約 90 枚 観光地百選、国立公園、国体ほか 済 画像 3 枚。 
[ 済 ] 1947-1952 記念切手 済 可読消し 23 点、ペア含む  
[ 使用例 ] 1949-1952 文化人切手 特殊使用例 5 通  
[ 使用例 ] 1949-1952 文化人切手 単貼り 45 通  
[ 使用例 ] 1849-1852 文化人切手貼り 書留使用例 7 通  
[ 未 ] 観光地百選・和歌浦〜錦帯橋 12 種セット 未使用 ヒンジ跡なし [JPS- C206/C217]  
[ 使 用 例 ] 観 光 地 百 選 錦 帯 橋 24 円 昭 和 29 1 27 桑 名 → 大 韓 民 国 外 信 船 便 書 状 到 着 印：PUSAN 1954 
2/8[JPS-C217]  
< 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 未 ] 立太子礼 5 円田型 , 10 円田型 , 24 円田型 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C232(4B),C233(4B),C234(4B)]  
[未] 見本市, 鯉のぼり, 世界卓球, 柔道, 東京500年, マナスル, 東海道電化 未使用 ヒンジ跡なし 題字付きストリッ
プ７点 [JPS-C243,C249,C253,C254,C256,C261,C262]  
[ 使用例 ] ビードロ 単貼り 唐草機械印 昭和 30 12 9 名古屋中央→アメリカ 外信船便印刷物 [JPS-C252]  
< 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 世界卓球 単貼り 日付印 1957-06-03 East London →米国 MIZUKAWA MARU パクボー [JPS-C253]  
[ 使用例 ] 柔道 鉄郵印 昭和 31 5 26 糸崎・広島間 書状 [JPS-C254]  
[ 使用例 ] こどもの日 3 枚ストリップ , 卓球 , 観音 10 円 欧文三日月印 1956-06-06 OBIHIRO → Korea 外信航空書
状 到着印：SEOUL 1956 6/8[JPS-C255(3S),C253,358]  
< 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 35 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 趣味写楽 3 枚ストリップ など 欧文三日月印 1956-11-30 YAMATOKORIYAMA →大韓民国 外信航空書状 
到着印：SEOUL 1956[JPS-C260(3S)]  
< 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 35 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] マナスル , 穂高 16 円 欧文三日月印 1959-11-12 KOBE PORT → NAHA 到着印：11/14 書状 航空便
[JPS-C261,319]  （参考）琉球宛航空便書状 25 円
[ 使用例 ] 東海道電化 単貼り 欧文三日月印 1956-11-24 TOKYO → U.S.A. 外信船便印刷物 [JPS-C262]  
< 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 見本市 単貼り 日付印 1959 Sandakan →米国 KOWA-MARU 汽船高和丸 パクボー [JPS-C263]  

[ 済 Accumulation] 記念切手可読消し 9 点（欧文、鉄郵、台湾）＋小型シート使用済 2 点 済  

5,000921
4,000922
3,000923
5,000924
3,000925
1,000926
3,000927

3,000928
4,000929

8,000930

4,000931
2,000932
2,000933

5,000934

3,000935

3,000936

3,000937

3,000920
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

934

937 938
939

940

941
942

943 944 945 946947

948 949 950

[ 使用例 ] 小河内ダム 7 枚 , 東照宮 45 円 , 五重塔 40 円 など（一部切手裏面） 欧文三日月印 1958-03-21 
TOKYO →ベルギー 書留外信航空書状 [JPS-C270(7),364,A26]  
< 参考 > 書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 文通京師 など 特印 ( 第三次南極地域観測記念 ) 昭和 34 1 30 宗谷→呉 第 5 種郵便、紫印「日本南極観測隊」 
書状速達 到着印：4/17[JPS-C281]  
< 参考 > 開封書状 8 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 文通京師 単貼り 欧文三日月印 1958-10-08 SHINJUKU →台南 外信船便書状 到着印：10/24[JPS-C281]  
< 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 児童福祉 単貼り 欧文三日月印 1958-11-28 TOKYO → APO 500 APO メール 到着印：11/29[JPS-C285]  
[ 使用例 ] 児島湾 鉄郵印 昭和 34 12 29 東京・塩尻間 書状 [JPS-C287]  
[ ステーショナリー ] 夢殿葉書往復 往信部 皇太子ご成婚 10 円 3 枚 櫛型印 昭和 40 2 18 中野→松山 葉書速達 到
着印：2/20[JPS-PC58, C290(3)]  
< 参考 > 葉書 5 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 皇太子ご成婚 20 円 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 38 8 3 東京中央 D 欄大蔵省内 分室使用例の現金書留 
重量便 [JPS-C291(3S)]  60=10*2+40
[ ステーショナリー ] 新議事堂 5 円 , 皇太子ご成婚 20 円 , オシドリ 5 円 櫛型印 昭和 34 12 27 高松→松山 葉書速
達 到着印：12/28[JPS-PC54,C291,356]  
< 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 皇太子ご成婚 30 円 , 年賀昭和 34 年用 櫛型印 昭和 36 1 13 徳島→松山 葉書速達 到着印：1/14[JPS-
C292,N14]  
< 参考 > 葉書 5 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
[使用例] 皇太子ご成婚小型シート 全貼り など（一部切手裏面） 特印 欧文櫛型印 1959-04-20 NISHINOMIYA→フィ
ンランド [JPS-C293]  
[ 未 ] 趣味源氏 , 舞妓 , 遊楽 , 千姫 , 宿木 各２シート 未使用 [JPS-C294,C340,C378,C387,C407]  
[ 使用例 ] 文通桑名 単貼り 欧文三日月印 1959-12-16 SHINJUKU → CHICAGO 封中央縦軽折 外信船便書状
[JPS-C299]  
< 参考 > 外信書状 30 円 ( 超 +20 円 ) [1959.4.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 文通桑名 単貼り 欧文三日月印 1960-05-17 TOKIO →米国 外信航空印刷物 [JPS-C299]  
< 参考 > 航空印刷物第 2 地帯 30 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]

5,000938

3,000939

5,000940

4,000941
2,000942
4,000943

5,000944

3,000945

4,000946

3,000947

1,000948
4,000949

4,000950
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

951

952
953

954 955

956

957 958

959
960

961

962

963 964

[ 使用例 ] 日米修好 30 円 , 円覚寺 30 円 8 枚ブロック 1963-10-25 KYOTOKITA → Korea 書留外信航空書状重量便 
到着印：SEOUL 1963 Ⅹ /28[JPS-C312,375(8B)]  
< 参考 > 書留 50 円 航空第 1 地帯宛書状 50 円 [1961.10.1 - 1966.6.30] 300=50*5+50
[ 使用例 ] ハワイ田型 , 五重塔 30.00 円 他 欧文三日月印 1960-08-24 USHIGOME → Korea 外信航空書状 到着印：
SEOUL 1960 8/24[JPS-C316(4B),A14,C316]  
< 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 40 円 [1959.4.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 文通蒲原 など（一部切手裏面） 櫛型印 昭和 35 10 9 伊勢崎→前橋 初日使用例 書状速達 到着印：
10/9[JPS-C320]  
< 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 五輪募金自転車 3 枚 銘版付内国使用例 昭和 41 10 19 大阪南 [JPS-C359(3)]  
[ 済 ] 1964 五輪寄付金 SS 済 櫛型印 欧文三日月印 風景印 昭和 39 8 20 東京中央 [JPS-C367/C372]  
[ 使用例 ] 文通神奈川 ペア 欧文三日月印 1966-06-02 CHIKUSA →アメリカ 外信航空書状 
< 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 80 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-C399(2P)]  
[ 使用例 ] 名園偕楽園 3 枚 , 東照宮 40 円 , 金色堂 20 円 , 貝 4 円 5 枚 （切手裏面） 櫛型印 昭和 41 2 25 坂下（福島県）
→喜多方 書状書留引受時刻証明 [JPS-C453(3),376,360,372(5)]  
< 参考 > 書状 10 円 書留 40/+1 円 引受時刻証明 60 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
[ 未 ] 国体馬術 15 円 銘付 桐の花の色が紫の代わりにピンク 未使用 [JPS-C573]  
[ 使用例 ] 札幌五輪小型シート 切抜 など 欧文三日月印 1972-02-03 Olympic Village →フランス 裏面に「French 
team」札幌五輪参加仏チームが組織委員会の札幌五輪公式封筒を使用して送った書状 [JPS-C604]  
[ 使用例 ] 沖縄海洋博 20 円 , 30 円 , 50 円 など 特印 櫛型印 欧文三日月印 昭和 50 7 19 那覇→ APO メール 欧文書
留票貼 中継印：APO San Francisco, 7/22[JPS-C690,C691,C692]  国内書状 20 円 + 外信書留料 100 円

[ 使用例 ] 文通山鳥図 欧文三日月印 外信使用例各１通。計２通。差出人もどし [JPS-C799,C831]  
[ 済 Accumulation] 額面 15 円時代の記念切手 約 180 枚 済 満月印多数を含む可読消しのロット 画像 7 枚。 
[ 済 Collection] 1948-1975 趣味週間 40 枚 済 可読消しのロット。見返り、月に雁を含む 画像 3 枚。 
[ 済 Collection] 国体切手 3,4,5 〜 29 回約 70 枚 済 可読消し多数のロット 画像 3 枚。 
[ 済 ] 額面 10 円時代の記念切手約 90 種 済 満月印多数を含む可読消しのロット 画像 3 枚。 
[ 済 ] 文化人 18 種、花シリーズ 12 種、日本三景 3 種、行事 4 種、鳥 6 種、お祭り 4 種、名園 3 種の合計 50 種 
済 ほぼ満月印 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 1974-1996 国際文通週間貼り使用例 9 通  
[ 使用例 ] 1957-1971 記念切手貼り使用例 書状 8 通、フロント 1 通  
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3,000952

5,000953

3,000954
3,000955
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5,000958
5,000959
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2,000968
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

965
966

967

968

969 970

971
972

973

974
975

976 977 978 979 980

[ 未 ] 14,15,16 回国体 未使用 シート [JPS-C301/C302,C322/C323,C344/C345]  
[Collection] 1991 ふるさと切手・花 未使用１シート、初日印押捺１シート（シミあり） 画像 3 枚。 
[Accumulation] 1958-1972 記念切手 10 円額面 単貼り など 40 通  
[ 未 ] 2011 ふるさとの花 50 円シート、80 円シート 未使用  
[ 未 ] 1991 ふるさと切手・花 3 シート 未使用 画像 5 枚。 
[ 見本 ] 国土緑化、ふみの日、年賀、安全週間など小型記念切手 見本 「みほん」加刷 裏に紙付着 20 点 状態悪いも
の含む  

[ ステーショナリー ] 旧議事堂 5 円 , 吉野熊野 16 円 （定常変種 : 空に竜巻） など 欧文三日月印 1954-06-14 
KAWASAKI →アメリカ 外信航空葉書 [JPS-PC52,P43]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛葉書 40 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]

[ 使用例 ] 阿寒 2 円 , 文化人新島 , 観音 10.00 円 鉄郵印 昭和 27 10 14 長万部岩見澤間→静岡 書状重量便 [JPS-
P50,C179,344]  
< 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 支笏洞爺 5 円 , 観音 10.00 円 , 五重塔 30 円 櫛型印 昭和 28 9 8 福島→仙台 書状書留 付箋跡 [JPS-
P70,344,A25]  
< 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 未 Accumulation] 雲仙小型シート 未使用 たとう付き＋ 8 円簡易書簡に新昭和 1 円富士山縦ペアはり 1 通
[JPS-P78]  
[ 使用例 ] 上信越高原 5 円 , 陸中海岸 5 円 使用例各１通、計２通 [JPS-P79,P85]  
[ 使用例 ] 秩父多摩 5 円 , 10 円 , 五重塔 30 円 櫛型印 昭和 30 3 23 麻布 書状書留 [JPS-P82,P83,A25]  
< 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]

400969
3,000970
4,000971
5,000972
7,000973
3,000974

5,000975

2,000976

2,000977

2,000978

2,000979
4,000980

公園  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

981 982

983 984
985

986
987

988
989

990

991

992 993 994 995 裏面

996

[ 使 用 例 ] 秩 父 多 摩 10 円 4 枚 , 尾 長 鶏 5.00 円 櫛 型 印 昭 和 30 3 5 大 阪・ 加 美 → 愛 知 書 状 書 留 付 箋 跡
[JPS-P83(4),343]  
< 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 5 円 , 伊勢志摩 5 円 , 10 円 , 支笏洞爺 5 円 櫛型印 昭和 28 12 17 京橋→愛知県 カバー
折れ , 葉書速達 到着印：12/18[JPS-PC52,P73,P74,P70]  
< 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 済 Collection] 1949-1956 第一次国立公園 38 種 済 満月印多数を含む可読消しのロット 画像 3 枚。 
[Collection] 公園切手使用済ロット。 一次国立 48 枚、二次国立 44 枚、国定公園 48 枚。可読消し多数含む 画像 7 枚。 
[ 済 ] 戦後国立公園可読消し 78 点（国定公園含む） 済  
[ 使用例 ] 1958-1961 国定公園佐渡弥彦等 9 種 単貼り 櫛型印 書状 [JPS-P200,P201,P203,P204,P206,P207,P208
,P209,P211]  
< 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 錦江湾国定公園 穿孔 （宮熊太郎） 風景印 昭和 37 4 30 盛岡→高知 初日使用例。切手の発売日に穿孔を実
施 書状 [JPS-P214]  
< 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 済 ] 国定公園 58 種（P249 以外 complete） 済 満月印多数を含む可読消しのロット 画像 4 枚。 

[ 未 ] 年賀昭和 24 年用 , 郵政省設置 未使用 シート ヒンジ跡なし 年賀は褪色。郵政省設置の方は全体的に汚れ。
[JPS-N4,C162]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 27 年用 , 郵便配達 30 円 鉄郵印 昭和 27 2 19 京都王子間→伏見 書状速達 到着印：
2/20[JPS-N7,321]  
< 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]

[ 使用例 ] 年賀昭和 28 年用 , 昭和 29 年用 図入年賀印 五所川原 カード絵面貼 [JPS-N8,N9]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 30 年用 3 枚ストリップ など 鉄郵印 昭和 30 7 15 糸崎・広島間→大阪中央 書状速達 到着印：
7/16
< 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-N10(3S)]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 33 年用 2 枚 , カモシカ 8 円 , 観音 10 円 , 国体 12 回平行棒 鉄郵印 昭和 33 6 9 糸崎広島間→
大阪 書状速達 [JPS-N13(2),357,358,C267]  
< 参考 > 開封書状 8 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 盲人点字 スタンプレス 1993 中野区盲人福祉協会→東京 文面点字 私製葉書 年賀郵便  

4,000981

4,000982

5,000983
5,000984
5,000985
2,000986

3,000987

5,000988

5,000989

3,000990

4,000991
2,000992

2,000993

3,000994

戦後年賀・年賀状  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

997

998 999 1000

1001

1002

1003

1004

1005

1006 1007 1008

1009 1010

[Accumulation] 1991-1992 自衛隊艦船郵便局に関する郵趣品・公式絵葉書・写真資料など５点  
[ 未 ] 写真付切手アーカイブ WALSALL 製 未使用 無印刷  

[ 済 ] 1968 貯蓄増強 15 円 済 和欧文機械印 渋谷 1969.1.8 標語なしと、1968.12.27 短波（標語あり）の 2 枚。
初期の標語なし和欧文機械印の書状使用例はオンピースも含めて 2-3 点しか発見されていない。 オンピース
[JPS-C528]  
[Collection] 1968- 和欧文機械印 使用開始初期の郵便局別コレクション１３ページ。東京中央、日本橋、芝、新宿、
渋谷、横浜中央、神田、下谷、大阪中央、神戸中央、札幌中央、仙台中央、名古屋中央 オンピースもしくは使用済単片。
1968 年 12 月使用例 4 点を含む 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 面白いカバー３種（１） 新菊 15 円 日立型機械印 2044-10-29 東淀川 （２）50 円コイル単貼り鉄郵書状 
55.9.25 東京出雲間（３）耶馬国定 10 円 欧文機械 TOKIO[JPS-422]  
[ ステーショナリー ] 夢殿葉書往復 返信部 日立型機械印 ( 第 1 期前後型 ) 昭和 43 2 24 大宮 / 前 8-12 裏面に同日
後 0-6 など複数空押し [JPS-PC58]  
 記念カバー 官白 合計 20 通。1978 年の千葉中央設置関係、日光周辺の各種消印、和欧文機械（高津、函館）  
[ 使用例 ] 到着印使用例 5 通 欧文機械印 TOKYO AMF, TOKYO AP, OSAKA 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 唐草機械印 和欧文機械印 ( エラー ) 廃止後の唐草印・逆波。15 通＋オンピース 26 枚。  

[Accumulation] 記念カバー ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 世界貿易センタービル内、郵政省内、霞が関ビル内  
[Collection] 試行ローラー印 16 点（内 11 点は田型等ブロック）  
[Collection] 和文三ケ月試行印 記念 28 枚、普通 42 枚＋鉄郵 42 枚 全て実逓消しでほぼ満月 3 リーフ 画像 4 枚。 
[ 済 ] 1975-1978 済 試行ローラー印 13 局（単片、田型、ペア）佐世保、芝、徳島、郡山、高輪、那覇、松本、四日市、
市川、福山、平、帯広、富山  
[ 済 ] 済 ローラー印 年号更埴式の試行ローラー印使用期間の年号直彫ローラー印。芝、三条、松本。ストックリー
フ２ページ分 オンピース  

[ 使用例 ] 尾長鶏 5.00 円 など 鉄郵印 葉書 7 通 [JPS-343]  
[ 使用例 ] カモシカ 8 円 単貼り 鉄郵印 5 通 [JPS-357]  

5,000995
10,000996

30,000997

3,000998

1,000999

3,0001000

3,0001001
3,0001002
3,0001003

4001006
5,0001007
3,0001008
5,0001009

3,0001010

3,0001004
1,0001005

超現行  

機械印（戦後）  

消印（戦後）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1011
1012

1013 1014

1015

1016 1017

1018
1019

1020

1021
1022

1023

1024 1025
1026

[ 済 ] 普通切手 額面 1-500 円まで約 30 点 済 櫛型印 和文丸印 (C 欄年賀 ) 全て満月印。  
[ 済 ] 昭和５６・５７・平成元年 済 ローラー印 ( 年号直掘 ) 30 点 オンピース  
[ 済 ] 済 ローラー印 都道府県名カタカナ 6 点  
[ 済 ] 50-500 円切手 CM 付 済 満月印 14 点 櫛型印 和文三ケ月試行印 和文丸印  
[ 済 ] 可読消しロット、年賀・元旦 25 種、選挙 as is ４種、消印もれ 2 種、鉄道郵便 7 種 済  
[ 使用例 ] 櫛型印 風景印 富士山頂 5 通、実逓・マキシマムカード  
[ 使用例 ] ローラー印 芝 昭和５１、５２年の 2 通。年号更埴式の試行ローラー印使用期間の年号直彫ローラー印  

[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 270 円 , 350 円 , 2007 50 円 和文丸印 使用例５通 [JPS-530,531,650]  
[Collection] 1983-1986 全郵普「切手」 「みほん」加刷 切手貼り No.593-697 完揃い。鳥鳥小型シート、300 円普
通切手含む。  
[Collection] 1978-1982 全郵普「切手」 「みほん」加刷 切手貼り No.495-592 完揃い。1980 年シリーズ普通切手含む。  
[Collection] 1974-1978 全郵普「切手」 「みほん」加刷 切手貼り No.374-494 完揃い。成田空港除く。４次ローマ
字普通切手含む。年毎にホチキス留め（サビ）  
[Collection] 1990-1993 全郵普「切手」 「みほん」加刷 切手貼り No.778-885 完揃い。皇太子ご成婚小型シート、
平成切手含む。  
[Collection] 1987-1989 全郵普「切手」 「みほん」加刷 切手貼り No.698-772 完揃い。1988-1989 年普通切手・慶
弔切手含む。  
[ 未 Collection] 日本 1915-49 記念切手 未使用  動画あり。

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 貼り 30 通 二重丸印 丸一印 ( 越後国 ) 状態悪い [JPS-79]  
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 丸二印 東京 約 90 枚 [JPS-PC18]  
[ ステーショナリー ] 7 円葉書 140 枚 官白 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 唐草機械印 和欧文機械印 欧文ロー
ラー印  
[ ステーショナリー ] 7 円はがき 17 通 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 風景印 欧文ローラー印 郵政省内、霞が関
ビル内、貿易センタービル内。＊郵政省内郵便局長 米沢保サイン  

3,0001011
3,0001012
4,0001013
2,0001014
5,0001015
1,0001016
3,0001017

2,0001018
4,0001019

4,0001020
3,0001021

5,0001022

4,0001023

2,0001024

5,0001025
3,0001026
2,0001027

2,0001028

日本のコレクション（伝統郵趣）  

日本のコレクション（消印）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1027 1028 1029
1030

1031 1032 1033
1034

1035

1036 1037
1038

1039

10401041 10421043

[ ステーショナリー Accumulation] 小判葉書〜分銅葉書 約 20 通 丸一印 櫛型印 ( 台湾 ) 状態悪い  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 済 二重丸印 ( 岩代国 ) 約 45 通 状態悪い  
[ 使用例ステーショナリー ] 1902-1988 特印 小型印 約 45 通 実逓含むも官白多い  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 70 円 , 華鬘 120 円 , 1992 年シリーズ 90 円 , 110 円 単貼り 使用例５通 パクボー
[JPS-468,441,523,524]  
[ ステーショナリー ] 1936-1942 選挙に使用された葉書 10 通 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 平成切手 抹消印 日付印 ( パクボー ) Singapore*2, Hong Kong*2, Napoli,Nassau →日本 使用例６通  
[ 使用例 ] 配達指定日ラベルはり使用例５通  
[ 使用例 ] 平成切手 抹消印 日付印 ( パクボー ) Cape Town*2, Alger, Tunis*2, Amsterdam, Vancouber →日本 使用
例合計７通  
[ 使用例 ] 内国速達同一コレスポンデンス 2 通。（遠隔地速達書状 34 銭料金） 書状速達  
< 参考 > 書状 4 銭 速達 30 銭（遠隔地） [1937.4.1 - 1942.3.31]

[Accumulation] [Accumulation] 出品者によれば、JOCS エンタイア BOX 一箱、1980 年前後、段ボール箱一つ  
[Accumulation] 明治・大正・昭和 カバー（書状・葉書）。切手種別に分類済。外箱サイズ 31*46*29（cm）  動画あり。
[Accumulation] 出品者によれば、JOCS エンタイア BOX 一箱、1980 年前後、段ボール箱一つ  
[Accumulation] 明治・大正・昭和 カバー（書状・葉書）。切手種別に分類済。外箱サイズ 34*46*31（cm）  動画あり。
[Accumulation] 切手オンピース 4 箱（出品者によれば、いずれも JOCS 製 10kg box とのこと） 画像 5 枚。 
[Accumulation] 明治・大正・昭和 カバー（書状・葉書）。切手種別に分類済。外箱サイズ 36*42*19（cm）  動画あり。

3,0001029
3,0001030
5,0001031
2,0001032

3,0001033
3,0001034
3,0001035
3,0001036

3,0001037

3,0001038
7,0001039
3,0001040
7,0001041

40,0001042
5,0001043

日本のコレクション（郵便史）  

万束・束・ミクスチャ・キロボックス  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1044

1045
1046

1047 1048

1049 1050

1051

1052

1053 1054

1055

10561057

1058 1059

1063

[ 済 Accumulation] 2017 記念切手・グリーティング切手他多数（出品者によれば 2807 枚） 済  
[ 済 Accumulation] 2016 記念切手・グリーティング切手他多数（出品者によれば 2237 枚） 済  
[ 済 Accumulation] 2018 記念切手・グリーティング切手多数（出品者によれば 2443 枚） 済  
[ 済 Accumulation] 使用済単片アキュムレーション 中大型記念切手 8000 枚、小型切手 26460 枚（慶弔、ふみの日、
緑化、年賀、） 済  
[ 済 ] 波消・棒消ロット 1.3kg 分 済  
[ 済 Accumulation] 2014-2015 ほっとする動物シリーズ２種・３集 82 円 10 種各 500 枚。合計 5000 枚。 済  
[ 済 Accumulation] 2014-2019 おもてなしの花シリーズ第 1 集〜第 12 集 使用済単片 100 枚束 228 個 約 22800
枚 済  
[ 済 Accumulation] 2013-2016 野菜とくだものシリーズ 1-6 集 82 円 30 種各 200 枚、合計 6000 枚 済  
[ 済 Accumulation] 書状額面 80 円時代の記念切手単片多数。（出品者によれば 6451 枚） サンリオ切手、シール切
手多数含む 済  

[ 使用例 ] グリーティング 1995 花 単片 部分 全貼り 使用例約 20 通（全貼り 2 通含む）＋可読消しストックリー
フ２ページ分 [JPS-G1]  
[Accumulation] 1923 震災切手 17 枚、震災葉書 2 枚、使用例 8 通 画像 5 枚。 
[Accumulation] 1914-1937 issue 田沢切手田型等 14 点 主に使用済 ＋ストックブックに使用済約 300 枚 画像 8
枚。 
[Accumulation] 1871-1879 手彫 , 旧小判切手 144 枚。洋桜 1 銭 , 改色半銭 ,6 銭 ,20 銭、旧小判 5 厘から 50 銭ま
でをストックリーフとリーフへ一部紙質や目打ち分類整理してある。シミや裏ウスレなどの小難あるものを含む。 
画像 6 枚。 
[ 未 ] 収入印紙ロット 未使用  

[Accumulation] 明治・大正・昭和 カバー（書状・葉書）。切手種別に分類済。外箱サイズ 36*42*19（cm）  動画あり。
[Accumulation] 1980-90 年代、段ボール箱入りの封書・葉書。宛先の大半は日本フィラテリックセンター  
[Accumulation] 新動植物国宝、別納 シート・マルチプル３６点。50 円小豆目打違い２シート含む  
[Accumulation] 明治・大正・昭和 カバー（書状・葉書）。切手種別に分類済。外箱サイズ 34*46*31（cm）  動画あり。
[Accumulation] 明治・大正・昭和 カバー（書状・葉書）。切手種別に分類済。外箱サイズ 34*46*31（cm）  動画あり。
[ 済 Accumulation] 2014,2015 記念切手・グリーティング切手他多数（出品者によれば 3141 枚） 済  

3,0001050
3,0001051
3,0001052
5,0001053

2001054
3,0001055
5,0001056

4,0001057
5,0001058

3,0001059

3,0001060
4,0001061

4,0001062

3,0001063

5,0001044
1,0001045
1,0001046

10,0001047
10,0001048

3,0001049

日本アキュムレーション（切手）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1060 1061 1062

1064

1065

1066
1067

1068 1069

1070 1071 1072
1073

1074 1075 1076 1077

[ 済 ] 可読消し 26 種 済 欧文櫛型印 欧文三日月印  
[ 済 Accumulation] 1883-1892 U 小判、新小判、 1084 枚。 済 新小判 5 厘の丸一鉄郵印や U 小判の二重丸印、
鮮明な縦書き丸一印等の興味あるものを多数含む。 ストックリーフやリーフに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。

[ 済 Accumulation] 1876-1920s 明治、大正の普通、記念切手 186 枚。普通切手は旧小判から大正白紙、記念切手
は明治銀婚、日清戦勝等。大型ボタ印の高崎 , 金沢ほかの消印に興味あるもの多く含む。 済 中古のストックブッ
クに収納されている。 画像 9 枚。 動画あり。
[ 済 ] 新小判〜動植物国宝 田型 30 点以上 済  

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 など 丸二印 140 通 [JPS-107]  
[ 使用例 ] 菊 10 銭 単貼り 書留書状 15 通 日銀→仙台本金庫 [JPS-113]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 , 大正大礼 3 銭 , 震災 10 銭 , 厳島 30 銭 他貼り。8 通組 ( うち絵葉書 1)。1939 厳島 30 銭 , 田
沢 3 銭ペア貼りのドイツ宛外信書留便や 1914,1919 年の田沢 3 銭多数貼りのアメリカ宛外信便や震災 10 銭書留
便を含む。[JPS-146,c12,207,235] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 金魚 35 円 など 鉄郵印 速達書状料金 35 円時代 9 通 [JPS-363]  
[ 使用例 ] 桜 10 円 など 鉄郵印 書状 10 円時代 10 通 [JPS-374]  
[ 使用例 ] 東照宮 40 円 など 鉄郵印 速達書状料金 40 円時代 5 通 [JPS-376]  
[ 使用例 ] 帯封印刷物等 25 通 U 小判 1 銭 , 新小判 5 厘 , 菊 5 厘 単貼り 丸一印 櫛型印 ボタ印 丸二印 [JPS-78,81,101]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 など 丸一印 ( 武蔵国 ) 200 通以上 [JPS-79]  
[Accumulation] lot. 四国切手展小型シート 特印 ＋カバー 5 通＋新高額 5 円加入券 [JPS-C139]  
[Accumulation] カバー 8 通。広告郵便・約束郵便・公用・不足・脇無葉書など。書籍「郵便切手の集め方（1940,
切手趣味編集部編）」付き  

3,0001064
4,0001065

2,0001066

3,0001067

3,0001068
2,0001069
4,0001070

3,0001071
3,0001072
3,0001073
5,0001074
5,0001075
2,0001076
1,0001077

日本アキュムレーション（カバー）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1078

1079

1080

1081

10821083

1084 1085

1086

1087 1088

1089

1090

1091 1092 1093

[Accumulation] 電報 10 通  
[Accumulation] 手彫証券印紙使用例 40 通以上  動画あり。
[Accumulation] コイル・切手帳貼り 17 通  
[ ステーショナリー ] 使用例３通、菊４銭貼外信葉書、田沢軍事航空便、外信印刷物 GENSAN  
[Accumulation] 大正婚儀鉄郵印、大正大礼低額２種田型ほか、手彫は偽物  
[ 使用例ステーショナリー ] 1994-1995 パクボー 29 通 船旅をして各地で差し出し  
[ 使用例 ] 昭和・新昭和使用例 7 通、4 銭 FDC 含む 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 穿孔 切手貼りカバー 20 通、菊・田沢〜２次昭和  
[ 使用例 ] 外信便４通  
[ 使用例 ] 戦前・戦後記念切手貼り使用例３通  
[ 使用例 Accumulation] 小判切手貼り＋公用便、計約 20 通 二重丸印 状態悪い  
[ 使用例 ] 日米メータースタンプ 50 通、葉書、書留ほか  
[ 使用例 ] 戦前記念使用例 5 通、付箋付き含む  
[ 使用例 ] 新小判・田沢・富士鹿・昭和切手貼り使用例約 30 通 など 鉄郵印 丸一印 櫛型印 ( 台湾 ) 状態悪い  
[ 使用例 Accumulation] 新小判・菊切手貼り訴訟書類・裁判所差出 4 通 状態悪い  
[ 使用例 ] 小包送票 7 通（明治 28-31 年）U 小判 2、５ 新小判 8、４、１0 銭貼 丸一印  
[ 使用例 ] 田沢、書留書状約 30 通状態悪いもの含む  

[ 使用例 Accumulation] 小判切手等貼り 二重丸印 ( 岩代国 ) 約 45 通 状態悪い  
[ 使用例 ] 菊切手貼り外信使用例５通  

3,0001078
2,0001079
1,0001080
3,0001081
2,0001082
3,0001083
3,0001084
7,0001085
1,0001086
1,0001087
3,0001088

4001089
1,0001090
8,0001091
3,0001092
5,0001093
3,0001094
5,0001095
3,0001096



http://kitteichiba.babyblue.jp

　　　　　は、毎月第一土曜日 (*1) 9:00 - 17:00 に、日本橋の綿商会館で開催される、切手のフリマです。
2005 年 5 月の開始以来、毎月開催してまいりましたが、2020 年 10 月より第 2 会場を設け、スタンペディ
アオークション社にご出店いただくことになりました。是非スタンペディアオークションのセールの前
後にお立ち寄りください。* １月は第二土曜日開催になることがあります

＜広告＞
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1094 1095

1096

1097 1098

1099 1100
1101

1102 1103 1104

1105

1106 1107 1108 1109

[ 使用例 Accumulation] 未納・不足印 20 通 状態悪い  
[ 使用例 ] 大正時代、外信便４通。不足便含む  
[ 使用例 Accumulation] 菊切手貼り 15 通 状態悪いものも含む  
[ 使用例 ] 面白いカバー 8 通（１）配達証明 63.5.26（２）1980 年 60,70 円初日使用例（３）62 円シール単貼り
巨大葉書一種扱い他 5 通  
[ 使用例 Accumulation] 菊・風景貼り外信 5 通＋軍事郵便 1 通。状態悪く物含む  
[ 使用例ステーショナリー ] 1910-1950 料金不足使用例 90 通  
[ 使用例 ] 公園切手 18 通  
[ 使用例ステーショナリー ] 1950-1992 料金不足使用例 30 通  
[ 使用例 ] 外信 20 通、琉球 LDC、日本 FDC 他  
[ 使用例 ] 小判・菊・田沢・富士鹿・震災 使用例 7 通 画像 4 枚。 

[ ステーショナリー Accumulation] 小判葉書 二重丸印 約 60 枚 状態悪い  
[ ステーショナリー ] 未使用葉書 15 枚、丸菊、小判葉書〜戦後の記念葉書まで＋脇なし葉書使用済 1 枚  
[ ステーショナリー Accumulation] 丸菊葉書〜小判葉書 約 50 通 二重丸印 丸一印 記番印 白抜記番印 状態悪い  

3,0001097
3,0001098
3,0001099
1,0001100

3,0001101
4,0001102
3,0001103
3,0001104

6001105
3,0001106
3,0001107
3,0001108
3,0001109



80

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1110
1111

1112

1113 1114

1115
1116

1117
1118 1119

1120

1121
1122

1123
1124

1125

1126

1127
1128 1129

1130 1131
1132

1133 1134

[ 使用例 ] 落雁 1.3 円 初日カバー 櫛型印 昭和 21 9 15 帝国ホテル内 [JPS-286]  

 姫路城 14.00 円 初日カバー 標語入り機械印 (FIRST DAY COVER) 昭和 26 3 27 麻布 SPAN 製 [JPS-345]  
 吉祥天 1000 円 , 1000 円小型シート 初日カバー 櫛型印 昭和 50 4 22 京都中央 [JPS-447,450]  
 キジ 16.00 円 初日カバー 欧文櫛型印 1950-01-10 YOKOHAMA[JPS-A6]  
 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 部分 欧文櫛型印 1949-02-15 TOKYO →茨城県 初日カバー [JPS-BP25]  
 京都切手展小型シート 初日カバー 全貼り 櫛型印 小型印 昭和 22 8 19 東山 京都 全体的にシミ / 汚れが多い
[JPS-C108]  
[ 使用例 ] 国体 3 回水泳 初日カバー 櫛型印 昭和 23 9 9 浜松 タブ（マーク）・左上マージン付き [JPS-C128]  
[ 使用例 ] 見返り美人 初日使用例 特印 ( 切手趣味週間記念 ) 昭和 23 11 29 東京 [JPS-C140]  
[ 使用例 ] 別府観光 2.00Yen, 5.00Yen 櫛型印 風景印 昭和 24 3 10 別府→神戸 初日カバー 川瀬巴水渡辺版 書状
[JPS-C149,C150]  
< 参考 > 書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] こどもの日小型シート 切抜 小型印 昭和 24 5 5 愛知・犬山 初日カバー 川瀬巴水渡辺版 [JPS-C159]  
 電気通信展小型シート 切抜 特印 昭和 24 5 11 日本橋 初日カバー [JPS-C160]  
[ 使用例 ] 郵政省設置 初日カバー 特印 欧文櫛型印 1949-06-01 TOKYO 郵政省電気通信省設置記念 [JPS-C162]  
[ 使用例 ] 月に雁 初日カバー シミ 特印 ( 郵便週間記念 ) 昭和 24 11 1 東京 [JPS-C173]  
 文化人野口 初日カバー 欧文櫛型印 1949-11-03 TOKYO （局名部分インク不足）＋西周未使用 [JPS-C174 C186]  
 観光地百選蔵王 8 円 , 蔵王 24 円 初日カバー 風景印 昭和 26 2 15 山形蔵王温泉 [JPS-C198,C199]  
 観光地百選日本平 8 円 , 日本平 24 円 初日カバー 風景印 昭和 26 4 2 静岡清水日立 [JPS-C200,C201]  
[ 使用例 ] 観光地百選日本平 8 円 , 日本平 24 円 初日使用例 風景印 昭和 26 4 2 静岡清水日立 [JPS-C200,C201]  
 観光地百選赤目 8 円 田型 初日カバー 櫛型印 風景印 昭和 26 6 1 赤目（三重県） 川瀬巴水渡辺版 [JPS-C204(4B)]  
 観光地百選赤目 24 円 田型 初日カバー 櫛型印 風景印 昭和 26 6 1 赤目（三重県） 川瀬巴水渡辺版 [JPS-C205(4B)]  
 平和条約 2 円 , 8 円 , 24 円 初日カバー 特印 昭和 26 9 9 東京 [JPS-C220,C221,C222]  

3,0001110
5,0001111
4,0001112
2,0001113
8,0001114
5,0001115

5,0001116
5,0001117
5,0001118

5,0001119
5,0001120
3,0001121
5,0001122
1,0001123
3,0001124
3,0001125
3,0001126
5,0001127
5,0001128
3,0001129

FDC・記念品（戦後）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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1144

1145
1146 1147

1148 1149

1150

1151 1153

 東京五輪小型シート 初日カバー 特印 1964-10-10 東京 [JPS-C419]  
[ 使用例 ] 魚介トラフグ 3 枚ストリップ , 鰤 3 枚ストリップ など 鉄郵印 昭和 42 4 14 高松窪川間→小岩 書
状速達重量便 到着印：4/16[JPS-C450(3S),C449(3S)]  
< 参考 > 定形外書状 25/35/45/55/65/75/85/95 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] 趣味湖畔 初日カバー 小型印 ( 切手趣味週間記念 ) 昭和 42 4 20 東京 書状 [JPS-C474]  
< 参考 > 定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 使用例 ] 1972 古典芸能４集３種揃い 初日カバー 櫛型印 風景印 昭和 47 9 20 東京中央 , 静岡清水三保 , 京都中央
の多局印カバー [JPS-C567,C568,C569]  
 札幌五輪小型シート 初日カバー 特印 櫛型印 昭和 47 2 3 東京中央 2 通（JPS 版画、NCC）[JPS-C604]  
[ 使用例 ] 教育勅語 2 銭 , 4 銭 記念カバー 特印 昭和 15 10 30 神戸 [JPS-C83,C84]  
 郵便創始 75 年 15 銭 , 30 銭 , 50 銭 , 1 円 初日カバー 特印 昭和 21 12 12 東京→京都 [JPS-C97,C98,C99,C100]  
 大雪山 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー 風景印 昭和 15 4 20 層雲峡 [JPS-P20,P21,P22,P23]  
 富士箱根２次 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 初日カバー 櫛型印 風景印 昭和 24 7 15 富士山頂 [JPS-P45,P46,P47,P48]  
[ 使 用 例 ] 中 部 山 岳 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 初 日 カ バ ー 櫛 型 印 風 景 印 昭 和 27 7 5 富 山 宇 奈 月 [JPS-
P60,P61,P62,P63]  
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 切抜 櫛型印 昭和 22 2 15 名古屋中央 [JPS-SE21]  
 文化人切手 初日カバー 4 通 野口 (2) 樋口 福澤  
[ 使用例 ] 1970 大阪万博切手帳 部分 特印 櫛型印 昭和 45 3 15 東京中央→麻布 初日速達使用例及び 4/1 速達使用
例＋ 15 円ミニパック初日速達使用例、15 円 +5 円切手帳 B35 の FDC[JPS-CP3]  
 観 光 地 百 選 箱 根 24 円 , 赤 目 8 円 , 長 崎 8 円 , 昇 仙 峡 8 円 , 昇 仙 峡 24 円 初 日 カ バ ー [JPS-
C203,C204,C210,C214,C215]  
[Accumulation] 札幌五輪小型シート 初日カバー 記念カバー ８点 [JPS-C604]  
[Collection] 1992 年シリーズ 9 円 , 18 円 , 41 円 , 62 円 , 50 円 , 80 円 , 90 円 など 初日カバー 8 通＋たとう 1 通
[JPS-511,514,517,519,518,522,523]  
[Collection] 2012-2016 伝統的工芸品シリーズ全５集 50 種揃い 初日カバー 1 集につきカバー 3 通の力作  
[Collection] 2014 年シリーズ 初日カバー 4 通 1000 円切手含む  
 平成 2-6 年の記念切手 初日使用例 約 100 通、多数貼り・同一宛先人への速達書状が中心。貼り付け額面 3 万円前後  

[Collection] 2013-2016 日本の城シリーズ全６集 35 種揃い 初日カバー 1 集につきカバー 2-3 通にまとめるため、
一部切手の部分は裏にまたがって貼り付けた力作  
[Collection] 2011-2013 星座シリーズ全４集 40 種揃い 1 集につきカバー 3 通にまとめた力作  
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5,0001140
3,0001141
3,0001142

4,0001143

1,0001144
2,0001145

2,0001146
2,0001147
3,0001148
2,0001149
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1152 1154 1155

1156

1157 1158 1159
1160

1161 1162 1163 1164 1165

1166 1167 1168

 普通切手 初日カバー 5 通 300 円田型、青風神関連小型印など面白いもの含む  
[Collection] 2011-2014 自然との共生シリーズ全４集 20 種揃い 初日カバー 1 集につきカバー 2 通にまとめるた
め、一部切手の部分は裏にまたがって貼り付けた力作  
[Collection] 魚介シリーズ、名園シリーズ 初日カバー いずれも揃い 15 通、一部ペア貼り  
[Collection] 平成切手 初日カバー 6 通 高額面田型貼り２点含む  
[Collection] 2011-2015 日本の山岳シリーズ全６集 60 種揃い 初日カバー 1 集につきカバー 3 通の力作  

[Collection] 平成切手 初日カバー 3 通 高額面田型貼り２点含む  

[Accumulation] トルコ 1958-2008 初日カバー 71 通 あまり FDC の出回らない国  
[Accumulation] スウェーデン 1985-1992 初日カバー 30 通 美麗多数  
[Accumulation] インドネシア 1979-2011 初日カバー 65 通 あまり FDC の出回らない国  
[Accumulation] ポルトガル 1962-2006 初日カバー 70 通  
[Accumulation] ベルギー 1962-2002 初日カバー 87 通 あまり FDC の出回らない国  
[Accumulation] インド 2003-2012 初日カバー 73 通 あまり FDC の出回らない国  
[Accumulation] イスラエル 1958-2006 初日カバー 70 通 あまり FDC の出回らない国  
[Accumulation] ベトナム 1989-2012 初日カバー 71 通 あまり FDC の出回らない国  
[Accumulation] チリ 1963-2005 初日カバー 90 通 あまり FDC の出回らない国  

2,0001151
2,0001152

2,0001153
2,0001154
2,0001155
2,0001156

3,0001157
3,0001158
3,0001159
3,0001160
3,0001161
3,0001162
3,0001163
3,0001164
3,0001165

FDC・記念品（海外）  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1169

1170
1171 1172

1173

1174 1175

1176

1177 1178

1179

1180 1181 1182

[Collection] 1948-1972 Ryukyu JPS ヒンジレス図入リーフに整理された、100 円加刷以外揃うほぼコンプリート
コレクション。一次普通は再販のみ。バインダー／外箱付き。  
[Collection] 1948-1972 JPS 図入マウントリーフに整理された沖縄切手コレクション。ほぼコンプリートだが、一
次普通 1 円初版、100 円加刷、ドル暫など 16 枚ほど穴。 画像 7 枚。 
[Collection] RYUKYU 普通切手専門分類リーフ、４ページ。シェード、定常変種、マージン付ブロックなど 画像 5 枚。 
[ 使用例 Accumulation] 琉球書状・小包配達証など 9 通  
[ 使用例 ] 簡易書留書状 2 通（赤道局、喜屋武局） 琉球の簡易書留は 1971.9.1 から本土復帰までの半年間のみの制
度。簡易書留料金は 10c。  14c=4c+10c
[ 使用例 ] 航空便使用例３通  
[ 使用例 ] 2 次動植物 8c 単貼り 櫛型印 1966-08-10 石川→琉球政府厚生局長 書留書状 [JPS-RYUKYU-70]  
8c=3c+5c
[Collection] RYUKYU 記念切手中心、ヒンジ貼りリーフ５ページ（切手 19 枚）＋ストックリーフ７ページ（切手
約 200 枚） 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] 琉大開校 耳付 初日カバー 特印 ( 琉球大学開校記念 ) 1951-02-12[JPS-RYUKYU-14]  
[ 使用例 ] 4 回新聞週間 3 枚 初日使用例 特印 櫛型印 1954-10-01 NAHA →清瀬 到着印：10/2 書状 航空便 [JPS-
RYUKYU-33(3)]  
[Accumulation] 琉球 FDC ８通、那覇宛 FFC1 通ほか  
[Collection] 1954-1968 琉球政府郵政庁発行・記念切手等発行パンフレット 24 通  
[Collection] 日琉・沖縄復帰関連 FDC、記念カバー 7 通  
[ 未 ] 年賀ウマ 金色一色漏れ 未使用 画像右は正規の切手 全体的にシミ / 汚れが多い カタログ価 :100,000 円 [JPS-
RYUKYU-139]  
[ ステーショナリー ] 1951 15 銭桜葉書に 85 Sen 別納捺印  
[ ステーショナリー ] 1947 桜 15 銭往復葉書 返信部 平田印 捺印 販売終了後回収して「通信事務」捺印 [JPS-
RYUKYU-OP2]  
[ ステーショナリー ] 榕樹 50 銭往復葉書返信に 50 銭別納印押捺 タイプ C 機械印 1952-01-01 那覇中央→名瀬 年
賀郵便 [JPS-RYUKYU-PC12]  

10,0001166

10,0001167

3,0001168
3,0001169
5,0001170

3,0001171
5,0001172

4,0001173

3,0001174
3,0001175

2,0001176
3,0001177
1,0001178

20,0001179

3,0001180
5,0001181

5,0001182

琉球  



84

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1183 1184 1185

1186

1187
1188

1189 1190

1191

1192
1193

1207
1208

1209 1211

[ 使用例ステーショナリー ] 榕樹 50 銭往復葉書往信に 50 銭別納印押捺 櫛型印 1952-03-06 金武→東京 [JPS-
RYUKYU-PC12b]  
 琉球結核予防シールコレクションリーフ 10 ページにシートもしくは大型マルチプル収納＋単片 2 ページほか 画
像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] Ryukyu 使用済切手 170 枚、リーフはり 画像 7 枚。 

[Collection] 満州切手約 120 枚 １−３次普通や初期記念切手を含みよく揃うが、台紙や別の切手にくっついてい
る切手も多い。 未済混合 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] 中国 限吉黒貼用 2c 単貼り 鉄郵印 1932-07-? 日本宛て 浜張火車郵局第四（民国 22 年の使用例） 絵葉書  
[ 使 用 例 ] 第 1 次 普 通 10 分 , 20 分 ペ ア 日 付 印 1933-03-29 HARBIN → BERLIN 書 留 書 状 到 着 印：BERLIN 
4/12[JPS-MANCHURIA-11,15(2P)]  
[ 使用例 ] 第 2 次普通 3 分 丸二印 康徳 1 10 3 隆化→中国 大王庄 中華民国の不足料切手 10c 貼り 中継印：( 不足印 ) 
河 T 北 臨楡 ( 山海関 ) 10/9 到着印：新単屯 10/11[JPS-MANCHURIA-27]  
[ 使用例 ] 第 3 次普通 9 分 , 第 4 次普通 30 分 櫛型印 (D 欄 牡丹 ( 江 )) 康徳 6 12 16 掖 ( 河 ) →京都 到着印：
12/20 書状 航空便 消印不鮮明 [JPS-MANCHURIA-48,94]  
[ 使用例 ] 第 4 次普通 2 分 , 4 分 , 20 分 , 満華通郵 5f ペア 櫛型印 1940-07-08 HARBIN → U.S.A. 書留書状 中継印：
MOUKDEN, CHICAGO 到着印：PHLADELPHIA 8/3[JPS-MANCHURIA-82,84,93,69(2P)]  
[ 使 用 例 ] 建 国 ５ 周 年 3 分 17 枚 な ど 特 印 ( 紫 , 建 国 五 周 年 記 念 ) 康 徳 4 3 1 安 東 オ ン ピ ー ス [JPS-
MANCHURIA-102(17)]  
[ 使用例 ] 治外法権撤廃 2 分 単貼り 櫛型印 (D 欄奉天 ) 康徳 5 1 1 撫順→日本 ＋その他の使用例２通 [JPS-
MANCHURIA-116]  
[ 未 ] 第二回訪日 2 分 未使用 シート Pos.81+91 裏うつり [JPS-MANCHURIA-127]  
[ 未 ] 国勢調査 2 分 未使用 シート [JPS-MANCHURIA-129]  
[ 未 ] 国勢調査 4 分 未使用 シート [JPS-MANCHURIA-130]  
[ 未 ] 紀元 2600 年 2 分 未使用 シート 裏一部薄い [JPS-MANCHURIA-131]  
[ 未 ] 紀元 2600 年 4 分 未使用 シート 裏一部薄い [JPS-MANCHURIA-132]  
[ 未 ] 国兵法 2 分 未使用 シート [JPS-MANCHURIA-133]  
[ 未 ] 国兵法 2 分 未使用 シート [JPS-MANCHURIA-133]  

5,0001183

3,0001184

3,0001185

10,0001186

3,0001187
5,0001188

10,0001189

3,0001190

5,0001191

8,0001192

5,0001193

5,0001194
5,0001195
5,0001196
5,0001197
5,0001198
4,0001199
4,0001200

満州  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1194
1195裏拡大 1196 1197 1198 1199 1200

1201 1202 1203 1204 1205 1206

1210 1212

1213

1214
1215

1216

1217 1218

[ 未 ] 国兵法 4 分 未使用 シート [JPS-MANCHURIA-134]  
[ 未 ] 国兵法 4 分 未使用 シート [JPS-MANCHURIA-134]  
[ 未 ] 建国十年 2 分 未使用 シート 裏一部薄い (70 面 ) 裏面は図版の通り [JPS-MANCHURIA-137]  
[ 未 ] 建 国 十 年 4 分 未 使 用 シ ー ト 裏 一 部 薄 い （70 面 ） 耳 紙 は 図 版 の 通 り、 右 下 に 外 部 罫 線 あ り [JPS-
MANCHURIA-139]  
[ 未 ] 建国十年 10 分 未使用 シート 裏一部薄い (70 面 ) マージンは図版の通り [JPS-MANCHURIA-141]  
[ 未 ] 建国十年 20 分 未使用 シート 裏一部薄い (70 面 )[JPS-MANCHURIA-142]  
[ ステーショナリー ] 1940 満州、慶祝日本紀元 2600 年記念絵葉書（満洲逓信協会）6 種揃い 特印 康徳 7 9 19 
新京 カタログ価 :7,000 円  
[ ステーショナリー ] 満州 横型白塔はがき 暫作加刷 日付印 ( 和欧文丸二印 ) 9/11 哈爾浜→日本  
[ ステーショナリー ] 1937 満洲 国都建設記念絵葉書３種揃い。低額切手貼り 特印  
[ ステーショナリー ] 1936-1937 満日郵便条約締結記念絵葉書２種揃い、「建国」5 周年記念絵葉書２種揃い。共
に記念切手貼り 特印 カタログ価 :6,000 円  
 満州国関連 満州重工業開発株式会社乙種株券 景徳五年 昭和拾参年九月壱日 ＋満州・中国占領地使用例 3 通を含
む４点 画像 5 枚。 
[ ステーショナリー ] 2f 葉書 + 1f 機械印 康徳 9 9 14 奉天中央 日付印部逆向きセット  
[ 使用例 ] 満州 25 通  

[ 未 ] 中国占領地 50f. 未使用 シート ヒンジ跡なし (50) 中央の折り目の部分の目打弱い [JP OCCU-8C126]  
[ 未済 ] 1941-1945 中国占領地 河北、山東、華北、山西、蘇北、河南、蒙古地域の 131 枚。 未使用 済 ヒンジ跡
あり ストックブックのページ片に整理収納されている。 画像 5 枚。 
[ 未済 Accumulation] 1943-1944 華北 河南 山東 山南 蘇北 蒙古 計 81 枚。華北が多く、マルチプルや消印に興味
あるもの含む。 未使用 済 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 概して状態良い ストックリーフ 2 枚に収納されている。 
画像 3 枚。 
[ 使用例 ] カバー 15 通、官白含む  
[ 使用例 ] 1941-1942 中国占領地 華北、河北、山東、 日本宛 5 通。天津局、北京局、青島局の引受局日付印。 単
貼り ミックスフランキング  

4,0001201
4,0001202
5,0001203
5,0001204

8,0001205
8,0001206
3,0001207

6,0001208
2,0001209
2,0001210

3,0001211

5,0001212
3,0001213

5,0001214
3,0001215

4,0001216

3,0001217
5,0001218

中国占領地  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1220 1244

1245

1246 1247 1248

[ 未 ] 英国 1840 1p 1a 版 JL 未使用 マージン十分 部分裏糊 上部マージン部に小汚れあり 概して状態良い
[SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 1p 1a 版 QH マージン十分 抹消印 ( 赤 , マルタクロス ) 1840-09-05 PORTSMOUTH 折れ痕な
し 折り畳み書状 概して状態良い [SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 1b 版 TL 済 マージン十分 抹消印 ( 黒 , マルタクロス ) PLYMOUTH Distinctive Cross[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 1b 版 GE Inverted Wmk. 逆透かし 済 マージン十分 裏一部薄い 抹消印 ( 黒 , マルタクロス )
[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 1b 版 HB re-entry 済 マージン十分 抹消印 ( 赤 , マルタクロス ) 概して状態良い [SCOTT-1]  
[ 未 ] 英国 1840 1p 2 版 SH 未使用 マージン十分 糊落 [SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 2 版 LJ 済 抹消印 ( 赤 , マルタクロス )[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 3 版 SJ 済 マージン十分 抹消印 ( 赤 , マルタクロス )[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 3 版 HA 済 マージン十分 抹消印 ( 赤 , マルタクロス )[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 4 版 DC-DD 横ペア 済 DD:( 左側 D) ダブルレター D 抹消印 ( 赤 , マルタクロス )[SCOTT-1(2P)]  
[ 未 ] 英国 1840 1p 5 版 FD 未使用 マージン十分 ヒンジ跡あり マージン部に小シミ [SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 5 版 AF 済 マージン十分 抹消印 ( 黒 , マルタクロス ) MANCHESTER Distinctive Maltese 
cross[SCOTT-1]  
[ 未 ] 英国 1840 1p 6 版 KH 未使用 マージン十分 糊落 右上小汚れ 概して状態良い [SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 6 版 AL 済 マージン十分 概して状態良い [SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 7 版 OK 済 マージン十分 抹消印 ( 赤 , マルタクロス )[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 8 版 RD 済 マージン十分 抹消印 ( 黒 , マルタクロス )[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p. 9 版 pos.OE ( 右上コーナーに明瞭なガイドラインあり ) 済 マルタ十字印 ( 赤 ) 4 マージン
[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 9 版 EH re-entry 済 マージン十分 抹消印 ( 赤 , マルタクロス )[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 10 版 MF 済 マージン十分 抹消印 ( 黒 , マルタクロス )[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 11 版 EE 済 マージン十分 抹消印 ( 黒 , マルタクロス ) 鑑定書付 The Royal Philatelic Society, 
No.157436, 1992 2 26[SCOTT-1] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 英国 1840 1p 11 版 CK 済 抹消印 ( 黒 , マルタクロス ) 4 マージン、左マージン巨大 [SCOTT-1]  

[ 済 ] 英国 1840 1p 1b 版 PF-PI 4 枚ストリップ 済 マージン十分 左上マージンに小サケ２あり。 抹消印 ( 赤 , マル
タクロス )[SCOTT-1b(4S)]  
[ 済 ] 英国 1840 2p 1 版 LB 済 マージン十分 抹消印 ( 赤 , マルタクロス )[SCOTT-2]  
[ 済 ] 英国 1840 2p. 1 版 pos.MK,TF 済 裏一部薄い 印面に切込み マルタ十字印 ( 黒 )[SCOTT-2(2)]  
[ 済 ] 英国 1840 2p 2 版 EG 済 マージン十分 抹消印 ( 黒 , マルタクロス )[SCOTT-2]  
[ 済 ] 英国 1841 1p.(5) 2p.(2) 済 4 マージン (1p.2p. の各 1 枚 ) 含むも他はカットイン多い [SCOTT-3(5),4(2)]  
[ 済 ] 英国 1841 1p 2p 済 マージン十分 , 1854 1p 2p 概して状態良い [SCOTT-3,4,8,10]  
[ 済 ] 英国 1847 1sh.emboss 済 抹消印 (700) 4 マージン 右上角に切れ込みあり [SCOTT-5]  
[ 済 ] 英国 1849 Embossed 10p 済 シミ マージン十分 抹消印 ( ロンドン数字印 )[SCOTT-6]  
[ 済 ] 英国 1854 Embossed 6p 済 マージン十分 抹消印 ( ロンドン数字印 )[SCOTT-7]  

200,0001219

50,0001220

18,0001221
45,0001222

22,0001223
120,0001224

20,0001225
20,0001226
18,0001227
40,0001228

200,0001229
25,0001230

120,0001231
30,0001232
20,0001233
20,0001234
12,0001235

20,0001236
20,0001237

150,0001238

120,0001239
90,0001240

30,0001241
8,0001242

25,0001243
3,0001244
4,0001245
5,0001246

12,0001247
16,0001248

英国・英領・英連邦 
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1219 1221 1222 1223 1224

1225 1226 1227 1228

1229 1230 1231 1232 1233

1234 1235 1236 1237 1238

1239 1240

1241 1242 1243
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1249 1250
1251

1252

1253

1254

1255

1256
1257 1258

1259
1260 1261 1262

1263

[ 済 ] 英国 1855 4p. 1856 4p. 透かし：小ガーター , 中ガーターの 2 枚組。 済 抹消印 ( ロンドン数字印 )[SCOTT-22,25]  
[ 済 ] 英国 1856-62 3p 4p 6p 9p 1s 9 枚組。 済 カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-26-28,34(2),37,39(2),40,42]  
[ 済 ] 英国 1858-69 2p, 4 corners letter 7,8,9,12,13,14,15 版揃いの７枚。 済 [SCOTT-29(4)]  
[ 済 ] 英国 1864 1p, 4 corners letter 225 版 済 [SCOTT-33]  
[ 未 ] 英国 1864 1p, 4 corners letter 177 版 DB/EC 4 枚ブロック 未使用 シミ ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり [SCOTT-
33(4B)]  
[ 済 ] 英国 1865 3p 4p(4) 6p 9p 1sh 8 枚組。 済 カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-43(4),44,45,46,48]  
[ 未 ] 英国 1865 1sh.pl.4 未使用 糊落 裏汚い カタログ価 :260,000 円 [SCOTT-48]  
[ 済 ] 英国 1867-1869 3p(6) 6p(4) 9p 10p 1sh 2sh 18 枚組。 済 目打甘い 3p 5,6,7,8,9,10 版、6p 6,8(2),9 版、
1sh 4(2),6,7 版 カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-49(6),50,51(3),52,53,54(5),55]  
[ 済 ] 英国 1870 0.5p 9 版 済 日付印 1872-02-28 READING[SCOTT-58]  
[ 済 ] 英国 1870 0.5p 1,4,5,6,8,10,11(2),12,13,19,20 版の 12 枚。 済 日付印 [SCOTT-58(12)]  
[ 未 ] 英国 1870-1900 0.5p(4) 5p 1sh 未使用 糊落 ヒンジ跡あり 状態混在 [SCOTT-58(4),85,126]  
[ 済 ] 英国 1870 0.5p pair 9 版 縦ペア。消印やや強いが版番号明瞭で好ましい。 済 ウェルセンター 二連印 カタ
ログ価 :175,000 円 鑑定書付 DAVID BRADON,1994[SCOTT-58(P)] 画像 3 枚。 
 英 国 1870 0.5p. 1,3,4,5,6,10,11,12,13,14,15,19,20 版 糊 落 13,14 版 は 未 使 用 糊 落 ち 未 済 混 合 カ タ ロ グ
価 :55,000 円 [SCOTT-58(13)]  
[ 使用例 ] 英国 1870 0.5p pl.5, pl.6 2 通。 単貼り 二連印 LYNN, CHELTENAHM 状態・ルックスとも良好。
[SCOTT-58(3)]  
[ 済 ] 英国 1872-1880 3p(9) 6p(7) 1sh(4) 20 枚組。 済 3p 11,12,13,14,15,16,17,18,19 版、6p 13,14,15,17 版、
1sh 緑 11,12,13 版 カタログ価 :230,000 円 [SCOTT-59(2),60,61(9),62(4),64(3),65]  
[ 済 ] 英国 1875-1880 2.5p(20) 4p 8p(2) 23 枚組。 済 2.5p 1,2,3 版、2.5p 3,4,6(2),9,10,11,12,14,15(2),16 版、
4p 16 版 カタログ価 :240,000 円 [SCOTT-66(3),67(12),68(4),70,73(2)]  
[ 済 ] 英国 1878 10sh 済 目打甘い 二連印 ( ロンドン数字印 )[SCOTT-74]  
[ 済 ] 英国 1880-81 3p.pl.21 4p.pl.17 済 裏一部薄い 日付印 満月美印 [SCOTT-83,84]  
[ 済 ] 英国 1883 10sh 済 ウェルセンター 切手補修 （下部 2 箇所） 日付印 1883 London 消印不鮮明 カタログ
価 :600,000 円 [SCOTT-91]  
[ 済 ] 英国 1882 £5 済 日付印 1902-07-04 BOURTON・ON・TRENT 概して状態良い [SCOTT-93]  
[ 済 ] 英国 1884 5sh Bluish paper (as is) 済 抹消印 Marklane カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-108a]  
[ 済 ] 英国 1884 10sh 済 日付印 1889-05-14 BALLYMENA[SCOTT-109]  
[ 済 ] 英国 1891 £1 green 刷色鮮やかで好ましい。 済 カタログ価 :85,000 円 [SCOTT-124]  

7,0001249
12,0001250

5,0001251
20,0001252

4,0001253

8,0001254
10,0001255
10,0001256

15,0001257
5,0001258
3,0001259

20,0001260

2,0001261

4,0001262

12,0001263

8,0001264

35,0001265
3,0001266

12,0001267

120,0001268
8,0001269

12,0001270
12,0001271



スタンペディアでは、2022 年より世界クラシック切手カタログの発行を開始します。

初年度は、書籍「スタンペディア 世界クラシック切手カタログ 1840-1849 （仮称）」を 
A4 判 20 ページ程度の小冊子（左図）として発行予定です。
同書は非売品で、「スタンペディア日本版」２０２２年会費を２０２１年１１月３０日まで
に完納された方（既存会員の会費更新・新規入会とも）に贈呈します。
当社は、世界の切手カタログ出版社の中では後発ですが、クラシック切手現物の所有率が
最も高い企業です。その特徴を生かし、切手の掲載は代表画像ではなく、全てのメインナ
ンバーを掲載して参ります。
その後は毎年、1 年＋αずつ掲載年を増やして行き、当面の目標として、2030 年までに、
1860 年末までに発行された切手を全て掲載したいと考えています。ある程度のページ数
になれば市販を考えますが、当面は非売品ですので、ご希望される方は是非、11/30 まで
に 2022 年会費をお支払いください。

[AD]

89

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1264 1265

1266

1267

1268

1269 1270

1271

1272 1273
1274

1275

1276

1277

1278

[ 未 ] 英国 1902-11 5sh. 未使用 ヒンジ跡軽い RC フレッシュ [SCOTT-140]  
[ 済 ] 英国 1902 10sh 済 抹消印 GUERNSEY[SCOTT-141]  
[ 未 ] 英国 1919 5sh. 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [SCOTT-150]  
[ 未 ] 英国 1913 2sh6p. 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり [SCOTT-173]  
[ 未 ] 英国 1915 2sh6p. 未使用 ヒンジ跡軽い 一部小糊落ち [SCOTT-173a]  
[Accumulation] 英国 19 世紀の数字消印セレクション 台切手はペニーレッドを多い、271 枚。( カバー , ステショ
ナリーを含む。) ストックリーフに収納されている。 画像 9 枚。 
[ 使用例 ] 英国 East African Forces 1943 1p(3) 2.5p(3) 日付印 1945-07-03 MOGADISCIO → New Zealand 書留 検
閲あり 書状  

6,0001272
9,0001273
3,0001274
3,0001275
3,0001276
4,0001277

2,0001278
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1279 1280 1281 1282

1283 1284 1285 1286 1287 1288

1289 1290 1291 1292 1293

[ 未 ] オーストラリア 1913 2p 2.5p 3p Kangaroo and Map 3 枚組。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円
[SCOTT-3,4,5]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 4p(2) Kangaroo and Map 2 枚組。 未使用 ヒンジ跡軽い 1 枚はウエルセンター。 カタ
ログ価 :30,000 円 [SCOTT-6,6a]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 5p 6p Kangaroo and Map 2 枚組。 未使用 裏やけ カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-7,8]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 9p 1sh(2) Kangaroo and Map 3 枚組。1sh は裏面ヤケと裏糊落ち。 未使用 ヒンジ跡
あり カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-9,10,10a]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 2sh Kangaroo and Map 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-11a]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 2sh Kangaroo and Map 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ 裏一部薄い カタログ価 :33,000
円  
[ 未 ] オーストラリア 1913 5sh Kangaroo and Map 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-12]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 10sh Kangaroo and Map 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり カタログ価 :175,000
円 [SCOTT-13]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 £1 Kangaroo and Map 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :440,000 円 [SCOTT-14]  
[ 済 ] オーストラリア 1913 £1 Kangaroo and Map 済 カタログ価 :260,000 円 [SCOTT-14]  
[ 済 ] オーストラリア 1913 £2 Kangaroo and Map 済 ウェルセンター カタログ価 :410,000 円 [SCOTT-15]  
[ 未 ] オーストラリア 1915 2p 2.5p Kangaroo and Map 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-38,39]  

[ 未 ] オーストラリア 1915 6p Kangaroo and Map 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :36,000 円 [SCOTT-40]  
[ 未 ] オーストラリア 1915 9p Kangaroo and Map 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄い カタログ価 :36,000 円
[SCOTT-41]  
[ 未 ] オーストラリア 1915 1sh Kangaroo and Map 未使用 ヒンジ跡強い カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-42]  
[ 未 ] オーストラリア 1915 2sh Kangaroo and Map 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :110,000 円 [SCOTT-43]  
[ 未 ] オーストラリア 1915 5sh Kangaroo and Map 未使用 ウェルセンター 糊落 カタログ価 :160,000 円
[SCOTT-44]  
[ 未 ] オーストラリア 1915-1923 2p 2.5p 3p 6p(2) 9p 1sh Kangaroo and Map 7 枚組。 未使用 ヒンジ跡あり カ
タログ価 :45,000 円 [SCOTT-45,46,47,48,49,50,51]  
[ 未 ] オーストラリア 1916 1sh 横すかし Kangaroo and Map 耳付 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-51]  
[ 未 ] オーストラリア 1916 2sh brown, 1924 2sh violet brown, Kangaroo and Map 2 枚組。 未使用 ヒンジ跡あり 
カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-52,53]  
[ 未 ] オーストラリア 1918 5sh Kangaroo and Map 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :36,000 円 [SCOTT-54]  

4,0001279

6,0001280

6,0001281
6,0001282

5,0001283
5,0001284

12,0001285
38,0001286

70,0001287
50,0001288

100,0001289
5,0001290
6,0001291
6,0001292

5,0001293
20,0001294
28,0001295

7,0001296

5,0001297
10,0001298

7,0001299

 オーストラリア 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1294 1295

1296

1297 1298 1299

1300 1301 1302 1303 1304 1305

1306

1307
1308

1309 1310

1311

1313 1314 1315

[ 未 ] オーストラリア 1917 10sh Kangaroo and Map 未使用 裏やけ カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-55]  
[ 済 ] オーストラリア 1917 10sh Kangaroo and Map 済 カタログ価 :44,000 円 [SCOTT-55]  
[ 済 ] オーストラリア 1916 £1 ultra & brown, Kangaroo and Map 済 カタログ価 :230,000 円 [SCOTT-56]  
[ 済 ] オーストラリア 1924 £1 grey Kangaroo and Map 済 カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-57]  
[ 済 ] オーストラリア 1919 £2 deep rose & black, Kangaroo and Map 済 カタログ価 :360,000 円 [SCOTT-58]  
[ 済 ] オーストラリア 1924 £2 rose & violet brown, Kangaroo and Map 済 RC カタログ価 :360,000 円 [SCOTT-59]  

[ 未 ] オ ー ス ト ラ リ ア Tasmania 1878-89 8p 3p 4p 0.5p OH/NG 未 使 用 カ タ ロ グ 価 :15,000 円
[SCOTT-62,63,64,66]  
[ 未済 ] オーストラリア Tasmania 1902-03 0.5p 1p 2p 9p 1sh(2) 計 7 枚 透かしバラエティー含む 未使用 済 カタ
ログ価 :10,000 円 [SCOTT-94,95,96,97,98,99(2)]  
[ 未 ] オーストラリア 1929 6p 9p(2) 1sh(2) 2sh Kangaroo and Map シェードを含む 6 枚組。 未使用 ヒンジ跡あ
り カタログ価 :52,000 円 [SCOTT-96,97(2),98(2),99]  
[ 済 ] オーストラリア 1929 5sh 10sh Kangaroo and Map 済 カタログ価 :95,000 円 [SCOTT-100,101]  
[ 済 ] オーストラリア 1934 £2 Kangaroo and Map 済 ウェルセンター カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-102]  
 オ ー ス ト ラ リ ア 1932-1936 6p 9p 2sh 5sh 10sh Kangaroo and Map 5 枚 組。 カ タ ロ グ 価 :33,000 円
[SCOTT-121,122,125,126,127]  
[ 見本 ] オーストラリア 1932-1935 10sh £1 £2 Kangaroo & Map 見本 ヒンジ跡あり [SCOTT-127,128,129]  
[ 済 ] オーストラリア 1935 £1 Kangaroo and Map 済 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-128]  
[ 済 ] オーストラリア 1934 £2 Kangaroo and Map 済 カタログ価 :88,000 円 [SCOTT-129]  
[ 未 ] オーストラリア 1932 10sh Kamgaroo and Map 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり カタログ
価 :66,000 円  

20,0001300
6,0001301

45,0001302
9,0001303

90,0001304
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2,0001307
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16,0001309
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5,0001312
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16,0001314
10,0001315
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1316

1317

1318

1319 1320

1321

1322

1323

1324

13251326 1327 1328

1331

1312

[ 済 ] オーストラリア Tasmania 1880-1900 POSTAL FISCAL STAMP 1p 3p 6p 1sh かものはし 1 ペニー～ 1 シリ
ング 計 6 枚 ( うち郵便使用は 4 枚 ) 済 [SCOTT-AR24-28]  
[ 未 ] オーストラリア Queensland 1900 1p 2p ボーア戦争愛国基金のためにそれぞれ 1sh,2sh で販売された実質寄
付金付き切手 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-B1-2]  

[ 済 ] ブルネイ・ダルサラーム Brunei 1907-1921 「水上の家」 1c-$1 27 枚 済 カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-13-37]  

[ 未 ] カナダ 1898 2c black, lavender & car. Imperial Penny Postage 銘付 未使用 ヒンジ跡なし 世界最初のクリス
マス切手 カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-85]  
[Accumulation] カナダ Newfoundland 1908 2c ヒンジ跡あり 未使用３枚使用済み３枚 カタログ価 :18,000 円
[SCOTT-86(6)]  
[ 未 ] カナダ 1927 12c dark blue, 60th year of the Canadian Confederation シリーズ最高額面 未使用 ウェルセン
ター ヒンジ跡なし 美品 カタログ価 :5,000 円 [SCOTT-145]  
[ 未 済 使 用 例 ] カ ナ ダ 1927 12c dark blue, 60th year of the Canadian Confederation, 1932 13c deep 
green, Imperial Economic Conference 5 枚 ( 未 使 用 ヒ ン ジ 無 し / 使 用 済 各 2 枚 , カ バ ー 1 通 ) 未 使 用 済
[SCOTT-145(3),194(2)]  
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1931 1c - 30c 12 枚（完セット +1 枚）。 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :50,000 円
[SCOTT-172(2),173-182]  
[ 未 ] カナダ 1992 42c " Hologram omitted " se-tenant pair Canada in Space, 「ホログラム漏れ」エラーを含む連刷
5 組の 10 枚ブロック。 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :210,000 円 [SCOTT-1442b,1442a] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] カナダ 1928 5c Air post stamp 4 通 ( ペア貼り含む。使用年内訳：1929 年 2 通、1930 年 2 通 )。[SCOTT-C1]  
[ 使用例 ] カナダ 1928 5c airmail stamp 日付印 1931-03-14 Aklavik → Miami 裏面に Commercial Airways LTD 社
の 10c 切手貼り、4/2 差出人戻し [SCOTT-C1,CL48]  
[ 使用例 ] カナダ 1928 5c airmail stamp 1931-03-14 Aklavik → Miami 裏面に Commercial Airways LTD 社の 10c
切手貼り [SCOTT-C1,CL48]  
[ 未済 ] カナダ 1928-32 Air 5c, 6c ７枚。（未使用 5 枚 NH/OH/NG, 使用済 2 枚）Scott-3 の一枚は加刷ウラ写り 未
使用 済 ヒンジ跡なし 糊落 ヒンジ跡あり [SCOTT-C1(2),2,3(2),4(2)]  
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5,0001323

20,0001324

2,0001325
2,0001326

2,0001327

5,0001328

 ブルネイ | ブルネイ・ダルサラーム 

 カナダ 



スタンペディアでは、2022 年より世界クラシック切手カタログの発行を開始します。

初年度は、書籍「スタンペディア 世界クラシック切手カタログ 1840-1849 （仮称）」を 
A4 判 20 ページ程度の小冊子（左図）として発行予定です。
同書は非売品で、「スタンペディア日本版」２０２２年会費を２０２１年１１月３０日まで
に完納された方（既存会員の会費更新・新規入会とも）に贈呈します。
当社は、世界の切手カタログ出版社の中では後発ですが、クラシック切手現物の所有率が
最も高い企業です。その特徴を生かし、切手の掲載は代表画像ではなく、全てのメインナ
ンバーを掲載して参ります。
その後は毎年、1 年＋αずつ掲載年を増やして行き、当面の目標として、2030 年までに、
1860 年末までに発行された切手を全て掲載したいと考えています。ある程度のページ数
になれば市販を考えますが、当面は非売品ですので、ご希望される方は是非、11/30 まで
に 2022 年会費をお支払いください。

[AD]
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1329

1330

1332

1333

1334 1335

1336
1337 1338

[未] カナダ 1932 Air 6c on 5c Plate Block of 6 "Swollen breast" variety 定常変種含む版番号付き6枚ブロッ
ク。 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-C3(6B)] 画像 3 枚。 
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1931 $1 "Vert. pair, imperf between" 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :105,000 円
[SCOTT-C8b]  
[ 未 ] カナダ 1929-1931 Commercial Airways Ltd 10c purple, black, orange 民間航空逓送会社便用付加切手 未使
用 オレンジは 10 面シート（裏写り） カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-CL48,CL49,CL50]  
[ 未 ] カナダ 1925 semi-airmail SANABRIN 目打ちあり 2 枚、目打ちなし 1 枚 未使用 未使用一枚に、H.Lemaitre
サイン  
[ 未 ] カナダ 1895 Telegraph stamp 電信切手 Canadian Pacific Railway 391 in red 未使用  
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1932 Wayzata Label $1 "First Transatlantic Airmail and Passenger Flight" Wayzata 航
空関連ラベル (*) の 20 面シート。（* ニューファウンドランド当局との契約に基づく民間企業によって米国で作成
されたが、契約解除により切手として発行されなかった。Scott カタログに記載あり、評価もなされている。） 未使
用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 20 面シートは得難い。 カタログ価 :80,000 円 画像 5 枚。 
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1933-1937 1c - 48c 22 枚。1937 年 1c - 48c の 11 枚完セットや 1932 年 Wayzata
航空関連ラベル (Scott カタログに掲載あり ) を含む。 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり カタログ価 :12,000 円  
[ 使 用 例 ] カ ナ ダ 1898 2c black, Gold & car. (Gold Background) Imperial Penny Postage 日 付 印 1900-04-11 
BRANTFORD 世界最初のクリスマス切手  
[ 使 用 例 ] カ ナ ダ 1898 2c black, Gold & car. (Gold Background) Imperial Penny Postage 二 連 印 1899-10-25 
KINGSTON → USA 世界最初のクリスマス切手 到着印：CLINTON MASS. カバー汚れ  
[ 使用例 ] カナダ Canadian Pacific Railway Companys Telegraph Montreal → Vancouver 電報 中身入り 封筒に北米
大陸の地図を描くカシェ 画像 3 枚。 

5,0001329

20,0001330

5,0001331

2,0001332

1,0001333
10,0001334

3,0001335

3,0001336

3,0001337

2,0001338
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1339
1340

1341 1342 1343 1344

1345
1346

1347
1348

1349

1350 1351 1352

[ 済 ] 香港 1862 8c(2) Unwmk. 2 枚。 済 抹消印 ( 青 , B62) カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-2(2)]  
[ 済 ] 香港 1862 12c 18c 24c Unwmk. 3 枚組。 済 抹消印 (B62 S1) カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-3,4,5]  
[ 済 ] 香港 1862 48c Unwmk. 済 シミ 抹消印 ( 青 , B62) カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-6]  
[ 済 ] 香港 1863-1880 2c(2) 4c(2) 5c 10c 12c 96c(4) 11 枚組。( うち 2 枚はシザーカットと大シミ ) 済 抹消印 日
付印 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-8,10(2),11,19,24(4)]  
[ 済 ] 香港 1866 18c Wmk. Crown CC 済 抹消印 (B62) カタログ価 :38,000 円 [SCOTT-17]  
[ 済 ] 香港 1874 4c perf.12 済 ウェルセンター 抹消印 カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-25]  
[ 済 ] 香港 1876-1879 24c on 30c, 10c on 12c 2 枚組。 済 抹消印 (S1) カタログ価 :14,000 円 [SCOTT-30,33]  
[ 済 ] 香港 1882-1900 2c(3) 5c(4), 16 枚組。 済 抹消印 日付印 (F1) AMOY, SWATOW, SHANGHAI 等の鮮明消印を
含む。 カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-36,36b(2),39(2),40(4),41(2),43(3),45,47]  
[ 未 ] 香港 1882-1891 5c 10c 2 枚組。 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-40,44]  
[ 済 ] 香港 1885-1891 20c on 30c(2), $1 on 96c, 20c on 30c(2), 50c on 50c 6 枚組。 済 カタログ価 :15,000 円
[SCOTT-51(2),55,61(2),62]  
[ 済 Accumulation] 香港 1903-1933 1c - 50c 総数 50 枚。うち未使用は 5 枚。 済 消印に興味あるものを若干含む。
[SCOTT-71/142]  

[ 使用例 ] インド 1865 1a, 1866 4a, シミ 二連印 1866 BAWOO → England 中継印：LAHORE, BOMBAY, 到着印：
WALSALL 66-12-29 カバー汚れ [SCOTT-22,26B]  

[ 未 ] インド 1914 Indian Expedition Force 1a 2a ガッター 4 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 1a,2a
とも左上切手は定変 "No stop after F"[SCOTT-M36(4),M37(4)]  

[ 使用例 ] マレーシア 1937-1941 Straits settelments 2c 6c 二重丸印 1941-04-25 Penang → Bombay 検閲あり
[SG-239,242]  

[ 済 ] ニュージーランド 1858 1sh green Blue paper 左辺の一部欠けを紙片にて補修している。 済 切手補修 抹消
印 ルックスは良い。 カタログ価 :500,000 円 [SCOTT-6]  
[ 済 ] ニュージーランド 1856 2p 1862 2p 3 枚。 済 キズ 裏一部薄い サケ 印面に切込み カタログ価 :53,000 円
[SCOTT-8(2),12]  
[ 済 ] ニュージーランド 1859 6p brown 4 マージン。 済 シミ 抹消印 カタログ価 :34,000 円 [SCOTT-9]  
[ 済 ] ニュージーランド 1859 6p 1863 6p 2 枚。 済 裏一部薄い 印面に切込み 抹消印 カタログ価 :50,000 円
[SCOTT-9,14]  

4,0001339
4,0001340
8,0001341
4,0001342

5,0001343
5,0001344
3,0001345
3,0001346

3,0001347
2,0001348

3,0001349

4,0001350

2,0001351

2,0001352

25,0001353

3,0001354

5,0001355
5,0001356

 香港 

 インド 

 マレーシア 

 ニュージーランド 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1353 1354 1355 1356

1357 1358 1359 1360

1361
1362 1363

1364 1365

1366 1367
1368 1369 1370

[ 済 ] ニュージーランド 1861 1sh blue green 2 枚。 済 裏一部薄い 印面に切込み 抹消印 カタログ
価 :420,000 円 [SCOTT-10]  
[ 済 ] ニュージーランド 1862 1p orange vermilion 4 マージン。 済 抹消印 カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-11]  
[ 済 ] ニ ュ ー ジ ー ラ ン ド 1862-1863 2p 3p 6p 済 サ ケ 折 れ 印 面 に 切 込 み 抹 消 印 カ タ ロ グ 価 :42,000 円
[SCOTT-12,13,14]  
[ 済 ] ニュージーランド 1863 Perf. 13 2p 6p 済 サケ カタログ価 :66,000 円 [SCOTT-17,19]  
[ 済 ] ニュージーランド 1862 Pelure paper 2p 済 シミ 抹消印 カタログ価 :110,000 円 [SCOTT-22]  
[ 済 ] ニ ュ ー ジ ー ラ ン ド 1864-1871 Perf. 12.5 1p 2p 3p 6p 1sh 5 枚。 済 抹 消 印 カ タ ロ グ 価 :29,000 円
[SCOTT-31,32,33,36,37]  
[ 済 ] ニュージーランド 1864-1871 Perf. 12.5 1p 2p 3p 6p 5 枚。 済 穴あき サケ 抹消印 カタログ価 :18,000 円
[SCOTT-31,32(2),33,36]  
[ 済 ] ニュージーランド 1865 Perf. 12.5 4p yellow 済 日付印 カタログ価 :16,000 円 [SCOTT-35]  
[済] ニュージーランド 1865 Perf. 12.5 1sh pale yellow green 済 二連印 1865-03-18 Dunedin カタログ価:15,000
円 [SCOTT-37]  
[ 済 ] ニ ュ ー ジ ー ラ ン ド 1871 Perf. 12.5 2p Perf.10x12.5 2p 6 枚。 済 抹 消 印 カ タ ロ グ 価 :23,000 円
[SCOTT-40(4),43(2)]  
[ 済 ] ニュージーランド 1871 Perf. 10x12.5 1p 2p 1873 2p 済 抹消印 カタログ価 :24,000 円 [SCOTT-42,43,48(2)]  
[ 済 ] ニュージーランド 1873 Unwmk. Perf. 12.5 1p 済 抹消印 カタログ価 :29,000 円 [SCOTT-47]  
[ 未 ] ニュージーランド 1864 Perf. 12.5 6p deep brown 未使用 糊落 カタログ価 :68,000 円 [SCOTT-29B]  
[ 済 ] ニュージーランド 1858 1p orange 済 印面に切込み 抹消印 カタログ価 :86,000 円  

10,0001357

8,0001358
3,0001359

5,0001360
10,0001361

5,0001362

2,0001363

3,0001364
3,0001365

3,0001366

3,0001367
5,0001368
5,0001369
5,0001370
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1371

1372

1373 1374 1375

1376

1377

1378 1379 1380

1381 1382 1383 1384

[ 使用例 ] トンガ 1937,1939 Tin Can Mail 2 通 日付印 NIUAFOOU  
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. 1sh. 済 印面に切込み [SCOTT-CGH-4,6]  
[ 使用例 ] North Borneo 1939 10c 6 枚ブロック 日付印 1940-11-19 Jesselton →英国 検閲あり [SCOTT-199]  
[ 使用例 ] Sarawak 1936 1c,6c pair ,12c 日付印 1936-08-14 Kuching →英国 書留書状 中継印：Singapore, 8 ／
17[SCOTT-109,116,121]  
[ 使用例 ] North Borneo 1939 8c, 2c war tax stamp 日付印 1940-06-05 Lahad Batu →英国 検閲あり [SCOTT-
198,MR2]  
[ 使用例 ] North Borneo 1939 issue 9 枚貼り 日付印 1940-11-09 Lahad Batu →パース B.O.A.C. 検閲あり 書状 航
空便  
[ 使用例 ] 1940-1941 英領マラヤ、海峡植民地使用例 18 通 検閲あり  

[ 済 ] 英国 1854-57 1p.(10) 2p.(4) ヒンジレス図入りリーフに収納された計 14 枚 済 ☆リーフに印刷された説明書
きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していないものもあります。 概して状態良い 
カタログ価 :65,000 円 [SCOTT-8/21]  
[ 済 ] 英国 1856-57 4p.(2) 6p.(2) 1sh. ヒンジレス図入りリーフに収納された計 5 枚 6 ペンス 1 枚はシザーカット。 
済 ☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していないも
のもあります。 カタログ価 :75,000 円 [SCOTT-26(2),27(2),28]  
[ 済 ] 英国 1862 4p.(2) 6p.(3) 9p. 1sh. ヒンジレス図入りリーフに収納された計 7 枚 済 9 ペンスにシザーカット ,
ヘゲあり。☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致して
いないものもあります。 カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-34(2),39(3),40,42]  
[ 済 ] 英国 1867-80 3p.(2) 6p.(6) 10p.(2) 1sh.(2) 2sh. ヒンジレス図入りリーフに収納された計 13 枚 済 1 シリン
グの 1 枚は未使用糊落ち ( シザーカットあり ) 10 ペンス 2 枚にはシザーカットや目打欠け、やぶれあり、6 ペン
ス灰は RC, インクシミ。☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手
が一致していないものもあります。 カタログ価 :290,000 円 [SCOTT-49(2),50(2),51,53(2),54(2),55,59(2),60]  
[ 済 ] 英国 1073-83 2.5p(4) 3p.(3) 4p.(2) 6p.(5) 8p. 1sh.(3) ヒンジレス図入りリーフに収納された計 18 枚 済 ☆
リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していないものも
あります。 概して状態良い カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-61(2),62(3),64(2),66,67,68,70,73,82,84,86,87,94,95]  

3,0001371
3,0001372
3,0001373
3,0001374

3,0001375

5,0001376

3,0001377

5,0001378

3,0001379

5,0001380

5,0001381

10,0001382

その他

リーフ



97

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1385 1386 1387

1388 1389 1390

1391 1392 1393 1394

[ 未 済 ] 英 国 1880-1900 0.5p.(5) 1p.(6) 1.5p.(2) 2p.(5) 2.5p. 3p.(3) 4p.(2) 4.5p. 5p.(2) 
6p.(2) 9p. 10p.(2) 1sh.(2) ヒ ン ジ レ ス 図 入 り リ ー フ 3 枚 に 収 納 さ れ た 計 34 枚 未 使 用 済 シ
ミ 汚 れ や 退 色 し た も の 多 い。 ☆ リ ー フ に 印 刷 さ れ た 説 明 書 き や 鉛 筆 書 き の カ タ ロ グ 番 号 等 と
そ こ に 収 納 さ れ て い る 切 手 が 一 致 し て い な い も の も あ り ま す。 カ タ ロ グ 価 :200,000 円 [SCO
TT-78-80,81(2),85,88,89(4),98,100-105,107,111,112,113(2),115(2),116,117,119,120,121(2),125(2),126] 画像
4 枚。 
[ 済 ] 英国 1883-84 2sh6p. 5sh. 10sh(2) ヒンジレス図入りリーフ 2 枚に収納された計 4 枚と参考品 1 枚 済 5 ポ
ンド橙色は参考品。10 シリングの 2 枚には目打欠けやシミ汚れあり。☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書
きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していないものもあります。 カタログ価 :150,000 円
[SCOTT-96,108,109(2)] 画像 3 枚。 
[ 未済 Collection] 英国 1902-11 King Edward Ⅶ 普通 , 公用切手計 68 枚 未使用 済 ヒンジ跡あり 普通切手の
9p,10p,1sh 等の未使用や 2sh6p,5sh や公用・小包切手 1sh,9p(SCOTT-O43,O42) 等の興味あるものを含む。図入
りリーフ ( マウント付 ) に整理。 概して状態良い カタログ価 :260,000 円 [SCOTT-127/150,O40/O61]  動画あり。
[ 未済 Collection] 英国 1902-40 0.5p- ￡1 計 125 枚（重複少ない）。エドワード 7 世の￡1 緑は一部欠けのキズ品
ですが、その他は概ね状態良くジョージ 5 世以降はシーホースの 5sh( 紅 / 赤 )4 枚 ,10sh( 青 / 濃青 )3 枚など難し
い高額切手も含み良く揃っている。 未使用 済 自製リーフ 6 枚にカタログ番号順に整理。 概して状態良い カタロ
グ価 :360,000 円 [SCOTT-127/257]  動画あり。
[ 未 済 Collection] 英 国 1914-82 POSTAGE DUE STAMPS 0.5p.(6) 1p.(8) 1.5p.(3) 2p.(5) 3p.(5) 4p.(7) 5p.(6) 7p. 
10p.(2) 1sh.(5) 2sh6p.(2) 11p. 20p.(2) 50p. £1(2) ヒンジレス図入りリーフ 5 枚に収納された計 57 枚 未使用 済 
☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していないもの
もあります。 カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-J1/J101] 画像 6 枚。 
[Collection] 英国 1988-1991 切手帳 54 冊。£6 アガサクリスティー、£5 ロンドンでの生活 , スコットランド , フィ
ナンシャル・タイムズの大型ほか £1.9 や £1.4 等のポンドクラスを多数含む。 リーフに整理収納されている。 概
して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 英国 1982-1985 切手帳 59 冊。£5 タイムズ紙と読者、£4 ロイヤルミント , クリスチャンヘリテージ ,
ギボンスの大型ほか £2.3 や £1.5,£1.4 等のポンドクラスを多数含む。 リーフに整理収納されている。 概して状態
良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 英国 1977-1981 切手帳 80 冊。£3 ウェッジウッドの大型ほか £1.8 や £1.2 等のポンドクラスを含む。 
リーフに整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。

7,0001383

7,0001384

20,0001385

20,0001386

3,0001387

18,0001388

10,0001389

6,0001390
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1396 1397

1398 1399 1400

1401 1402 1403

1395

[ 済 Collection] 英国 1902-1911 0.5p-2sh6p Edward VII 普通切手 156 枚。退色したものを若干含むが概して状態
は良い。 済 多くのシェードバラエティーや鮮明な日付印消し等興味あるものを多数含む。 ストックリーフに収納
されている。 カタログ価 :300,000 円 画像 3 枚。 
[ 済 Accumulation] 英国 数字印ほか 19 世紀から 20 世紀前半の各種抹消印セレクション 219 枚。比較的小局での
使用となるアルファベット入りの数字印が多く含まれている。ステショナリーカット少数あり。 済 自製リーフに
収納されている。 画像 7 枚。 
[ 済 Accumulation] 英国 19 世紀の数字消印セレクション ジャマイカ等の海外植民地を含む 160 枚。英国切手の海
外植民地使用 C41 印など興味深いものを多数含む。状態は混合で、切手の一部欠けや退色、シミ強いものを含む。 
済 自製リーフに収納されている。 画像 5 枚。 

[Collection] 英国 1885-1921 在外トルコ局加刷 イギリス切手への加刷で、62 枚 ( うちカバー 1 通 )。19 世紀ビク
トリア女王やジョージ 5 世時代のシーホース等評価の高いものを含む。 自製リーフに整理収納されている。 概し
て状態良い 未済混合 画像 5 枚。 
[ 未 Accumulation] 英国 2005- 記念 普通切手 136 枚。記念切手は切手帳や小型シートを含め良く揃っている。 未
使用 ヒンジ跡なし ストックリーフに収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 英国 1967- マーチンタイプ専門コレクション ( 旧タイプ地方切手を含む。) コイル連刷や切手帳ペー
ンを含む 651 枚 ( 単片ベース )。 未使用 国内切手商頒布のリーフへ専門分類 * のうえ綺麗に整理収納されている。
(* 分類は出費者による。) 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Accumulation] 英国 1880-2000 記念 普通切手 1065 枚。1970 年代以降が大半で、記念切手は良く揃っている。 
未使用 ヒンジ跡なし ストックリーフに収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Accumulation] 英国 2001-2004 382 枚。記念切手は切手帳や小型シートを含め良く揃っている。 未使用 ヒ
ンジ跡なし ストックリーフに収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。

8,0001396

3,0001397

5,0001398

6,0001391

6,0001392

8,0001393

10,0001394

8,0001395
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1404 1405 1406

1407 1408 1409

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[ 済 Accumulation] 英国 数字印ほか 19 世紀から 20 世紀前半の各種抹消印セレクション 150 枚 ( 台切手は
多種で 1sh を含む )。ロンドン局消印が多く、少数のステショナリーカットあり。状態やや混合で少数のシ
ザーカット含む。 済 自製リーフに収納されている。 画像 7 枚。 
[ 済 Accumulation] 英国 数字印ほか 19 世紀から 20 世紀初頭の各種抹消印セレクション 222 枚。比較的小局での
使用となるアルファベット入りの数字印が多く含まれている。ステショナリーカットあり。状態にやや難あるも
の少数あり。 済 ストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 
[Collection] アラブ首長国連邦 1942-1995 クウェート , バーレーン , 556 枚。重複もあるが、全般にきれいな状態
で評価の高いものを含めよく揃っている 概して状態良い 主に使用済 カタログ価 :60,000 円 画像 7 枚。 
[Collection] オーストラリア 1953-1973 普通 記念切手 581 枚。切手帳ペーンやコイル , マルチプル等を含む。 ヒ
ンジ跡なし ヒンジ跡あり 自家製リーフに整理収納されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済 Collection] オーストラリア 1947- 計 147 枚 ( 南極地域を含む )。一部にセロファン包みでのシワあり。 未
使用 済 高価なものないが、綺麗に自製リーフ 24 枚に収納。 概して状態良い  動画あり。
[Collection] クウェート 1923-1975 イギリス切手への KUWAIT 加刷を含む総数 152 枚。 自製リーフに整理収納
されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] マルタ 1939-1985 少数のブルガリアを含む 191 枚。シリーズの高額面ないものが多い。自製リーフ
へ綺麗に整理収納されている。 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ネパール 1907-1946 期間中の切手よく揃う＋バラエティで 50 枚強 主に使用済 画像 4 枚。 
[ 未済 Accumulation] ナウル , ニウエ , ノフォーク諸島 , ピトケアン諸島 , ソロモン諸島 , ペンリン , 1908- 未使用
主体の計 108 枚。 未使用 済 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり ピトケアン諸島のファーストシリーズ (Scott#1-8) 未使
用 8 種完揃い等興味あるものや各地の魅力ある図案のものを含む。自製リーフとストックリーフに収納。 概して
状態良い 画像 11 枚。 
[Collection] オマーン 1944-1989 ( 英国在外オマーン局加刷を含む ) 259 枚。インド切手や英国切手への加刷を含
む。 概して状態良い 未済混合 画像 10 枚。 
[ 未 Collection] 英領領ヴァージン諸島 1899-1970 計 160 枚。 未使用 ヒンジ跡あり 自製リーフとストックリーフ
13 枚に整理・収納されている。1899 年や 1913 年 (Scott#21-28,#29-37) のセット完揃いなど評価の高いものも
多く含む。 概して状態良い カタログ価 :80,000 円 画像 15 枚。 

3,0001399

3,0001400

6,0001401

4,0001402

3,0001403

4,0001404

2,0001405

5,0001406
3,0001407

5,0001408

8,0001409
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1411 1412

1413 1414

1415

1416
1418 1419

1410

[Collection] 1910s-1980s イギリスおよび英領全般 1218 枚。イギリスとマレーシアが多く、ほかに英領各地の
ジョージ 5 世やジョージ 6 世の完揃いでないがシルバージュビリー切手などを含む。 ルーズリーフノートページ
にヒンジ貼りで収納されている。 主に使用済 画像 7 枚。 
[Collection] South West Africa 1941-1998 南西アフリカ 普通切手等 413 枚。期間完集ではないが丹念に集められ
ている。 自家製リーフ等へ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 主に使用済 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 1978 QE Ⅱ Coronation Anniversary アセンション諸島、ケイマン諸島、バージン諸島、バハマ諸
島、英領南極地域等 小型シート 21 枚と単片 4 枚。 未使用 ギボンス社の専用アルバムリーフへ整理収納されている。
ブランクのリーフあり。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 英国 1859-1870 0.5p(15) 1p(51) 15p(2) 2p 69 枚。0.5p 6 枚ブロックを含む。1p,1.5p はすべて版違い。 
済 カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-29,32(2),58(15),33(51)]  
[ 済 ] 英国 1880-1900 0.5p - 5sh 53 枚。5sh,2s6p, の高額切手含む。 済 シミ 退色したものあり。 カ
タログ価 :350,000 円 [SCOTT-78-81,82(3), 83-85,86(2),87(2),88,89(2),94-96,99-105,111(4),112-
115,116(3),117(4),118(3),119,120,121(2),122,125,126]  
[Accumulation] 英国 1985-1987 切手帳 59 冊。£5 英国国鉄物語 ,P&O 汽船会社物語の大型ほか £1.8 や £1.3 等の
ポンドクラスを多数含む。 リーフに整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 英国 日本宛て 葉書 22 通  
[ 未済 Accumulation] オーストラリア タスマニア オーストラリア南極 ニュージーランド ケープホープ カナダ等の
英領・英連邦地域 1857- 計 216 枚。20 世紀のものには未使用 H が比較的多く、またタスマニア 1857 年 4p(4 マー
ジン Scott#13), 喜望峰のトライアングル 4p 等を含む。 未使用 済 自製リーフ 27 枚に整理・収納されている。 概
して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未済 ] South West Africa 1923-1937 南西アフリカ 普通切手等 104 枚。初期のセッティングタイプ違いのペアな
ど興味あるものを含む。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い カタログ価:33,000円[SCOTT-1/131] 画像6枚。 
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3,0001413
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4,0001410
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1417

1420

1421
1422

1423

1424

1425

1426

1427

1428 1429

1430

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）で出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取
ることで、ロット画像を表
示できます。

[ 使用例 ] カナダ 1928 5c Air post stamp 記念カバー 6 通 ( 混貼り含む。使用年内訳：1929 年 4 通、
1931 年 1 通 ,1937 年 1 通 )。[SCOTT-C1(6)]  
[ 使用例 ] カナダ 1928 6c on 5c Air post stamp 記念カバー 7 通 ( 混貼り含む。使用年内訳：1933 年 2 通、1934
年 4 通、1935 年 1 通 )。[SCOTT-C3(7)] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] インド 1884 0.5a 4 枚ストリップ貼りカバー、1a 単貼り折り畳み書状 カルカッタ→スイス宛 外信便
[SCOTT-20(4S),22]  
[ 使用例 ] インド 1902-1934 年の外信便 6 通 ( カバー 5, 葉書 1) ブロックを含む多数貼り ヤズド宛航空便 イラン
宛や高額 1r 他貼り航空便 スイス宛等興味あるものを含む。。 単貼り ミックスフランキング 概して状態良い  
[ 使用例 ] インド 1892-1896 年頃のビクトリア女王 2a6p,2a,1a,0.5a 貼りカバーの 4 通。 イラン イスファハーン
宛外信便を 3 通含む。 単貼り ミックスフランキング 概して状態良い  
[ 使用例 ] インド 1903-1912 0.5a,1a,2a,2a6p 貼りカバー 4 通。 ブロック貼りを含み、1 通はアルメニア シラク宛、
3 通はイラン イスファハーン宛外信便カバー。 単貼り ミックスフランキング 概して状態良い  
[ 使用例 ] インド 1900 年前後のビクトリア女王の 0.5a,1a, 貼りカバー 4 通と他 1 通。 ブロック貼りを含み、4 通
はイラン イスファハーン宛外信便カバー。 単貼り ミックスフランキング 概して状態良い  

[ 済 Accumulation] モーリシャス 1880s-1960s 普通切手 262 枚。19 世紀の切手が多く、興味あるものが含まれ
ている。 済 ストックブックページ片とグラシン袋に収納されている。  
[ ステーショナリー ] British Malaya and etc ステーショナリー 12 通 SPECIMEN 加刷 5 枚含む 未済混合  
[Accumulation] セイロン , ビルマ , ケイマン諸島 , フォークランド , ブルネイ等の英領 およそ 1000 枚。 19 世紀ク
ラシックから 1970 年代までで、重複もある。 主に使用済  
[ 使用例 ] Straits Settlement 1937-1938 4c 5c 6c 8c 12c 50c 貼り 外信カバー 4 通。 50c1 枚貼り航空便やセンサー
シール貼りを含む、オーストラリア宛 (3 通 ) とイギリス宛。 単貼り ミックスフランキング 概して状態良い  
[ 使用例 ] 英領（カナダ、香港、マラヤなど） 葉書 15 通 日本宛て  
[ 使用例 ] フィジー , セイロン , ニュージーランド , エジプト , イギリス , エール 1941-1845 年使用のセンサーシー
ル貼り外信カバー 8 通。 南アフリカ宛 1 通 , オーストラリア宛 7 通。 単貼り ミックスフランキング 概して状態
良い  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1432
1433 1434 1435

1436

1437

1438

1439

1440

1441

1442

1443

1444

1445

1446

1431

[ 済 ] フランス 1849 20c.(2), 25c.(2), セレス ファーストシリーズ 4 枚組 ( うち 2 枚は 4 マージン ) 済 裏一部薄い 
印面に切込み カタログ価 :16,000 円 [SCOTT-3(2),6(2)]  
[ 未 ] フランス 1937 5c/15c/30c/50c sheet of 4 パリ国際切手展小型シート 未使用 シミ ヒンジ跡軽い カタログ
価 :75,000 円 [SCOTT-329]  
[ 済 ] フランス 1869 5fr ナポレオン 3 世 5 フラン 済 ウェルセンター シミ 目打完全 カタログ価 :90,000 円
[SCOTT-37]  
[ 済 ] フランス 1c. 30c Bordeaux issue セレス ボルドー版 2 枚組 4 マージン 済 シミ 裏に紙付着 カタログ
価 :47,000 円 [SCOTT-38,46]  
[ 済 ] フランス 1876-1878 1c. 4c.(2) 15c. 20c. 30c. 75c. サージュ・タイプⅠ 7 枚組 済 シミ 一部欠け カタログ
価 :26,000 円 [SCOTT-64,66(2),69,70,73,75]  
[ 済 Accumulation] フランス 1876 - 1900 1c - 5fr サージュ・タイプ 29 枚。 済 シミ 目打甘い RC 小難あるものを
含む。 カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-77/108]  
[ 未 ] フランス 1925 5fr carmine, 1887 blk. 1c (2 shades), サージュ・タイプ 3 枚組 (1925 年パリ国際切手展 S/S
の 5 フラン単片含む ) 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :14,000 円 [SCOTT-86(2),226b]  
[ 未 ] フランス 1879 25c. yei./straw, 1886 25c. blk./pale rose, サージュ・タイプ 2 枚組。25c. 黒は裏一部薄い 未
使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :43,000 円 [SCOTT-99,100]  
[ 未 ] フランス 1925 パリ切手展小型シート 未使用 ヒンジ跡軽い 小型シート余白に 日付印 1925-05-05 Paris 概
して状態良い [SCOTT-226]  
[ 未 ] フランス 1929 - 1933 3fr Die Ⅰ , Ⅱ , Ⅲ , Ⅳ , 風景切手 3 フランの Die 違い 4 種。 未使用 ヒンジ跡あり カ
タログ価 :58,000 円 [SCOTT-247,247A,247B,248]  
[Accumulation] フランス 1945 World map 2 Fr. 貼りカバー 7 通（記念カバー含む）[SCOTT-560] 画像 5 枚。 
[ 未 ] フランス 1988 Angouleme Festival prize-winning cartoons pane 無目打エラー 未使用 + 切手帳（目打あり）
FDC6 通付 [SCOTT-2099a] 画像 3 枚。 
[ 未 ] フランス 1936 10 Fr. 航空切手 未使用 ヒンジ跡軽い ＋済 1 枚 [SCOTT-C17]  
[ 未済 ] フランス 1950 1000f Air Post Stamp 2 枚。航空切手 大都市シリーズ最高額面 「パリ」 未使用 済 ヒンジ跡
なし 裏に紙付着 カタログ価 :19,000 円 [SCOTT-C27(2)]  
[ 未 ] フランス 1859 10c Postage Due 未使用 糊落 as is[SCOTT-J1]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1447

1448 1449

1450

1451
14521453 1454

1455 1456 1457

 フランス 1945 不発行航空切手 100 Fr. DIE Proof  
 フランス 1937 15c 不発行デザイン プルーフ  
[ ステーショナリー ] フランス 1907 30c 気送管郵便用書簡、マルセイユ 内側に返信用書簡付き  
[ ステーショナリー ] フランス 1882- パリ気送管郵便専用葉書 2 通＋同書簡 1 通 未済混合  
[ ステーショナリー ] フランス COCHIN CHINE 25c 封皮 二重丸印 1894-10-30 Bienhoa → Bueweis / Bohemia / 
Austria 中継印：Saigon Central 10/31 Ligne 11/4 到着印：12/2 切手脱落  
[ 済 ] フランス 1852 10c プレジダンス 済 マージン十分 切手補修 横に切れたものを裏打ちにより再接合してある
補修品。 カタログ価 :60,000 円  
[ 使用例 ] フランス 1903 線描種まき 10c 日付印 1904-11-29 メキシコ宛て 到着印：12/17 絵葉書 消印読めない  
[ 使用例 ] 仏印 1907 10c 日付印 1916-12-19 TUYEN AUANG TONKIN →長崎 中継印：HANOI 12/19 到着印：
1/5 絵葉書 年賀郵便 [SCOTT-45]  

[Accumulation] フランス Fr. Equatorial Africa, R. Guiana,Fr. Guinea, Fr. Polynesia, Southern&Antarctic territories, 
Fr. Sudan and Fr. West Africa 未使用中心、自作リーフにヒンジ貼り 9 ページ  
[Accumulation] フランス 1862-1990s 普通 , 記念切手 586 枚。19 世紀のクラシックは少ないが、マリアンヌ各種
の未使用もかなり含まれている。 ストックリーフに収納されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] フランス 1945-1969 普通、記念、航空、寄付金付き切手等 切手帳や連刷切手、完全セットを含む
898 枚。マウントに付着しているものが相当数ありますが、期間中の切手が良く揃っている。 リーフに整理収納
されている。 全体的にシミ / 汚れが多い 未済混合 画像 7 枚。 
[Accumulation] フランス 19 世紀から 20 世紀後半までの普通 , 記念、不足料切手等 607 枚。評価の高いものはなく、
重複も目立つ。 一部欠け 目打甘い RC 全体に抜けの多いやや汚れが目立つリーフにヒンジ貼りされている。 全体
的にシミ / 汚れが多い 未済混合 主に使用済 画像 7 枚。 
[ 未済 Collection] フランス 1849-1945 普通、記念切手 466 枚。小型シートや完全セットなどを含むが、マウン
トへ付着しているものや無目打切手の印面への切込みあるものなどの難あるものあり。 未使用 済 シミ 裏に紙付
着 状態やや混合。リーフへ整理収納されている。 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] グアドループ 1889-1947 172 枚。未済混合ではあるが、19 世紀のクラシック切手も含まれ、丁寧に
集められている。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[Accumulation] French Colonies, Alexandretta 115 枚。フランス植民地共通切手の初期無目打や不足料切手、アレ
クサンドレッタの 1938 航空切手 (Scott-C1-C8) の未使用セット完揃いなど興味深いものを含む。 ストックリーフ
等に整理収納されてい 概して状態良い 未済混合 画像 5 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1462

1463
1464

14651466 1467

1468

1469 1470

1458

1459 1460

1461

[ 使用例 ] フランス 在トルコ局 1921 7pi50pa 2 枚貼り 書留書状 CONSTANTINOPLE 1922 10 5 ドイツ宛、サー
ジュ 1886 25c 単貼り書状 在エジプト局 ALEXANDRIE 1899 1 8 フランス宛 ほか 3 通組。[SCOTT-91,100,Office 
in Turkey 46]  
[ 未済 Accumulation] フランス 1952 欧州評議会 30F 未使用 済 ＋初日カバーほか [SCOTT-679,560]  
[ 使用例 ] フランス 1918 15c+5c 単貼り 1919 9 10 St GERMAIN EN LAYA パリ講和会議消印、1934 50c 軍事切
手単貼り 1931 5 15 RACHGIA 在インドシナ ( ベトナム ) 局 [SCOTT-B11,M7]  
 フランス パリ切手展に際し、仏切手商組合が発行した記念シート。未使用、無目打、プルーフ、記念カバーの４
点  
[ 使用例 ] フランス 1903-2008 仏領南極地域を少数含む、カバー、葉書、マキシムカード等 32 通。  
[ 使用例 ] フランス 1908-1933 種まきシリーズ貼り 3 通組。( 絵葉書 2, 封書 1) 船内印 1908 4 6 LIEGE N, No.5、
1908 8 17 LIEGE N, No.6、1933 8 24 NEW-YORK AU HAVER、  
[ 使用例 ] フランス 1857-1890 セレス、ナポレオン貼 6 通。ボルドー 20c や混貼り、興味ある消印のものを含む。  
[ 未済 Accumulation] 仏領：インドシナ ,( 中国 ) 廣州 , アレクサンドリア , ポートサイド , 他 およそ 900 枚、うち
約 80% がインドシナ。一種多数もかなりあるが、中国関連地域で未使用の良品が散見されされるなど興味ある膨
大な数のアキュムレーション。 未使用 済 ヒンジ跡あり ストックブックページ ( 両面入り ) 片に収納。 概して状
態良い 画像 7 枚。 
[ 未済 Accumulation] モロッコ 仏領モロッコ 1891- 約 630 枚。（11 枚のストックリーフに収納されている。） 未使
用 済 ヒンジ跡あり 一種多数のダブリもあるが、高評価の 1891 年の 50c on 50c(Scott#6) 等や興味あるものを含
む。 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1471 1472 1473 1474

1475

1476
1477 1478

1479

1480

1481 1482

1483

14841485

[ 済 ] ドイツ Taxis Post 1852-58 1st issue 1/2 Sgr. 除く 11 種揃 済 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-1,3/7,42/46]  
 ドイツ Taxis Post 1859-60 2nd issue 13 種完 未済混合 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-8/14,47/52]  
 ド イ ツ Taxis post 1862 3rd, 1865 4th, and 1866 5th issue 未 済 混 合 カ タ ロ グ 価 :250,000 円
[SCOTT-15/32,53/63]  
 ドイツ Hamburg （ハンザ自由都市） 1864 shade varieties, 1866-67 issue + 2 NDP 1/2 S for Hamburg 未済混合 
カタログ価 :65,000 円 [SCOTT-9,12,22/26]  
[ 使用例 ] ドイツ Hamburg （ハンザ自由都市） 1866 1 1/4 S 単貼り 抹消印 Hamburg → Hadersleben カタログ
価 :12,000 円 [SCOTT-24]  
[ 済 ] ドイツ Oldenberg 1859 3 Sgr. 済 ヘゲ カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-8]  
[Collection] ド イ ツ German States Oldenburg, Prussia, Saxony, Baden, Hamburg, Brunswick, Bergedorf, 
Thurn&Taxis, Wurttemberg 約 100 枚 状態悪いものも含む 独ステーツを一気に集めるチャンス 主に使用済  
[ 済 ] ドイツ German States, Baden, Hamburg, Bremen, Prussia, Oldenburg, Thurn&Taxis, NDP 28 枚 済 状態様々 
未済混合  
[ 済 ] ドイツ Wurttemburg スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1649, 18th-1650, 
18th-1651 済  
[ 済 ] ドイツ NDP （北ドイツ郵便連合） 1869 18 Kr. bister 済 カタログ価 :180,000 円 [SCOTT-23]  
[ 済 ] ドイツ 1872 1st,2nd issue 15 枚 済 オンピース、状態悪いものも含む カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-1//27]  
[ 済 ] ド イ ツ 1872 1st issue 済 1/2 Sgr. 2 Kr. は シ ェ ー ド バ ラ エ テ ィ 揃 い カ タ ロ グ 価 :90,000 円 [SCOTT-
1/10,3a,8a]  
[ 済 ] ドイツ 1872 2.5c large shield シェードバラエティ 2 種 済 カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-19]  
[ 済 ] ドイツ 1872 large shied 9 Kr. シェードバラエティ 2 種 済 カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-25]  
[ 済 ] ドイツ 1874 brown surcharge 2.5 gr 9 kr 済 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-27,28]  
[Collection] ドイツ 1875-1935 約 320 枚 ２番シリーズ以降ヒトラー台頭前まで（インフレ期含む） 未済混合 画像
7 枚。 動画あり。
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1889 10pf 単 貼 り 1898-02-28 TSINTANFORT MARINE-FELDPOST → Germany 到 着 印：
MULHEIM 4/13[SCOTT-48]  
[ 使用例 ] ドイツ 1889-1900 20 Pf. 単貼り 日付印 1896 英国宛て 到着印：Gloucester, 10/3 帯封 [SCOTT-49]  
[ 済 ] ドイツ 1900 5M Leichspost タイプ I 済 日付印 Frankfurt カタログ価 :250,000 円 [SCOTT-65]  
[ 使用例 ] ドイツ 1902 5pf, 10pf 絵葉書 単貼り KAIS. DEUTSCHE / MARINE SCHIFFSPOST 1905 2 9 ドイツ宛と
DEUTSCH SEEPOST 1900 12 13 プラハ宛、中継印 年号 2 字 SHANGHAI,YOKOHAMA の 2 通組。[SCOTT-67,68]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

料金改正日 内国書状 内国葉書
1922 年 1/1 2 1

7/1 3 2
10/1 6 3

11/15 12 6
12/15 25 15

1923 年 1/15 50 25
3/1 100 40
7/1 300 120
8/1 1,000 400

8/24 20,000 8,000
9/1 75,000 30,000

料金改正日 内国書状 内国葉書
1923 年 9/20 250,000 100,000

10/1 2,000,000 800,000
10/10 5,000,000 2,000,000
10/20 10,000,000 4,000,000

11/1 100,000,000 40,000,000
11/5 1,000,000,000 500,000,000

11/12 10,000,000,000 5,000,000,000
11/20 20,000,000,000 10,000,000,000
11/26 80,000,000,000 40,000,000,000

12/1 100,000,000,000 50,000,000,000

＜参考＞

独インフレ期の
郵便料金の推移

1922-1923

単位 : マルク

1486

1487

1488

1489

1490

1491 1492
1493

1494

1495 1496 1497 1498

[ 使用例 ] ドイツ 1921 2 m 3 m 5 枚貼り 日付印 1922-08-14 Wiesbaden → Amsterdam 書留書状 [SCOTT-150,151]  
[ 使用例 ] ドイツ 1923 5 mil. 8 枚貼り 1923-11-04 Frankfurt 私製葉書 [SCOTT-285]  
[ 使用例 ] ドイツ 1923 10 mlrd 10 枚貼り 日付印 1923-12-04 Berlin[SCOTT-297]  
[ 使用例 ] ドイツ 1923 20 mlrd 単貼り 日付印 1923-11-30 Fürth 額面の４倍で通用、旧料金最終日使用例
[SCOTT-298]  
[ 使用例 ] ドイツ 1922-1923 インフレカバー 1922.7.1 〜 1923.12.1 の 17 ヶ月間に 20 回の料金改訂。改訂直前
[1922.6.30 まで ] から 10 番目の改訂 [1923.8.24] までの期間使用例 9 通  
[ 使用例 ] ドイツ 1923 インフレカバー 1922.7.1 〜 1923.12.1 の 17 ヶ月間に 20 回の料金改訂。10 番目の改訂
[1923.8.24] から 19 番目の改訂 [1923.11.20] までの期間使用例 10 通  
[ 使用例 ] ドイツ 1923-1924 インフレ料金改訂直後から翌年にかけての使用例 3 通  
[ 使用例 ] ドイツ 1923.11.23-28 インフレ末期の使用例 2 通  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] ドイツ ZEPPELIN airmail stamps 1930 ovpt. 2M 4M 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ カタログ価 :55,000
円 [SCOTT-C38,C39]  
[ 未 ] ドイツ 1931 Zeppelin 北極飛行 2 m, 4 m 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-C41,C42]  
[ 済 ] ドイツ 1935 小型シート 切抜 済 3 pf, 12 pf カタログ価 :7,000 円 [SCOTT-B68a,B68c]  
[ 使用例 ] ドイツ 1936 Hindenburg airmail stamps 50 pf. 75 pf. 単貼り 使用例 2 通 [SCOTT-C57,C58]  
[Collection] ドイツ 1936-1937 戦前小型シート 8 種 シミ ハウイドマウント入りだがプラスチック面への付着も見
られる 未済混合 カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-B90,B91,B92,B102,B103,B104,B105]  
[ 使用例 ] ドイツ 1940 25pf,1934 10pf 混貼り 日付印 中国 上海宛て 中華民国烈士 8c 加貼り SHANGHAI 40 10 
23 で消印 転送便か。 到着印：SHANGHAI 10/23[SCOTT-497,421]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ Russian occupation THURINGIA 1945-1946 5pf*2, 12pf, 20pf 日 付 印 1948-02-20 
ERFURT → Landshut 書留書状 [SCOTT-16N3,16N6,16N7]  
[ 使用例 ] ドイツ 1947 Leipzig Messe 3 通に 6 種貼り 書留書状ほか [SCOTT-580/583,B296/B297]  
[ 未 ] ドイツ 1948 ソビエト占領地区 16 種・第一コーナー 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 東ドイツ最初の切
手 [SCOTT-10N1/10N16] 画像 5 枚。 
[ 済 ] ド イ ツ 1902 1M, 2M, 3M, 5M, 1915 5M 済 カ タ ロ グ 価 :40,000 円 [Michel-
79,80A,80B,81A,82A,82B,78A,78B,97AII]  
[ 済 ] ドイツ 1920 Danzig 最初の２シリーズ 20 枚 済 日付印 Danzig 満月印 8 点含む カタログ価 :40,000 円
[Michel-Danzig-1/20]  
[ 済 ] ドイツ 1920 Danzig ２シリーズ 14 種 済 日付印 Danzig オンピース カタログ価 :300,000 円 [Michel-
Danzig-21/25,32/40]  
[ 済 ] ドイツ 1920 Danzig 6 メインナンバーの製造面分類、波紋の色・向きバラエティ 済 カタログ価 :300,000 円
[Michel-Danzig-26/31]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ KIAUCHAU 2c 単 貼 り TSINGTAU → Germany Kiel 1906 年 10 月 使 用 の 絵 葉 書 2 通 組。
[SCOTT-24(2)]  
[ 済 ] ドイツ 1898 Offices in China, China ovpt. 50 Pf. in 56 degrees, upper marginal block of six 済 日付印 1901-
09-11 TSCHIFU/DEUTSCHE POST[SCOTT-6]  
[ 済 ] ドイツ 膠州湾租借地 1901-1905 20pf 1c 50c $1/2 4 枚組。興味深い TSINGTAU, LITSUN 局等の消印鮮明。 
済 カタログ価 :21,000 円 [SCOTT-13,23,28,29]  
[ ステーショナリー ] ドイツ 気送管郵便用切手付き封筒 30 Pf. 1898-07-? Berlin フラップ欠け  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1516 1517 1518

1519 1520

1521

1522

1523

1524

1525

1535

1514
1515

[Accumulation] ドイツ 19 世紀後半から戦前にかけてのステーショナリー・葉書使用例 約 70 通  
[ ステーショナリー ] ドイツ 1889 10pf 葉書 返信部 丸一印 ( 鳶色 ) 明治 27 12 25 武蔵 / 東京麴町→ Germany 中
継印：TOKIO 到着印：HILDBURGHAUSEN 95 1 29  
[ 未 ] ドイツ 1910-1921 ゲルマニア切手帳マルチプル 5 点 未使用  
[ 未 ] ドイツ 1948 ドイツ・ソビエト占領地区加刷切手（東ドイツの一番シリーズ） 耳紙つき、マルチプルなど 15
点 19 枚 未使用  
[ 使用例 ] ドイツ カバー・官白など 7 通 Zeppelin 関連 5 点含む。  
 ドイツ Russian occupation, Saxony province, 1946 付加金付３種貼り＋同 Dessau 加刷 記念押捺  
[Collection] ドイツ 1935-1945 260 枚 小型シートは含まないが、よく揃う ヒトラーの台頭から敗戦まで、マウン
トに保存、裏糊は、ヒンジ付き・糊落のものも含む 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1911, 1914 Bayern, 1920 Oberschlesien 切手帳部分ほかマルチプル 8 点未済混合、テートベッ
シュやアンドリュークロスタブ含む  
[Collection] ドイツ 1945-1960s 占領地域、西ドイツ、ベルリンなど 約 600 枚 面白いものを含む 主に未使用 画
像 7 枚。 動画あり。
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1889 20pf 単 貼 り 日 付 印 1990-02-07 KAISERLICH SHANGHAI 在 中 国 上 海 局 到 着 印：
SIEGBURG 3/17  
[ 使用例ステーショナリー Accumulation] ドイツ 1902-1938 ヒットラー肖像 "Day of Great German Empire" など
の葉書 2 枚とスタンプレスを含む書状 2 通 画像 3 枚。 
[ 済 ] ドイツ 1916-1917 occupation stamp in Poland Polska 紫手押し 済 9 種 日付印 1918-12-28 BRZEZINY オン
ピース  
[ 使用例 ] ドイツ 1934-1941 公用便 6 通 日付印 ナチス等  
[ 使用例 ] ドイツ 1934.1.28 issue Rocket Flight Labels ３種貼り 特印 ( 紫 , Raketenstart) 1934-01-28 Weimar 宛
て 検閲あり  
[ 使用例 ] ドイツ 1945-1946 AMG issue 使用例 5 通  

[ 使用例 ] ドイツ Russian occupation saxony province 1945-1946 6pf, 12pf 使用例 3 通  
[ 使用例 ] ドイツ Local stamp 1 pf. 田型 記念カバー 日付印 1945-03-15 Hela 裏面にも髑髏マーク オープンカバー  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1941-43 OSTLAND ８ 種 貼 り 日 付 印 (Deutsche Dienstpost Ostland ) 1942-02-23 
Riga → Hamburg 書留書状 検閲あり  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1526 1527 1528

1529
1530

1531 1532

1533
1534

15361537 1538

1539

1540

1541 1542 1543

[Accumulation] ドイツ 1872-1990s 普通 , 記念 , 寄付金付き切手等 2200 枚以上。評価の高いものは含まず
重複しているもの多数ある。状態は概して悪くなく、消印バラエティー等も楽しめるボリュームあるロット。 
中古ストックブック 2 冊に重ねられているが整然と収納されている。 未済混合 主に使用済  
[ 済 Collection] ドイツ 1875-1927 普通切手・電信切手 130 枚 未済混合 +1920 Schleswig=Holsterin 21 種 済 6 
リーフ 画像 7 枚。 
[Collection] ドイツ 1872-1945 約 500 枚 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1920-1934 SAAR, 1947-1959 SAAR 約 180 枚 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1945-1960 英米占領地域、地方切手、仏占領地域、露占領地域、西ドイツ 約 350 枚 未済混
合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1903-1945 航空切手 Zeppelin ３種含む、公用切手。若干の使用済みを含むが未使用中心。 概
して状態良い 画像 7 枚。 
[Collection] ドイツ 1941-1942 年 ポーランドでの使用例 オンピース 9 ページに 60 マテリアル程 比較的良い状態
でリーフに整理 画像 9 枚。 
[Collection] ドイツ German Post Offices, CHINA, Morroco, Turkey, East Africa,South west Africa, KIAUCHAU, Togo 
WW1 Belgium, Eastern command, Russian Poland, Romania, Post WWI Marienwerder, Schleswig, Upper Silesia, 
Danzig, Memel, WWII Luxembourg, Alsace, Poland, Bohemia, 独在外局、両世界大戦中・後の占領地域発行の切手、
約 250 枚 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 19 世紀後半のローカル切手 未済混合、地域別に 67 リーフに整理。Altona から Wiesbaden ま
で 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1546

1547

1548

1549
1550

1551

1552

1553 1554 1555 1556
1557

1544

1545

[Accumulation] ドイツ 1920-1958 ザール 普通、記念切手等 480枚。使用済が主体で、デュープリケーション多い。 
ストックリーフに収納 未済混合 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] ドイツ RHEINLAND-PFALZ 仏占領地域 10 通  
[ 使用例 ] ドイツ スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1691, 18th-1692, 18th-
1696
[ 使用例 ] ドイツ WURTTEMBERG 仏占領地域 8 通  
[ 使用例 ] ドイツ 1946 数字切手貼りカバー 5 通  
[Collection] ドイツ German States BAYERN 1849-1920 約 220 枚 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1949-67 西ドイツ 320 枚、1956 年以降はほぼ未使用で揃い 概して状態良い 未済混合 主に未
使用 画像 7 枚。 動画あり。

[ 済 ] フィンランド 1860-1877 5k 8p 10p 20p 1M 7 枚。( 無目打の 10k 赤は参考品ですのでカウント外 ) 済 すべ
てに難 ( 一部欠け、ヘゲ、退色等 ) があります。 状態悪い カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-4,7(2),8,9,18,24]  
[ 済 ] フィンランド 1860 10k, 1866- 5p 8p 20p 済 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-5,6,7,9]  
[ 済 ] フィンランド 1860 10k, 1870 10p 済 日付印 カタログ価 :42,000 円 [SCOTT-5,8]  
[ 済 ] フィンランド 1867-74 5p 8p 4 枚。 済 日付印 カタログ価 :70,000 円 [SG-6(2),7(2)]  
[ 済 ] フィンランド 1866-74 5p, 1m 済 一部欠け カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-6,11]  
[ 済 ] フィンランド 1866-74 8p 済 [SCOTT-7]  
[ 済 ] フィンランド 1867-74 8p 2 枚。 済 日付印 カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-7,7b]  
[ 済 ] フィンランド 1870 10p 済 日付印 カタログ価 :36,000 円 [SCOTT-8]  

[ 未 Collection] ドイツ 1932 ヒンデンブルグシリーズ 連刷コレクション 4 リーフ 未使用 画像 5 枚。 
[ 使用例ステーショナリー ] ドイツ 戦前ステーショナリー、葉書、書状など 27 通 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] ドイツ Baden, Prussia スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1620, 
18th-1622, 18th-1642 
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3,0001558

10,0001559
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北欧 フィンランド
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1558 1559 1560 1561 1562

1563 1564 1565 1566

1567

1568

1569 1570 1571
1572 1573

[ 済 ] フィンランド 1870 10p 済 薄消し カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-8]  
[ 済 ] フィンランド 1866 20p 40p 4 枚。 済 カタログ価 :27,000 円 [SCOTT-9(2),10(2)]  
[ 済 ] フィンランド 1866 40p 3 枚。 済 日付印 カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-10,10b(2)]  
[ 済 ] フィンランド 1867 1m 済 [SCOTT-11]  
[ 済 ] フィンランド 1867 1Mark 済 日付印 カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-11]  
[ 済 ] フィンランド 1875-1883 2p-1Mark 16 枚。 済 1Mark(SCOTT-24) は裏一部薄いあり。 カタログ価 :55,000
円 [SCOTT-17-19,21-24,25-30]  
[ 済 ] フィンランド 1885-1896 5p - 10Mark 18 枚。 済 カタログ価 :24,000 円 [SCOTT-31-34,38-45,60-63]  
[ 未済 ] フィンランド 1k-1r, 1901-1914 2p-10Mark 40 枚。( マルチプルや未使用 2 枚を含む ) 未使用 済 カタロ
グ価 :32,000 円 [SCOTT-46-54,56,64-67,71-75,77-81]  
[ 済 ] フィンランド 1891 7r 済 日付印 カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-58]  
[ 済 ] フィンランド 1901 10Mark 済 日付印 カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-69]  

[ 済 ] スウェーデン 1855 Stockholm local stamp 済 抹消印 本国ではメインナンバーに扱われているストックホル
ム市内便料金用切手 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-LX1]  
[ 済 ] スウェーデン 1862 3c city post brown 市内郵便用 済 日付印 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-LX2]  
[ 済 ] スウェーデン 1862 Stockholm local stamp 済 日付印 Stockholm 本国ではメインナンバーに扱われているス
トックホルム市内便料金用切手 カタログ価 :60,000 円 [SG-LX2]  

[ 未 ] アイスランド 1928-52 Air Post stamps 航空切手計 26 枚。 未使用 ヒンジ跡あり 自製リーフに収納。 概し
て状態良い カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-C1-11,C15-20,C21-29] 画像 3 枚。 
[ 未 ] アイスランド 1930 3a-10k Official stamps 15 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり 自製リーフに収納。 カタロ
グ価 :105,000 円 [SCOTT-O53-57]  

[Collection] スウェーデン 1885-1892 専門リーフ２ページにまとめられた同期間の普通切手のシェードバラエ
ティ 画像 3 枚。 
[Collection] スウェーデン 1972-1984 約 600 枚 自作リーフに綺麗に整理 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1576

1577 1578

1579

1580 1581

1582
1583

1584

1585

1586

1574

1575

[Collection] スウェーデン 1960-1971 約 500 枚 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] スウェーデン 1928-1959 普通、記念、寄付金付き、航空 約 400 枚、自作リーフに整理 コイル、切
手帳の無目打辺バラエティまで整理されているコレクション 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フィンランド 1927-1959 約 275 枚 自作リーフにマウント収納、普通・記念・寄付金付き・航空 
Scott#153,154,182,183 は未使用よりも珍しい使用済で収納 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済 Collection] フィンランド 1881-1979 738 枚。普通、記念切手等で、1881-83 年の 6 種完 (Scott#25-30) や
カレリア (Karelia) 占領切手 1941-43 年の 28 枚 (Scott#N1-N27,NB1) 等の興味あるものを含む。自製リーフ 43 枚
とストックリーフ 2 枚に整理・収納。1881-83 未使用 済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済 Collection] フィンランド Aland Island オーランド ( 自治領 )135 枚。セットはほとんどが完揃い。 未使用 
済 自製リーフ・ストックリーフに綺麗に整理・収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。

 スウェーデン 1967-1993 初日カバー 約５０通（マキシムカード含む）全てスラニア図案 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] スウェーデン 1920-2016 普通・記念ほかをカタログ番号順にブック約３０ページに整理。切手枚
数膨大。新しいところも充実。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Accumulation] スウェーデン 記念切手等田型等マルチプル 25 点 済  
[ 済 ] スウェーデン 1881-1919 公用切手 済 約 90 枚  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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1588

1589

1590

1591

1592
1593

1594

1595 1596 1597

1598
1599

1600

[ 未 ] オーストリア 1945 ヒトラー、顔面抹消切手、不発行 5Rm 含む 6 枚ほか 未使用 [SCOTT-399,403,409,414]  
[ 未 ] オーストリア 1946 5g+3g ナチス撲滅。不採用デザインの不発行切手 未使用 ヒンジ跡あり 発行された切手
付き [SCOTT-B171]  
[ 使用例 ] オーストリア 1953 記念切手 特印 1953-12-28 Christkindl 書留書状 [SCOTT-B281/B285]  
[ 未 ] ベルギー 1944 Belgian Congo 小型シート８種 Ruwanda-Urundi 小型シート 4 種 未使用 ヒンジ跡なし [SCO
TT-193,194,197,200,211,214,217,219]  

[ 未 ] ベルギー 1931 切手展小型シート、マージンに消印風の判子付き 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ カタログ
価 :70,000 円 [SCOTT-B106]  
[ 未 ] ブルガリア 1969 1 L 小型シート ノーマルと IBRA 加刷 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-1782]  
 ブルガリア 1979 宇宙飛行士 特別無目打小型シート 未使用と初日使用例 通常の小型シート付き [JPS-2575]  
[ 未 ] ブルガリア 1935 サッカー６種完 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :35,000 円  
 Czechoslovakia 1957 ロシア革命 40 周年 30h 原画 [SCOTT-827]  
 Czechoslovakia ロシア革命 40 周年 30h 原画 [SCOTT-827]  
 Czechoslovakia 1957 ロシア革命 40 周年 30h 原画  
[ 未 ] チェコ 1945 通常切手２シリーズそれぞれの田型セット 未使用 [SCOTT-CZECHOSLOVAKIA-256A/262, 
262A/265]  
[ 未 ] スイス 1945 PAX 5 Fr. 未使用 10 Fr. 使用済 未使用 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-304,305]  
[ 未 ] スイス 1949 5, 10, 20 c テートベッシュペア 1964/68 10, 15, 30 c テートベッシュ入り田型、15c コイルス
トリップ 未使用 ヒンジ跡あり [Zumstein-S60,S61,S62,K51,K52,K54]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1601
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1613 1615

[ 済 ] デンマーク 1871 3s grey & brt. lilac, 16s grey & green 済 裏一部薄い カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-17,18]  
[ 済 ] デンマーク 1854-79 2s - 48s 20 枚。 済 シミ ヘゲ 裏一部薄い 一部欠け 切手補修 などの難あるもの多い。 
カタログ価 :110,000 円 [SCOTT-4/33]  
[ 使用例ステーショナリー ] スペイン 1906 Algeciras Conference アルへシラス国際会議の関連消印の葉書、絵葉
書 5 通組。  
 エストニア 1919 5k 記念押捺 日付印 1918-12-14 Tallinn 絵葉書 発行翌月印 [SCOTT-1]  
[ 使用例 ] エストニア 1918-19 5k, 15k, 35p, 70p など 日付印 1919-12-01 Tallinn 書状 書留 [SCOTT-1,2,3,4]  
[ 使用例 ] エストニア 1918-1919 15k, 35p 日付印 各 1 通 [SCOTT-2,3]  
[ 未 ] クロアチア 1944 寄付金付き３種＋小型シート 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-
B73,B74,B75,B76]  
[ 未 ] ハンガリー 1931 Zeppelin 航空切手他未使用 [SCOTT-C24]  
[ 未 ] イタリア 1938 10c-5L, 1949 50L, 1937 BOB, TRIESTE ZONE B #SC-40 未使用 ヒンジ跡なし + 伊 SC514 と
トリエステ SC40 の FDC 各 1 通 [SCOTT-400/409,514,C95/99]  
[ 済 ] イタリア 1932 Rhodes 5c-25L 済 日付印 25 リラ使用済だけでカタログ価格 $750 カタログ価 :90,000 円  
[ 使用例 ] ラトビア スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1728, 18th-1729, 18th-1767
[ 使用例 ] オランダ Ned.Indies 1870-1883 12.5c 20c 2.5c 抹消印 1888-06-26 SEMARANG → Austria 書留 中継印：
WELTEYREDEN 6/28,MARSEILLE A LYON 8/1 到着印：NIKOLSBURG 8/4 書状 [SCOTT-10,12,19]  
[ 使用例 ] オランダ 蘭印 1912 2.5c,10c 日付印 ( 青 ) 1916-03-09 BANDOENG →ドイツ 第一次世界大戦の影響で
到着に 3.5 年かかった郵便（検閲 2 度） 到着印：COLN,1919/8/2 検閲あり [SG-117,105]  
[ 使用例 ] オランダ Ned.INDIES 蘭印 スタンプレス 日付印 1865-08-25 BATAVIA → France 中継印：MARSSILLE A 
PARIS, PARIS A TRANSBOURGE, 到着印：REIM 65 10/10  
[ 使用例 ] ポーランド 1944 在英亡命政府 45g, 55g, 80g, and 1.20z 「モンテ・カッシーノの戦い」加刷４種揃い 
船内印(角型) 1944-08-12 Agencia Pocztcwa→Reading / GB 書留書状 カタログ価:10,000円[SCOTT-3K17/3K20]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未使用例 ] ポーランド 1919 付加金付５種（１）無目打未使用（２）無目打５種貼り使用例（３）目打あ
り５種 未使用 [SCOTT-B1/B5,B6/B10]  
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-22 King Ferdinand Large Head Cover 2Lei, 1Leu ２通 [SCOTT-253,257,259]  
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-22 King Ferdinand Large Head Cover 2Lei 2 枚貼 2 通 [SCOTT-259]  
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head Cover 50Bani,2Lei 2 通葉書使用例 [SCOTT-267,270]  
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head Cover 7.5Lei ２枚他貼り書留書状 1 通、 mixed-franking 
書留書状 1 通 [SCOTT-266,267,281]  
[ 使用例 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head 1Leu 2 通 [SCOTT-269]  
[ 使 用 例 ] ロ シ ア Russian post office in Turkey 1903-05 20pa/4k 6 枚 ブ ロ ッ ク 日 付 印 1905-09-14 
Constantinople →ノルウェー 到着印：Kristania, 9/19[SCOTT-32]  
[ 使用例 ] ロシア 1889 4k, 1k 貼り 1901-09-20 ポートアーサー ( 旅順 ) → Austria 中継印：煙台 /CHEFOO10/5, 
上海 /SHANGHAI 10/8 到着印：POLA 11/16 絵葉書 [SCOTT-41,46]  
[ 使用例 ] ロシア 1889-92 2k, 5k （切手裏面） 日付印 (262 MANUCHULI) 1906-05-24 HARBIN →フィンランド 到
着印：Nikolaistad 6/16[SCOTT-47,49]  
[ 使用例 ] ロシア 1889 3k 単貼り 日付印 ポートアーサー ( 旅順 ) → Alsace 中継印：煙台 /CHEFOO1/26, 上海 /
SHANGHAI 2/2, HONG KONG /15 到着印：MULHAUSEN 3/16[SCOTT-48]  
[ 使用例 ] ロシア 1902-1904 3k 二重丸印 ( 楕円 , MANCHURIYA269) 1907-06-22 Chita →北京 到着印：7/- 絵葉
書 [SCOTT-57]  
[ ステーショナリー ] ロシア 1909-12 1k 3k 葉書に加貼 日付印 1910-05-11 Irkursk →トルコ 宛先の Manastiri は
現在アルバニア内 [SCOTT-73]  
[ ステーショナリー ] ロシア 1905-07-30 St. Tsitsikar 消印不鮮明  
[ ステーショナリー ] ロシア 1897-1916 葉書 4 通  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 未 ] トルコ Cilicia 1919 不足料切手 12 種 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-J1/J12]  
[Collection] オーストリア 1945-1960 約 340 枚 自作リーフに収納。普通 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] オーストリア 1908-1935, 1948-1952 約 140 枚 画像 7 枚。 動画あり。
 スイス 1950 issue, 1960 issue, 1970 issue 6 ページ未済混合 210 枚以上。ガッターテートベッシュ、テートベッ
シュマルチプルなど[SBK-S60,S61,S62,S63,S64,S65,S70,S71,K41,K42,K43,K44,K45,K46,K47,K51,K54] 画像7枚。 
[Collection] スイス 1913-1985 年 未済混合 独自リーフなど 75 ページ マウントに入った状態の良い未使用多数  

[Collection] スイス 1989-1999 未 独自リーフ 22 ページ マウント入り状態良い  
[Collection] スイス 1970-2003 綺麗な使用済中心によく揃う。1 ページに 10 枚前後の貼られた 55 リーフ。 画像
7 枚。 動画あり。
[Collection] スイス 1882-1907 年 未済混合 独自リーフ 5 ページ Numeral の白紙、Standing Helvetia の目打バラ
エティなどに注目 画像 6 枚。 
[Accumulation] スイス 1934 風景切手、テートベッシュマルチプル ７リーフ分 画像 7 枚。 
[ 済 Accumulation] スイス 1910s-1990s ストックリーフ 15 ページに発行順に整理。1950-70 年代は一種複数枚
あるものも多い。800 枚以上 済 画像 7 枚。 
[Collection] スペイン 1948-2008 普通 記念 航空 速達切手等 2083 枚。1990 年代までが多く、小型シート等を少
数含み重複は少ない。 自家製リーフに整理収納されている。 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] トルコ Cilicia キリキア 1920 3 1/2 pi on 5 pa 田型２点、内一点は二重加刷一方逆向き 未使用 糊落 カタロ
グ価 :20,000 円 [SCOTT-99,99e]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[Collection] スペイン 1850-1950 普通 , 記念 , 寄付金付き , 公用 , 航空切手等 537 枚。ファーストイッシュ
5 枚 (4 マージンは 2 枚 ) を含め 19 世紀のクラシックに特に高価なものは含まれないが、重複ほとんどな
く丹念に収集されたコレクション。 全体的にシミ / 汚れが多い 未済混合 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ギリシャ 1861-1985 大量の自作リーフによるカタログコレクション。1911 年まではあまりないが、
それ以降は未済混合ヒンジ貼りで丁寧に収納。  動画あり。
[Collection] ハンガリー 1000 枚 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] アイルランド 1968- 普通切手シリーズ、単片、切手帳ペーン 17 枚 未使用 画像 5 枚。 
[Collection] ルクセンブルク 1852-1945 19 リーフ 一番切手２種から始まる未済混合国別コレクション + カバー数
通。 SC-35 NG, SC-82a NH カタログ価 :150,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ルクセンブルク 1852-1947 普通 , 記念 , 寄付金付き , 不足料公用切手等 582 枚。ファーストイッシュ
4 枚からから小型シートやドイツ占領期を含めて高価なものを除き丁寧に揃えてある。 無目打切手にカットイン
のものあるが概して状態良い。 自製リーフに綺麗に整理収納されている 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ルクセンブルク 1945-2016 普通 , 記念 , 寄付金付き切手等 小型シートや切手帳 , 多くのセット完揃い
を含む 1585 枚。 特に 1970 年以降は未使用で良く揃う全体として美しいコレクション。 自製リーフへ整理収納
されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] オランダ 1931-1965 約 350 枚 普通・記念・航空・寄付金付き 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ポルトガル 1880- 普通 , 記念切手等 509 枚。初期は疎らで、高価のものは含まれていない。重複少な
くベーシックな切手を丁寧に収集したもの。 自製リーフに綺麗に整理収納されている 未済混合 主に使用済 画像
7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1651 1652 1653 1654

1655 1656
1657

1658

1659
1660 1661

1662

[ 未 ] ルーマニア 1920-26 King Ferdinand Small Head, Large Head 未使用 完揃い、1908-19 シリーズ未済付き
[SCOTT-248/260,261/282] 画像 4 枚。 
[ 未 済 ] ル ー マ ニ ア 1920-26 King Ferdinand Small Head 10,25,30Bani 未 使 用 済 各 種 バ ラ エ テ ィ
[SCOTT-263,264,265,266] 画像 4 枚。 
[Accumulation] トルコ 1885-1970s 790 枚。重複あるが英国在外トルコ局加刷等の興味あるものを含む。 ストッ
クブックに収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] トルコ 1863-1911 ファーストシリーズ 2 枚や 19 世紀のクラシックをが比較的充実した普通 , 記念切
手が主体の 105 枚。 自製リーフに整理収納されている。 概して状態良い 未済混合 主に使用済 画像 7 枚。 
[Collection] トルコ 1919-1957 161 枚。郵便税切手や Cilicia 加刷 ( キリキア ) 等の興味深いものを含む。 自製リー
フに整理収納されている。 未済混合 主に使用済 画像 7 枚。 
[Collection] 1881- ポルトガル領インド 264 枚。発行初期や特に高価なはないが 1881 年以降の 19 世紀のクラシッ
ク切手で消印良好なものを含む丹念に収集されたコレクション。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている 画像 7
枚。 動画あり。
[Collection] チェコスロバキア 1918- 普通 記念 航空 寄付金付き切手等 1017 枚。1920 プラハ城航空加刷切手未
使用 3 種 (SCOTT-4-6) を含む。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] Semi-Classic オーストリー、蘭印、デンマーク 220 枚、オーストリー使用例 1 通 未済混合 画像 7
枚。 動画あり。
[ 未 ] ベルギー 1954 Rotary 20c など＋無目打小型シート 未使用 英国宛葉書使用例 1 通付き カタログ価 :25,000
円 [SCOTT-479]  
[Accumulation] ベルギー 1850- 戦後、約 500 枚 普通・記念・鉄道小包切手ほか 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] ベルギー 鉄道小包切手 約 120 枚 済  動画あり。
[Collection] スイス 1878-1880 不足料切手 約 130 枚 1c 田型や 500c 11 枚を含む 主に使用済 [SCOTT-J1/J9] 画
像 4 枚。 
[Accumulation] スイス 1910-1960s 不足料切手約 120 枚、（戦前は正刷、戦後はノーマルな切手への T マーク手
押し） Franchise stamps 含む 未済混合 画像 7 枚。 
[Accumulation] スイス 1911-1927 Franchise stamps 使用済単片 23 枚とカバー 1 通  
[ 済 Accumulation] スイス 20 世紀前半 ウィリアムテル中心 エンタカット 8 ページ分 済  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[Accumulation] スペイン 1885-1995 2880 枚。 19 世紀のクラシックは少なく、重複もあるが小型シートや連
刷の使用済を含むボリュームあるロット。 ストックリーフに収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] イタリア 1960-1978 年頃 ( プレゼンテーション ) ブックに収納された 251 枚。多少の重複あるが、普通切
手の最高額面 1000 リラも複数枚含まれている。 未使用 画像 3 枚。 
[Accumulation] リトアニア 1919-1940 普通、記念、航空切手 380 枚。多数のマルチプルを含む。 ストックリー
フに収納されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[Accumulation] ルクセンブルク 1852-2014 普通 , 記念 , 寄付金 , 航空 , 公用切手等 1617 枚。( 重複あり。ステショ
ナリーカットはカウント外 ) 1852 年のファーストイッシュ ( カットインあり ) や美しい小型シート , 切手帳等魅力
のあるを含むバリエーションに富んだロット。 ストックリーフに収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] ルーマニア 1900 年前後の普通切手使用済中心 38 枚 済 [SCOTT-130 or 144]  
[ 済 ] ルーマニア 1906 1b * 12, 5b * 9, 25b * 1, 1906 King Carlo I 1b * 27, 3b * 18 済 １０枚ブロック１点や田型
３点含む [-186,188] 画像 3 枚。 
[ 使用例 Accumulation] ロシア 日本宛て 葉書 10 通  
[ 使用例 ] トルコ 1890-1901 20pa 1pi 2pi 貼り 5 通。( うち葉書 1 通 ) イラン テヘラン宛 外信カバー等を含む。 
単貼り 概して状態良い [SCOTT-89,98,112]  
 Czechoslovakia 1957 ロシア革命 40 周年 30h 未使用田型、耳紙に原画作者サイン？＋初日カバー 2 通ほか as 
is[SCOTT-827]  
[ 済ステーショナリー ] Czechoslovakia 1921-1926 葉書 8 通。( うち切手加貼り 6 通 ) 済  
[ 使用例 ] Czechoslovakia 1918- Chain Braker 葉書 40 通強  
[ 使用例 ] 1994 年ソ連邦崩壊時のウクライナ・モルドバの書留書状使用例 28 通（切手に加刷あり）  

5,0001666

3,0001667

4,0001668

8,0001669

2,0001670
2,0001671

5,0001672
3,0001673

3,0001674

2,0001675
3,0001676
3,0001677



120

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 済 ] 米国 1857-67 1c.(2) 2c. 3c.(3) 赤印 , 青印の美印を含む 済 抹消印 日付印 センター良いもの多い カタログ
価 :18,000 円 [SCOTT-24,26,63,65,73,94]  
[ 済 ] 米国 1857-1861 5c 済 日付印 ( 青 ) カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-30A]  
[ 済 ] 米国 1857-1861 10c type Ⅰ 済 日付印 カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-31]  
[ 済 ] 米国 1861-62 1c.(2) シェード違い 済 抹消印 1 枚はウエルセンターも小サケあり [SCOTT-63(2)]  
[ 済 ] 米国 1861-1868 5c buff 済 抹消印 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-67]  
[ 済 ] 米国 1861-62 12c. 済 ウェルセンター 抹消印 ( 青 )[SCOTT-69]  
[ 済 ] 米国 1861-1862 90c 済 左縦目打リパーフ 抹消印 カタログ価 :66,000 円 [SCOTT-72]  
[ 済 ] 米国 1861-1868 5c black brown 済 抹消印 カタログ価 :44,000 円 [SCOTT-76a]  
[ 済 ] 米国 1861-66 15c. 済 抹消印 [SCOTT-77]  
[ 済 ] 米国 1861-1866 15c 24c 済 抹消印 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-77,78]  
[ 済 ] 米国 1861-66 24c. 済 抹消印 [SCOTT-78]  
[ 済 ] 米国 1861-66 24c. 済 抹消印 [SCOTT-78]  
[ 済 ] 米国 1867 3c C.Grill 済 カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-83]  
[ 済 ] 米国 1867 10c. E GRILL センターやや上寄りだがかなり良い 済 [SCOTT-89]  
[ 済 ] 米国 1867 12c E.Grill 済 抹消印 ( 青 ) カタログ価 :44,000 円 [SCOTT-90]  

[ 済 ] 米国 1847 5c 済 マージン十分 抹消印 ( 赤 ) カタログ価 :44,000 円 [SCOTT-1]  
[ 済 ] 米国 1847 10c 済 印面に切込み 抹消印 ( 赤 , グリッド ) カタログ価 :93,000 円 [SCOTT-2]  
[ 済 ] 米国 1851-1857 10c type Ⅰ 済 一部欠け カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-13]  

[ 済 ] 米国 1867 2c. F. GRILL 済 抹消印 ( ファンシー )[SCOTT-93]  
[ 済 ] 米国 1867 5c F.Grill 済 抹消印 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-95]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 済 ] 米国 1867 10c. F. GRILL 済 サケ 抹消印 [SCOTT-96]  
[ 済 ] 米国 1867 12c F.Grill 済 抹消印 カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-97]  
[ 済 ] 米国 1867 15c. F. GRILL 済 抹消印 [SCOTT-98]  
[ 済 ] 米国 1873 15c. 済 抹消印 ( 青 ) 鮮明美印 [SCOTT-113]  
[ 済 ] 米国 1869 15c type Ⅰ 済 抹消印 カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-118]  
[ 済 ] 米国 1869 24c 済 抹消印 カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-120]  
[ 済 ] 米国 1869 30c 済 抹消印 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-121]  
[ 済 ] 米国 1869 90c 済 抹消印 カタログ価 :220,000 円 [SCOTT-122]  
[ 済 ] 米国 1875 2c Re-issue of 1869 済 抹消印 カタログ価 :88,000 円 [SCOTT-124]  
[ 済 ] 米国 1875 10c Re-issue of 1869 済 抹消印 カタログ価 :220,000 円 [SCOTT-127]  
[ 済 ] 米国 1870-75 1c.(2) 2c.(3) 6c. 10c. H.GRILL 2c.(Scott.135?) の GRILL は潰れ不明瞭であり、as is。 済 抹消
印 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-135,145,146,147,156,158,159,159,178]  
[ 済 ] 米国 1870 3c. I. GRILL 済 抹消印 [SCOTT-136A]  
[ 済 ] 米国 1870-1871 6c H.Grill 済 カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-137]  
[ 済 ] 米国 1870-71 10c H.Grill 済 カタログ価 :93,000 円 [SCOTT-139]  
[ 済 ] 米国 1870-1871 15c Grill 済 目打甘い グリルについては要下見 カタログ価 :140,000 円 [SCOTT-141(?)]  
[ 済 ] 米国 1871 7c. 済 抹消印 ( 青 ) 鮮明美印 [SCOTT-149]  
[ 済 ] 米国 1871 12c. 済 日付印 [SCOTT-151]  
[ 済 ] 米国 1873 12c. 済 抹消印 センターやや上寄りだがかなり良い [SCOTT-182]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 済 ] 米国 1879 90c. 済 ウェルセンター 抹消印 日付印 [SCOTT-191]  
[ 済 ] 米国 1881-88 済 12 種 カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-206,207,209,210,211(2),212/216,218]  
[ 使用例 ] 米国 1895 Bureau issue 2c 二連印 (1) 1901-09-06 Ponce → NY 中継印：San Juan 9/7 到着印：9/16 プ
エルトリコ発 [SCOTT-267]  
[ 未 ] 米国 1923 2c 輪転版 コイル・ウェイスト p.11 未使用 ヒンジ跡なし F-VF カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-595]  
[ 未 ] 米国 1926 国際切手展 2c pane of 25 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :66,000 円 [SCOTT-630]  
[ 未 ] 米国 1929 Nebfasca 耳付 加刷 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :6,000 円 [SCOTT-671]  
[ 未 ] 米国 1899 PUERTO RICO 10c 不足料切手 25 度加刷 未使用 カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-J3a]  
[ 見本 ] 米国 1873 official stamp EXECUTIVE 1c 見本 糊落 [SCOTT-O10]  
[ 見本 ] 米国 1873 official stamp POST OFFICE 1c 見本 糊落 [SCOTT-O47S]  
[ 未 ] 米国 1873 official stamp POST OFFICE 10c 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ
価 :16,000 円 [SCOTT-O51]  
[ 未 ] 米国 1873 official stamp POST OFFICE 12c 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ
価 :14,000 円 [SCOTT-O52]  
[ 未 ] 米国 1873 official stamp STATE 1c 未使用 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-O57,O57S]  
[ 未 ] 米国 1873 official stamp STATE 3c 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ価 :25,000 円
[SCOTT-O59]  
[ 未 ] 米国 1873 official stamp STATE 12c 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ価 :35,000 円
[SCOTT-O63]  
[ 未 ] 米国 1873 official stamp WAR 7c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-O87]  
[ 未 ] 米国 1873 official stamp WAR 24c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :9,000 円 [SCOTT-O91]  
[ 済 ] 米国 official stamp TREASRUY 6c 済 カタログ価 :6,000 円 [SCOTT-O110]  
[ 未 ] 米国 1865-85 NEWSPAPER STAMP 5c. 2c, 1c. 新聞切手 未使用 ヒンジ跡あり ( 大型 )5c. は裏一部薄みと目打
欠けあり カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-PR4,PR57,PR81]  
[ ステーショナリー ] 米国 1875 1c black on buff, Watermark. 二連印 11/3 NEW YORK カタログ価 :38,000 円 鑑
定書付 The Philatelic Foundation No.0265313, 4/27/93[SCOTT-UX4] 画像 3 枚。 
[Collection] 米国 大統領シリーズ、リバティシリーズ 版番号付き田型 27 点、切手帳ペーン 4 点 未使用 画像 6 枚。 

[ 済 ] 米国 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 16th-1266, 16th-1294, 16th-1302 済  
[ 使用例 ] 米国 2 c 単貼り 機械印 1910-07-28 HOBOKEN →名古屋赤塚 中継印：AWA-MARU SEA POST, 8/10 到
着印：8/21 絵葉書  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] Canal Zone 4c Bridge omitted error 銀色漏れエラー 未使用 比較の為に未使用ノーマル切手 5 枚付き 
カタログ価 :900,000 円 鑑定書付 2012 APS[SCOTT-157a] 画像 3 枚。 
[ 未 ] フィリピン 1918 2c 切手帳ペーン L.11 一部目打離れ（Pos.2 と 4 の間） 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ
価 :140,000 円 [SCOTT-285a]  
[ 済 ] 米国 1894 1c.-50c. 図入りリーフに分類貼付された計 15 枚。 済 概して状態良い カタログ価 :40,000 円
[SCOTT-248-260]  
[ 済 ] 米国 1902-03 1c.-50c. 図入りリーフに分類貼付された高額の 1 ドル ( 黒 ),1 セント無目打を含む計 14 枚。 
済 概して状態良い カタログ価 :21,000 円 [SCOTT-300-311,314,319]  
[ 未 Collection] 米国 1914 2c rose red Booklet pane of 6 切手帳 6 枚ペーン 10 枚。 未使用 リーフ 2 枚へ綺麗に専
門分類のうえ整理収納されている。[SCOTT-425e] 画像 3 枚。 
[ 済 Collection] 米国 1976-78 Coil stamps 7.7c 7.9c 8.4c プリキャンセル 408 枚。 済 局名別にリーフへ整理収納
されている。 概して状態良い [SCOTT-1614,1615,1615c] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 米国 1873 1c Liberty 葉書 未使用 1 枚含む総数 12 枚。 リーフに整理収納されている。 概し
て状態良い [SCOTT-UX1,UX3] 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 米国 1875 1c Liberty 葉書 103 枚。定常変種など専門分類されたものを多数含む。 綺麗な説
明書込みのあるリーフ等に整理収納されている。 概して状態良い 未済混合[SCOTT-UX4,UX5] 画像7枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 米国 1879-1926 外信はがき 海外米領フィリピン発行分を 1 枚含む総数 93 通。1879 年 2c 
Liberty 未使用や 1911 年 2c Grant 欧文櫛型印 ( 紫 )YOKOHAMA パックボー便、多数の日本宛等興味深いものを
数多く含む。 綺麗な説明書込みのあるリーフ等に整理収納されている。( リーフ上のカタログ番号は出品者による
もので相違している場合もある。) 概して状態良い 未済混合 [SCOTT-UX6/UX37] 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1747 1748 1749 1750

1751 1752 1753 1754

1755
1756

1757

1758

[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 1873-1962 葉 書 90 枚。1898 年 1c John Adams(SCOTT-UX15) の 未 使 用 .1910 年 1c 
Mckinley(SCOTT-UX21) の未使用 (2 枚 ) 等の高評価のものや日本宛実逓便を含む。 リーフおよびクリアファイル
に収納されている。( リーフ上のカタログ番号は出品者によるもので相違している場合もある。) 概して状態良い 
未済混合 [SCOTT-UX7-UX15,UX19,UX21,UX23,UX48] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 米国 1885-1933 葉書 92 枚。1885 1c Jefferson 未使用 dark chocolate* 含むシェード 3 枚
(*SCOTT-UX8c) や 1891 1c Grant の Printer's Waste 等の価値高いバラエティー等を含む。 綺麗な説明書込みのあ
るリーフ等に整理収納されている。( リーフ上のカタログ番号は出品者によるもので相違している場合もある。) 
概して状態良い 未済混合 [SCOTT-UX8,UX9] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 米国 1917-1920 2c, 1c on 2c Jefferson 二行加刷を含む 葉書 60 枚。多くの二行加刷を含む。 
綺麗な書込みのあるリーフ等に整理収納されている。 ( リーフ上のカタログ番号は出品者によるもので相違してい
る場合もある。) 概して状態良い 未済混合 [SCOTT-UX29/UX33,UY9] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 米国 1920 1c on 2c 二行加刷 64 枚。加刷のタイプ違いが専門的に分類されている。 綺麗な
書込みのあるリーフ等に整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用 [SCOTT-UX33] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー Collection] 米国 1951-1994 葉書 117 枚。 綺麗な説明書込みのあるリーフ等に整理収納され
ている。( リーフ上のカタログ番号は出品者によるもので相違している場合もある。) 概して状態良い 未済混合
[SCOTT-UX38,UX39,UX40,UX42,etc] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー Collection] 米国 1886-1970s 葉書 , レターシート ( 郵便書簡 ) 総数 105 枚。1886 年の Letter 
Sheet 2c(SCOTT-U293) を 2 枚含む。 リーフに整理収納されている。( リーフ上のカタログ番号は出品者によるも
ので相違している場合もある。) 概して状態良い 主に使用済 [SCOTT-U293(US1),UX9,UX10,UX12,UX15,UX19,UX
22,UX24,UX27-UX30,etc] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 米国 1886-1956 往復はがき レターシート 83 枚。1892 年 1c+1c Head of Grant 未使用，
1904 年 1c+1c Sherman 未使用等を含む。 リーフに整理収納されている。 概して状態良い 未済混合 [SCOTT-
U293(US1),UY1/US7] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー Collection] 米国 Columbian Exposition Card "The Government Building" "The Administration 
Building" "Machinery Building" "The Agricultural Bld." 世界コロンブス博覧会記念関連のステショナリーやシール
等を含む 52 枚。 切手加貼りの実逓葉書 2 通（スイス , ドイツ宛） リーフ , ストックリーフ 30 枚に綺麗に整理収
納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 米国 Flag cancellation 1890 年代～ 普通切手貼りの葉書主体の 175 通。 ほとんどがリーフ
に整理収納されている。 画像 7 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[Collection] 米国 1922-1926 0.5c-50c 普通切手 プリキャンセル 州の頭文字 A-M のもの 総数 1547 枚。 州
毎、局名別にリーフへ整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 米国 Columbian Exposition Card "The Fisheries Building" "The Woman's Building" コロンブ
ス博覧会 1c. 加貼り 二連印 1893-09-13 WORLD FAIR STA. CHICAGO 日本宛 2 通。( 中継印 , 到着印あり。) 裏面
コピーとともにリーフに美しく整理されている。 画像 3 枚。 
[Collection] 米国 1988-2000 年 通常切手、切手帳 未 独自リーフ 11 ページ マウント入り 画像 11 枚。 
[Collection] 米国 1893-1985 年 記念切手 未済混合 図入りリーフなど 110 ページ ベースコレクション  
[Accumulation] 米国 1917-1980s 航空 , 速達 , 小包切手等 カバーやステショナリーを含む 306 枚。( 印紙類はカ
ウント外 ) 1919 年最初の航空切手 3 種 ( スコットカタログ #c1-c3) や航空切手切手帳ペーン , 未使用ブロック、
1983年NASA25周年記念カバー(ケネディ宇宙センター局消印,イーグル$9.35貼り)等の興味あるものをを含む。 
ストックリーフ等に収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 米国 1893-1998 1970 年頃までが主体の記念切手 602 枚。( 使用例少数あり ) 小型シートを含め 20
世紀前半比較的未使用で充実している。 アメリカ切手図入りリーフに整理収納されている。( ブランクリーフあり ) 
未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 米国 1914 1c green Booklet pane of 6 切手帳 6 枚ペーン 10 枚。 未使用 リーフ 2 枚へ綺麗に専門
分類のうえ整理収納されている。 画像 3 枚。 
[ 済 Collection] 米国 1922-1926 0.5c-50c 普通切手 プリキャンセル プリキャンセル 州の頭文字 N- のもの 総数
1501 枚。 済 州毎、局名別にリーフへ整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 米国 1890-93 1c.-90c. 私製リーフ ( カット片 )2 枚に分類貼付されたシェード等を含む計 21 枚。 済 完揃い 
カタログ価 :33,000 円  

[ 使用例 ] 米国 1881-1882 ファンシーキャンセレーション BOSTON 局 18 通。(3c ワシントン 等切手貼り 11 通 ,
葉書等ステショナリー 7 通。) リーフに整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 
[ 使用例 Accumulation] 米国 Flag cancellation 1890 年代～ 普通切手貼りの葉書主体の 180 通。 リーフに整理収
納されている。( リーフ上のカタログ番号は出品者によるもので相違している場合もある。) 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 国連 1951-72 250 枚。図入りリーフに整理収納されている。1955 年の 10 周年記念小型シート ( ス
コットカタログ #38) 等初期の高評価のものを含めてリーフ上完集。 未使用 シミ ヒンジ跡なし リーフにもシミ汚
れあるものあり。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 Accumulation] 米国 1881-87 2c 3c 計 10 通。 各種消印に興味あるものを含む。[SCOTT-207(7),213(3)]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 済 ] 米国 1908-20 1c.-$1 私製リーフ ( カット片 )7 枚に分類貼付された計 79 枚。 済 $1 の 1 枚に裏写りあり。
[SCOTT-331/543] 画像 4 枚。 
[ 未済 ] 米国 1918-1939 AIR POST STAMPS 私製リーフ ( カット片 )4 枚に分類貼付された航空切手計 17 枚。 未
使用 済 1918 年の 16 セントと１９２３年の 24 セントはストレートエッヂ ( シザーカット )、他にもシミ汚れあ
るものあり。 カタログ価 :17,000 円 [SCOTT-C2,C5-12,C16-17,C19-24]  
[ 済ステーショナリー ] 米国 1894 1c Jefferson 葉書 およそ 650 枚。(6 束 ) 済 [SCOTT-UX12]  
[ 済ステーショナリー ] 米国 1897 1c Jefferson 葉書 およそ 450 枚。(5 束 ) 済 [SCOTT-UX14]  
[ ステーショナリー ] 米国 1902 1c Mckinley 葉書 およそ 290 枚。(2 束 ) 主に使用済 [SCOTT-UX18]  
[ 済ステーショナリー ] 米国 1907 1c Mckinley, 1908 1c Mckinley, 1910 1c Mckinley 葉書 3 種 およそ 130 枚。(3
束 ) 済 [SCOTT-UX19,UX20,UX22]  
[ 済ステーショナリー ] 米国 1911 1c Mckinley, 1952 2c on 1c Jefferson 葉書 およそ 310 枚。(2 束 ) 済 [SCOTT-
UX24,UX39.UX40]  
[ ステーショナリー ] 米国 1914-1916 1c Jefferson 葉書 裏面に印刷ある未使用を含めおよそ 830 枚。(6 束 +1 袋 ) 
主に使用済 [SCOTT-UX27]  
[ 済ステーショナリー ] 米国 1886 1c Jefferson 葉書 およそ 120 枚。(1 束 ) 済 [SCOTT-UX9]  
[Accumulation] 米国 19 世紀後半から 2000 年代 普通 , 記念切手等 1500 枚以上。小型シートの使用済等を含む。 
ストックリーフやストックブックページ片、グラシン袋等にやや雑然と収納されている。 未済混合 主に使用済 画
像 7 枚。 
[Accumulation] 米国 初日カバー 30 通、多数貼りを含み楽しい  
[ ステーショナリー Accumulation] 米国 20 世紀、封皮 20 通  
[Accumulation] 米国 1919-1990s マレーシア , フィリピン , セントビンセント等を少数含む リバティー 3c, プロミ
ネントアメリカン 6c の目打ずれペアや 1932 年ワシントン生誕の各種プレート No. 付ブロック、1993 年のミュー
ジシャン 7 連刷 ,1994 年ワールドカップサッカー小型シートほか価値あるマルチプル、小型シート、プレゼンテー
ションパックを多数含む。 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。ストックリーフやファイル等に収納されている。
[Accumulation] 米国 1965-1990s 1c-50c 普通切手 切手帳ペーンや使用例も含む 575 枚。 ブロックやコイル / プ
リキャンセルのストリップなどマルチプルが多く、日本宛カバーも 5 通含まれている。 ストックリーフ等に収納
されている。 概して状態良い 未済混合 画像 8 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー Accumulation] 米国 1900s 封皮 15 通  
[Accumulation] 米国 カバー 28 通、20 世紀 戦前普通切手中心 消印も楽しめる  
[ ステーショナリー Accumulation] 米国 葉書 13 通  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[Accumulation] 米国 1898-1930s ３０枚のリーフ等に収納されたバリエーション豊富なロット。1902-
1903 年シリーズの多数のプリキャンセルや１９２０～ 1930 年代中心にファンシーなどの消印バラエ
ティーあるカバーやステショナリー等興味あるものを含む。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 米国 20 世紀前半～ 航空 , 普通切手等 マルチプルやカバー , ステショナリーを含む 1000 枚超。航
空切手の初期スコットカタログ #c1-c3,#c4-c6 等の良品や大きいブロックなどを多数含む。 未済混合 主に使用済 
画像 7 枚。 ストックリーフやリーフ、ストックリーフに収納されている。
[ 未 Accumulation] 米国 1938-1994 コイル切手 切手帳 1938 年大統領シリーズ 1c,3c, や 1954 年リバティーシリー
ズ 2.5c のコイルリーダー付、1987 年 22c 20 枚ペーン切手帳や 1994 年 $5.80 切手帳 3 種 ( 各 5 冊 ) 等を含む。 
未使用 一部に裏糊落ちやシミあるものあり。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 米国 切手帳 35 冊 未使用  
[ 済 Collection] 米国 1879-1932 0.5c-$5 計 28 枚。不足料 , 小包不足料 , 書留切手で , 不足料切手 $ はシザーカッ
トですが他は概ね良好です。 済 ヒンジ跡あり 自製リーフに収納。 画像 8 枚。 
[ 済 ] 米国 1922 年シリーズ、大統領シリーズ、リバティシリーズ 概数２万枚 済  
[ 使用例 Accumulation] 米国 1893 2c など カバー 18 通  
[ 使用例ステーショナリー Accumulation] 米国 1885-1990s 95 通。1991 年イーグル $9.95 の 4 枚田型ブロック
等の興味あるものを含みバリエーション豊富なロット。 初日カバー 単貼り ミックスフランキング 画像 7 枚。 動
画あり。
[ 未済使用例 Accumulation] 米国 キャナルゾーン ハワイ 国連 イスラエル 計 148 枚 ( カバーや葉書含む )。キャナ
ルゾーン 1939 年のパナマ運河 25 周年シリーズの高額 11c-50c の 8 種 (Scott#128-135 評価 $150.00) や興味深
い使用例を含む。 未使用 済 自製リーフ 15 枚に整理・収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1795

1796

1797 1798

1799

1800

1801

1802

1803

1804

1805

1806

[ 使用例 ] 米国 1930 Zeppelin 65c, $1.30, $2.60 ３種貼り 二連印 1930-05-31 New York → Berlin 中継印：
Friedrichshafen 到着印：6/30[SCOTT-C13,C14,C15]  
[ 使用例 ] 米国 1933 Zeppelin 50c 単貼り 機械印 1933-10-26 Chicago → Berlin 到着印：11/2[SCOTT-C18]  
[ 使用例 ] 米国 1929 Zeppelin cover 2 通 First Round the World Flight  
[ 使用例 ] 米国 1928 Zeppelin cover 3 通 First Flight Airmail  
[ 使用例 ] 米国 1932-1936 Zeppelin Cover 5 通  
[ 使 用 例 ] カ ナ ダ 1935 airmail 6c ペ ア ＋ 9 枚 ブ ロ ッ ク な ど（ 一 部 切 手 裏 面 ） 日 付 印 1936-05-18 
Montreal → Frankfurt via airship Hindenburg 書留書状 中継印：New York,5/19[SCOTT-C5]  
[ 使用例 ] ドイツ 1931 Zeppelin 1m など 日付印 1935 Europa-South America flight 書状 2 通 [SCOTT-C35]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1928-1931 Zeppelin 1m,2m,4m 日 付 印 1933-08-05 Berlin → Santiago 中 継 印：Buenos 
Aires,8/10 到着印：8/12 書状 [SCOTT-C35,C36,C37]  
[ 使用例 ] ドイツ 1928 Zeppelin 2m 日付印 1929-03-24 Friedrichshafen →レバノン First orient flight 到着印：Er 
Ramle,3/26 書状 中身入り [SCOTT-C36]  
[ 使用例 ] ドイツ 1928 Zeppelin 2m 単貼り 日付印 1928-10-07 Friedrichshafen → New York 到着印：10/16 私
製葉書 [SCOTT-C36]  
[ 使用例 ] ドイツ 耳付 日付印 1929-05-15 Friedrichshafen →米国 1.Amerikafahrt 1929 私製葉書 [SCOTT-C36]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
専用アドレス bid@stampedia.net

[ 使用例 ] ドイツ 1931 1m ペア 日付印 1931-05-14 Berlin → Berlin 中継印：Friedrichshafen,5/15 書状
[SCOTT-C36(2P)]  
[ 使用例 ] ドイツ 1928 Zeppelin 4m 単貼り 日付印 1928-10-07 Friedrichshafen → New York 到着印：10/16 書
状 [SCOTT-C37]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1930 Zeppelin 2m 南 米 加 刷 を、5pf postal card に 加 貼 日 付 印 1930-05-18 
Friedrichshafen → Rio de Janeiro 到着印：5/25 絵葉書 [SCOTT-C38]  
[使用例] ドイツ 1930 Zeppelin 4m 南米加刷 単貼り 日付印 1930-05-18 Friedrichshafen→Rio de Janeiro 到着印：
5/25 書状 [SCOTT-C39]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1931 Zeppelin 1m 1931 年 北 極 フ ラ イ ト 加 刷 単 貼 り 日 付 印 1931-07-24 
Friedrichshafen → Hamburg 中継印：Leningrad,7/25 私製葉書 [SCOTT-C40]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1931 Zeppelin 1m, 2m, 4m 1931 年 北 極 フ ラ イ ト 加 刷 日 付 印 1931-07-24 
Friedrichshafen → Berlin 中継印：Brise-Clace Maly Guin,7/27 書状 [SCOTT-C40,C41,C42]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1931 Zeppelin 2m 1931 年 北 極 フ ラ イ ト 加 刷 単 貼 り 日 付 印 1931-07-24 
Friedrichshafen → Hamburg 中継印：Brise-Clace Maly Guin,7/27 私製葉書 [SCOTT-C41]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 単 貼 り ( 赤 ) 1931-07-25 Luft Schiff / Graf Zeppelin → Moscow 中 継 印：Brise-Clace Maly 
Guin,7/27 到着印：8/23 書状 [SCOTT-C42]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1933 Zeppelin 1m, 2m, 4m Chicago exhibition flight 3 種 貼 り 日 付 印 1933-10-14 
Berlin → Berlin 書留書状、1m の左上へげ 中継印：Friedrichshafen,11/2 到着印：11/3[SCOTT-C43,C44,C45]  
[ 使用例 ] ドイツ 1931 慈善切手 8+4 Pf.,15+5 Pf. 連刷 など 日付印 1932-08-28 Berlin → Rio de Janeiro 到着印：
9/1[SCOTT-B38,B39]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例 ] ドイツ 1936 ベルリン五輪 8 種＋小型シート 切抜 日付印 1936-06-01 Rhein-Main → Berlin 五輪記念飛
行 到着印：8/1 書状 [SCOTT-B82/B89,B90]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1936 ベ ル リ ン 五 輪 小 型 シ ー ト 全 貼 り 1936 Zeppelin 50 pf 日 付 印 1936-08-01 Rhein-
Main → Berlin 五輪記念飛行 到着印：8/1 書状 [SCOTT-B91,C57]  
[ 使用例 ] ドイツ 1935-1939 Zeppelin mails 6 通  
[ 使用例 ] ドイツ 1936 Zeppelin mails 4 通  
[ 使用例 ] ドイツ 1935 Zeppelin mails 3 通  
[ 使用例 ] ドイツ 1935-1936 Zeppelin mails 3 通  
[ 使用例 ] ドイツ 1935-1936 Zeppelin mails 4 通  
[ 使用例 ] ソ連 1928-1929 3r, 10r 単貼り Zeppelin cover 2 通 [SCOTT-406,408]  
[ 使用例 ] 1933 Zeppelin covers イタリア 2 通、ブラジル 1 通  
[ 使用例 ] 1935-1939 Zeppelin mails 6 通  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 済 ] 中国 1878 3c 済 シミ [SCOTT-2]  
[ 使 用 例 ] 中 国 1900 4c, 5c 1902-05-? WEIHAIWEI 中 継 印：SHANG-HAI Fr. post office 5/27 オ ン ピ ー ス
[SCOTT-113,114]  
[ 使用例 ] 中国 1900 蟠龍 10c 単貼り 日付印 1907-04-29 宣昌 ICHANG → Italia 中継印：上海 5/4, ( 仏局 )
SHANGHAI 5/9 到着印：ROMA 6/ 書状 [SCOTT-116]  
[ 使用例 ] 中国 1902 蟠龍 1c 3 枚貼り 甲辰 7/27 (1904 9 6) 日付印 奉天 / 蓋州→日本 中継印：奉天 / 営口 甲辰
7/27,7/28、日本局 NEWCHANG 1909 9/9 書状  
[ 使用例 ] 中国 Junk 10c * 2 日付印 1924-06-05 上海→スイス 書留 到着印：Vernier, 6/27 書状  

[ 使用例 ] 中国 Junk 10f pair 日付印 1931-11-03 北平→ Berlin 料金不足、T マーク、青字 10 書状  
[ 使用例 ] 中国 孫文 5 分 単貼り 欧文櫛型印 (PAQUEBOT) 1933-08-20 NAGASAKI →日本 パクボー  
[ 使用例 ] 中国 40f+8f+1f 日付印 1940-05-08 南京→世田谷 民国 29 年、裏面に南京大和旅館のハンコ押捺 到着印：
5/10 書状 航空便  
[ 使用例 ] 中国 1945 $20 目打甘い 25 枚貼り 日付印 1946-11-29 東川→上海 書状 付箋跡 [SCOTT-571(25)]  
[ 使用例 ] 中国 500/20 *4 日付印 1947-12-13 江蘇→上海 民国 36 年 到着印：12/16  
[ 未 ] 中国 1951-1970 バラ 10 種 未使用 ヒンジ跡なし ただしチベット 4 分のみ裏の状態悪い カタログ価 :45,000
円  
[ 使用例 ] 中国 PRC 1955 8f 単貼り 1956-11-17 西峡→北京 到着印：11/19 書状  
[ 使用例 ] 中国 1961 8f 詹天佑 単貼り 西蔵拉薩→ネパール チベットラサ発 書状  
[ 使用例 ] 中国 1961 10f 単貼り 西蔵拉薩→ネパール チベットラサ発 書状 航空便  
[ 済 ] 中国 1962 梅蘭芳８種完 済 日付印 カタログ価 :37,000 円  
[ 使用例 ] 中国 1962,1963 梅蘭芳、黄山貼り 計 2 通 スイス宛て  
[ 未 ] 中国 1962 橋４種完、1971 普通切手 2f-52f の 10 種ほか 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :10,000 円  
[ 使用例 ] 中国 1962 8f 魯迅 単貼り 西蔵拉薩→ネパール チベットラサ発 書状  
[ 未 ] 中国 1963 黄山風景 16 種完 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :140,000 円  
[ 使用例 ] 中国 1963 黄山 30 分 単貼り 日付印 1977-07-17 山東→日本 中身入り  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1846

1847
1848

1849
1850

1851
1852 1853

1854
1855

1856

1857

1858

1859 1860

1861

1862

1863

1864 1865

[ 未 ] 中国 1965 井岡山８種完 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :35,000 円  
[ 未 ] 中国 1965 登山５種完、人民解放軍５枚 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :34,000 円  
[ 使用例 ] 中国 1967 文３ 8 分 単貼り 日付印 二連印 吉林 毛首席語録 最高指示封筒 書状  
[ 使用例 ] 中国 1967 文６ 8 分 単貼り 日付印 1969-07-19 麻阳 毛首席語録 最高指示封筒  
[ 使用例 ] 中国 1967 文２ 8 分 単貼り 日付印 1969-04-18 石家荘 毛首席語録 最高指示封筒 書状  
[ 使用例 ] 中国 1967 文４ 8 分 一部欠け 日付印 1968-01-09 毛首席語録 最高指示封筒 書状  
[ 未 ] 中国 1969 ピアノ２種完、農村 3 枚、国境警備５種完 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :40,000 円  
[ 使用例 ] 中国 1969 南京長江大橋 10 分 単貼り 日付印 新疆 ? →上海 毛首席語録 最高指示封筒 書状  
[ 未 ] 中国 1970 現代京劇６種完 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :25,000 円  
[ 未 ] 中国 1971 共産党 50 周年 9 種完 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :33,000 円  
[ 未 ] 中国 1971 アジア・アフリカ卓球４種完、アルバニア４種完 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :25,000 円  
[ 未 ] 中国 1971 パリコミューン百周年４種完 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :35,000 円  
[ 未 ] 中国 1973-1991 17 枚。 未使用 大パンダ 4f-43f 6 種完（1 枚裏面にシミ）、水害救援 80f JPS の台紙入りの
10 枚、ほか葉書 1 枚。 画像 5 枚。 
[ 未 ] 中国 1978 工芸美術 たとう付き 未使用  
[ 未 ] 中国 1980 蓮小型シート 未使用 ヒンジ跡なし  
[Collection] 中国 1981-1982 紅楼夢 小型シート +12 種 初日カバー 特印 北京 カタログ価 :16,000 円 画像 6 枚。 
[ 未 ] 中国 1982,2006 年賀切手帳 未使用  
[ 未 ] 中国 1983 兵馬俑小型シート 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 未 ] 中国 1984 唐美人小型シート 未使用 ヒンジ跡なし  
[Accumulation] 中国 1986- 民家シリーズ 1,4,8,10,20,80 f 各１シート（未使用）＋カバー約 30 通 画像 8 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1866 1867
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1869
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1872 1873
1874
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1876

1877

1878 1879

1880

1881

[ 未 ] 中国 1988 四不象２種無目打シート 未使用 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 中国 外信カバー 3 通組。 単貼り ミックスフランキング 孫文 25c4 枚貼 1935 7 21 老隆 LAOLUNG →農
耕 50c 他 2 枚加貼 1935 7 26 仙頭 SWATOW スイス宛 航空便、農耕 30c ペア貼 1931 3 11 北平 PEIPING ドイツ
宛 書留便、他 1 通  
[ 使用例 ] 中国 1973-1986 カバー 4 通 スイス宛て  
[ 使用例 ] 中国 1f, 2f*2 欧文櫛型印 (PAQUEBOT) 1932-10-12 NAGASAKI →日本 書状  
[Collection] 中国 1900-1951 243 枚。蟠龍、帆船、孫文、限省加刷や解放区を含む。 ストックブックのページ片
に整理収納されている。 未済混合 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] 中国 1935-1940 外信カバー 3 通。 ミックスフランキング 1935 年 昆明→ ( ハノイ経由 ) スイス 航空便
( 切手 1 枚脱落 )、1938 年北平→スイス 書留便、1940 年 上海→ ( シンガポール経由 ) スイス宛、 概して状態良い  
[ 使用例 ] 中国 1946-1947 外信カバー 3 通組。 1946 年 上海→スイス 書留便、 浙江 / 麗水→スイス 航空便、
1947 年 上海→スイス、 ミックスフランキング  
[ 使用例 ] 中国 1953 普通切手他 スイス宛て カバー 2 通  
[ 使用例 ] 中国 1955-1961 カバー 4 通 スイス宛て  
[ 使用例 ] 中国 1960-1964 人気切手貼りカバー 3 通、金魚・菊・黄山 スイス宛て  
[ 済 ] 中国 1960-1967 バラ２５種 済 黄山、金魚、文革、菊など含む  
[ 使用例 ] 中国 1962-1963 カバー 3 通 スイス宛て  
 中国 1979 万里の長城 初日カバー 4 種完 3 通 日付印 1979-06-25 北京、甘粛、河北秦皇島  
[Collection] 中国 1981-1983 祖国風光切手シリーズ、伝統郵趣 36 ページのコレクション＋ストックブック 10 ペー
ジ分の重品 8 分未使用耳紙付き無目打ちペアを含む。 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 中国 1994-2000 カバー 50 通  
[ 未 ] 中国 切手やラベル 12 点 1988 2 元 10 枚ブロック、1993 1.610 枚ブロック、2003 80 分シート、2003 橋
8 面シート 4 種完 未使用 を含む 画像 7 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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1890 1891 1892

1893
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[ 未 ] 台湾 1945 3s - 10y 中華民国 台湾省 加刷 9 枚完揃い。 未使用 シミ ヒンジ跡あり [SCOTT-1-9]  
[ 未 ] 台湾 1951 台湾自治政府樹立 無目打４種＋小型シート 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-1037/1041]  
[ 未 ] 台湾 1956 近代郵便 60 年 ４種＋小型シート２種 未使用 ＋日本宛初日使用例 [SCOTT-1131/1136]  
[ 未 ] 台湾 1962 80c-$4 Emperor 耳付 コーナー両耳付き 4 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-1355-1358]  
[ 使用例 ] 韓国 1900 2re ,1903 2re 単貼り 2 枚組。 日付印 CHEMLPO 02-7-18, KIENG HUNG 04-3-12, 日露戦争
関連 絵葉書 [SCOTT-18,39]  
[ 使 用 例 ] 韓 国 1900 4ch 単 貼 り 1904-12-22 SEOUL → フ ラ ン ス 中 継 印：SHANGHAI 12/28 到 着 印：05 
2/2[SCOTT-22]  
[ 使用例 ] モンゴル 1926-1929 25m yellow green & black 単貼り 日付印 1928-01-04 ULANBATOR → Kalgan 中
国 ジャンク 1c. 4 枚 , 4c. 貼り 張家口（Kalgan）にて抹消 中継印：Manchuli 到着印：2/5[SCOTT-39]  
[ 使用例 ] インド 1953 Korea Custodial Unit 9p / 12a ミックスフランキング 2 通。 日付印 F.P.O.No.741 →スイス 
1954 年使用、他に公用切手 1967 5p 20 枚ブロック F.P.O.826 印 [SCOTT-M46/M54,O153]  
[ 使用例 ] インド 1926-1935 0.5a 1a 4a official 公用 4 枚貼り ミックスフランキング スイス 不足料切手 30c 
2 枚 貼 り 1934-09-08 CHAMRAJAPURAM → ス イ ス 中 継 印：BOMBAY 9/10 到 着 印：UZWIL 10/1[SCOTT-
O53,O55,O57, Switzerland J42(2)]  

[ ステーショナリー ] インド East India 1/4A 葉書 日付印 1893-10-15 SANA → POONA 到着印：Dely, 10/16  
[ ステーショナリー ] 韓国 フランス印刷・外信用はがき 4ch 1904-09-? CHEMULPO → Germany 実逓葉書 中継印：
SHANGHAI 10/6 到着印：( 局名不鮮明 ) 11/10  
[ ステーショナリー ] フィリピン 2c VICTORY 加刷葉書に、12c VICTORY 加刷切手ペア加貼り 記念カバー 特印 ( 青 , 
V-J DAY) 1945-09-02 Manila 太平洋戦争終結日の記念印  
[ 未ステーショナリー ] タイ 4 Atts 葉書と封緘葉書 未使用  
[ 使用例 ] 韓国 旧韓国４銭葉書 インドシナ サイゴン宛 上海 香港経由 CHEMULPO 01.11.5  
[ 使用例 ] 韓国 米軍政下２次普通 50ch × 3 Air Mail to USA 順天 82.3.4  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1895

1896 1897

1898 1899 1900

1901

1902

1903 1904 1905 1906

1907 1908
1909

1910

事前入札締切日（郵送）のご案内
第19回セール（本紙） 2021/9/30（到着分）
2021年秋の文献セール 2021/10/29（到着分）

[ 使用例 ] 韓国 大韓民国民政二次普通 1000w 50w 貼書留 原州 87.11.5  
[ 使用例 ] 韓国 東大門航空 205hw 米国宛航空便 SEOUL KOREA  
[ 使用例 ] 韓国 500w 戦時加刷貼航空便 to United states 釜山鎮 85.2.7  
[ 使用例 ] 韓国 解放１周年記念 内国使用例 Kwanghwamun 1946.8.15  
[ 使用例 ] 韓国 東大門航空 205hw 米国宛航空便 ムクゲ印 1958-02-04 SEOUL  
[ 使用例 ] 韓国 韓米郵便交換再開１０w 内国初日使用 初日カバー Seoul Central 1947.8.2  
[ 使用例 ] 韓国 青航空切手 150w 貼 カナダ宛航空便 1950-03-07 SEOUL  
[ 使用例 ] 韓国 1w, 5w 日付印 1953-12-? スイス宛て NNRC 朝鮮戦争 中立国送還委員会発 絵葉書 航空便  
[ 使 用 例 ] ベ ト ナ ム 1967 6xu(Lenin Soldiers), 1970 12xu(Ho Chi Minh.) 日 付 印 1970-05-12 HA-NOI 
PT → London England カバー破れ  

[ 使用例 ] 香港 1903 4c 日付印 1904-05-30 VICTORIA / HONG KONG → Hankow 到着印：HANKOW 6/10 私製葉
書  
[ 使用例 ] 韓国 米軍政下 第二次普通 10w 船便米国宛 原州 82.1.25  
[ 使用例 ] 韓国 ファン貨航空切手 42hw 米国宛航空便 光化門 92.2.19  
[ 使用例 ] 韓国 ファン貨航空貼 3 種航空切手 米国宛航空便 光化門 87.4.20  

[ 使用例 ] 韓国 航空切手 150w 貼 米国宛航空便 1949-12-15 SEOUL  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例 ] インド 1937-1948 年の外信便カバー 8 通 独立後の航空切手貼りの書留航空便や各種センサーシール貼
り等を含むオーストラリア宛 2 通、スイス宛 6 通。 ミックスフランキング 概して状態良い  
[ 未 ] 台 湾 1960s-1980s 美 術 切 手 110 枚。 小 型 シ ー ト や 連 刷 セ ッ ト（ ス コ ッ ト カ タ ロ グ
#1556-1562,1610-1614,1740-1749,1862a,2147a,2272 他）などの興味あるものを含む。 未使用 美術切手用リー
フ等に整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 見本 ] 香港 2006-2013 年賀切手 小型シート入りタトウ 見本 「specimen」加刷 計 8 冊  
[ 未 ] インドネシア 1946-1968 ( プレゼンテーション ) ブックに収納された 558 枚。 未使用 概して状態良い 画像
3 枚。 
[ 未 ] インドネシア ( プレゼンテーション ) ブックに収納されたある 440 枚。重複あり、重ねてブックのポケット
に入れられたもの多い。 未使用 画像 3 枚。 
[Accumulation] 韓国 初日カバー 9 通ほか（実逓使用複数含） 画像 7 枚。 
[ 未済ステーショナリー ] 韓国 解放一周年記念葉書 旧韓国 2 枚含む計 6 枚（北朝鮮含む） 未使用 済 糊落 ヒンジ跡
あり  
[ 未 ] サウジアラビア 1965-1981 ( プレゼンテーション ) ブックに収納された 99 枚。 未使用 ブックに汚れやイタ
ミあり。 画像 3 枚。 
[Accumulation] ベトナム , Cuba スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 16th-1042, 16th-
1043, 16th-1044, 16th-1050

[ ステーショナリー ] Burma 1954-1956 エログラム 7 通 日本宛て  
[ 使用例 ] Laos, Sri Lanka 1959-1994 4 通。( うち日本宛 2 通 )  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] アルゼンチン 1939 UPU 小型シート２種 発売４形態全て揃い 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-467,468] 画像 5
枚。 
[ 使用例 ] ベリーズ CAYES OF BELIZE 1984 $1 間違って１シート発売された不発行切手 など 日付印 1987-11-26 
Cayes Caulker 米国宛書留書状（Belize GPO, 11/27 の中継）＋正規発行９種・小型シート付き  
[ 未 ] コロンビア 1953 第 2 回全国切手展 未使用 +Progressive proof showing the build-up of colour on the Map 
as is[SCOTT-618]  
 コスタリカ 1936 地図 無目打８種完 耳付 [SCOTT-169/176]  
[ 未 ] コスタリカ 1936 地図８種完＋ $2（カタログ非掲載）as is 未使用 ヒンジ跡あり [-169/176]  
[ 未 ] アルジェリア 1962 戦災孤児募金ラベル 1 Fr+9Fr 未使用 ヒンジ跡なし 12875 枚発行 [SG-395A]  
[ 未 ] スリナム 1955-1979 ( プレゼンテーション ) ブックに収納された 302 枚。小型シートを含み、寄付金付きが
比較的多い。 未使用 ブックに汚れやイタミあり。 画像 9 枚。 
[ 使用例 ] ウルグアイ 1900-1904 1c 2c 貼り 日付印 1909-04-22 MONTEVIDEO → china 中継印：日本局 PEKING 
4/22 到着印：仏局 PEKING 4/28 絵葉書 [-153,162]  
[ ステーショナリー Accumulation] オランダ , スウェーデン , デンマーク , ドイツ , ポルトガル , フランス , イギリス ,
オーストリア , アメリカ等 葉書 , 切手付き封筒等 38 通。( 課長切手の脱落したものを含む ) 未済混合  
[Collection] チリ 1855-1980s 474 枚。初期の無目打や 1968British-Chilean 切手展小型シート (Scott-C287 の脚注 )
等の興味あるものを含む。 自製リーフ等に綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[ 未済 Collection] スーダン 1897-1970 年代位 363 枚。普通、記念、航空切手等で使用済主体。1897 年のエジプ
ト切手へ加刷したファーストシリーズの一部に as is( カウント外 ) あるが、初期の Camel Post 図案の魅力あるも
のを多数含む。自製リーフ 42 枚に整理・収納。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] スリナム 1941-1962 普通 , 記念 , 寄付金付き切手等 115 枚。期間完集ではないが丹念に集められてい
る。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[ 未済 Collection] 米国 スウェーデン 1847-1978 1316 枚。19 世紀のものは少ないが小型シートの使用済などの
興味あるものを含む。 未使用 済 図入りリーフ等に整理収納されている。 全体的にシミ / 汚れが多い 主に使用済 
画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] スコットインターナショナルアルバムリーフに整理されたコレクションの「O-S」の部分 * 各国初期か
ら 1960 年代位まで。 重複ほとんどない総数 1000 枚以上。特にフィリピン、スペイン、スイス等が充実。(* 完
揃いではない ) 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[Collection] 1960-1970s UAE, カタール , アブダビ , トゥルーシャルステーツ , ラサールカイマン , イエメン等の中
東諸国 453 枚。全般にやや散漫な集まり具合だが、自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 概して状態良い 未
済混合 画像 7 枚。 
[Collection] スコットインターナショナルアルバムリーフに整理されたコレクションの「A-F」の部分 * 各国初期か
ら 1960 年代位まで。 重複ほとんどない総数 1100 枚以上。特にベルギー、デンマーク、フィンランド等が充実。(*
完揃いではない ) 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] スコットインターナショナルアルバムリーフに整理されたコレクションの「 G - N」の部分 * 各国初
期から 1960 年代位まで。 重複のほとんどない総数 2000 枚以上。特にギリシャ、ユーゴスラヴィア、オランダ、
ノルウェー等が充実。(* 完揃いではない ) 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 1894-1980s イラン , シリア , イラク , アフガンスタン , ドバイ等 総数 384 枚。 自家製リーフに整理
収納されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[Accumulation] ギボンス社製の Simplex アルバムにヒンジ貼りされた 1500 枚以上。 19 世紀末頃から 1960 年代
までのアルジェリアやチェコスロバキア、チリなどで広範ではあるが高価な切手を含まない。 アルバムには汚れ
やイタミがあります。 主に使用済 画像 7 枚。 
[Collection] 1863-1980 コスタリカボリビアペルー等 491 枚。各国の 19 世紀のものを含み、コスタリカが充実し
ている。 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 
[ 未済 ] ポーランド、チェコスロバキア、フィンランド、モンゴル、ブータン、東ドイツ、オランダ等 小型シート
やチェコスロバキアのプラハ城切手各種を含む 630 枚。 未使用 済 リーフに整理収納されている。 全体的にシミ
/ 汚れが多い 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済使用例 ] ブラジル 1940 New York World Fair 10,000r 未使用 済 10 面小型シート未使用＋初日使用例
[SCOTT-498,498a]  
[ 未 ] 中国 1987,1988 年賀切手帳、英国 6 ポンド切手帳 未使用 画像 3 枚。 
 キューバ 1940 切手 100 周年 未使用１、小型シート２（英語たとうとスペイン語たとう）、 1948 American 
Airmail Society Convention 小 型 シ ー ト ２（ 英 語 た と う と ス ペ イ ン 語 た と う ）、1951 切 手 展 小 型 シ ー ト １ 
,Exposition de la ACNU24[-C32,C33,C39]  
[使用例] エジプト 1888 2m 5m 貼り イラン イスファハーン宛 1911,1913年使用の外信便カバー3通、ほか1通。 
単貼り ミックスフランキング [-44,48,217-219]  
[Accumulation] モザンビーク 、モザンビークカンパニー 1877-1990s およそ 750 枚。重複多いが、初期クラシッ
クを含め興味あるものを多数含む。 ストックブックに重ね入れて収納されている。 概して状態良い 未済混合  
[ 使用例 Accumulation] マレーシア シンガポール , インドネシア , 南ベトナム , ブルネイ等 77 通 ( マレーシアが半
分以上 )。 単貼り ミックスフランキング 1971,1972 年の使用が多い。  
[ ステーショナリー ] インドネシア、インド、英米仏など エログラム 15 通  
[ 未 ] ベネズエラ , ルーマニア , カタール , アンチレン , ソ連 , チェコスロバキア , ブルガリア , 赤道ギニア , インド ,
メキシコ , サウジアラビア , ハンガリー , イラン プレゼンテーションパックなど 13 冊に収納された 477 枚。 未使
用 ヒンジ貼りしてあるものが若干あり、シミあるものを含む。  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] 国際展関係の切手・シールや中国の小型シート 16 点 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 Accumulation] 切手帳 11 冊、イヤーセット 1 パック ストックリーフ 2 枚に収納。内訳：アメリカ 切手帳 5 冊 ( 航
空切手含む ), ドイツ 切手帳 4 冊 , ポーランド 切手帳 1 冊 , スウェーデン 切手帳 1 冊と 1988 年イヤーセット 1 パッ
ク 未使用 画像 5 枚。 動画あり。
[ 済 Accumulation] アデン , ニュージーランド , インド , ケニヤ等の英領がほとんどでほかに仏領、蘭領、南米諸国 
ディーラーの貼込ページにヒンジ貼りの 1000 枚以上。19 世紀のクラシック切手は含まず 1970 年代くらいまで
の切手。 済  
[ 未済 Accumulation] 外国のシート、小型シート、連刷切手ブロック等 63 枚（シートやブロックの数で、単片ベー
スの数ではありません。） 未使用 済 Expo '70 などの日本関連やアジア諸国の興味あるもの含む。フィンランド F1
ミカハッキネン含む  
[ 未済 Accumulation] 外国のシート、小型シート、連刷切手ブロック等 52 枚（シートやブロックの数で、単片ベー
スの数ではありません。） 未使用 済 宇宙や日本関連を含む。  
[ 使用例 ] 1940-1945 カナダ , オランダ領インド ( 蘭印 ), バルバドス , アメリカ , スウェーデン 外信便カバー 11 通。 
独立後の航空切手貼りの書留航空便や各種センサーシール貼り等を含むオーストラリア宛 9 通 , スイス宛 2 通。 
単貼り ミックスフランキング  
[ 使用例 ] 1911-1967 フィリピン , タイ , シリア , シンガポール , ルーマニア , マレーシア , ネパール , 香港 カバー
10 通。 タイ 1910 14s 貼り スイス宛外信便を含む。 単貼り ミックスフランキング 概して状態良い  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

1966

1967

1968

1969

1970

1958

1959

1960

1961

1962

1963

1964 1965

[ 未ステーショナリー ] 犬 ステショナリー類約３０通 未使用 切手と違い入手機会の限られるステーショナリー。
犬関連を一気に入手するチャンス。トピカル犬切手カタログ（Afinsa,2000）付き  
[ 未 ] 犬 エール、モンゴル、グレナダ、タイ、フランス、英領南極地域、ジョージア、モンゴル、」フランス等 切
手帳が多く小型シートを含む 228 枚。 未使用 ストックリーフに収納されてい 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Accumulation] 犬 小型シートがほとんどの 148 枚。フランス , オランダ , セントビンセント等イギリス , チャド ,
モルディブ , シエラレオネ等 未使用 ストックブックに収納されている。 概して状態良い  動画あり。
[ 未 ] 犬 フランス、フィンランド、オーストラリア、キューバ、ジブラルタル、グレナダ、東ドイツ等 小型シー
ト 110 枚。 未使用 ストックリーフに収納されてい 画像 7 枚。 
[ 未 ] 犬 ブータン、ニュージーランド、チャド、ガンビア、タークスカイコス等 小型シートを多く含む 370 枚。 
未使用 ストックブックに収納されている。  

[Accumulation] 犬を描く郵趣マテリアル 8 リーフ＋α  
 犬 FDC マキシムカードなどカバー類 約 70 通、実逓含む  
[ 未 ] 犬 スペイン、フランス、カナダ、オーストリア、ナウル、スウェーデン、アメリカ、サンマリノ、クック諸島、
ソビエト連邦、メキシコ等 小型シートを含む 1288 枚。( 小型シートは少ない。) 未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Accumulation] 犬 小型シートが主体の 224 枚。ウガンダ , ガンビア , オーストリア , リベリア , 韓国 , タンザニ
ア , エール , モザンビーク等。 未使用 ストックブックに収納されている。 概して状態良い  
[ 未 ] 犬 切手帳類でフィンランドやグリーンランドなど北欧地域のもの主体 未使用 単価の高いものを含む 概して
状態良い  
[ 未 ] 犬 アフガニスタン、ポルトガル、シンガポール、ポルトガル、マルタ、エルサルバドル、シエラレオネ等 小型シー
ト多く含む 370 枚。 未使用 ストックリーフに収納されてい 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 犬 カナダ、チャド、モザンビーク、アンゴラ、リベリア、アンゴラ、ウガンダ、アセンション諸島、グリー
ンランド等 小型シートを含む 1095 枚。 未使用 ストックブックに収納されている。  動画あり。
[ 未 ] 犬を描く切手 英領南極、豪領南極、仏領南極 未使用  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] 犬 モンゴル、ガイアナ 20 枚。金箔、銀箔などのホイル切手主体で小型シートも含む。 未使用 ストッ
クリーフに収納されてい 画像 7 枚。 
[ 未 ] 犬 切手帳類でカナダとオーストラリア等の英領・英連邦地域のもの 8 冊 単価の高いものあり 未使用 概して
状態良い  
[ 未済 ] 犬 チェコスロバキア、ブルガリア、ハンガリー、スロバキア、オーストラリア、オーストリア、ベルギー、
オランダ等、 若干の小型シートを含む未使用単片主体の 1026 枚。 未使用 済 ストックブックに収納されている。  
[ 未済 Collection] 美術切手 ベトナム、パキスタン、シンガポール、モンゴル、赤道ギニア、ブラジル、アラブ土
候国等 小型シートを含む 524 枚。 未使用 済 美術切手用リーフ等に整理収納されている。 概して状態良い 主に
未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 美術切手 モナコ、ブルガリア、ポルトガル、ハンガリー、ルーマニア等のヨーロッパ諸国が主体 
小型シートを含む 439 枚。 未使用 シミ 美術切手用リーフ等に整理収納されている。 概して状態良い 画像 7 枚。 
動画あり。
[Accumulation] 美術切手 中国、北朝鮮 33 枚。中国の 1994 年三国志の FDC を含む。 美術切手用リーフ 8 枚に整
理収納されている。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
[Collection] ディズニーを中心とする世界の童話切手、ほぼ未使用でストックブック 32 ページ分。ライトハウス
製ストックブックに収納しており状態良好、外箱付き。購入価格膨大。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ディズニーを中心とする世界の童話切手、ほぼ未使用でストックブック 32 ページ分。頒布会で購入
後直ちにライトハウス製ストックブックに収納しており状態良好、外箱付き。頒布価格膨大。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 花を主体とする植物 世界各国の花や関連した植物切手が広範にわたってほとんど重複なく丹念に集め
られた約 700 枚。 リーフやストックリーフ等に収納されている。 概して状態良い 未済混合  動画あり。
[Accumulation] 花を主体とする植物 世界各国の花や関連した植物切手がグラシン袋等に入れられている。セット
揃いが多く含まれている。購入時のメモ ( 発行年や価格等が記載 ) が入れたまま保存されていたものがほとんどに
みえる。グラシン袋等の総数＊ 263 枚。（＊切手が複数枚が入った袋等が多く切手枚数は相当多くなる。） 主に未
使用  

[Collection] 昆虫 438 枚。小型シートは少ないが昆虫に関連した切手が自家製リーフやストックリーフに整理収納
されている。 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 
[Accumulation] エスペラントを示す小型印やステーショナリーほか 約 60 通  
[ 使用例 ] フランス 1915-1937 PORTSAID, ALEXSANDRIE, SAIGON, FORGES NAVALS / EXTREME ORIENT スタン
プレス 日付印 絵葉書 4 通組。  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例ステーショナリー ] 1901-1904 ドイツ、オーストリア、イタリア、 北清事変関連 TONGKU,TSINTAU 局で
の使用含む軍事郵便葉書、絵葉書 ( 未使用含む ) 6 通組。  
[ 使用例 ] スタンプレス 抹消印 1919-07-08 Polni Post → Irkutsk Vladivostok （ウラジオストク）発「恤兵 陸軍大
臣官房 凸版印刷株式会社印刷 軍事郵便 封緘葉書」在シベリア・チェコスロバキア軍差し出し 軍事郵便  
[ 使用例 ] シベリア出兵 アメリカ、チェコスロバキア U.S.POSTAGENCY SIBERIA 1919 4 22 シアトル宛実逓絵葉書、
チェコスロバキア 出兵切手 3 種 (SCOTT-CZECHOSLOVAK LEGION POST 1,2,3) 貼り、記念押捺。  
[ 使 用 例 ] ス タ ン プ レ ス 二 連 印 1919-02-04 US POSTAL AGENCY / SIBERIA → 米 国 AMEFSIVERIAPassed as 
CENSORED. / Base Censor. 日本語絵葉書を使用した米軍事郵便（シベリア出兵） 軍事郵便 検閲あり 絵葉書  

[Accumulation] 1964 東京五輪関係郵趣品 エログラム 2 枚、カタール発行記念切手カバー 画像 4 枚。 
[Collection] 1964 東京五輪募金シール・記念シールなど 5 点 画像 6 枚。 
 五二共進会記念絵葉書３種に 菊 1.5 銭紫 貼り 櫛型印 明治 39 9 ? 五二共進会 [JPS-105]  
 乃木 2 銭 単貼り 記念押捺 絵葉書 6 通（昭和 12-17 年）[JPS-223]  
 乃木 2 銭 記念押捺絵葉書 4 通（昭和 12-14 年） 蘇州野戦局含む [JPS-223]  
 乃木 2 銭 標語入り機械印 ( 国民精神総動員 ) 昭和 13 2 11 大阪西 押捺絵葉書。この位置に機械印を押捺できたの
か不明 as is[JPS-223]  
[ ステーショナリー ] 1936 議事堂完成葉書 1.5 銭 + 絵葉書２通に議事堂竣工記念切手 3 種貼り 特印 [JPS-CC1]  
[ ステーショナリー ] 1905-1906 アメリカ製含む日露戦争関連の 6 枚。 切手貼り、特印押印を含む。  
[ ステーショナリー ] 1911-1913 朝鮮総督府始政一周年、三周年絵葉書 計 3 枚、切手はり 特印 ( 紫 ) 京城  
 1942 逓信省発行、大東亜戦争記念報国葉書 タトウ・説明書付き 3 枚完揃い 特印 昭和 18 12 8 大阪 絵葉書・タ
トウにも切手を貼り、印面含めて７箇所に記念押捺  
[Collection] 書籍「世界一周畫報（復刊）」明治 41 年頃、朝日新聞社の主催する世界一周旅行に参加した、堺の酒
造家 大澤徳平の発行した書籍の復刊本と、旅程中に入手した絵葉書多数。未使用も多く残るが、ドイツ・スイス・
ロシア・米国・イタリア・切手はり日本宛て絵葉書多数。  動画あり。
[ ステーショナリー ] 1908 米国廻航艦隊歓迎記念 等日米関連主体の 6 枚。切手貼り、特印押印を含む。  
[ ステーショナリー ] 1904-1905 日露戦役記念第 3 回１種、第 4 回５種 切手貼り、特印押印を含む。  

3,0001984

12,0001985

4,0001986

3,0001987

1,0001988
3,0001989
5,0001990
3,0001991
3,0001992
3,0001993

3,0001994
2,0001995
3,0001996
3,0001997

120,0001998

2,0001999
2,0002000

世界の軍事郵便 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1997 1999 2000 2001
2002

2003

2004 2005

2006
2007

2008 2009

2010 2011 2012

2014 2015 2016
2017

2013

 絵葉書等 8 通（一部菊切手貼り）  
[ ステーショナリー ] 日韓通信事業合同 5 周年記念、朝鮮総督府始政等の朝鮮関連の 6 枚。 切手貼り、特印押印を
含む。  
 大正 15 年・大阪。電気大博覧会記念絵葉書 10 種たとう付、切手貼り小型印押捺  
[ ステーショナリー ] 明治 39 年 -43 年 日英博覧会記念など逓信省発行や台湾総督府発行を含む 6 枚。  
 1907 韓国皇帝陛下即位記念（T2 タイプ）特印付き、1906 台湾総督府始政 11 回記念 2 種特印付き、1907 台湾
総督府始政 12 回記念 2 種特印付き、1922 台湾総督府第 27 回始政記念葉書袋付き 2 種揃い カタログ価 :24,000
円  
[ ステーショナリー ] 南満州鉄道株式会社製の絵封筒を含む満州関連主体の 7 枚（台湾総督府や外国製含む）。  
[ ステーショナリー ] 1921 逓信事業創始 50 年記念絵葉書 2 種に切手４種貼り 特印 大正 10 -4 20 弘前 カタログ
価 :48,200 円  
[ ステーショナリー ] 南満州鉄道発行 ( 状態良好 ) を含む 6 枚。  
[ ステーショナリー ] 1910-1941 日英博覧会やシンガポール陥落記念等の日英関連主体の 6 枚。切手貼り、特印
押印を含む。  
 1964 Tokyo Olympic 絵葉書３点、たとう入 発行：財団法人 東京オリンピック資金財団  

[ ステーショナリー ] 1904-1909 日露戦争関連のロシア、アメリカ、スイスなど外国製主体の 10 枚 ( 写真を含む )。 
切手貼りを含む。 画像 5 枚。 
[ ステーショナリー ] 1905 海軍凱旋大観艦式（東郷）を含む 日本海海戦等の日露戦争関連の 6 枚。 切手貼り、特
印押印を含む。 カタログ価 :25,000 円  
[ ステーショナリー ] 明治 39 年 - 大正 8 年頃 皇室関連を含む 9 枚。 切手貼り、特印押印を含む。 画像 5 枚。 
[ 使用例ステーショナリー ] 1904-1917 菊支那字入 5 厘 , ロシア在中国局 1k 切手貼りや田沢 4 銭貼り他外信実逓
を含む。 6 通  

[Accumulation] スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1853, 18th-1854,  
[ 使用例 ] スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1470, 18th-1508, 18th-1619, 
18th-1762,  

[ 使用例 ] スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット 18th-1768, 18th-1861, 18th-1863  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例 ] 料金後納郵便 公用便 日付印 皇紀 2604 3 18 ジョホールバル中央→ Muar ON JOHORE GOVERNMENT 
SERVICE 葉書 検閲あり  
[ 使用例 ] スタンプレス POSTAGE PAID 収納印（赤） 1942-04-22 Malacca →昭南 検閲あり  
[ 使用例 ] 奥川印押捺 1c3 枚 , 5c 日付印 皇紀 2602 7 2 Penang → Kuala Lumpur 南方占領地マライ書状 [JP OCCU-
2M1(3),2M5]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 奥川印押捺 5c, 内堀印押捺 2c, ペナンローマ字 1c 日付印 皇紀 2602 4 23 penang → Taiping / Perak 南
方占領地マライ書状 [JP OCCU-2M5,2M21,2M28]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 奥川印押捺 5c, ペナンローマ字 3c 日付印 1942-04-22 Penang → Kuala Lumpur 南方占領地マライ書状 
検閲あり [JP OCCU-2M5,2M30]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 内堀印押捺 8c 単貼り 日付印 1942-04-09 Penang → Penang 南方占領地マライ書状 [JP OCCU-2M24]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] ペナンローマ字 1c ペア 日付印 皇紀 2602 12 24 Penang → Nibong Tebal 印刷物 検閲あり [JP OCCU-
2M28(2P)]  
[ 使用例 ] ペナンローマ字 8c 単貼り 特印 ( 黒 , 天長節記念 ) 昭和 17 4 29 PENANG → Penang[JP OCCU-2M32]  
[ 使用例 ] ペナンローマ字 8c 単貼り 日付印 皇紀 2602 7 20 Penang → Penang 検閲あり [JP OCCU-2M32]  
[ 使用例 ] ペナンローマ字 8c 単貼り 日付印 昭和 17 4 29 Penang → Kuala Lumpur[JP OCCU-2M32]  
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南方占領地マライ  

第 4 部 南方占領地（ライブビッド）
　第 4 部 170 ロット（ロット番号 2018 - 2187）は、当社セールの中でも、特に海外からの入札が多い為、
事前入札・フロア入札に加えて、インターネット経由のリアルタイム入札（オンライン・ライブビッド）
を受け付けます。１ロットにかかる時間は、平均 40 秒から 1 分と長いことを予めご案内します。
　ライブビットの仕組みは、独フィラサーチ社（右ロゴ）と提携し、同社システムを導入します。
海外からの方の利用を念頭に置いた導入ですが、日本でのご利用も可能です。ただし同シス
テムを経由した入札方法を当社ではサポートしませんので、何かご質問がある場合は独フィ
ラサーチ社サポート係宛てにお願いいたします。
　なお、当日までに、当社もしくは独フィラサーチ社の事情で、ライブビッドを取りやめる可能性もあり
ます。その場合はホームページにてご案内差し上げますので、ご了承ください。

https://www.philasearch.com/
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 使用例 ] ペナンローマ字 8c 単貼り 日付印 皇紀 2602 8 1 Butterworth 南方占領地マライ書状 中継印：
Penang GPO 到着印：Ipoh 検閲あり [JP OCCU-2M32]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 砂川印押捺 抹消棒無し 6c/25c, 砂川印押捺 抹消棒あり 2c/40c 日付印 ( 紫 ) 2602-07-08 KOTA 
BHARU → PENANG 南方占領地マライ書状 到着印：7/18[JP OCCU-3M5,3M14]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 未 ] 砂 川 印 押 捺 抹 消 棒 無 し 10c/6c, 12c/8c, 40c/2c 未 使 用 シ ミ カ タ ロ グ 価 :17,500 円 [JP OCCU-
3M7,3M8,3M11]  
[ 使用例 ] 砂川印押捺 抹消棒無し 30c/4c 日付印 皇紀 2602 7 28 KOTA BHARU →昭南 南方占領地マライ書状書留
重量便 到着印：8/10[JP OCCU-3M10]  
< 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 砂川印押捺 抹消棒あり 1c/50c3 枚ストリップ , 砂川印押捺 抹消棒無し 5c/12c 日付印 ( 紫 ) 皇紀 2602 
7 2 KOTA BHARU → PENANG 南方占領地マライ書状 到着印：2602 15 7/15[JP OCCU-3M13(3S),3M4]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 済 ] 砂川印押捺 抹消棒あり 1c/50c, 2c/40c 済 カタログ価 :18,000 円 [JP OCCU-3M13,3M14]  
[ 使用例 ] 半田印押捺 抹消棒あり 2c/40c 単貼り 日付印 皇紀 2602 12 8 KOTA BHARU → KUALA KRAI 封筒一部
切り取り [JP OCCU-3M27]  
[ 使 用 例 ] マ ラ ッ カ 軍 政 印 1c, 単 枠 軍 政 印（ 海 峡 植 民 地 ）2c2 枚 , 8c2 枚 , ロ ー マ 字 TypeI（ ペ ラ ー）2c 
1942-09-09 Malacca 南 方 占 領 地 マ ラ イ 書 状 書 留 中 継 印： 昭 南 到 着 印：Tanglin, 9/10[JP OCCU-
4M1,7M3r(2),7M7r(2),7M173]  
< 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 未 ] マラッカ軍政印 3c ペア 未使用 鑑定書付 BPA,1989[JP OCCU-4M3(2P)] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] マラッカ軍政印 8c RC 日付印 1942-04-30 Malacca →昭南 初期使用例 , マラッカ軍政印の実逓使用は少
ない 南方占領地マライ書状 [JP OCCU-4M5]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 済 ] マラッカ軍政印 12c, 15c 済 日付印 12c は RC[JP OCCU-4M7,4M8]  
[ 使用例 ] ケダーローマ字 4c 2 枚 皇紀 2602 10 3 ALOSTAR → Port Dicks ALOSTAR に転送、10/24 南方占領地マ
ライ書状 到着印：10/20[JP OCCU-5M3(2)]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）1c, 2c, 3c, 8c, 15c 日付印 皇紀 2602 4 15 昭南局→ Syonanto[JP OCCU-
7M1,7M3,7M4,7M7,7M10]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）1c, 2c2 枚 , 3c 皇紀 2602 5 17 JOHORE BAHRU → Muar 南方占領地マライ
書状 検閲あり [JP OCCU-7M1r,7M3r(2),7M4r]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）8c 単貼り 日付印 皇紀 2602 6 22 Segamat → Malacca 南方占領地マライ書状 
検閲あり [JP OCCU-7M7r]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）8c3 枚 , 1c 日付印 1942-08-31 Bekok →昭南 南方占領地マライ書状書留重量
便 検閲あり [JP OCCU-7M7r(3),7M1r]  
< 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 単枠軍政印（ネグリセンビラン）3c, 5c 抹消印 ( ペン ) 皇紀 2602 5 5 Benton → Kuala Lumpur 南方占
領地マライ書状 [JP OCCU-7M21r,7M23r]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 単枠軍政印（パハン）8c 単貼り 日付印 皇紀 2602 6 9 KUANTAN →昭南島 南方占領地マライ書状 検閲
あり [JP OCCU-7M45br]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 単枠軍政印（パハン）8c 単貼り 皇紀 2602 4 20 BENTON → Kuala Lumpur ペン消しか 南方占領地マラ
イ書状 [JP OCCU-7M45r]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（海峡植民地）2c 4 枚 日付印 1942-11-19 JOHORE BAHRU → Kuala Lumpur[JP OCCU-
7M150(4)]  
[ 未済 Accumulation] ローマ字 TypeI（海峡植民地）2c 田型 , 3c, ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）10c 田型 , ロー
マ字 TypeI（パハン）10c 田型 , ローマ字 TypeI（ペラー）10c 田型 , $5 未使用 済 [JP OCCU-7M150(4B),7M151,
7M160(4B),7M168(4B),7M178(4B),7M183]  
[ 使用例 ] 15c 海峡植民地 封皮 ローマ字 TypeI（海峡植民地）2c, 大日本加刷（海峡植民地）8c, 8c, 大日本加刷（セ
ランゴール）$1.50 /30c, 正刷普通切手 30c 一次昭和 3 銭 切抜 など 日付印 皇紀 2605 5 31 クルアン→クルアン 南
方占領地マライ書状書留 検閲あり オープンカバー [JP OCCU-7MS24,7M150,7M224,7M225,7M261,9M8 JPS-224]  
< 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

電子メールビッドは、
までお送りください。。

メールビッド
専用アドレス bid@stampedia.net
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[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）2c2 枚 , 3c, ローマ字 TypeI（パハン）1c 日付印 ( 紫 ) 
皇紀 2602 8 22 KOTA BHARU → SYONAN-TO 南方占領地マライ書状 検閲あり カバー破れ [JP OCCU-
7M155(2),7M156,7M165]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）2c, 3c, 6c, ローマ字 TypeI（パハン）1c, 5c 日付印 ( 紫 ) 皇紀 2602 
8 1 KOTA BHARU → KOTA BHARU ローマ字加刷切手がケランタン州にて発売された初日 検閲あり カバー破れ [JP 
OCCU-7M155,7M156,7M158,7M165,7M166]  
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）2c, 6c 日付印 皇紀 2602 9 19 Kuala Krai → MUAR 南方占領地マ
ライ書状 中継印：kota Bharu,9/20 検閲あり [JP OCCU-7M155,7M158]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 済 ] ローマ字 TypeI（パハン）25c, 30c, ローマ字 TypeI（ペラー）10c3 枚ストリップ FISCAL もしくは「税」加
刷した印紙 済 3 種 5 枚 [JP OCCU-7M170,7M171,7M178(3S)]  
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）8c 日付印 皇紀 2602 10 2 KUALA LIPIS → KUALA LUMPUR 南方占領地マラ
イ書状 [JP OCCU-7M177]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）8c 単貼り 日付印 ( 紫 ) 皇紀 2602 KOTA BHARU → PENANG 南方占領地マラ
イ書状 到着印：8/20 検閲あり [JP OCCU-7M177]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使 用 例 ] 園 芸 博 2c ペ ア , 8c ペ ア , 正 刷 普 通 切 手 2c, 4c, 8c 一 次 昭 和 7 銭 ,10 銭 日 付 印 皇 紀
2603 6 15 SYONAN → KLUANG 南 方 占 領 地 マ ラ イ 書 状 書 留 到 着 印：6/17 検 閲 あ り [JP OCCU-
7M218(2P),7M219(2P),9M2,9M4,9M5 JPS-228,230]  
< 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 大日本加刷（海峡植民地）8c 単貼り 日付印 皇紀 2603 3 23 Muar → Johore Bahru[JP OCCU-7M224]  
[ 使用例 ] 大日本加刷（海峡植民地）8c 単貼り 日付印 皇紀 2603 4 22 MENTAKAB → KUALA LUMPUR 南方占領
地マライ書状 検閲あり カバー破れ [JP OCCU-7M224]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 大日本加刷（海峡植民地）8c 単貼り 日付印 皇紀 2603 6 21 ジョホールバル中央→昭南 南方占領地マ
ライ書状 [JP OCCU-7M225]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 大日本加刷（ペラー）8c 単貼り 日付印 皇紀 2603 1 18 Kuantan → SYONAN 南方占領地マライ書状 [JP 
OCCU-7M241]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 4 枚 , 水力発電 3 銭 占領マライ ローマ字 TypeI（パハン）1c 二重丸印 皇紀 2603 7 4 Sabak 
Bernam → KUALA LUMPUR 宛先裏面 南方占領地マライ書状 検閲あり 公用便 [JPS-222(4),224 7M165]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 二重丸印 皇紀 2603 2 5 Kampar → Bagan Serai 南方占領地マライ
書状 検閲あり [JPS-222,224,225]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 済 ] 金剛山 7 銭 縦ペア 2 点 済 シミ 日付印 ( 紫 ) 4/29 ペナン オンピース [JPS-228]  
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 耳付 日付印 皇紀 2603 2 20 KOTA TINGGI 配達証明カバー（部分） 到着印：2/21[JPS-235]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ ステーショナリー ] 27c/15c 封皮 , 正刷普通切手 3c 50 銭切手 日付印 皇紀 2605 8 20 ペナン→ PENANG 南方占
領地マライ書状書留速達重量便 検閲あり [JP OCCU-7MS35,9M3 JPS-234]  
< 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント 速達 30 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 4c 単貼り 日付印 皇紀 2603 7 7 SYONAN →東京 南方占領地マライ葉書 検閲あり 絵葉書
[JP OCCU-9M4]  
< 参考 > 葉書 4 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 4c ペア 日付印 皇紀 2603 6 1 MENTAKAB → KOTA BHARU 南方占領地マライ書状 到着印：
6/6 検閲あり [JP OCCU-9M4(2P)]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 4c ペア , 30c 標語印 ( 紫 , 郵局儲金 / 便利穏固 ) 皇紀 2603 10 15 昭南→ MALACCA 南方
占領地マライ書状速達 到着印：10/18 検閲あり [JP OCCU-9M4(2P),9M8]  
< 参考 > 書状 8 セント 速達 30 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 8c 日付印 ( 漢字印 ) 皇紀 2604 6 12 不二郷→昭南 検閲あり [JP OCCU-9M5]  
[ 使用例 ] 正刷普通切手 8c 日付印 皇紀 2604 11 20 クアラリピス→日本 検閲あり 概して状態良い [JP OCCU-
9M5]  

 工員 1 銭 , 地図 10 銭 , 靖国 17 銭 , 八紘 4 銭 , 航空兵 15 銭 , 灯台 40 銭凹版 記念カバー 特印 ( 大東亜戦争二周
年記念 ) 皇紀 2603 12 8 昭南中央 葉書サイズの台紙貼り いずれの切手も現地では未発売、持ち込みと思われる。
[JPS-244,255,260,250,259,264]  
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 日付印 皇紀 2604 5 11 前田島→クチン 検閲あり 書状 [JPS-251]  
 1943 天長節発行 正刷切手８種未使用はり贈呈帳 [JP OCCU-]  
[ 使用例 ] スタンプレス POSTAGE PAID 収納印（赤） 1942-04-21 NAKACCA → Malacca 書状 [JP OCCU-]  
[ 使用例 ] 正刷普通切手 2c, 大日本加刷（パハン）6 cts.( 大字 )/5c など（一部切手裏面） 特印 ( 青 , 大東亜戦争二周
年記念 ) 皇紀 2603 12 8 ジョホールバル→日本 南方占領地マライ書状 検閲あり [JP OCCU-9M2,7M233]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 3c ペア , 8c ペア , 4c ペア キズ 日付印 皇紀 2605 9 3 ペナン→ Penang 終戦記念カバー [JP 
OCCU-9M3(2P),9M5(2P),9M4(2P)]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 使用例 ] 正刷普通切手 15c ペア , 8c 目打甘い プロサンボ→ Ipoh リオ群島発の速達はこの 1 点のみ確認 
南方占領地マライ書状速達 検閲あり [JP OCCU-9M7(2P),9M5]  
< 参考 > 書状 8 セント 速達 30 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 15c, 8c 日付印 皇紀 2604 5 4 テレンパ→メダン リオ群島発 書留書状。テレンパ差出
の書留書状はこの 1 点のみ確認 南方占領地マライ書状書留 中継印：昭南 到着印：5/27 検閲あり [JP OCCU-
9M7,9M5]  
< 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ ステーショナリー ] 正刷普通切手 30c, 50c ペラー 2c+2c 漢字加刷葉書に加貼 日付印 2603-10-13 TANJONG 
PINANG →日本 リオ群島ビンタン島発 到着印：12/22 検閲あり [JP OCCU-9M8,9M9,7MS29]  
[ 使用例 ] 郵貯 8c 単貼り 日付印 皇紀 2604 6 27 クアンタン→昭南島 南方占領地マライ書状 検閲あり [JP OCCU-
9M11]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 郵貯 8c 単貼り 日付印 皇紀 2603 9 28 クアラリピス→セランゴール 南方占領地マライ書状 [JP OCCU-
9M11]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] 郵貯 8c, 15c 特印 ( 紫 , 郵便貯金百万ドル突破 ) 皇紀 2603 ペナン→台北 南方占領地マライ書状書留 オー
プンカバー [JP OCCU-9M11,9M12]  
< 参考 > 書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 2 周年 8c 単貼り 特印 ( 紫 , 新生マライ２周年記念 ) 皇紀 2604 2 15 ジャワ宛て 検閲あり [JP OCCU-
9M13]  
[ ステーショナリー ] マライ 4c 正刷葉書 日付印 皇紀 2604 2 7 タンジョンピナン→ダイク リオ群島使用例。折れ
あり 南方占領地マライ葉書 検閲あり [JP OCCU-9MS1]  
< 参考 > 葉書 4 セント
[ ステーショナリー ] マライ 4c 正刷葉書 特印 ( 紫 , 新生マライ２周年記念 ) 2604-02-15 昭南→日本 検閲あり [JP 
OCCU-9MS1]  
[ ステーショナリー ] マライ 4c 正刷葉書 日付印 ( 軍事郵便所 ) 皇紀 2605 1 13 カンチャナブリ→ Tasikmalaya / 
Java / the Ned. Indies 茶紫検閲印「カンチャナブリ / 軍事郵便所 / 検閲済」。蘭印宛。 検閲あり [JP OCCU-9MS1]  
[ ステーショナリー ] マライ 4c 正刷葉書 日付印 ( 漢字印 ) 皇紀 2605 7 9 不二郷→昭南 南方占領地マライ葉書 検
閲あり [JP OCCU-9MS1]  
< 参考 > 葉書 4 セント
[ ステーショナリー ] マライ 4c 正刷葉書 標語印 ( 紫 , 節約費用 / 努力儲蓄 ) 皇紀 2603 8 25 昭南→東京 南方占領
地マライ葉書 検閲あり [JP OCCU-9MS1]  
< 参考 > 葉書 4 セント
[ ステーショナリー ] マライ 4c 正刷葉書 , 正刷普通切手 30c 日付印 皇紀 2605 7 24 昭南→ KUALA LUMPUR 南方
占領地マライ葉書速達 検閲あり [JP OCCU-9MS1,9M8]  
< 参考 > 葉書 4 セント 速達 30 セント
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。
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[ 使用例 ] 日付印 ( 紫 ) 昭和 18 6 16 サンダカン→日本 葉書、宛名黒塗り 検閲あり [JP OCCU-95]  
 1943 占領北ボルネオ正刷 4c,8c カラープルーフ無目打ペア 各 3 色 計 6 点 [JP OCCU-95,96]  
[ 使用例 ] 北ボルネオ正刷 4c2 枚 8c2 枚 日付印 ( 紫 ) 昭和 18 5 6 クチン局→クチン [JP OCCU-95,96]  
[ 未 ] 北ボルネオ、ジャワ、海軍担当地区、スマトラ 未使用 揃い スマトラは裏面に紙付 カタログ価 :44,000 円 [JP 
OCCU-North Borneo-95,96,15S1/15S12,2J5/2J12,11N1/11N11]  
[ 未 ] 1944 １銭、２銭、５銭 一行加刷 未使用 ヒンジ跡軽い [JP OCCU-114,116,125]  
[ 未 ] 1944 30 銭 一行加刷 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-124]  

[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 金剛山 7 銭 日付印 ( 紫 ) 昭和 18 ラハダト→ Jeselton 検閲あり [JPS-222,228]  
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 金剛山 7 銭 日付印 皇紀 2603 8 2 ゼセルトン中央→志布中央 北ボルネオ書状 到着印：8/22 
検閲あり [JPS-222,228]  
< 参考 > 書状 8 セント
[ 使用例 ] Sarawak 15c 無加刷 稲刈 1 銭 , 金剛山 7 銭 耳付 日付印 1942-10-01 Kuching → Kuching 書留書状 [JPS-
222,228]  23=8+15
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 地図 10 銭 1942 Brunei 一行加刷 50c ペア シザーカット 日付印 皇紀 2604 3 6 タワオ→ク
チン 航空書状 検閲あり [JPS-222,255 JP OCCU-91(2P)]  
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 6 枚 , 水力発電 3 銭 1943 北ボルネオ正刷 4c との混貼り 皇紀 2604 3 21 クチン中央→
昭南 横浜正金銀行 クチン支店から昭南支店への５倍重量書留書状 到着印：4/5 検閲あり [JPS-229(6),224 North 
Borneo-95]  55c=8c*5+15c 書状 8c、書留 15c
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 , 東郷 5 銭 , 航空兵 15 銭 日付印 皇紀 2604 5 23 志布中央→クチン 書留北ボルネオ書状 
検閲あり [JPS-224,251,259]  
< 参考 > 書留 15 セント 書状 8 セント
 1942 ブルネイ加刷 2c 済、20c,50c,$1 未 [- JAPAN OCCUPATION 77,89,91,92]  
[ 未 ] 1942 ブ ル ネ イ 加 刷 6c 灰 6c 赤 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 あ る が 大 部 分 の 裏 糊 オ リ ジ ナ ル 裏 や け [- JAPAN 
OCCUPATION 82,83]  
[ 未 ] Sarawak 切手に「収入」捺印した印紙 8 種 未使用  
[ 使用例 ] North Borneo 3c 1 行加刷、5 銭東郷 日付印 ( 紫 ) 皇紀 2603 10 23 ブルネイ中央→ Penang / Malaya 検
閲あり [JP OCCU-79 JPS-251]  
[ 使用例 ] 北ボルネオ正刷 4c ペア 日付印 皇紀 2603 10 4 久鎮中央→日本 宛名黒塗り 検閲あり 書状 [JP OCCU-95]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 未 ] MYAUNGMYA ovpt. 7 種 未使用 1a 紫味茶、4a 赤二重加刷に黒加刷を含む カタログ価 :70,000 円 [JP OCCU-
1B9,1B6a,1B7,1B8,1B11,1B12,1B13]  
[ 未 ] 1942 MYAUNGMYA-III 1r 耳付 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :60,000 円 [JP OCCU-1B20]  
 農耕切手 1 アンナ、5c/1a, セント揃い、正刷 9 種 シミ 未済混合 [JP OCCU-2B12,2B13,2B40//2B48,2B62/2B70]  
[ 未 ] 1942 昭 和 切 手 へ の 額 面 改 訂 加 刷 5 種 6 枚 未 使 用 ヒ ン ジ 跡 あ り カ タ ロ グ 価 :28,000 円 [JP OCCU-
2B14,2B15,2B21/23]  
[未] 1942 昭和切手への額面改訂加刷（セント）2種 未使用 15 C / 4A / 4 銭は横向き加刷 カタログ価:27,000円[JP 
OCCU-2B34,2B30a]  
[ 未 ] 1943 農耕２C 緑無目打ペア 未使用 鑑定書付 1993 BPA[SG-J74var] 画像 3 枚。 
 1943 独立記念日 1c L11 とルレット、3c L11 とルレット (2 枚 )、5c ルレットのみ ヒンジ跡あり 未済混合 [JP 
OCCU-2B49//2B54]  
[ 未 ] 1943 シャン地方切手 1c-30c 未使用 シミ カタログ価 :42,000 円 [JP OCCU-2B71/77]  
[ 未 ] 1943 シャン地方切手、1944 同加刷切手 それぞれ 1c-30c 揃い 未使用 カタログ価 :45,000 円 [JP OCCU-
2B71/77,2B78/84]  

[ 未 ] 1944 ビルマ語加刷 7 種完 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-2B78/2B84]  
[ 使用例 ] 1944 シャン地方切手 10c・ビルマ文字加刷 日付印 3/3 RANGOON → Myaungma 書状 [JP OCCU-2B82]  
[ ステーショナリー ] 1943 6 p 葉書 T11 青加刷 日付印 昭和 19 3 29 RANGOON GPO →日本 井上五良 差立 [JP 
OCCU-4BS3]  
[ ステーショナリー ] 1943 6 p 葉書 T11 青加刷 日付印 1905-02- タウンジイ→日本 井上五良 差立 [JP OCCU-
4BS3]  
[ 使用例 ] 1943 独立 1c3 枚ストリップ 日付印 1944-03-29 RANGOON GPO →日本 葉書、井上五良、西暦は切手
発行日と料金（日本宛葉書 3c）からの推定 [JP OCCU-B12]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

2126

2121 2122

2123
2124

2125

2127

2128

2129 2130

2131
21322134

2135

2137

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 日付印 昭和 18 8 2 Padang → Medan 「ユウビンケンエツズミ」オランダ語との二
言語検閲シール 検閲あり 消印不鮮明 [JPS-230]  
[ 済 ] 厳島 30 銭 銘付 10 枚ブロック （右 4 枚と左 6 枚を裏でヒンジ再接） 済 日付印 昭和 18 11 1 メダン [JPS-
235(10B)]  
[ 使用例 ] 大仏 1 円 9 枚ブロック 櫛型印 皇紀 2603 5 27 PALEMBANG オンピース [JPS-237(9B)]  
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 昭和 19 1 17 ロスクン→ロスマウェ 到着印：1/22 為替書類 [JPS-251]  
[ 使用例 ] 蘭印 官製無額面封緘はがきに 7.5c 無加刷貼使用例 現地封緘紙貼 昭和 17 11 ? Padan → Medan 検閲あ
り 画像 3 枚。 
 1943-1944 正刷切手 12 種未使用貼り贈呈帳「スマトラ新郵便切手」[JP OCCU-]  
 1943 占領スマトラ正刷 3.5c, 10c カラープルーフ無目打ペア 各 3 色 計 6 点 [JP OCCU- 15S4,15S7]  
[ ステーショナリー ] 蘭印 3.5c 葉書に角黒「大日本」加刷 日付印 昭和 18 5 4 Loeboekpakam → Medan デビンチ
ンギデリイ局検閲 検閲あり カバー穴あき [JP OCCU-1SS9]  
[ 済 ] 東海岸州 田型 4 点ほか 済 [JP OCCU-1S55,1S177,1S68,1S211,1S179,1S132]  
[ 済 ] 東 海 岸 州 T3 黒 加 刷 7.5c 単 片 15c, 20c,40c ペ ア 済 日 付 印 ペ ア 3 点 は い ず れ も 耳 紙 付 [JP OCCU-
1S76,1S78(2),1S86(2),1S89(2)]  
[ 済 ] 東海岸州 T3 赤加刷 耳付き 25c ペアに逆向加刷 済 日付印 昭和 20 10 25[JP OCCU-1S183a]  
[ 済 ] アチェ加刷 4c ゴム印 田型 済 日付印 [JP OCCU-2S15B]  
[ 済 ] Tapanoeli 4c, 7.5c 田型 済 [JP OCCU-3S68B(4B),3S70B(4B)]  
 バンカ・ビリトン 7.5c ペアを含む 6 種 未済混合 [JP OCCU-9S31,9S33,9S44,9S58,9S75,9S78]  
 スマトラ統一機械加刷 田型 3 点 20c, 35c, 5G 未済混合 [JP OCCU-11S61(4B),11S63(4B),11S65(4B)]  
[ 済 ] スマトラ統一機械加刷 4 連 済 抹消印 ( 白抜楕円 ) ランタウプラパット郵便局 オンピース [JP OCCU-11S66]  
[ 使用例 ] スマトラ正刷 3.5c 単貼り 日付印 昭和 18 8 23 Telokbetong → Palembang 葉書 左側破れ [JP OCCU-15S4]  
[ 使用例 ] スマトラ正刷 3.5c, 10c 各田型 日付印 昭和 18 5 1 メダン→ Rampah 検閲あり 書状 [JP OCCU-
15S4,15S7]  
[ 使用例 ] スマトラ正刷 4c 単貼り 日付印 昭和 20 6 11 ムワラシボンギ→ Medan 軍事郵便はがきを流用 検閲あり 
絵葉書 カバー穴あき [JP OCCU-15S5]  
[ 使用例 ] スマトラ正刷 5c 単貼り 昭和 20 2 21 アラシボンギ→メダン 軍事郵便はがきを流用 絵葉書 [JP OCCU-15S6]  

10,0002121

5,0002122

5,0002123
4,0002124
7,0002125

20,0002126
100,0002127

5,0002128

4,0002129
3,0002130

5,0002131
2,0002132

20,0002133
3,0002134
5,0002135

15,0002136
5,0002137
5,0002138

4,0002139

4,0002140

南方占領地スマトラ  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

2133

2136 2138
2139

2140

2141

2142
2143

2144

2145

2146

2147

2148 2149

2150
21512152

2153
2154

[ 使用例 ] スマトラ正刷 10c 2 枚 日付印 昭和 18 11 13 リマプル→メダン 料金不足に付き、20c 不足料切
手貼付 検閲あり [JP OCCU-15S7(2),1S87]  
[ 使用例 ] スマトラ正刷 10c 日付印 メダン→ Medan 新聞・市内便。料金不足につき、不足料 20c 切手貼付 検閲
あり [JP OCCU-15S7,1S87]  
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 正刷はがき ダイプルーフ、耳付 [JP OCCU-15SS1]  
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 正刷はがき 切抜 日付印 昭和 20 3 15 パヤクムブ→ Bandoeng 私製葉書 [JP 
OCCU-15SS1]  
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 正刷葉書 3.5c 正刷切手加貼 日付印 昭和 20 11 17 メダン→ Medan 後期使用例、
1945.8.15- 葉書 7c[JP OCCU-15SS1]  
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 正刷葉書 抹消印 ( ペン ) 皇紀 2603 10 30 Benkoelen → Djakarta 検閲あり カバー
穴あき [JP OCCU-15SS1]  
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 正刷葉書 日付印 昭和 18 6 23 Padang → Djakarta 検閲あり [JP OCCU-15SS1]  
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 正刷葉書 日付印 昭和 18 5 22 Padang →日本 検閲あり [JP OCCU-15SS1]  
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 正刷葉書 3 通、製造面バラエティを示すリーフ [JP OCCU-15SS1]  

[ 使用例 ] ジャワ正刷 10c ペア 日付印 皇紀 2605 4 14 DJAKARTA YAMATOBASI 郵便為替証書 [JP OCCU-2J7(2P)]  
[ 使用例 ] ジャワ正刷 10c 3 枚 日付印 皇紀 2604 7 15 Djakarta Kota → Palembang 書留書状 検閲あり [JP OCCU-
2J7(3)]  
[ 使用例 ] ジャワ正刷 20c 単貼り 日付印 皇紀 2603 7 13 Kawali → Djakarta 重量便 [JP OCCU-2J8]  
[ ステーショナリー ] 1943 占領ジャワ 3.5c はがき スマトラ正刷 2c 日付印 昭和 20 9 3 ブキチンギ→パレンバン 
占領ジャワ正刷葉書のスマトラ使用 [JP OCCU-2JS5,15S2(2P)]  
 日本語インドネシア語併記の収入印紙 5 種 一枚のみ（画像左）戦後の加刷あり 概して状態良い  

30,0002141

30,0002142

80,0002143
80,0002144

10,0002145

5,0002146

6,0002147
10,0002148

5,0002149

8,0002150
5,0002151

5,0002152
5,0002153

3,0002154

南方占領地ジャワ  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

2155 2156 2157 2158

2159

2160

2161 2162 2163

2164

2165 2166

2167

2168

2174

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 抹消印 マカッサル→内地 検閲あり [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 抹消印 ( 紫 ) 皇紀 2603 4 30 Balikpapan →日本 「NIPPON」「18-4 30(18/4/30 の意 )」
紫印 検閲あり 書状 [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 抹消印 メナド→日本 昭和 18 年頃発 検閲あり 中身入り [JPS-230]  
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 , 大仏 1 円 抹消印 メナド→日本 セレベス発航空書状 業務用書類 消印不鮮明 [JPS-236,237]  
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 , 大仏 1 円 抹消印 昭和 19 太田宛て セレベス発航空書状 到着印：3/14 検閲あり [JPS-236,237]  
[ 使用例 ] 大仏 1 円 3 枚 セレベス錨加刷 20c 紫 抹消印 マカッサル 東京ガス マカッサル事業所→本社調査課 受取
私印（昭和 20.3.6）航空書留書状、一枚脱落 消印不鮮明 [JPS-237(3) JP OCCU-4N19]  
[ 済 ] 大仏 1 円 田型 済 日付印 2/14 TARAKAN 南ボルネオ 昭和切手・無加刷使用・薄消し [JPS-237(4B)]  
[ 未 ] Andaman & Nicovar islands 3 Sen / 1/2A 耳付 未使用 シミ ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル  
[ 未 ] Andaman & Nicovar islands 5 Sen / 1A 耳付 未使用  RC シミ ヒンジ跡なし 耳紙にヒンジ跡あり  
[ 未 ] Andaman & Nicovar islands 10 Sen / 1A 3r 耳付 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル  
[ 未 ] Andaman & Nicovar islands 20 Sen / 3ps 耳付 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル  
[ 未 ] Andaman & Nicovar islands 30 Sen / 6A 耳付 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル  
[ 使用例 ] Andaman & Nicovar islands 5 Sen / 1A 日付印 皇紀 2603 4 5 PORT BLAIR → PORT BLAIR アンダマン
切手貼り現存使用例は 4 通 + α（プライベート） 書状  
[ 使用例 ] セレベス 蘭印 5c に大日本 錨加刷田型貼書状 日付印 Makasser → Bandoeng  
[ ステーショナリー ] 蘭印 3.5c 葉書に、7.5c 収納印（紫） 日付印 1944-04-05 Merauke → New York 西ニューギニア

[ 使用例 ] スタンプレス 日付印 昭和 18 10 29 MENADO →日本 到着私印（1/24）メナド郵便局挑発、郵政事務書状
[ 使用例 ] スタンプレス 日付印 昭和 18 12 1 メナド→日本 郵便事務、書留書状 メナド局長発 検閲あり 付箋跡
[ 使用例 ] 3.5c 大日本加刷ペア、３銭発電所 日付印 皇紀 2605 2 26 SAMBAS → Pontianak 為替書類 [JP OCCU- JPS-224]  
[ 未ステーショナリー ] 1943 3.5c/2 Sen ovpt 楠公葉書、正刷葉書、同往復はがき 未使用 カタログ価 :12,000 円 [JP 
OCCU-11NS1,12NS1,12NS2]  
[ 未 ] セレベス T8 黒加刷 6 種 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-4N52,4N53,4N56,4N58,4N68,4N69]  
 セレベス マカッサル電信為替加刷 T9 2 種 ヒンジ跡なし [JP OCCU-4N85,4N87]  
[ ステーショナリー ] 10 c / 12.5c 封皮錨加刷、東郷５銭 抹消印 アンペナン→スラバヤ 重量便 検閲あり カタログ
価 :150,000 円 [JP OCCU-6NS11 JPS-251]  15=10+5

30,0002155
30,0002156

30,0002157
30,0002158
30,0002159
40,0002160

5,0002161
100,0002162
100,0002163
100,0002164
100,0002165
100,0002166

1,500,0002167

6,0002168
10,0002169
10,0002170
10,0002171
10,0002172

3,0002173

3,0002174
3,0002175

100,0002176

南方占領地海軍担当地区  



155

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 9月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 10月 1日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

2169
2170

2171 2172

2173

2175

2176
2177

2178

2179

2180

2181

2182

2183

2184

2185

2186

2187

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 4 枚 櫛型印 昭和 18 6 9 香港→マカオ 重量便 到着印：6/14 オープンカバー 外信書状 20g
ごと 20 銭、40=20*2[JPS-230(4)]  
[ 済 ] 陽明門 10 銭 , 鎌足 5 円 , 工員 1 銭 3 枚 , 東郷 5 銭 済 櫛型印 ( 占領香港 ) 香港局、九龍局、５銭と 10 銭はヒ
ンジで裏貼り [JPS-230,238,244(3),251]  

[ 使用例 ] 1942-43 5c/6c 田型と一枚貼り 二連印 4/20 Bacolodo → Manila 検閲あり [JP OCCU-2]  
[Collection] 1943 南方フィリピン 独立 初日カバー 17 通 地方局ばかり  
[Collection] 1943 南方フィリピン 独立 初日カバー 17 通 地方局ばかり  
 食料増産運動 2C+1C, 5C+1C, 16C+2c 無目打（試し刷りプルーフ） 下耳付田型 the second-largest multiple カタロ
グ価 :180,000 円 [JP OCCU-12,13,14]  
[ 未 ] 食料増産運動 2C+1C, 5C+1C, 16C+2c 定常変種：16C+2C の右の「16C」の「C」が不完全 未使用 [JP OCCU-
12,13,14]  
[ 使用例 ] 食料増産運動 2C+1C, 5C+1C, 16C+2c 初日カバー 1942-11-12 Manila → Manila 書留書状 検閲あり [JP 
OCCU-12,13,14]  
[ 使用例 ] 1942 食糧増産寄付金付き切手カバー 3 通 カタログ価高い 16c+2C 貼り 2 通を含む [JP OCCU-12,13,14]  

 仏印 1942 1/2c pair 記念カバー 日付印 1945-08-30 HUE[SCOTT-223]  
[ 使用例 ] Viet-Nam DAN-CHU CONG-HOA 加刷 15c, 30c, 50c, $1 日付印 1945-08-09 TOURANE → TOURANE as is  

20,0002177

3,0002178

5,0002179
5,0002180
5,0002181

50,0002182

3,0002183

5,0002184

3,0002185

3,0002186
5,0002187

南方占領地香港  

南方占領地フィリピン  

仏印進駐  
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